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[ ”Curajul este virtutea care face 
posibile celelalte virtuţi.”

Winston Churchill 

Publicaţie ce beneficiază de rezultate de audienţă 
conform Studiului Naţional de Audienţă  măsurate 
în perioada octombrie 2004 ‑ octombrie 2005

74.300 de cititori zilnic
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Politică/7

Şi uite aşa, din cauza „climatului politic necores
punzător”, vorba premierului, am urcat‑o pe  coa‑
na Europa în pod, cu Parlamentul ei cu tot.         

             De la aşa „grindină” de declaraţii, traumatismele 
post‑aderare par, într‑adevăr, să se fi înmulţit, indife‑
rent de ce parte a spectrului politic 
vorbim. S‑a renunţat la mănuşi, la 
politeţuri, bătaia este pe faţă, par‑
te‑n‑parte, precum cafteala dintr‑o 
parcare de cartier. Până la urmă, 
nici măcar întrebarea cine ar ieşi 
„cel mai tare din parcarea” naţională n‑ar trebui, poa‑
te, să ne dea motiv de insomnii. Ce‑i pe vot cu votul 
trece… Problema e că, până la ştampilă, supremaţia 
se dispută pe pielea noastră, a tuturor. Între povestea 
cu suspendarea preşedintelui şi cea referitoare la votul 
uninominal, s‑a mai pus ceva gaz pe foc prin amâ‑

narea alegerilor europene. Declaraţii, anti‑declaraţii, 
ordonanţă de urgenţă, ceva scrâşnete din dinţi prin 
unele ministere şi gata! Ne‑am procopsit cu alegerile 
„la o dată ce va fi stabilită ulterior”, cam pe vremea 
când rugineşte frunza‑n vii…  Sunt îndoieli serioase, 

totuşi, că la momentul invocat apele politicii vor fi mai 
limpezi decât tulburelul. De la Preşedinţie la Executiv, 
de la Parlament la partide, politica merge mai mult pe 
trei cărări. Iar pe fondul consumului exagerat de orgo‑
lii e cam greu de văzut cum o să ajungem, la toamnă, 
ţara concordiei naţionale, în care nu ne va sta gândul 

decât la infuzii cu fonduri structurale, atragerea de 
investitori sau modernizarea infrastructurii. Ce spune 
Europa, săraca, aşa sedusă şi abandonată până „pe‑
ţitorii” de partid şi‑or mai domoli spiritele? Are şi ea 
înclinaţii fel de fel, ba populare, ba liberale, ba socia‑

liste, după cum bat interesele de… 
familie politică. Mă rog, nu prea s‑a 
auzit de nimeni care să fi amânat 
să treacă pragul Uniunii Europene 
când îi bătea campania la uşă, dar 
fiecare cu specificul lui…   Chiar şi 

în cazul nostru, atât timp cât nu se încalcă Tratatul de 
Aderare, n‑ar fi, poate, o nenorocire aşa mare. Numai 
că este foarte posibil ca până la „fericitul eveniment” 
spiritele să devină şi mai încinse.

Continuare în Pagina 2
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Ovidiu Amãlinei
ovidiu@viata‑libera.ro

La Mittal Steel Galaţi

Unii grevă, 
alţii mediere

[ ”Solidaritatea”, gata de grevă [ Celelalte  
sindicate au fost de acord cu medierea [ În Tribunal 
şapte sindicate au cerut reprezentativitate  [ FSS 
Metarom a cerut şi ea acelaşi lucru [ Conflictul poate 
avea consecinţe neprevăzute

De Paşte, vom avea

Miei cu... 
derogare

[ Autorităţile sanitar‑veterinare vor permite, 
pentru o perioadă de maximum zece zile, tăierea şi 
vânzarea mieilor în condiţii simplificate [ Vor fi 
redeschise, temporar, o parte dintre abatoarele fără 
licenţă [ Gata cu mieii vânduţi la colţul blocului

Opinia specialistului în nutriţie

De ce e nevoie 
de fier în pâine?
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Nu vă temeţi de pâi-
nea cu fier şi cu acid fo-
lic! Dimpotrivă, ar trebui 
să ne dorim ca iniţiativa 
Ministerului Sănătăţii pri-
vind creşterea aportului de 
fier şi acid folic din pâine să 
devină lege. Cel puţin aşa 
susţin specialiştii în nutri-
ţie. Prof. dr. Rodica Segal, 

de la Facultatea de Ştiinţa 
şi Ingineria Alimentelor de 
la Universitatea „Dunărea 
de Jos” din Galaţi, una din-
tre cele mai importante 
voci în domeniul nutriţiei 
în România, este de acord 
cu propunerea Guvernului, 
însă numai pe jumătate.

Între UE şi construcţiile gălăţene (I)

Urbanism retroactiv
[ Interviu cu Silviu Vlasie, directorul 
Direcţiei de Urbanism din Primăria Galaţi 

Politică/7

Altfel de desene

De trei ani, George se află în Penitenciarul de Maximă 
Siguranţă din Galaţi şi s‑a remarcat dintre ceilalţi deţinuţi 
prin talentul său la caricaturi şi desene. 

Caricaturile 
din spatele gratiilor fo
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Juridic/8

La Galaţi
Infracţionalitate 
de top

Procurorii gălăţeni se 
luptă cu un număr mare de 
dosare, Galaţiul având o rată 
mare a infracţionalităţii, dar 
şi un procent bun de cazuri 
rezolvate. 

S‑a creat
”Liga pentru 
preşedinte”

Mai multe asociaţii 
non‑profit din Galaţi au alcă‑
tuit o coaliţie, pentru a‑l spri‑
jini pe Traian Băsescu.

Reacţii
Profesorii, 
despre Statut

Cadrele    didactice au 
păreri împărţite vizavi 
de proiectul ‑ aflat în 
dezbatere publică – al 
Statutului personalului din 
învăţământ.

Sănătatea
Văzută de străini

Asistente daneze şi en‑
glezoaice, aflate în practică 
la Galaţi, pun punctul pe i în 
privinţa lipsurilor sistemului 
medical românesc.

Eveniment/5

Speranţa vine 
de la Bucureşti
„Omul‑pasăre” 
se tratează încet 
şi sigur
[ Negii de pe faţă 
au fost deja îndepărtaţi 
cu ajutorul laserului, 
iar o parte din cheratina 
de pe mâini a căzut 

Olimpiada 
de Muzică, 
faza regională
Astăzi şi mâine, 
muzică pe pâine

Eveniment/5

15 martie 
Ziua 
Mondială a 
Consumatorilor

Juridic/8

Cazuri (cauze) 
în dezbatere
Libertatea...
pericolului public

În afacerea “Luna 
del Mar”
Se prelungeşte 
agonia

Premierul Tăriceanu, la Senat 

Premierul Călin Popescu Tăriceanu a pledat, ieri, în Senat 
pentru adoptarea Legii privind înfiinţarea Agenţiei Naţionale 

de Integritate şi a cerut parlamentarilor să înscrie actul 
normativ pe lista priorităţilor legislative ale acestei Camere. 

Pledoarie pentru ANI
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Politică pe trei cărări

Nu face preşedintele referen‑
dum pe tema votului uninominal, 
de unde ştim că, până în toamnă, 
nu‑i vine în cap vreo nouă temă 
de consultare populară? Iar cu un 
Parlament naţional în care nu prea 
mai ştie stânga ce face dreapta 
– uneori nici nu se mai ştie care‑i 
stânga şi care‑i dreapta – surpri‑
ze, surprize pot apărea oricând. 
N‑ar trebui totuşi uitat că alegerile 

europene nu s‑au inventat odată 
cu noi. Tentaţiei de a suprapune 
temele europene cu mai aprinse‑
le subiecte naţionale i‑au cedat şi 
politicieni din mai marile case cu 
blazon UE. Rezultatul? Cocktailul 
propagandistic nu prea a avut tre‑
cere la electorat. Alegerile pentru 
Parlamentul European nu au reuşit, 
în 2004, să aducă la urne nici mă‑
car jumătate din cetăţenii Uniunii. 
Culmea, cea mai mare „alergie” 
pentru scrutin au dovedit‑o ale‑
gătorii din cele zece ţări care abia 

aderaseră! Prin prisma acestei 
experienţe nu se mai anticipează 
un prea mare entuziasm nici din 
partea românilor sau bulgarilor. 
Numai că, în ceea ce ne priveşte, 
cu atâta sare şi piper peste porţia 
zilnică de politică, s‑ar putea să ne 
piară cu totul apetitul de a ne pre‑
zenta la urne. Între apele tulburi 
ale politicii şi tulburel, mulţi ar pu‑
tea fi tentaţi să‑l aleagă pe cel din 
urmă. Iar coana Europa s‑ar putea 
să rămână sus, în pod, şi nu se ştie 
cine o să o mai dea jos de acolo.

Traian Băsescu a reluat în 
discuţie ieri, la bilanţul pe anul 
2006 al Ministerului Apărării, 
problema militarilor româ‑
ni aflaţi în teatre străine de 
operaţiuni. „Grija noastră conti‑
nuă este ca, atunci când ne‑am 
îndeplinit misiunile, dar numai 
cu misiunea îndeplinită, să 
ne aducem militarii acasă. Cel 
mai important lucru pentru o 
Armată este onoarea respec
tării angajamentelor”, a apre‑
ciat Băsescu. 

Contrar părerilor preşedin‑
telui, premierul Călin Popescu 
Tăriceanu a precizat că atunci 
când rolul nostru se încheie 
într‑o misiune, nu avem motive 
să ne mai ţinem militarii acolo. 
„Să fie clar, nu ne lăsăm parte‑
nerii la greu, dar nici nu vrem 
să punem în pericol, fără motiv 
şi mai mult decât trebuie, viaţa 
militarilor români. Am fost şi 
sunt partizanul participării mili‑
tarilor la misiuni de menţinere a 
păcii sub egida NATO, OSCE sau 

a altor organisme internaţio
nale. De asemenea, sunt adep‑
tul ideii că adevăraţii militari se 
cresc şi se formează în teatrele 
de opraţiuni şi pe câmpul de 
luptă”, a apreciat Tăriceanu. 

Controversele dintre liberali 
şi preşedinte privind retragerea 
trupelor din Irak sunt notorii. 
Liberalii au promovat un proiect 
de lege prin care preşedintelui 
îi este luat dreptul de a decide 
asupra misiunilor militare in‑
ternaţionale. Dacă proiectul va 
fi aprobat, decizia cu privire la 
militarii români aflaţi în teatrele 
de operaţiuni din afara ţării va 
reveni Parlamentului. 

La rândul său, preşedin
tele Traian Băsescu declara că 
România are convingerea că 
evoluţia din Irak nu mai este 
doar o problemă militară, ci şi 
una a comunităţii locale, iar o 
retragere a forţei multinaţio‑
nale ar genera haos şi ar putea 
duce la divizarea acestei ţări.

Ministrul Justiţiei, Monica 
Macovei, a declarat marţi seara, 
la emisiunea 100%, că a văzut în 
presă informaţiile referitoare la 
debarcarea sa din Guvern, dar 
nu deţine nicio informaţie din 
interior despre aşa ceva şi nici 
despre ieşirea democraţilor de 
la guvernare. 

"PNL şi Opoziţia",  a spus mi‑
nistrul Justiţiei că ar fi cei inte‑
resaţi în debarcarea sa. Macovei 
susţine însă că nu are informaţii 
nici despre scenariul revocării 
sale, "la pachet" cu ministrul 
Vasile Blaga sau cu toţi miniştrii 
PD şi nici despre varianta ieşirii 
de la guvernare a democraţilor. 

Ca şi până acum, Macovei a 
explicat că nu are de gând să 
plece cât mai poate lucra pen‑
tru reformarea justiţiei, dar se va 
conforma în cazul în care cineva 
îşi va asuma răspunderea înlătu‑
rării ei. "Dacă cineva propune şi 
se decide revocarea mea, plec. 
Punct!"

Monica Zanet
redactie@viata‑libera.ro

Premierul Călin Popescu 
Tăriceanu a pledat, ieri, în Senat 
pentru adoptarea Legii privind 
înfiinţarea Agenţiei Naţionale de 
Integritate şi a cerut parlamen‑
tarilor să înscrie actul normativ 
pe lista priorităţilor legislative 
ale acestei Camere. El a arătat 
că este necesar ca procedurile 
de adoptare a Legii ANI trebuie 
urgentate, amintind că România 
s‑a angajat în relaţia cu UE să 
adopte acest act normativ ca un 
semnal clar de responsabilitate 
şi voinţă în derularea reformei 
justiţiei şi combaterea corupţiei. 
Premierul a arătat că este preo‑
cupat de întârzierile înregistrate 
în adoptarea Legii ANI din cauza 
interferenţei altor subiecte po‑
litice şi a unor discuţii din comi
siile de specialitate. "Vedem cu 
toţii cum legile şi Constituţia 
sunt interpretate, întoarse pe 
toate feţele, doar pentru a găsi 

portiţele de scăpare pentru a 
evita respectarea legii. Tocmai 
de aceea trebuie să facem legi 
clare care să prevină posibile 
abuzuri, inclusiv din partea unor 
demnitari", a spus Tăriceanu.

Restructurarea Guvernului 
nu este prioritară

Premierul Tăriceanu a reluat, 
ieri, ideea că restructurarea 
Guvernului nu este o prioritate 
şi a precizat că va decide sin‑
gur când şi dacă se prezintă în 
Parlament cu un astfel de pro‑
iect, fără a accepta ca acest lucru 
să îi fie impus de către Opoziţie. 
El a declarat presei că restruc‑
turarea Executivului nu este pe 
agenda sa şi nici nu "tremură 
de nelinişte" pentru acest sub‑
iect şi a precizat că va interve‑
ni, în calitate de prim‑ministru, 
dacă dezbaterile parlamentare 

asupra unor legi importante 
pentru justiţie nu sunt aprobate 
în lipsa unui astfel de proces. 
"Este o problemă pe care o voi 
decide eu şi nu atunci când cre‑
de Opoziţia că poate să îmi im‑
pună", a spus Tăriceanu.

Boc  avertizează 

Preşedintele PD, Emil Boc, 
l‑a avertizat public, ieri, pe pre‑
mierul Tăriceanu că nu va reuşi 
scoaterea PD din Guvern. “Prin 
decizia unilaterală de a amâna 
alegerile pentru Parlamentul 
European, primul ministru a de‑
clanşat o criză care se adânceşte 
în fiecare zi. Îl avertizez public 
pe primul ministru că nu va avea 
niciun succes în încercarea de a 
scoate PD din Guvern, ministru 
cu ministru. Dacă primul minis
tru doreşte să facă acest lucru, 
trebuie să îşi asume răspunderea 

Italia primeşte 
artişti români

Guvernul italian a emis 
un decret care permite ac‑
cesul liber pe piaţa mun‑
cii tuturor artiştilor din 
domeniul showbizului 
din Bulgaria şi România. 
Documentul prevede că 
balerinii, muzicienii, acto‑
rii, cântăreţii şi alţi artişti 
din cele două state îşi pot 
practica liber meseria în 
peninsulă, având aceleaşi 
drepturi ca italienii. 

Fostul şef al Direcţiei 
Generale Anticorupţie (DGA), 
procurorul Marian Sântion, a 
declarat,  ieri, în timpul unei au‑
dieri la Ministerul Administraţiei 
şi Internelor, că ministrul Vasile 
Blaga a făcut presiuni pentru 
stoparea unor anumite anchete 
dezvoltate de instituţia pe care 
a condus‑o. Potrivit fostului şef 
al DGA, discuţia cu ministrul 
se referea la ancheta legată 
de vilele care ar fi fost ridicate 
de persoane din conducerea 
Jandarmeriei, cu materiale din 
unitate şi cu ajutorul militarilor 
în termen. "Da! Mi‑a spus la te‑
lefon pe cazul cu Jandarmeria 
(generalul Costică Silion‑şeful 
Jandarmeriei Române‑n.r.)", 

a spus Sântion. Acesta a fost 
contrazis de chestorul Virgil 
Ardelean, şeful Direcţiei de 
Informaţii şi Protecţie Internă 
a MAI, care i‑a spus că a fost 
de faţă, lângă ministrul Vasile 
Blaga, la momentul la care aces‑
ta vorbea la telefon cu Marian 
Sântion."V‑a spus să manifestaţi 
etica necesară în anchetă", i‑a 
spus Ardelean lui Sântion. Cu o 
voce fermă, procurorul Sântion 
a replicat: "Mi‑a spus: <Lasă‑l în 
pace. Să te duci dracului, că nu a 
început lumea asta cu tine>”.

Ministrul Administraţiei şi 
Internelor, Vasile Blaga, i‑a cerut 
fostului şef al DGA să probeze 
acuzaţia adusă ieri, ameninţân‑
du‑l că, în caz contrar, îl va da în 

Preşedintele 
ANRGN, demis 
de premier 

Preşedintele Auto
rităţii Naţionale de 
Reglementare în dome‑
niul Gazelor Naturale, 
Ştefan Cosmeanu, a fost 
revocat marţi din funcţie 
de către prim‑ministrul 
Călin Popescu Tăriceanu. 
"Se pare că a fost vorba de 
un schimb politic de pos‑
turi între PNL şi UDMR, 
iar un reprezentant al 
UDMR ar urma să devină 
preşedintele ANRGN", au 
declarat surse ANRGN 
pentru NewsIn. Ştefan 
Cosmeanu va fi înlocuit 
de către Gergely Olosz. 
Deciziile vor intra în vi‑
goare la data publicarii 
în Monitorul Oficial.

Vizită 
de lucru

Preşedintele Traian 
Băsescu efectuează, în 
aceste zile, o vizită de 
lucru în Marele Ducat 
de Luxemburg. Şeful 
statului va avea întâlniri 
cu suveranul monarhiei 
luxemburgheze, Marele 
Duce Henri, primul minis
tru Jean‑Claude Juncker 
şi preşedintele Camerei 
Deputaţilor, Lucien 
Weiler. Preşedintele 
Basescu se va întâlni cu 
reprezentanţi ai mediu‑
lui de afaceri luxembur‑
ghez, cu care va discuta 
despre posibilităţile de 
amplificare a cooperării 
economice româno‑lu‑
xemburgheze. 

Moţiune 
simplă privind 
Educaţia

Senatorii PSD şi PRM 
au depus, ieri, în plen, mo‑
ţiunea simplă intitulată 
"Falimentul  învăţămân‑
tului şi cercetării româ‑
neşti", semnată de 69 de 
parlamentari. Moţiunea 
îl acuză pe actualul mi‑
nistru al Educaţiei, de‑
mocratul Mihai Hărdău, 
că, "ajuns accidental" în 
fruntea ministerului, "a 
devenit rapid groparul 
învăţământului româ‑
nesc".  Moţiunea simplă 
va fi dezbătută de Senat 
în data de 20 martie.

Facturi‑
somaţie 
la gaze

Plata gazelor a fost trans‑
formată într‑o cursă contra 
cronometru pentru abona‑
ţii casnici. Un ordin emis de 
Autoritatea Naţională de 
Reglementare în Domeniul 
Gazelor Naturale obligă 
asociaţiile de proprietari să 
achite facturile în termen 
de 26 de zile de la data 
emiterii lor. În cazul în care 
facturile n‑au fost achitate 
în acest interval, angajaţii 
de la Distrigaz întrerup fără 
somaţie furnizarea gazului. 

Căsătoria 
între minori, 
interzisă

Plenul Senatului a adop‑
tat, ieri, cu 40 de voturi "pen‑
tru”, 33 de voturi "împotri‑
vă” şi 3 abţineri, proiectul 
de lege pentru modificarea 
Codului Familiei, prin care 
vârsta minimă de căsătorie 
va fi de 18 ani pentru ambii 
soţi, eliminând dispensele 
de vârstă acordate tinerelor 
pentru căsătorie.

Statul, 
acţionat 
în judecată

Moştenitorii industria‑
şilor Malaxa şi Auschnit in‑
tenţionează să acţioneze 
statul român în judecată la 
Curtea de arbitraj a Băncii 
Mondiale, acuzând că lipsa 
unei legi de funcţionare a 
Fondului Proprietatea îi îm‑
piedică să valorifice titlurile 
de despăgubire primite, în 
sumă de 400 milioane do‑
lari.

Şi‑a împuşcat 
mama 
din greşeală

Un adolescent în vâr‑
stă de 16 ani din comuna 
Negreşti, judeţul Neamţ, 
şi‑a împuşcat mortal mama, 
în urma investigaţiilor sta‑
bilindu‑se că a fost un acci‑
dent, acesta jucându‑se cu 
o armă pe care tatăl său o 
împrumutase.

Videanu 
a ”călcat 
strâmb”

Primarul general al 
Capitalei, democratul 
Adriean Videanu, este în 
concediu medical după ce 
s‑a accidentat la un picior, 
marţi seara, în timpul unei 
alergări uşoare, el lipsind, 
ieri, la ceremonia de înmâ‑
nare a cheii oraşului către 
preşedintele cipriot Tassos 
Papadopoulos.

Radu Stroe vrea demisia 
ministrului Justiţiei

Radu Stroe, secretarul general al Guvernului, a ameninţat‑o pe 
Monica Macovei, ministrul Justiţiei, că îi va cere public demisia din 
Cabinet, pentru că la posturile de televiziune îl acuză că schimbă 
conţinutul documentelor.

Apel al CNS pentru autonomia teritorială
Consiliul Naţional Secuiesc face apel la realizarea autonomiei teri‑

toriale, arătând, într‑un comunicat transmis în preajma Zilei maghia‑
rilor, că istoria secuilor a fost o luptă permanentă pentru drepturile 
colective, de libertate, pentru autoguvernare.

La bilanţul MApN 

Noi contre între 
Băsescu 

şi Tăriceanu  

judecată. 
Vasile Blaga nu a fost singu‑

rul acuzat de fostul şef al DGA. 
Timp de trei ore, procurorul 
i‑a atacat dur pe chestorii din 
conducerea MAI, spunându‑le 
că demisia lui a survenit ca ur‑
mare a presiunilor făcute de ei. 
Fostul şef al DGA a mai spus că 
avea în lucru dosare cu chestori 
şi secretari de stat. "Sunt inves‑
tigat de DGA şi unele persoane 
prezente în sală", a spus Sântion. 
Pe lângă cei trei secretari de stat 
din MAI aflaţi la prezidiu în tim‑
pul şedinţei de ieri, Victor Paul 
Dobre, Mircea Toader şi Anghel 
Andreescu, în sala erau prezenţi 
chestorii Constantin Manoloiu, 
Pavel Abraham, Virgil Ardelean 
şi Gabriel Niţă. 

Acuzaţiile fostului şef al DGA 
au fost susţinute şi de adjunctul 
acestuia, comisarul Gheorghe 
Manea, care şi‑a prezentat şi el 
demisia, în timpul şedinţei de 
ieri a Comitetului Strategic al 
Direcţiei Generale Anticorupţie. 
"S‑au făcut presiuni asupra 
noastră din partea unor şefi ai 
ministerului", a spus Manea, 
care a afirmat că a fost inclusiv 
ameninţat că va ajunge în faţa 
procurorilor militari. Întrebat de 
secretarul de stat din Ministerul 
Administraţiei şi Internelor, 
chestorul Anghel Andreescu, 
din partea cui s‑au făcut presiu‑
nile, Manea a răspuns: "Inclusiv 
din partea dumneavoastră".

Tăriceanu, la Senat 

Pledoarie pentru ANI

Monica Macovei: 

Dacă voi fi revocată, plec!

Fostul şef al DGA acuză

Blaga a făcut presiuni

politică şi trebuie să decidă, cu 
sau fără PD la guvernare, respec‑
tând procedurile parlamentare”, 
a declarat Emil Boc. Liderul de‑
mocrat a spus că, dacă premierul 
Tăriceanu doreşte o guvernare 
şi o alianţă cu PSD, trebuie să o 

spună repede şi explicit. “PD nu a 
fost adus la guvernare de primul 
ministru, ci premierul Tăriceanu 
este acolo unde este datorită PD, 
prin succesul fostului preşedinte 
al PD.
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Purtătorul de cuvânt de la 
Tribunalul Galaţi, judecătoarea 
Simona Enache, are program 
de audienţe în fiecare marţi şi 
joi, între orele 11,00 şi 12,00. 
Audienţele sunt ţinute la etajul 
I din Palatul de Justiţie, la came‑
ra 127. În cazul în care doamna 

Simona Enache nu poate fi pre‑
zentă, justiţiabilii se pot adresa 
unui consilier pentru relaţii pu‑
blice, care îi ţine locul, pentru 
a‑şi rezolva nelămuririle, la ace‑
eaşi sală. 

Teodora Miron 

Mită refuzată 
la frontieră
Străinii 
şi şpăgile

În urma sesizărilor pri‑
mite de la Inspectoratul 
Judeţean al Poliţiei de 
Frontieră Galaţi, ofiţe‑
rii Direcţiei Generale 
Anticorupţie – Galaţi au 
prins  în  flagrant doi cetă
ţeni străini care au în‑
cercat să mituiască poli‑
ţiştii de frontieră, pentru 
a li se permite intrarea în 
România, deşi nu îndepli‑
neau condiţiile prevăzute 
de lege.  Astfel, în noaptea 
de 10 martie, la Punctul de 
Trecere a Frontierei  Oancea  
s‑a prezentat cetăţeanul rus 
Ivan S., care nu avea viză de 
intrare în România obţinu‑
tă de la un oficiu consular. 
Pentru a‑l convinge pe po‑
liţistul de frontieră să‑l lase 
să treacă graniţa, cetăţeanul 
rus a scos din buzunar suma 
de 100 de dolari, motivând 
că este marinar şi trebuie să 
ajungă  în Bulgaria.  În urma 
flagrantului realizat, S. Ivan 
s‑a ales cu dosar penal pen‑
tru săvârşirea infracţiunii 
de dare de mită. Al doilea 
caz de încercare de mitui‑
re a poliţiştilor s‑a înregis
trat la Punctul de Trecere 
Galaţi‑Rutier. Cetăţeanul 
moldovean Vitalie C. (de 42 
de ani), care conducea un 
camion cu remorcă, a pre‑
zentat poliţiştilor o carte 
verde care nu era valabilă  
şi pentru a i se permite to‑
tuşi intrarea în ţară, Vitalie 
C. a încercat să ofere suma 
de 30 de euro. La fel ca şi 
cetăţeanul rus, şoferul mol‑
dovean s‑a ales cu dosar 
penal.  

Laura Gurău   

Tăieri şi plantări 
Nu vedem 
pădurea 
din cauza 
copacilor?  

Dacă anul trecut 
Primăria municipiului 
Galaţi a fost de acord cu 
tăierea a 579 de copaci, 
s‑au plantat în loc 950 de 
arbori, a declarat, recent, 
primarul Dumitru Nicolae. 
Programul plantărilor de 
arbori a fost demarat în 
2005, când au fost plantaţi 
700 de arbori şi va conti‑
nua şi în acest an, când se 
vor planta circa 1.000 de 
copaci, a mai spus prima‑
rul Galaţiului. Unde sunt 
cei 1.650 de pomi plantaţi 
în ultimii doi ani nu ştim, 
dar, potrivit primarului, 
ei există! După încercări‑
le nefericite din toamna 
trecută, când puieţii de 
arbori ornamentali au fost 
furaţi imediat cum au fost 
plantaţi, în această primă‑
vară municipalitatea are 
altă tactică. „Vom planta ar
bori mari, cam de cinci ani, 
pentru că este mai greu să 
dispară peste noapte”, a 
declarat primarul Dumitru 
Nicolae. De altfel, un prim 
pas a fost făcut: pe scuarul 
de la ieşirea din Galaţi, spre 
Brăila (pe dig) au fost plan‑
taţi brazi mari, de circa doi 
metri înălţime. 

Maria Măndiţă

Olimpiada 
de Muzică, 
faza regională
Astăzi 
şi mâine, 
muzică 
pe pâine

Ieri seară, la Liceul 
de Artă „D.Cuclin” a 
avut loc deschiderea 
oficială a Olimpiadei de 
Muzică, faza regională, 
la care participă 153 de 
elevi din toate judeţele 
Moldovei. Astăzi şi mâi‑
ne, pe parcursul pro‑
belor, elevii de clasele 
III‑VIII vor avea timp 
doar cât să acordeze 
vioara sau cât să‑şi re‑
gleze respiraţia înainte 
de a începe să cânte la 
instrumentele de suflat. 
Probele încep astăzi de 
la ora 9,00, la Liceul de 
Artă. Juriul, format din 
specialişti în domeniu 
din zona Moldovei, îi 
va premia, mâine seară, 
pe cei mai buni elevi in‑
strumentişti, după cum 
am aflat de la inspecto‑
rul şcolar de arte Nicu 
Mihai. Organizarea con‑
cursului de muzică de 
la Galaţi este sprijinită 
şi de Consiliul Judeţului 
Galaţi.

C.S. Carp

Nu avem, 
dar facem 
rost
Şeful 
I.P.J. Galaţi 
este 
din Brăila?

Nu tocmai. Aşa 
cum aflăm  de la 
Inspectoratul General 
al Poliţiei, doar două 
dosare au fost depu‑
se pentru concursul 
de ocupare a postu‑
lui de inspector‑şef 
al Inspectoratului de 
Poliţie al Judeţului 
Galaţi. Recent ataşat la 
Ambasada României 
în Norvegia, fostul 
inspector‑şef Felician 
Vasilescu a lăsat locul 
liber, cei doi candidaţi 
provenind din Brăila, 
respectiv Galaţi. 

Comisarul Fănel 
Aramă este în acest 
moment adjunct al I.P.J. 
Brăila, iar comisarul 
Adrian Talabă vine de 
la Poliţia Municipiului 
Galaţi. Examenul va 
avea loc pe data de 27 
martie, numai cei doi 
candidaţi având pe loc 
rezultatele. Răspunsul 
la întrebarea “Cine este 
noul şef al I.P.J. Galaţi?” 
va fi divulgat abia peste 
72 de ore de la data 
concursului, răstimp în 
care pot fi formulate 
eventuale contestaţii. 

Elena Parapiru

În baza Legii 95, a reformei 
sistemului sanitar, după ce ma‑
nagerii spitalelor au fost desem‑
naţi prin concurs, a venit rândul  
celorlalţi membri ai comitetelor 
directoare ale unităţilor spitali‑
ceşti să demonstreze  prin sus‑
ţinerea unui examen că au com‑
petenţa necesară pentru deţine‑
rea funcţiilor de conducere. În 
judeţul Galaţi, concursurile s‑au 
desfăşurat ieri. Au existat însă şi 
două excepţii, respectiv Spitalul 
de Obstetrică – Ginecologie 
(Maternitatea) „Buna Vestire”  şi 
Spitalul Tg. Bujor. La maternita‑
te, întrucât directorul, dr. Liliana 
Caraman, nu s‑a prezentat la 
concursul naţional (din motive 
personale) şi continuă să con‑
ducă instituţia în regim de inte‑
rimat,  n‑a fost posibilă organiza‑
rea examenului pentru stabilirea 
şi oficializarea componenţei co‑
mitetului director. La Tg. Bujor, 
ing. Costel Fotea, abia a primit 
rezultatul favorabil la concursul 
pentru funcţia de manager, aşa 
încât ceilalţi mai au ceva răgaz să 
se pregătească pentru examen.

În celelalte spitale gălăţene, 
candidaţii au fost testaţi la diferi‑
te discipline adecvate  funcţiilor 
scoase la concurs: director medi‑

cal, director financiar‑contabil, 
director de îngrijiri, director ad‑
ministrativ şi director de resurse 
umane. La Spitalul de Urgenţă, 
care are şi titulatura de „clinic”, 
legea prevede ca din comitet să 
facă parte şi un director de cer‑
cetare. După cum ne‑a informat 
dr. Sorin Ungurianu, directorul  
Autorităţii Judeţene de Sănătate 
Publică, pentru această funcţie a 
fost depusă o singură candidatu‑
ră, cea a prof. dr. Dumitru Cristea, 
care însă ulterior a renunţat, de‑
clarând că doreşte să lase locul 
unui coleg de breaslă mai tânăr. 
Prin urmare, postul de director 
de cercetare a rămas vacant, 
fiind de altfel singurul neocupat 
în urma concursurilor organizate 
ieri. Şi tot cu titlu de noutate, ar 
mai fi de remarcat că, după exa‑
menele susţinute ieri, Spitalul 
Clinic de Urgenţă, Spitalul de 
Pneumoftiziologie şi Spitalul de 
Boli Infecţioase au acum şi ele 
directori de resurse umane.

Pe lângă onoarea de a face 
parte din comitetele directoare 
ale spitalelor, noii directori au 
şi nişte salarii realmente de in‑
vidiat…

Marius Mototolea   

Astă‑seară, la Mon D Árt
„Preludiu prelungit” 

Astă‑seară, începând cu ora 21,00, la cafeneaua Mon D´Art din 
Ţiglina I îi puteţi urmări pe trei dintre actorii Teatrului Dramatic „Fani 
Tardini” ‑   Oana Preda Gheorghe, Cristi Gheorghe şi Florin Toma ‑ în 
spectacolul „Preludiu prelungit”, de Frederick Stroppel. Regia şi ilus
traţia muzicală sunt semnate de Cristi Gheorghe.

A.R. 

Ion Toader se află la Bucureşti 
de aproape două săptămâni 
şi deja starea lui s‑a schimbat. 
După mai multe serii de analize, 
de la cea de sânge până la tomo‑
graf şi RMN, el a scăpat de negii 
de pe faţă, cu ajutorul laserului. 
Am stat de vorbă cu dr. Carmen 
Curea, care urma să intervină 
ieri după‑amiază, cu nişte cleşti 
speciali, pentru a tăia o parte din 

cheratina care îi acoperă mâinile 
şi picioarele bărbatului, pentru 
ca ulterior locul să poată fi „re‑
tuşat” cu laserul. „Intervenţia 
de astăzi (n.r. ieri) nu este dure‑
roasă, nu e nevoie de anestezie, 
ne‑a declarat dr. Carmen Curea. 
În plus, badijonarea cu uree a 
avut efect, o parte din cherati‑
nă a căzut deja, mai curăţăm ce 
putem, apoi intervenim cu la‑

ser, ne‑a declarat ieri dr. Curea. 
De asemenea, administrăm în 
continuare Neotigason, medi‑
cament  pe care va trebui să‑l 
ia câteva luni de acum încolo. 
Este cam scump (n.r. peste 100 
de lei flaconul), dar are neapărat 
nevoie de el. Cu ceva mai multă 
consecvenţă din partea medi‑
cilor, de‑a lungul anilor, nu ar fi 
ajuns în acest stadiu”.

Astăzi vom ajunge şi noi la 
Bucureşti. Îl vizităm pe „omul‑pa‑
săre”, omul care este acum atât 
de aproape nu de vindecare 
(acest lucru nu este posibil), ci 
de o viaţă normală. După aproa‑
pe 25 de ani, are acum şansa de 
a‑şi revedea şi folosi (!) degetele, 
de a merge fără să‑l doară tălpile 
înţesate de cheratină…

Între timp, gesturile de soli‑
daritate cu necazul lui continuă 
să apară. Deşi am anunţat, în mai 
multe rânduri, că avem acum un 
sponsor care doreşte să acopere 
costurile intervenţiilor care vor 
fi necesare – omul de afaceri 
Cornel Istrate, patronul Vega ’93 
– încă mai vin la redacţie oame‑
ni care doresc să ofere ceva, din 
puţinul lor. Ultimii bănuţi au ve‑
nit de la Căminul de pensionari. 
Dna Maria Anghel a oferit cu 
toată inima 10 lei… 

Petrica Paţilea

Sindicatul „Solidaritatea” a 
convocat ieri o conferinţă de 
presă pentru a explica tot ce s‑a 
întâmplat în ultimul timp şi cam 
ce urmează să se mai petreacă 
pe platforma Mittal Steel Galaţi. 
Alături de Gheorghe Tiber şi 
Ilinca Diaconu, surprinzător, 
în prezidiu a apărut şi Mitică 
Anghel, care ani de zile a fost 
preşedinte de sindicat al oţela‑
rilor. Deşi doar membru, evident 
că Mitică Anghel a fost o lovitură 
de imagine. 

Aşadar, pentru că în cele 60 de 
zile legale de negocieri ale clau‑
zelor noului CCM nu au fost con‑
venite şi stabilite toate cele 99 
de articole rămase în divergenţă 
ci doar 87, rămânând nerezolva‑
te 12 chiar şi după cele 7 şedinţe 
de conciliere, „Solidaritatea” a 
hotărât să refuze medierea şi ar‑
bitrajul, lucru comunicat la tim‑
pul respectiv. Pe de altă parte, 
consiliul „Solidarităţii” a hotărât 
o grevă de avertisment de două 
ore, una generală şi un miting. 
Pe 23 februarie, administraţia a 
introdus două acţiuni în justiţie 
împotriva „Solidarităţii” cerând 
oprirea conflictului de interese şi 
suspendarea lui. Cei de la sindi‑

cate nu au fost informaţi despre 
aceste acţiuni întrucât nu s‑a dat 
adresa corectă a sediului sindi‑
catului, motiv pentru care ieri 
judecătorii au amânat pronunţa‑
rea, pentru lipsă de procedură.

Gheorghe Tiber susţine că la 
această oră sunt 7.386 de adezi‑
uni pentru sindicatul lui şi peste 
3.900 de semnături pentru gre‑
vă. Care grevă, din punct de ve‑
dere legal, Gheorghe Tiber susţi‑
ne că a pregătit‑o ca la carte, că 
aşteaptă un semnal de la admi‑
nistraţie până duminică seara la 
ora 24,00, după care va declanşa 
acţiunea. 

Cum se va face greva? Cu toa‑
te că Sindicatul „Solidaritatea” 
este foarte sigur de reuşita aces‑
tei acţiuni sunt totuşi câteva 
probleme deosebite. Sindicatele 
care nu sunt reprezentative nu 
pot să intre în grevă, dar oame‑
nii din aceste sindicate pot intra 
ulterior în grevă alăturându‑se 
colegilor lor. Însă cea mai grea 
problemă este una tehnică. 
Gheorghe Tiber susţine că el 
este interesat ca nu cumva să 
existe pierderi de vieţi omeneş‑
ti şi că asigurarea utilajelor este 
problema administraţiei. Dacă, 

Doamne fereşte, îngheaţă vreo 
vatră de furnal sau alte locuri din 
oţelărie sau cocserie, respectivul 
utilaj este compromis şi locul 
acela de muncă s‑ar putea să nu 
mai existe. Nu se poate discu‑
ta despre oprirea lucrului în foc 
continuu cu atâta uşurinţă. 

Partea cea mai hilară din toa‑
tă această poveste sindicală este 
faptul că celelalte sindicate de pe 
platformă au acceptat medierea 
şi urmează ca zilele următoare să 
se fixeze mediatorul. Cu alte cu‑

vinte, în timp ce „Solidaritatea” 
se pregăteşte de grevă, celelalte 
sindicate sunt în plină mediere. 
Este absolut nebunesc! Şapte 
sindicate de pe platformă au 
cerut vinerea trecută, fiecare de 
sine stătător, reprezentativita‑
te. Pe acestea „Solidaritatea” nu 
le‑a contestat. FSS Metarom se 
va judeca vineri cerând şi ea re‑
prezentativitate, dar probabil că 
„Solidaritatea” o va contesta.

Atmosfera extrem de tensio‑
nată de pe platforma Mittal Steel 

Galaţi nu face bine nimănui, nici 
salariaţilor, nici liderilor de sindi‑
cat, nici administraţiei. Oamenii 
trebuie respectaţi, iar asta în‑
seamnă salariu decent. Însă, la 
rândul lor, aceştia trebuie să res‑
pecte un bun construit în urmă 
cu 40 de ani, cu mari sacrificii şi 
pierderi de vieţi. Conflictul aces‑
ta de la Mittal Steel Galaţi pune 
foarte multe probleme gălăţeni‑
lor.

Aurel Stancu
Foto: Bogdan Codrescu 

Audienţe 
la tribunal

Concurs

Mai mulţi directori 
pentru spitale

Speranţa vine de la Bucureşti

„Omul‑pasăre” 
se tratează încet şi sigur

] Negii 
de pe faţă 
au fost deja 
îndepărtaţi 
cu ajutorul 
laserului, iar 
o parte din 
cheratina de 
pe mâini a 
căzut 

La Mittal Steel Galaţi

Unii grevă, alţii mediere
] „Solidaritatea”, gata de grevă 

] Celelalte sindicate au fost 
de acord cu medierea 

] În Tribunal şapte sindicate au cerut 
reprezentativitate ] FSS Metarom a cerut 
şi ea acelaşi lucru ] Conflictul poate avea 

consecinţe neprevăzute 

Atmosferă tensionată la ultimul miting de protest

Ion Toader

Foto: V. Caburgan
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Galaţiul pe Rasdaq

SITUAŢIA NAVELOR MARITIME ÎN PORTUL GALAŢI LA DATA DE 14 MARTIE 2007

C.N. ADMINISTRAŢIA PORTURILOR DUNÃRII MARITIME S.A. GALAŢI
SERVICIUL COORDONARE ACTIVITATE PORTUARÃ ŞI SERVICII PUBLICE

Profitul net consolidat al gru‑
pului Banca Comercială Română 
(BCR),  s‑a majorat anul trecut cu 
16,4 la sută, la 756,3 milioane lei 
(214,5 milioane euro), în timp ce 
activele au urcat cu 38,6 la sută, 
la 47,43 miliarde lei (14,02 miliar‑
de euro). „Profitul net consolidat 
după impozitare şi plata intere‑
selor minoritare, de 756,3 mi‑
lioane lei, este cel mai ridicat din 

istoria Grupului BCR”, precizează 
instituţia. Creditele şi avansurile 
către clienţi au fost de 26,21 mi‑
liarde de lei înainte de provizioa‑
ne, cu 56,5 la sută mai mari de‑
cât în 2005. Veniturile nete din 
dobânzi au urcat cu 20 la sută, 
la 1,68 miliarde de lei, iar cele 
din comisioane cu 5,5 la sută, la 
566,5 milioane de lei. BCR expli‑
că ritmul mai lent de dezvoltare 

a veniturilor din comisioane prin 
schimbarea corespunzătoare 
creşterii comisioanelor de acor‑
dare a împrumuturilor cât şi 
unei tratări diferite din punct de 
vedere contabil a comisioanelor 
de risc de credit. Sumele dato‑
rate clienţilor au fost de 24,59 
miliarde de lei, în urcare cu 25,7 
la sută.

Costel Crângan

Numărătoare 
inversă 
la impozite
Ultima sută 
de metri 
pentru scutiri 

Nu mai este mult până 
se termină luna martie, aşa 
că gălăţenii care doresc 
să îşi achite integral dările 
la stat, pentru a beneficia 
de reducerea stabilită de 
Consiliul Local, trebuie să 
se grăbească. Reamintim 
că spre deosebire de anii 
trecuţi, când existau patru 
termene de plată, din acest 
an sunt numai două terme‑
ne: 31 martie (termen‑limi‑
tă pentru achitarea impo‑
zitelor pe semestrul I) şi 30 
septembrie (semestrul II). 
În cazul în care contribua‑
bilii îşi achită impozitele 
integral (pentru tot anul), 
până la 31 martie, aceştia 
beneficiază de o bonifica‑
ţie de 10 la sută din impo‑
zitul pe clădiri, terenuri şi 
impozitul auto.

Plata taxelor şi impozi‑
telor locale se poate face 
de către contribuabilii 
persoane fizice la cele trei 
puncte de colectare din 
oraş: Romarta (program cu 
publicul: luni, marţi, joi şi 
vineri, de la 8.30‑16.30, iar 
miercuri, de la 8.30‑18.30), 
Micro 39, bloc J, parter 
sau în Micro 18, strada 
Brăilei, nr. 232, bloc E4, 
parter (program cu publi‑
cul pentru ambele centre: 
8.30‑15.00). Precizăm că 
programul cu publicul 
se suspendă între 12.00 
şi 12.30, pentru pauza de 
masă a angajaţilor. Faţă de 
anul trecut, taxele şi impo‑
zitele locale s‑au majorat 
cu 5 la sută, conform indi‑
celui de inflaţie, iar taxa de 
habitat a crescut şi ea, de 
la 2,4 lei/persoană/lună, 
cât era anul trecut, la 3 
lei/persoană/lună. În ca‑
zul în care apar probleme, 
gălăţenii se pot prezenta 
în audienţă la directorul 
Direcţiei de Fiscalitate din 
cadrul Primăriei municipiu
lui Galaţi, doamna Elena 
Lovin, care are program de 
audienţe în fiecare joi, în 
intervalul orar 12.00‑14.00.

Maria Măndiţă

Sigur, salariul este partea 
componentă care doare cel mai 
tare în ecuaţia socială, dar nu e 
capitală. Am întâlnit siderurgişti 
care au refuzat sutele de milioa‑
ne compensaţii, pentru că au zis 
că nu lasă locul de muncă. Am 
întâlnit tot siderurgişti care au 
considerat, nu o dată, că viitorul 
locului de muncă e mai impor‑
tant decât salariul mare de azi. 
Cu alte cuvinte, oricât de presan‑
tă şi de fierbinte ar fi o problemă 
salarială, ea trebuie analizată 
într‑un context mai larg. 

Marile sindicate fac ele însele 
strategii. Cu siguranţă, şi legal şi 
moral, investitorul are dreptul 
său de a‑şi duce politica de dez‑
voltare a firmei. Numai că a lăsa 
la voia întâmplării soarta multor 
mii de locuri de muncă este de 
fapt o neglijenţă care uneori e 
fatală. Sindicatul trebuie să fie 
informat despre perspectivele 
societăţii, despre ce se întâmplă 
în realitate cu locul de muncă, 
despre planurile de afaceri pe 
termen mediu şi lung. Plecând 
de la toate aceste informări, care 
sunt printre altele şi obligatorii 
prin lege, sindicatul poate să‑şi 
facă strategiile sociale inteligen‑
te, percutante şi eficiente. 

O altă menire a sindicatelor 
este să oblige patronatul, dar 
şi salariatul, să respecte legea. 
În condiţiile în care un lider 
de sindicat se bate pentru ca 
un salariat, dovedit hoţ sau in‑
competent, să rămână pe locul 
de muncă, de partea cui se află 
acesta? Din păcate, majoritatea 
liderilor de sindicat consideră 
că ei trebuie să se bată pentru 
salariaţi indiferent de ce au făcut 
aceştia şi de cum se comportă la 
locul de muncă. Şi se ajunge în 
situaţia de la Cocserie, unde un 
maistru prins că a furat de la lo‑
cul de muncă, concediat pentru 
asta, este reangajat pentru că a 
intervenit sindicatul! E absolut 
hilar şi o proastă înţelegere a 
poziţiei de lider de sindicat, şi 
anume că el este pus acolo să 
apere în orice condiţii şi prin 
orice mijloace membrul de sin‑

dicat. O poate face, dar numai 
în condiţiile legii. Din activita‑
tea sindicatelor gălăţene se mai 
desprinde o meteahnă, şi anu‑
me atitudinea unor lideri care, în 
loc să lupte cu patronatul, luptă 
cu propriii colegi. Bătălia pentru 
scaunul sindical a ajuns atât de 
puternică, încât oameni impor‑
tanţi critică activitatea sindicală 
din interiorul ei, dar nu pentru a 
tăia buboiul, ci pentru a‑i alunga 
pe alţii. Şi de aici procese, şi de 
aici denigrări, şi de aici bulver‑
sări, că nimeni nu mai ştie ce să 
creadă.

Ideea de bază este următoa‑
rea. Mişcarea sindicală e mult 
mai complexă decât organiza‑
rea unui miting şi a unei gre‑
ve. Formele astea extreme de 
protest apar atunci când chiar 
nu se mai poate face nimic. Şi 
după ce s‑au luat în calcul toate 
aspectele, toate datele. În fond, 
sindicatul nu e menit să asigure 
liniştea doar un an de zile. Nu de 
alta, dar liderii, de regulă, sunt 
aleşi pentru patru ani. E mult 
prea puţin cum se gândeşte 
în momentul de faţă mişcarea 
sindicală gălăţeană. Ambiţiile 
trebuie să fie mai mari, cu ţin‑
te mai lungi de un an de zile şi 
cu proiecte viabile. Ne gândim 
numai la faptul că fostul RDG a 
privatizat industria pe o marcă, 
în condiţiile în care cel care cum‑
păra avea un plan de menţinere 
a locurilor de muncă pe termen 
mediu şi lung. 

Nu‑i normal ca un sindicat să 
aibă o activitate extraordinară 
doar o dată pe an, când are loc 
negocierea contractului colectiv 
de muncă. 

Am discutat despre sindicate 
pentru că ele sunt acum în aten‑
ţie. Dar şi reprezentanţii patro‑
natului au metehne româneşti 
indiferent ce naţionalitate au in‑
vestitorii. Secretomania, dorinţa 
de a învrăjbi, cea de a subordona 
sindicatele au şi ele consecinţe 
negative. Care se văd cu ochiul 
liber.

Aurel Stancu

Săptămâna trecută Iaşiul a 
găzduit una dintre cele mai mari 
manifestări expoziţional‑comer‑
ciale de sezon din ţară în dome‑
niile confecţii, textile, tricotaje, 
încălţăminte, marochinărie şi ac‑
cesorii,  tradiţionalul târg naţio
nal TINIMTEXIS. De la doamna 
ec. Marina Albescu, preşedinte 
executiv al Camerei de Comerţ 
şi Industrie Iaşi, am aflat că par‑
ticipau peste 100 companii de 
profil din întreaga ţară. Printre 
ele am descoperit un producă‑
tor din judeţul Galaţi. “Este pre‑
zentă firma SABIMIR, vine la noi 
de mai mulţi ani, este un parti‑
cipant constant şi interesat în 
promovarea produselor proprii. 
Am trimis  mai multe invitaţii la 
Galaţi dar, din păcate, sunt aici 
doar ei”, ne‑a precizat cu oare‑
care regret doamna Albescu. 
M‑am grăbit spre standul res‑
pectiv. Aveam unele uşoare te‑
meri pentru că o asemenea in‑
dustrie nu are tradiţie la Dunăre. 
Dar... spre bucuria mea, chiar de 
la prima “ochire”, m‑au impre‑
sionat plăcut modelele  expuse, 
pe care nu le‑am văzut la alte 
standuri, într‑o tinerească şi bo‑
gată paletă coloristică, fel de fel 
de pantofi, sandale, cizmuliţe, 
cu tentă “sport”, comode, dar şi 
produse de marochinărie. Mulţi 
vizitatori  la stand, în special 
doamne şi domnişoare, dovadă 

că produsele au plăcut publicu‑
lui. Cu greu mi‑am făcut loc şi 
m‑am găsit în faţa unei doamne 
de 30‑35 ani, Cerasela Stanciu, 
administratorul firmei. Dialogul 
s‑a înjghebat repede. M‑a frapat 
francheţea interlocutoarei mele 
şi limpezimea exprimării. Am 
aflat că firma SABIMIR produce 
din anul 2001. Are deja zece par‑
ticipări  la TINIMTEXIS, a fost pre‑
zentă cu standuri şi la alte mari 
manifestări naţionale, interesată 
fiind de a încheia contracte noi 
şi a lărgi aria clienţilor, dar şi de a 
testa în acest fel piaţa.

  ‑ Cum aţi început, ce v‑a 
determinat să abordaţi pro‑
ducţia de încălţăminte tocmai 
la Galaţi unde alta este tradia‑
ţia industrială?

  ‑ Să ştiţi că acum suntem 
trei producători în domeniu la 
Galaţi. Am înfiinţat firma deoa‑
rece aveam o linie de magazine 
şi am vrut să punem amprenta 
noastră pe produsele vândute. 
Nu am visat să facem încălţă‑
minte, eu am altă specialitate. 
La început nu ştiam nici măcar 
ce e ăla un calapod! A fost greu 
dar, împreună cu soţul meu şi 
cu tânărul colectiv pe care l‑am 
format, ne‑am descurcat. Sunt 
ambiţioasă, muncesc uneori zi 
lumină, dorm 5‑6 ore şi dimi‑
neaţa în zori plec. Am familie, 
copii, ar trebui să mă clonez, să 

creez cinci de Cerasela ca să fac 
faţă la toate problemele care 
sunt de rezolvat acasă, la firmă 
‑ producţie, aprovizionare, uti‑
laje, materii prime, proiecte noi 
etc. Pe noi, micii producători, 
ne împovărează birocraţia şi 
fiscalitatea. Păcat că nu se sim‑
plifică chestiile astea, pierdem 
mult timp şi energie. Apoi cred 
că statul, societatea, ar trebui 
să ne susţină mai mult, să în‑
curajeze întreprinzătorii mici şi 
mijlocii, pentru că noi asigurăm 
mai mult de jumătate din PIB‑ul 
României!    Prin iniţiativa priva‑
tă dezvoltăm economia şi dăm 
de lucru la oameni. Am dori o 

relaxare fiscală şi o susţinere 
mai mare a Guvernului faţă de 
noua industrie românească, 
acum când am intrat în Uniunea 
Europeană.

  ‑ Apropo de integrarea în 
UE, va trebui să îndepliniţi 
nişte standarde, competiţia 
pe piaţă va creşte...

  ‑ Nu ne e teamă, românul 
este muncitor şi talentat. Avem 
resurse şi vom supravieţui în 
UE, suntem optimişti. Calitatea 
şi productivitatea vor tria însă 
competitorii. Noi şi acum pro‑
ducem puţin şi de calitate. Am 
lucrat şi pentru export, cunosc 
standardele de acolo şi ştiu că 

putem face faţă. Suntem solici‑
taţi tot timpul, avem colecţii noi, 
după cum observaţi ne caută 
clienţii şi aici la Iaşi, la târg.

Am plecat molipsit, mărturi‑
sesc, de optimismul interlocu‑
toarei mele. Cine spunea că la 
Galaţi se fabrică numai produse 
siderurgice şi nave?                         
               

Corneliu Dorneanu

N.R. Din păcate, deocamda‑
tă, firma nu mai desface marfă 
la Galaţi. Este un subiect asupra 
căruia vom reveni.

C.N ADMINISTRA IA PORTURILOR DUN RII MARITIME - S.A GALA I
SERVICIUL COORDONARE PORTUAR

COTIDIANUL "VIATA LIBERA" GALATI
SITUA IA NAVELOR MARITIME ÎN PORTURILE DIN ZONA DE ACTIVITATE A C.N A.P.D.M - S.A GALA I

ÎN DATA DE 14.03.2007 ORA 07.00

PORT GALA I

DAN /
RAD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN OPER. MARF DESTINA IE/ 

PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

8 PORT MINERALIER WELLA GEORGIA 5000 T ÎNC LAMINATE TURCIA 13/03/2355 -

26 PORT DOCURI IVAN SERGIYENKO UCRAINA 583 T DESC MAGNEZIT NARUMBIA 09/03/14 -

31 PORT DOCURI FRIENDSHIP ROMÂNIA - Armare suprastructur - 21/02/22 -

48 PORT BAZINUL NOU SOUHA STAR LIBAN 5000 mc ÎNC CHERESTEA LIBAN 06/03/16 -

50 PORT BAZINUL NOU SINAN NAIBOGLU TURCIA 1421 T DESC LAMINATE TURCIA 13/03/17 -

51 AZL ANGLIA GEORGIA 3500 T ÎNC FIER VECHI TURCIA 09/03/19 -

- RAD  PORT A.ASLI CAMBODGIA - TRANZIT - 13/03/13 -

PORT TULCEA

PORT BR ILA

DAN /
RAD

LOC ACOSTARE/ 
ANCORARE NUMELE NAVEI PAVILION CARGOPLAN OPER. MARF DESTINA IE/ 

PROVENIEN

DATA I  
ORA 

SOSIRII ÎN 
PORT

DATA I  
ORA 

PLEC RII 
DIN PORT

34/35 - CEMIL TAMAN TURCIA 4000 T ÎNC GRÂU TURCIA 12/03/14 -

Infinita tranziţie

Metehne sindicale 
româneşti

Profit record la BCR
[ Peste 214 milioane de euro!

În 2006,

Gălăţeni peste tot

„La început nu ştiam 
ce e ăla un calapod!”

[ Încălţăminte şi marochinărie produse la malul Dunării 
şi vândute la... Iaşi

Ieri, la BVB
Depreciere influenţată

Bursa de Valori 
Bucureşti (BVB) a traver‑
sat, ieri, o nouă şedinţă 
de scădere, sub influenţa 
pierderilor înregistrate 
pe pieţele internaţiona‑
le, în special cele din Asia 
şi SUA. Indicele general 
BET‑C a scăzut cu 1,57 la 
sută, indicele BET, al ce‑
lor mai lichide companii 
listate la bursa bucureş‑
teană, a pierdut 1,36 la 
sută, în timp ce societăţi‑
le de investiţii financiare, 
monitorizate de indicele 
BET‑FI, au închis cu 3,01 
la sută mai jos decât în 
şedinţa precedentă.

Valoarea totală a 
tranzacţiilor a fost des‑
tul de ridicată, atingând 
circa 84,1 milioane lei 
(aproximativ 24,9 milioa‑
ne euro), aproape dublu 
faţă de lichiditatea con‑
semnată marţi. Pe par‑
cursul zilei de ieri s‑au în‑
cheiat 7.271 de contracte, 
prin care s‑au transferat 
peste 61,8 milioane de 
acţiuni, aparţinând unui 
număr de 56 de emitenţi. 
Dintre companiile pre‑
zente ieri în ringul BVB, 
şase au crescut, nouă 
şi‑au menţinut cotaţiile, 
iar celelalte 41 s‑au de‑
preciat.

Vânzări masive la BRD

Piaţa a fost dominată 
de schimburile cu titluri 
BRD‑Groupe Societe 
Generale (BRD), unde s‑a 
vândut masiv (în valoare 
de 19,8 milioane lei), ast‑
fel că şi cotaţia emiten‑
tului a scăzut puternic, 
înregistrând o pierdere 
de 8,68 la sută, până 
la 20,00 lei/acţiune. Şi 
Banca Transilvania (TLV) 
a “prins” un loc (trei) pe 
podiumul lichidităţii, cu 
tranzacţii de 9,6 milioane 
lei, pe fondul unei stag‑
nări a cursului la valoarea 
de 1,08 lei/acţiune.

A doua lichiditate a 
zilei de ieri s‑a înregis
trat la Petrom  Bucureşti 
(SNP), societate unde 
s‑au transferat acţiuni în 
valoare de 12,9 milioane 
lei, în condiţiile unei 
aprecieri importante, ci‑
frată la 4,31 la sută (0,605 
lei/acţiune).

Celelalte două poziţii 
în topul celor mai lichi‑
de companii ale şedinţei 
de ieri au fost ocupate 
de SIF 5 Oltenia (SIF5) şi 
SIF 2 Moldova (SIF2), cu 
rulaje de 9,6 milioane 
lei, respectiv 8,8 milioa‑
ne lei. Ambele societăţi 
s‑au depreciat serios, 
SIF5 pierzând 3,95 la sută 
(2,92 lei/acţiune), în timp 
ce SIF2 a scăzut cu 4,41 la 
sută (2,60 lei/acţiune).

D.C.Predescu

14 martie 
lei     

1 franc elveţian 2,1069 

1 EURO 3,3810 

1 liră sterlină 4,9311 

1 leu moldovenesc 0,2020 

1 dolar SUA 2,5623 

1 g AUR  52,8256 

 

Denumire societate Tranzactii Volum Valoare Mediu Inchidere Variatie (%)
ATLAS 2 3.600 864 0,24 0,24 -1,23
CNFR NAVROM 2 79 391,1 4,9506 5 -5,55
CNFR NAVROM 4 1.000 5.140,00 5,14 5,1 -5,55
INTFOR 6 2.443 19.182,50 7,852 8 -1,25
ROMPORTMET 2 700 5.830,00 8,3286 8,5 0
TREFO 1 39 156 4 4 0

În Galaţi 
sunt 

deja trei 
producători 
în domeniu
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Pe strada Gheorghe Doja, pe 
trotuar, sunt depozitate două 
grămezi de… crengi. Lucrătorii 
de la ADP Galaţi au tăiat un co‑
pac din spatele blocului SD9A, 
au luat trunchiul, dar de crengi 
nu au avut nevoie şi le‑au aban‑
donat pe… trotuar. Întrebaţi de 
locatarii din zonă ce se va întâm‑
pla cu ramurile rămase de izbe‑
lişte, aceştia au răspuns, pasiv, 
că vor veni să le ridice. Când?,  

ne întrebăm noi. Au trecut de 
atunci trei săptămâni şi nimeni 
nu şi‑a mai amintit de locul cu 
pricina. Crengile sunt tot acolo 
şi îi încurcă pe trecători, să nu 
mai vorbim şi de partea estetică. 
Oare îşi va mai aminti cineva să 
le strângă sau vor rămâne acolo 
până când se vor usca şi va avea 
cineva nevoie de ele pentru un 
grătar?

Text şi foto: Teodora Miron 

Astăzi, la 
„Cafeneaua 
literară Jean 
Bart”,
Lansare 
de carte 
Angela Baciu

Biblioteca „V.A. 
Urechia” şi Societatea 
Scriitorilor „Costache 
Negri” vă invită astăzi, de 
la ora 16,30, la întâlnirea 
scriitorilor şi iubitorilor 
de cultură sub genericul 
„Cafeneaua literară Jean 
Bart”. În programul din 
după‑amiaza aceasta 
sunt incluse lansarea vo‑
lumului „De  mâine până 
ieri, alaltăieri”, al poetei 
Angela Baciu‑Moise, ti‑
părit  la Editura Limes din 
Cluj‑Napoca, şi coloc‑
viul pe tema „Simboluri 
ale oraşului Galaţi" (2). 
Organizatorii manifestă‑
rii vă aşteaptă la sala de 
lectură de la etajul I din 
incinta sediului central al 
Bibliotecii „V.A. Urechia”.

C.S.Carp

15 martie 
Ziua 
Mondială a 
Consumatorilor

Această zi a fost de‑
clarată de Organizaţia 
Internaţională a Uniunilor 
de Consumatori, în 1962, 
moment în care s‑a năs‑
cut de altfel mişcarea 
mondială privind pro‑
tecţia consumatorilor. 
Pentru promovarea in‑
tereselor consumatorilor, 
Autoritatea Naţională 
pentru Protecţia 
Consumatorilor din 
România a elaborat pen‑
tru 2007 un plan de ac‑
ţiuni, printre care: creşte‑
rea siguranţei alimentare 
prin urmărirea modului 
de comercializare, eti‑
chetare, prezentare şi 
publicitate; îmbunătă‑
ţirea calităţii serviciilor; 
consolidarea parteneria‑
tului public‑privat pen‑
tru un mediu de afaceri 
sănătos; o nouă legislaţie 
privind practicile comer‑
ciale incorecte. 

P. Paţilea 

În şapte şcoli,
Fonduri de la 
Banca Mondială 

Anul acesta, şapte uni‑
tăţi şcolare din Galaţi vor 
fi reabilitate prin fonduri 
de la Banca Mondială. Este 
vorba despre şcolile din lo‑
calităţile Vlădeşti, Nicoreşti, 
Oancea, Munteni şi despre 
Şcoala Nr. 1 Barcea, Grupul 
Şcolar „Tudor Vladimirescu”, 
Seminarul Teologic „Sf.
Andrei”. Lucrările constau, 
după caz, în înlocuirea par‑
doselilor, a tâmplăriei, con‑
strucţie de toalete, racorduri 
la alimentare cu apă. 

C.S.Carp

Ritual sângeros
20.000 de miei ‑ tăiaţi la Galaţi de Paşte

Potrivit statisticilor, românii mănâncă anual circa 2,5 mi‑
lioane de ovine, din care 20‑30 la sută în perioada sărbăto‑
rilor de Paşte. Potrivit DSVSA, la Galaţi ar putea fi tăiaţi, de 
Paşte, în jur de 20.000 de miei. „Vreau să contrazic informaţia 
că mieii de Paştele acesta vor fi în mare parte din import. E 
exact invers: 99 la sută din marfă este produsă în România”, a 
declarat directorul DSVSA Galaţi.

În ultimele zile, presa a vuit de 
informaţii controversate pentru 
normele sanitar‑veterinare pri‑
vind vânzarea mieilor (şi a altor 
produse alimentare) în perioada 
de Paşte. În mare, informaţiile au 
condus la o condiţie clară: totul 
va fi mai complicat decât în anii 
anteriori. Care este realitatea vă 
vom arăta în cele ce urmează.

Normele europene ‑ 
foarte dure!

Dacă este să discutăm în 
termenii din dosarul de adera‑
re, atunci comerţul cu miei şi 
carne de miel este supus unor 
condiţii foarte dure. Animalele 
pentru tăiere trebuie să aibă o 
dublă crotaliere (nişte plăcuţe 
de identificare prinse la ureche), 
sacrificarea se poate face doar 
în abatoarele acreditate, iar îna‑
inte de vânzare anumite părţi 
ale animalului trebuie înlăturate 
şi distruse. Pare greu de crezut 
dar, potrivit normelor europe‑
ne, dacă ovina are peste un an, 
nu se pot vinde pentru consu‑
mul uman următoarele „piese”:  
capul, măduva spinării, splina 
şi  ileonul (partea terminală a in‑
testinului subţire).

În rest, cam ce se ştie deja. Iată 
ce spune dr. Viorel Gheorghiţă, 
directorul Direcţiei Sanitară 
Veterinară şi pentru Siguranţa 
Alimentelor (DSVSA) Galaţi: 
„Carnea şi organele de miel sunt 
admise pentru consumul public 

numai dacă sunt însoţite de un 
certificat de sănătate publică ve‑
terinară şi poartă marca de sănă‑
tate. Aceasta va fi gestionată de 
medicul veterinar care asigură 
supravegherea sanitar‑veterina‑
ră a unităţii respective. Carnea 
provenită de la ovinele sacrifi‑
cate în gospodăriile populaţiei 
este destinată strict consumului 
propriu”. 

Zece zile de „tradiţii pascale”

Dat fiind că România nu prea 
a reuşit să aplice toate normele 
europene (spre exemplu, dubla 
crotaliere a ovinelor este încă 
departe de a fi gata), s‑a obţinut 
o derogare de la acestea pentru 
perioada de Paşte. 

„Pentru zece zile – în perioa‑
da Paştelui – reglementările vor 
fi ceva mai permisive.  S‑a consi‑
derat că este vorba de o tradiţie 
ce trebuie respectată. Mieii vor 
putea fi transportaţi la abatoare 
şi sacrificaţi chiar dacă nu au al 

doilea crotal. De asemenea, vom 
autoriza provizoriu o parte din‑
tre abatoarele închise – suntem 
actualmente în faza de analiză a 
acestora – pentru a putea sacri‑
fica miei. Sub nicio formă, însă, 
nu vom accepta în comerţ miei 
tăiaţi în altă parte decât în aba‑
tor. Nici vânzarea mieilor vii nu 
este permisă, decât în târgurile 

şi oboarele autorizate”, spune 
dr. Gheorghiţă. „Vom înteţi con‑
troalele în perioada următoare, 
pentru a ne asigura că relaxarea 
condiţiilor sanitar‑veterinare nu 
va fi interpretată ca o invitaţie la 
debandadă”, adaugă acesta.

Lapte, carne, brânză, ouă...

Şi în ceea ce priveşte celelalte 
alimente, normele sanitar‑ve‑
terinare sunt destul de aspre. 
„Ouăle sunt admise pentru con‑
sumul public numai dacă sunt 
marcate cu data ouatului, dacă 
sunt însoţite de un certificat 
de sănătate publică veterinară. 
Ouăle trebuie să fie depozitate 
şi comercializate în spaţii care 
asigură temperatura corespun‑
zătoare. Nu vor fi admise pentru 
vânzare ouăle cu coaja crăpată 

sau cele de raţă”, ne‑a declarat 
directorul DSVSA Galaţi. „Vom 
controla mai amănunţit şi restul 
sortimentelor de carne, precum 
şi lactatele. Vreau să se ştie că de 
Paşte, în magazinele şi pieţele 
autorizate sanitar‑veterinar nu 
vom impune niciun fel de restric‑
ţii speciale. În schimb, punem la 
dispoziţia cetăţenilor un telefon 
special – apel gratuit – unde se 
pot sesiza, non‑stop între 1 şi 9 
aprilie, orice fel de nereguli lega‑
te de alimente: 0800.826.787”, a 
mai spus dr. Gheorghiţă.

Aşadar, puteţi să staţi liniştiţi. 
Autorităţile sunt cu ochii pe co‑
mercianţi, dar regulile impuse 
nu sunt, cum s‑a insinuat la un 
moment dat, draconice. Sunt, 
cel mult, nişte reguli civilizate.

Costel Crângan
Foto: Vasile Caburgan

Marian Prada, directorul 
Şcolii Nr.12: „Acest Statut este 
superior celui vechi, iar artico‑
lele sale sunt în concordanţă 

cu principiile descentralizării. 
Punctual, de exemplu, aş salu‑

ta ca benefic faptul că directo‑
rul educativ va fi degrevat de 
o parte dintre ore. Statutul nou 
vine să îmbunătăţească condi‑
ţia cadrului didactic şi să‑l aşeze 
mai bine în societate şi cred că 
era de dorit să fie elaborat ceva 
mai demult. Faptul că profesorii 
care au făcut poliţie politică nu 
ar mai putea preda este un lucru 
bun, pentru că nu au statutul 
moral şi nici calitatea etică de a 
îndruma actul educaţional. Cât 
despre declaraţia de avere, cred 
că are un rol formal, n‑am văzut 
profesori care să se îmbogăţeas‑
că în învăţământ. Dar poate sunt 
şi excepţii, directori care pot 
specula ambiguitatea legislati‑
vă actuală, mai ales în perioada 
descentralizării, pentru a trage 
anumite foloase. Dar e greu de 
presupus că se poate îmbogăţi 
un director.”

Liliana Dragomir, profesoa‑
ră de limba franceză, Colegiul 
Naţional „V.Alecsandri” ‑ „Foarte 

multe gradaţii şi alte beneficii 
financiare depind de director şi 
mi se pare că aici e foarte mult 
subiectivism. Dată fiind situaţia 
actuală a învăţământului, profe‑
sorii tineri nu sunt deloc motivaţi 
şi se ştie că se pleacă masiv din 
învăţământ. După părerea mea 
este tragic, iar noile legi nu par 
deloc motivante, dimpotrivă.”

Mircea Crâsnic, director 
Şcoala Nr.1, Cudalbi: „Cei din 

conducere care au avere declară 
averea, cei care nu au nu decla‑
ră, nu văd nicio problemă. Iar cei 
care au făcut poliţie politică să 
stea pe tuşă, măcar tot aceeaşi 
perioadă; dacă ai făcut doi ani, 
stai pe tuşă doi ani, apoi te reîn‑
cadrezi în societate. De aseme‑
nea, cred că învăţătorii se simt 

puţin lezaţi, ei nu au dreptul la 
ore suplimentare precum ceilalţi 
profesori şi atunci salarizarea va 
fi diferenţiată foarte mult în ace‑
eaşi unitate de învăţământ.”

Anca Brigman, directoarea 

Şcolii de Arte şi Meserii „Simion 
Mehedinţi”: „Pentru că lucrăm 

în învăţământul special, colegii 
noştri ar dori un spor mai mare 
decât cel de 15 la sută, care a ră‑
mas la fel, pentru că se cunoaşte 
uzura muncii cu elevul cu cerin‑
ţe educative speciale. Despre 
dosarul curat… Mă gândesc că 
sunt oameni spre sfârşitul carie‑
rei didactice, care mai au câţiva 
ani până la pensie şi nu mai au 
alte opţiuni de încadrare. Este 
adevărat, e o culpă, dar nu ştiu 
unde îi arunci pe oamenii aceş‑
tia, asta e şi părerea colegilor 
mei.”

Cristina S.Carp
Foto: Bogdan Codrescu

La ciclul 
gimnazial
Adio, 
învăţământ 
simultan!

Eliminarea învăţămân
tului simultan la gimnaziu 
începând cu anul şcolar 
următor este o prioritate a 
Ministerului Educaţiei, în 
perspectiva creşterii calităţii 
actului educaţional. Asta 
înseamnă că elevii de clasele 
a V‑a şi a VII‑a, respectiv, a 
VI‑a şi a VIII‑a, care, până 
acum, făceau ore în para‑
lel, vor învăţa alături de ti
neri de vârsta lor. În judeţul 
Galaţi, prin comasare, va 
fi desfiinţat învăţământul 
simultan la şcolile din 
opt localităţi: Fundeni, Tă
măoani, Rogojeni, Ionăşeşti, 
Bursucani, Ciureştii Noi, 
Scânteieşti, Căueşti. Elevii 
de gimnaziu vor învăţa la 
Hanu Conachi, Frumuşiţa, 
Suceveni, Coasta Lupei, 
Lungeşti, Bălăşeşti, Fundeni, 
respectiv, Adam. Transportul 
elevilor va fi asigurat prin 
microbuzele şcolare. Anul 
trecut, prin comasare, s‑a 
desfiinţat sistemul simul‑
tan la clasele gimnaziale 
de la Brăneşti (elevii învaţă 
acum la Vlădeşti), Crăieşti (la 
Vârlezi), Mândreşti (la Valea 
Mărului). 

Profesorii titulari care 
predau la cele opt şcoli nu 
îşi vor pierde posturile, ci îi 
vor urma pe elevi la unităţi‑
le de învăţământ la care vor 
fi mutaţi. „Un singur  cadru 
didactic, de la Tămăoani, 
va fi transferat la Tudor 
Vladimirescu”, ne‑a asigurat 
inspectorul şcolar general 
Iuliana Tania Bogdan.

Simultan 
la 54 de şcoli primare

La nivelul ciclului primar 
sunt însă 54 de unităţi şco‑
lare unde se învaţă simul‑
tan, iar de anul viitor doar 
la câteva şcoli se poate apli‑
ca măsura comasării: elevii 
de la Şcoala Lungoci vor fi 
transportaţi la Fundeni, cei 
de la Ţepu de Sus la Ţepu. 
De asemenea, cei 15 elevi de 
I‑IV de la Şcoala Nr.36 Fileşti 
‑ singura instituţie de învă‑
ţământ din mediul urban 
unde se merge pe sistemul 
de simultan – vor învăţa la 
Şcoala Nr. 38. „Sunt însă şcoli 
pentru care nu putem face 
nimic, deoarece sunt plasate 
ciudat, iar transportul elevi‑
lor este imposibil”, ne‑a spus 
inspectorul şcolar adjunct 
Mitică Dudău. În această si‑
tuaţie se află, spre exemplu, 
Şcoala Primară Nr.2 Găneşti, 
cu opt elevi sau Şcoala 
Primară Comăneşti, unde în‑
vaţă doar şapte elevi. 

Zone cu risc

Pe de altă parte, evoluţia 
populaţiei şcolare presupu‑
ne riscul apariţiei altor insti‑
tuţii de învăţământ cu pers‑
pectivă de simultan. În acest 
sens, ISJ‑ul este pregătit să 
le prevină, sperând şi în co‑
laborarea eficientă cu auto‑
rităţile locale. 

Cristina S. Carp

[ Autorităţile sanitar‑veterinare vor permite, pentru o 
perioadă de maximum zece zile, tăierea şi vânzarea mieilor 
în condiţii simplificate [ Vor fi redeschise, temporar, o parte 
dintre abatoarele fără licenţă [ Gata cu mieii vânduţi la 
colţul blocului

De Paşte, vom avea

Miei cu... derogare

Sondaj

Profesorii, la cald despre „Statutul” lor
Chiar dacă a fost făcut public de mai bine de o săptămână, nu 

toate cadrele didactice au avut răgazul să parcurgă pe îndelete 
proiectul Statutului Personalului Didactic. La nivel de şcoală, 
organizat sau nu, majoritatea profesorilor a apucat să discu‑
te şi să facă observaţii doar la proiectul Legii Învăţământului 
Preuniversitar, supus şi el dezbaterii în urmă cu câteva săptă‑
mâni. Observaţiile au fost trimise apoi Inspectoratului Şcolar 
Judeţean. Iată ce ne‑au spus câteva cadre didactice despre noul 
Statut şi despre unele dintre propuneri.

Crengile de pe trotuar
Lucrări neterminate

Elevii 
de la 

Şcoala 
Fileşti vor 
fi mutaţi 
la Şcoala 

Nr. 38

Blând şi nevinovat, gata pentru ritual...
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Acuzat 
post‑mortem 

În cazul unui 
atac american 
Iranul va 
răspunde militar

 
Teheranul va răspunde 

cu mijloace militare în ca­
zul în care Statele Unite vor 
lansa atacuri pentru a dis­
truge programul nuclear 
al Iranului, a declarat, ieri, 
negociatorul‑şef iranian Ali 
Larijani. „Desigur, o acţiune 
militară va avea un răspuns 
militar”, a spus el, răspun­
zând astfel unei întrebări pri­
vind reacţia iraniană în cazul 
unui atac al Statelor Unite, 
care bănuiesc Teheranul că 
dezvoltă un program nuclear 
militar. Administraţia de la 
Washington insistă asupra 
faptului că vrea o rezolvare 
diplomatică a crizei, dar nu 
a exclus o acţiune militară în 
cazul unui eşec diplomatic. 

Fără limite 
de viteză 

Germania a respins o pro­
punere avansată de comi­
sarul pentru mediu, Stavros 
Dimas, privind impunerea 
unei limite de viteză pe 
autostrăzile germane, moti­
vându‑şi decizia prin faptul 
că astfel de restricţii nu ar 
avea un impact semnifica­
tiv asupra mediului. Cererea 
respectivă a fost formulată 
după ce blocul comunitar 
s‑a angajat să reducă emi­
siile de noxe în cursul unui 
summit organizat săptămâ­
na trecută.

Compensaţii 
pentru corupţi

Mai mulţi procurori bul­
gari anchetaţi pentru fapte 
de corupţie au primit 20 de 
salarii compensatorii, după 
ce şi‑au prezentat demi­
sia. Un fost procuror de la 
Parchetul Kubrat, Veceslav 
Nikolov, va primi compen­
saţii băneşti de circa 40.000 
leva (20.500 de euro), deşi 
este cercetat pentru corup­
ţie. În luna februarie, auto­
rităţile bulgare au desco­
perit că acesta a sistat sau a 
întârziat cercetările în circa 
3.000 de dosare penale în 
scopul obţinerii unor avan­
taje materiale. Procurorul 
şi‑a dat însă demisia înainte 
de a fi înlăturat din funcţie, 
ceea ce i‑a permis să obţină 
compensaţii similare celor 
acordate pentru o activitate 
îndelungată în Parchet.La 
aceeaşi măsură au recurs şi 
alţi procurori bulgari nevoiţi 
să se retragă din magistratu­
ră pe motive de corupţie.

Mesaje de ameninţare
Liderul social‑democrat ceh (CSSD), Jiri Paroubek, a primit de cu­

rând câteva e‑mailuri trimise de necunoscuţi care îl ameninţau cu 
moartea, a anunţat postul de televiziune Nova. Postul de televiziune 
citat a relatat că poliţia a aflat cine este autorul mesajelor de amenin­
ţare, însă Paroubek a criticat demersurile oamenilor legii. „După ce 
au interogat suspectul, am primit un alt mesaj de ameninţare”, a spus 
liderul social‑democrat.

Solicitare respinsă
Uniunea Europeană a respins o cerere, semnată luni de cinci state, 

privind redeschiderea unităţilor trei şi patru ale centralei nucleare de 
la Kozlodui, pentru a atenua criza de energie din Balcani. Reactoarele, 
considerate nesigure de Uniunea Europeană, au fost închise la 1 ia­
nuarie 2007, în conformitate cu prevederile Tratatului de aderare a 
Bulgariei la blocul comunitar. Sofia afirmă că, în prezent, reactoarele 
sunt sigure şi ar putea furniza mai multă energie în Balcani.

Dacă e război, fie el şi psihologic, atunci 
război să fie! Cine s‑ar fi gândit că o 
bătălie de acum… 2.500 de ani poa‑

te deveni subiect pe agenda politică de astăzi! 
Bătălia de la Termopile, varianta hollywoodiană, 
abia intrată în cinematografe, a devenit subiect 
de scandal diplomatic, autorităţile iraniene fiind 
mai mult decât indignate de „portretul” din film 
al perşilor. În fine, scenariul filmului are la bază 
nişte… benzi desenate, dar când nu demult 
preşedintele Bush punea Iranul pe „axa răului”, 
când duelurile dintre Teheran şi Washington în 
Consiliul de Securitate ONU par fără sfârşit, ima‑
ginea malefică a regelui Xerxes şi a armatei sale, 
în contrast cu imaginea nobilă şi… „occidentală” 
a spartanilor regelui Leonida, poate da naştere la 
interpretări… Nu ar fi, de altfel, prima dată când 
producătorii de filme, fie ei din SUA sau nu, 
sunt în rezonanţă cu „trendul” politic general. 
În timpul Războiului Rece studiourile americane 
bombardau publicul cu filme în care „băieţii răi” 
erau musai agenţi KGB.  Nici Moscova nu se lăsa 
mai prejos, inclusiv publicul din România fiind 
extrem de familiarizat cu „eroismul soldatului so‑

vietic”. Un erou negativ are, din raţiuni tehnice, 
întotdeauna căutare. La încheierea confruntării 
est‑vest, când lumea îşi regăsea cât de cât un 
echilibru, producătorii au avut chiar o problemă 
în a găsi nişte „duşmani” credibili, cu o imagine 
care să se suprapună, fie şi în parte, stereotipu‑
rilor mentale ale spectatorilor. În lipsă de stări 
conflictuale, s‑a apelat atunci la… extratereştri! 
Au apărut însă războaiele din Balcani, misiunile 
din Somalia, războiul contra terorismului, aşa că 
şi „eroi negativi” s‑au găsit din plin pentru „re‑
crutare”. În ziua de azi aproape că e imposibil 
ca „teroristul” din film să fie altfel decât vreun 
islamist fanatic… Vorbim, desigur, de filmele 
occidentale. Că imaginea „barbară” a regelui 
Xerxes ar putea fi, în subconştient, translată în 
parte asupra preşedintelui Ahmadinejad ar pu‑
tea fi, cel mult, doar un caz particular. Protestele 
Teheranului n‑au făcut decât să furnizeze o sur‑
să nesperată de publicitate pentru producătorii 
de la Hollywood. Să le aducă, altfel spus, şi mai 
mulţi bani. Iar în lumea de celuloid victoriile sau 
înfrângerile se judecă, deseori, pur şi simplu 
după profit.

Războiul de celuloid

Senatul american a adoptat, 
marţi, un proiect de lege menit 
să pună în aplicare recoman­
dările Comisiei independente 
pentru 11 septembrie, printre 
care şi eliminarea vizelor pentru 
statele aliate, sfidând amenin­
ţarea utilizării dreptului de veto 
de către preşedintele George 
W. Bush. Una dintre măsurile sti­
pulate în proiectul adoptat de 
Senat ar putea extinde numărul 
ţărilor în cazul cărora Statele 
Unite ar putea elimina regimul 
de vize.

Senatorul republican George 
Voinovich a reuşit, în cele din 
urmă, să determine adoptarea 
unui amendament care permite 
ţărilor „care susţin Statele Unite 
şi sunt dispuse să facă tot posi­
bilul pentru a împiedica tero­
riştii să treacă frontierele” ame­
ricane să beneficieze de acest 
program, aplicat în prezent unui 
număr de 27 de state. Potrivit 
lui Voinovich, de această măsu­

ră ar putea beneficia România, 
Bulgaria, Cipru, Cehia, Estonia, 
Grecia, Ungaria, Letonia, 
Lituania, Malta, Polonia, Slovacia 
şi Coreea de Sud. Documentul, 
care trebuie ulterior armonizat 
cu un proiect de lege adoptat 
de Camera Reprezentanţilor în 
luna ianuarie, riscă însă să nu fie 
promulgat din raţiuni tehnice.

Secretarul pentru Securitate 
Internă, Michael Chertoff, a par­
ticipat la dezbaterea din Senat 
pentru a le cere senatorilor să 
respingă această măsură.

Liderul grupului republican 
din Senat, Mitch McConnell, fi­
del Casei Albe, a sperat că nave­
ta parlamentară va permite „sal­
varea” textului. „Preşedintele 
Bush trebuie să îşi retragă ame­
ninţarea privind utilizarea drep­
tului de veto”, a declarat liderul 
democraţilor din Senat, Harry 
Reid, cerându‑i şefului statului 
să nu se opună „securităţii pe 
care americanii o merită”.

Proiect adoptat de Senatul american

Se elimină vizele 
pentru SUA?

Coreea de Nord este hotă­
râtă să coopereze cu Agenţia 
Internaţională pentru Energie 
Atomică (AIEA), a declarat ieri, 
la Beijing, directorul agenţiei, 
Mohamed ElBaradei, în urma 
unei călătorii efectuate în aceas­
tă ţară, pe care a calificat‑o „foar­
te utilă”.  „Este în interesul Coreei 
de Nord să normalizeze relaţiile 
cu AIEA”, a afirmat ElBaradei. 
„Am clarificat lucrurile. Am des­
chis calea pentru o relaţie nor­

mală”, a adăugat el.
ElBaradei a precizat că 

Phenianul este dispus să im­
plementeze acordul semnat în 
februarie, pe tema dosarului 
nuclear nord‑coreean, după ce 
sancţiunile financiare sunt ridi­
cate. Acordul, adoptat în cadrul 
negocierilor multipartite la care 
participă cele două Corei, Rusia, 
Japonia, Statele Unite şi China, 
este menit să pună capăt pro­
gramului de armament nuclear 

al Phenianului.  Washingtonul a 
menţionat că, în decurs de 30 de 
zile de la semnarea acordului, va 
rezolva o dispută referitoare la 
conturile bancare nord‑coree­
ne îngheţate în Macau, în sudul 
Chinei, despre care Statele Unite 
consideră că au fost utilizate pen­
tru a spăla bani pentru Phenian. 
„Problema din Macau va fi re­
zolvată, aşa cum am promis”, a 
declarat negociatorul american 
Chris Hill, la Beijing.

Directorul AIEA

Phenianul, hotărât să coopereze

Preşedintele american, 
George W. Bush, a promis, în 
timpul unei vizite în Mexic, o re­
formă a sistemului de imigrare, 
după ce liderul mexican şi‑a 
exprimat nemulţumirea faţă de 
politica rigidă a SUA, iar locuitorii 
din Mexico City au organizat ma­

nifestaţii violente. Ultima etapă 
a turneului latino‑american al lui 
Bush a fost marcată de demon­
straţii violente în faţa Ambasadei 
americane din Mexico City, care 
au încheiat seria protestelor 
organizate în ţările unde a fă­
cut escale preşedintele Statelor 

Unite. În cursul manifestaţiei de 
la Mexico City, demonstranţii 
au ars drapele americane şi i‑au 
atacat cu pietre pe poliţiştii care 
păzeau clădirea şi care au recurs 
la gaze lacrimogene pentru a 
dispersa mulţimea. 

George W. Bush,  în Mexic
[ Preşedintele american promite o reformă a sistemului de imigrare american

Populaţia planetei va con­
tinua să îmbătrânească şi va 
depăşi pragul de nouă miliar­
de de locuitori până în 2050, se 
arată într‑un raport al ONU. 
Potrivit cercetării, redactate de 
Departamentul pentru Afaceri 
Economice şi Sociale din cadrul 
ONU (DESA) şi bazate pe statisti­
cile publicate în 2006, populaţia 
mondială urmează să crească 

cu 2,5 miliarde de persoane în 
cursul următorilor 43 de ani, de­
păşind cifra de 6,7 miliarde din 
prezent şi ajungând la un total 
de 9,2 miliarde locuitori, în 2050. 
Creşterea, egală cu întreaga po­
pulaţie a planetei din 1950, va fi 
înregistrată în statele mai puţin 
dezvoltate, ai căror locuitori vor 
ajunge de la 5,4 miliarde de per­
soane, în 2007, la 7,9 miliarde, în 

2050. În acelaşi timp, populaţia 
statelor bogate va rămâne con­
stantă şi va însuma 1,2 miliarde 
de locuitori, existând posibilita­
tea chiar a unei diminuări a aces­
teia, fără a lua în calcul afluxul de 
imigranţi din statele sărace, es­
timată la o medie anuală de 2,3 
milioane de persoane.

Raport ONU

Populaţia lumii îmbătrâneşte

Guvernul irakian, aspru criticat 
de comunitatea internaţională 
pentru modul în care a fost exe­
cutat Saddam Hussein, vrea să 
abolească pedeapsa cu moartea, 
a declarat, ieri, ministrul irakian 
pentru Drepturile Omului. Prima 
etapă va fi limitarea pedepsei ca­
pitale la cazuri extreme, cum ar 
fi genocidul sau crime împotriva 

umanităţii, a declarat ministrul 
Wijdan Michael, în cadrul unei 
şedinţe a Consiliului ONU pen­
tru Drepturile Omului. „În pre­
zent lucrăm în vederea eliminării 
pedepsei capitale în Irak, după 
restricţionarea ei într‑o măsură 
cât mai mare”, a declarat Wijdan 
Michael.

Guvernul irakian vrea

Abolirea pedepsei 
cu moartea

O fregată sub pavilion brita­
nic, care participa la o misiune 
de patrulare NATO, a salvat mai 
mulţi marinari români de pe un 
cargou eşuat în urma unei fur­
tuni, la sud de insula Carpathos, 
din Grecia, au anunţat autorităţi­
le. Vasul Afrodita S, care transpor­
ta ciment din Italia către Cipru, a 
fost abandonat după ce încăr­

cătura s‑a răsturnat, au precizat 
surse oficiale. Un elicopter al fre­
gatei britanice HMS Monmouth, 
aflată în apropiere, a salvat cinci 
marinari, iar un elicopter al pa­
zei de coastă elene a salvat alţi 
şase. “Toţi cei 11 marinari au 
fost transportaţi ulterior pe in­
sula Rhodos, pentru a fi supuşi 
unui control medical, şi se află 

în stare bună”, a declarat o pur­
tătoare de cuvânt a Ministerului 
Marinei Comerciale de la Atena. 
“Condiţiile meteorologice din re­
giune erau nefavorabile”, a spus 
ea.

Vasul se afla sub pavilionul in­
sulelor St. Vincent şi Grenadine.

Accident naval în Mediterana

Români, salvaţi din apele mării

Cel puţin şase persoane au 
murit într‑o explozie puternică 
produsă ieri într‑un magazin de 
arme şi muniţii din centrul capi­
talei afgane, potrivit bilanţului 
poliţiei locale. Două cadavre au 
fost găsite sub dărâmăturile ma­
gazinului, ridicând la şase numă­
rul victimelor deflagraţiei, a de­
clarat şeful poliţiei locale, Abdul 
Rahman Rahimi, fără a exclude 

posibilitatea unui act criminal. 
Incidentul s‑a produs într‑o pia­
ţă situată în apropierea palatului 
prezidenţial din Kabul. Un oficial 
al serviciilor de securitate a afir­
mat că explozia a fost provoca­
tă de o bombă. Ministerul de 
Interne a anunţat că este prema­
tur să fie cunoscută cauza defla­
graţiei.

Afganistan

Explozie la Kabul

Slobodan Milo­
şevici, fostul dicta­
tor sârb, este acuzat 
post‑mortem de fo­
losirea frauduloasă 
a banilor publici în 
anii ̀ 90 în urma unor 
investigaţii derulate 
de un procuror des­
emnat să ancheteze 
ilegalităţile comi­
se în timpul man­
datului acestuia. 
Procurorul sârb a 
pus deja sub acuza­
ţie trei foşti oficiali 
suspectaţi că, în anii 
`90, au transferat 
milioane de dolari 
din banii publici în 
conturi din străină­
tate.

Submarin 
dispărut 
temporar

Submarinul ame­
rican USS San Juan, 
cu propulsie nuclea­
ră, a fost dat dispărut 
câteva ore, în cursul 
zilei de marţi, auto­
rităţile temându‑se 
că s‑a scufundat, 
înainte de a fi loca­
lizat ieri dimineaţă, 
a anunţat Marina 
Statelor Unite. 
Potrivit postului de 
televiziune CNN, 
submarinul se afla 
în largul coastelor 
Floridei, în sud‑estul 
Statelor Unite. „S‑a 
dovedit a fi o alertă 
falsă. Miercuri dimi­
neaţă, submarinul a 
intrat în contact şi a 
anunţat că nu sunt 
probleme”, au co­
municat autorităţile 
americane.

Pentru 
un loc 
de parcare

Deputatul israe­
lian Yuval Steinitz, 
membru Likud, a 
fost ameninţat cu 
moartea de şofe­
rul unui camion, în 
timpul unei dispute 
violente pentru un 
loc de parcare în 
Ierusalim. Şoferul 
camionului, care a 
ameninţat că îl va 
înjunghia pe parla­
mentarul Likud, a 
fost reţinut de poli­
ţie şi eliberat ulte­
rior pe cauţiune. În 
cearta pentru locul 
de parcare a fost im­
plicată şi consiliera 
lui Yuval Steinitz. AR
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Directorul Direcţiei de Urbanism, Silviu Vlasie, susţine 
că dacă s‑ar dărâma cele 11.500 de garaje din Galaţi s‑ar 
obţine sute de locuri de parcare în plus. Potrivit estimări‑
lor primăriei, în Galaţi sunt circa 100.000 de maşini, adică 
o maşină la trei locuitori. În condiţiile în care un garaj are 
în medie o suprafaţă de 25 mp, înseamnă că 287.500 de mp 
din oraş sunt acoperiţi cu garaje.       

Direcţia de Urbanism, un fel 
de Zonă Crepusculară pentru 
gălăţenii care trăiesc într‑un 
oraş din ce în ce mai sufocat de 
construcţii amplasate şi ridicate 
haotic, în care pe spaţiul verde 
de odinioară nu mai răsar flori, 
ci magazine, într‑un oraş în care 
garajul din faţa blocului a deve‑
nit un fel de casă de vară/de ţară 
a vecinului… Deschidem astăzi 
seria întrebărilor cu privire la 
disciplina în construcţii, răspun‑
surile fiind obţinute de la direc‑
torul Direcţiei de Urbanism din 
cadrul primăriei, Silviu Vlasie.      

‑ Aceasta nu este o întreba‑
re, ci o afirmaţie pe buzele tu‑
turor gălăţenilor: Direcţia de 
Urbanism este vinovată că nu 
ia măsuri în privinţa încălcări‑
lor legii privind construcţiile.

‑ Lumea vede şi zice că 
Urbanismul este de vină pentru 
tot, dar noi avem competenţe 
limitate… Vorbim de urbanism 
atunci când se ajunge la armo‑
nie. Noi ne ocupăm de realizarea 
construcţiei în baza autorizaţiei, 
urmărim dacă s‑a respectat au‑
torizaţia. Cum se foloseşte con‑
strucţia, nu mai e treaba mea, 
sunt alte compartimente care se 
ocupă. Aşa ajungem la situaţii în 
care ni se reproşează existenţa 
construcţiilor pe spaţiile verzi, 
sau faptul că nu ne implicăm în 
folosirea corectă a parcărilor pu‑
blice.   

‑ Păi, sunt zeci, poate chiar 
sute de construcţii pe spaţiul 
verde, aşa că reproşurile oa‑
menilor nu sunt deplasate.

‑ Toată lumea pomeneşte de 
cota de spaţiu verde pe cap de 
locuitor. Vreau să precizez că la 
data când am întocmit PUG‑ul, 

în bilanţul teritorial s‑au pus 
la socoteală doar spaţiile verzi 
amenajate, adică parcurile, scu‑
arurile, alveolele şi aşa a rezultat 
suprafaţa de 2,6 mp pe cap de 
locuitor. Azi, când analizăm, nu 
luăm în seamă că sunt şi alte spa‑
ţii verzi: spaţiile dintre blocuri 
sau alte spaţii verzi – sera, livada 
AGROGAL, de 400 de ha. La nivel 
naţional s‑a ajuns la cote, cum e 
la Braşov, de 15 mp/cap de locui‑
tor, dar acolo au pus la socotea‑
lă şi spaţii pentru care nu s‑au 
investit bani publici. Conform 
Legii 24/2007, spaţiul verde din 
domeniul privat al municipiu‑
lui nu face obiectul acestui cal‑
cul, iar, de pildă, spaţiile dintre 
blocuri ţin de domeniul privat. 
Desigur, sunt şi cazuri în care s‑a 
construit pe spaţiul verde. Zona 
comercială din Ţiglina I, ma‑
gazinele care s‑au construit la 
stradă, pe spaţiul din acel parc, 
este exemplul clasic. Spaţiile 
comerciale care sunt acolo nu 
au ce să caute.  Prin ’96‑’97 a 
fost o tentativă de demolare a 
lor, a fost chiar şi o hotărâre de 
demolare care însă nu s‑a pus în 
aplicare, aşa cum s‑a întâmplat 
şi  în parcul Eminescu. De ce nu 
s‑au aplicat, nu am calitatea să 
spun… Acum e târziu, pentru că 
şi hotărârile de instanţă, după o 
perioadă, se prescriu.    

Muncă multă, oameni 
puţini...

   
‑ … Şi atunci ajungem la 

eterna şi fascinanta intrare în 
legalitate, un fel de avizare a 
construcţiilor ridicate ilegal, 
după ce ele au fost deja reali‑
zate!

‑ Nu e chiar aşa! Ne punem în‑
trebarea dacă putem aduce un 
beneficiu demolându‑le sau pu‑
tem găsi soluţii să le integrăm? 
Trebuie găsită o soluţie de mij‑
loc, care să nu creeze probleme 
sociale, ecologice şi de integrare 

urbanistică. De ce să‑l demolez 
acum, că nu‑mi place de ochii 
patronului? Ce, până azi nu a în‑
călcat procedura? Aceste intrări 
în legalitate pe care gălăţenii le 
văd ca fiind foarte multe au apă‑
rut ca urmare a aplicării unei mă‑
suri luate de domnul primar încă 
din 2000, aceea de inventariere 
a spaţiilor comerciale, garajelor 
şi imobilelor. Când am început 
acţiunea, am constatat că sunt 
multe spaţii care nu au autoriza‑
ţie, iar din două rele am ales‑o pe 
cea mai puţin rea. Proprietarii au 
plătit prejudiciile pe cinci ani în 
urmă şi au intrat în legalitate cu 
construcţiile. Nu este vorba de 
un obicei, până în acest moment 
am inventariat 80‑90 la sută din 
chioşcuri şi imobile. Eu urmăresc 
15.000 de contracte, din care 
11.500 sunt garaje şi restul spaţii 
comerciale, nu e uşor, mai ales 
în condiţiile în care până acum 
ne‑am confruntat şi cu un deficit 

de personal. 
‑ Muncă grea, oameni pu

ţini, câţi inspectori au lucrat în 
teren la această inventariere? 

‑ Până acum la Disciplina 
Construcţiilor au fost doar 
trei oameni în teren, plus şase 
oameni la birou ‑ doi pentru 
contracte de garaje şi doi pen‑
tru contracte de module şi doi 
pentru regularizări. Cu tot cu 
şef, zece oameni. În total, la 
Direcţie, până acum am avut 25 
de oameni, zece la Disciplină, 13 
la Autorizări şi doi la Strategie. 
Abia acum am găsit înţelegere 
şi CL ne‑a aprobat mărirea orga‑
nigramei cu 15 oameni, din care 
mai mult ca sigur zece vor mer‑
ge la Disciplina Construcţiilor, se 
va stabili câte un inspector pe 
fiecare sector, să supravegheze 
toată activitatea… 

(Va urma) 
Maria Măndiţă

Foto: Sorin Pană

„Lansare 
la apă”

”Liga pentru 
preşedinte” 
porneşte 
din Galaţi
  
[ Puteri mai mari 
pentru preşedintele 
ţării, cu schimbarea 
Constituţiei - cere 
Liga! 
[ Liderii sunt 
din breasla fostului 
comandant Băsescu

Preşedintele Băsescu 
trebuie susţinut împotri‑
va atacurilor celorlalţi po‑
liticieni,  ba chiar trebuie 
modificată Constituţia, 
pentru a da mai multă 
putere şefului statului 
– sunt cererile unei ligi 
înfiinţate la Galaţi, cu in‑
tenţia de a fi extinsă în 
ţară. Reprezentanţii aces‑
teia, foşti oameni ai mării, 
au deci mult mai multe în 
comun cu fostul coman‑
dant Băsescu decât ma‑
joritatea românilor. 

Ieri a fost lansată, 
era să spun „lansată la 
apă”, din pricina  locu‑
lui neobişnuit de des‑
făşurare – în salonul din 
prova vasului‑restaurant 
„Malnaş”/ „EUROPA” – 
„Liga pentru preşedinte”. 
Adică, prin asocierea Ligii 
Navale Române ‑ Galaţi 
cu Asociaţia revoluţio‑
narilor „22 Decembrie”, 
s‑a format „un grup de 
opinie al societăţii civi‑
le”. Preşedintele Ligii, 
George Codreanu, care 
este şi preşedintele LNR 
‑ Galaţi, a declarat că 
acum, „în momentul cel 
mai critic pentru popo‑
rul român”,  trebuie să se 
„contracareze aceste ac‑
ţiuni înjositoare ale clasei 
politice la adresa în pri‑
mul rând a preşedintelui 
nostru, domnia sa Traian 
Băsescu, şi a instituţiei 
prezidenţiale.” Au mai 
avut intervenţii Marcel 
Popa, de la Asociaţia 
revoluţionarilor citată, 
poetul Corneliu Antoniu, 
„ca persoană fizică”, şi 
scriitorul Paul Sân-Petru. 
Vorbitorii au fost iritaţi 
că se poate vorbi atât de 
urât despre preşedintele 
ţării, dar revoluţionarul 
a trebuit să recunoască: 
în 1989 s‑a ieşit în stra‑
dă tocmai pentru că nu 
aveam voie „să‑l vorbim” 
pe preşedinte…

"Lupta cu mafioţii"

George Codreanu a 
lansat şi un apel la orga‑
nizaţiile neguvernamen‑
tale din ţară, să se alăture 
Ligii „în lupta contra ma‑
fioţilor din politica româ‑
nească”. Deşi au spus că 
nu fac politică, membrii 
noii ligi au contribuit 
ieri din plin la luminarea 
imaginii prezidenţiale. 
Băsescu „este preşedin‑
tele nostru”, a declarat 
preşedintele Codreanu, 
care nu este de acord ca  
şeful statului, susţinut de 
60 la sută din electorat, să 
fie anchetat de o comisie 
al cărei preşedinte este 
„un securist dovedit al 
României, care se află la 
conducerea unui partid 
de unu la sută”. „Intenţia 
noastră este, cred”… 
– şi‑a început intervenţia 
poetul şi fostul vaporean 
Antoniu, confirmând 
prin acest „cred” faptul 
că, dincolo de sensul în‑
fiinţării acestei ligi, nu s‑a 
discutat prea mult înain‑
tea conferinţei de presă 
pe marginea unei plat‑
forme. Oricum, este greu 
de crezut că au putut fi 
consultaţi toţi cei 150 de 
membri ai Ligii Navale 
Române – Galaţi şi cei 
250 de revoluţionari din 
organizaţie. Aşteptăm 
urmarea. 

Victor Cilincă

Unul din argumentele aduse 
de democraţi, nemulţumiţi de 
amânarea datei de 13 mai, se re‑
feră la cheltuielile care s‑au făcut 
până acum cu pregătirea alege‑
rilor europarlamentare, dar şi cu 
alte probleme tehnice. De pildă, 
cele minim 200.000 de semnă‑
turi de susţinere pentru fiecare 
partid dispus să intre în cursa 

europarlamentarelor. S‑a avan‑
sat chiar ideea potrivit căreia 
până în toamnă, când vor avea 
loc alegerile, unii dintre sem‑
natarii listelor de susţinere ar 
putea chiar să nu mai existe, caz 
în care partidele ar trebui să… 
meargă pe proprii paşi şi să‑i 
verifice pe cei care au semnat 
listele. Senatorul PNL de Galaţi 

Paul Păcuraru explică: „Tot ce 
s‑a cheltuit până acum cu pre‑
gătirea europarlamentarelor va 
fi folosit în momentul în care se 
va stabili data ulterioară. Adică, 
bunurile achiziţionate până 
acum vor fi păstrate urmând să 
fie repuse în circuit în toamnă. 
Listele cu semnături vor rămâ‑
ne valabile. Cât priveşte ipoteza 
decesului unora din semnatarii 
listelor, vreau să spun că nu exis‑
tă nici un partid care să fi strâns 
fix 200.000 de semnături, ci mai 
multe…”. Paul Păcuraru spune 
că amânarea alegerilor a fost 
decisă în contextul în care „cli‑
matul actual era total nepotrivit 
alegerilor. Vorbim aici de cele 
două referendumuri, din care 
unul se va organiza cu siguran‑
ţă, cel privind suspendarea pre‑
şedintelui”. 

Tema alegerilor uninomi‑
nale a fost comentată de Paul 
Păcuraru: „După consultarea 
partidelor privind alegerile uni‑
nominale, Traian Băsescu şi‑a 
păstrat un as în mânecă. Dânsul 
a condiţionat ca Parlamentul în 
termen de o lună să elaboreze 
legea alegerilor uninominale, 
în caz contrar organizându‑se 
referendumul. Acest lucru ar fi 

însemnat că referendumul s‑ar 
fi desfăşurat în perioada apri‑
lie‑mai, când preşedintele s‑ar fi 
aflat într‑o campanie, mascată, 
alături de PD”. Ideea avansată 
de preşedintele României chiar 
în ziua în care Guvernul a adop‑
tat ordonanţa privind amâna‑
rea europarlamentarelor ‑ cea 
potrivit căreia Traian Băsescu ar 
fi fost dispus să amâne referen‑
dumul pentru vot uninominal 
– nu a fost decât o soluţie de 
moment, pentru că „domnul 
preşedinte doar atunci a spus‑o 
pentru prima oară. În plus, dacă 
domnul preşedinte a vrut aşa de 
mult alegeri uninominale, de ce 
a promulgat legea alegerilor eu‑
roparlamentare care prevedea 
alegeri pe liste de partid?”. 

Probleme reale, 
dar ignorate 

În opinia lui Paul Păcuraru 
România va avea cel puţin un 
referendum, cel privind sus‑
pendarea preşedintelui, pen‑
tru că „în momentul în care se 
va pune problema adoptării în 
Parlament, toate partidele, în 
afară de PD, vor vota cu două 
mâini”. Însă ceea ce se pierde 

din vedere, în toată această pe‑
rioadă de certuri şi dispute, este 
problema cărţii de alegător: 
„Demarată în 1992, nici acum 
problema cărţii de alegător nu 
este rezolvată. S‑au cheltuit mi‑
lioane de euro pentru un proiect 
care nu este viabil, deoarece la 
fiecare alegere, cetăţenii votează 
tot cu buletinul, de unde, inva‑
riabil, apar discuţii privind frau‑
darea alegerilor”. Paul Păcuraru 
estimează că în acest moment 
circa 20 la sută din populaţia 
României nu are carte de alegă‑
tor, problemă care ar trebui să 
preocupe într‑o mai mare măsu‑
ră decât, de pildă, imaginea de 
neserioşi pe care ne‑o creăm în 
Parlamentul European pentru că 
nu am respectat data alegerilor 
stabilită pentru 13 mai: „Până la 
urmă, în momentul de faţă, eu‑
roparlamentarii pe care îi avem 
în PE reprezintă tot rezultatul 
unui vot democratic, doar nu au 
fost scoşi din joben, aşa că este 
o falsă problemă ideea potrivit 
căreia nu ne prezentăm bine în 
faţa UE la acest capitol”, a con‑
chis senatorul gălăţean. 

Maria Măndiţă 
Foto: Vasile Caburgan

Audienţă la primar
Primarul municipiului Galaţi, Dumitru Nicolae, are program de 

audienţe în fiecare săptămână, miercurea, începând cu ora 12.00. 
Audienţele se desfăşoară în sala de protocol a primăriei (strada 
Domnească nr. 38). Pentru înscrierea în audienţă, cetăţenii se pot 
adresa la Centrul de Informare a Cetăţeanului (Registratură), din stra‑
da Fraternităţii nr. 1. 

M.D.M 

Cei doi viceprimari ai mu‑
nicipiului Galaţi, Constantin 
Dumitriu şi Mircea Cristea, au în 
fiecare săptămână program de 
audienţe. Viceprimarul Constatin 
Dumitriu ţine audienţele în ca‑
binetul său (strada Domnească 
nr. 38), amplasat la etajul I al 

primăriei, în fiecare vineri, între 
orele 12.00‑15.00. Viceprimarul 
Mircea Cristea primeşte publicul 
în fiecare marţi, de la ora 14.00, 
în biroul său amplasat la etajul al 
II‑lea al primăriei.

M.D.M.    

Purtătorul de cuvânt al PSD 
Galaţi, Claudiu Brânzan, aprecia‑
ză că apariţia ”Ligii pentru pre‑
şedinte” este un gest care tră‑
dează „teama pe care o resimte 
preşedintele în faţa procedurii 
de suspendare care a fost iniţia‑
tă în Parlament”: „Acest demers 
presupun că nu este o iniţiativă 
locală, cred că este o iniţiativă 
la nivel naţional. Dacă sonda‑

jele de opinie la care am asistat 
de vreo doi ani încoace ar fi fost 
reale, atunci lui Traian Băsescu 
nu ar fi trebuit să‑i fie frică nici 
de suspendare, nu ar fi avut ne‑
voie nici de o ligă civilă care să‑l 
apere. Putea să spună <<hai la 
vot, să ne întoarcem la popor şi 
să vedeţi că poporul mă vrea>>” 
Social‑democraţii mai consideră 
că, „Liga pentru preşedinte” este 

dirijată de PD, „braţul politic 
al preşedintelui Băsescu”: „Din 
câte ştiu, cel care a comunicat 
intenţia de înfiinţare a ligii, dl 
Codreanu, este membru activ al 
PD. Câtă vreme în spatele aces‑
tei iniţiative se află un partid şi 
nu persoane apolitice, nu mai 
are rost să vorbim de <<societa‑
te civilă>>”.

Ovidiu Amălinei

PSD:
Ultimatum 
pentru Guvern
[ Ori restructurarea 
fără PD, ori moţiunea 
de cenzură 

Chiar dacă săptămâna 
trecută vicepreşedintele 
Mihai Tănăsescu anunţa 
la Galaţi că PSD va depu‑
ne în această săptămână 
o moţiune de cenzură la 
adresa Guvernului, după 
ultimele evenimente 
politice premierul a mai 
căpătat o păsuire până 
pe 21 martie. „Premierul 
Călin Popescu Tăriceanu 
are toate pârghiile în 
mână pentru a restructu‑
ra Guvernul, iar dacă nu o 
va face, PSD va introduce 
moţiunea de cenzură”, a 
declarat Claudiu Brânzan, 
purtătorul de cuvânt al 
PSD Galaţi. Pârghiile pre‑
mierului par însă limitate, 
pentru că PSD „aşteaptă 
un guvern restructurat, 
din care să lipsească PD”. 
Mai mult, social‑demo‑
craţii îi pun în vedere 
premierului să modifice 
programul de guvernare, 
astfel încât „să răspundă 
problemelor populaţiei şi 
să fie adaptat condiţiilor 
României de ţară mem‑
bră UE”. În acelaşi timp, 
social‑democratul gălă‑
ţean a precizat că PSD 
nu este interesat să facă 
parte din nicio formulă 
guvernamentală până la 
alegerile din 2008. 

Ovidiu Amălinei

Propunere
Vot 
uninominal 
pentru 
europarla-
mentare

Social‑democraţii plu‑
sează în dezbaterile pri‑
vind introducerea votu‑
lui uninominal, militând 
pentru includerea aces‑
tuia şi la alegerile pentru 
Parlamentul European. 
„Opţiunea PSD ar fi pen‑
tru votul uninominal pe 
liste. Astfel, indiferent 
de locul pe listă, un can‑
didat ar avea aceleaşi 
şanse de a fi ales precum 
candidatul aflat pe pri‑
ma poziţie”, a explicat 
Claudiu Brânzan, purtă‑
torul de cuvânt al PSD 
Galaţi. Social‑democraţii 
consideră că s‑ar întru‑
ni o majoritate pentru 
adoptarea unei astfel de 
iniţiative, mai ales că, la 
nivel declarativ cel puţin, 
partidele politice s‑au 
declarat susţinătoare ale 
votului uninominal. 

Ovidiu Amălinei

- interviu cu Silviu Vlasie, directorul 
Direcţiei de Urbanism din Primăria Galaţi 

Între UE şi construcţiile gălăţene (I)

Urbanism retroactiv

Paul Păcuraru comentează 

Amânarea alegerilor şi teme „adiacente”
[  În afară de PD, partidele vor vota „cu două mâini” suspendarea preşedintelui, anticipează senatorul liberal  

Vă ascultă 
viceprimarii 

Replica PSD

”«Societate civilă» cu iz politic”

George 
Codreanu, 

preşedintele 
ligii, încadrat 

de Marcel 
Popa 

şi Corneliu 
Antoniu

Foto: Victor 
Cilincă

Paul Păcuraru spune că actualul climat politic era inadecvat 
europarlamentarelor
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La Nicoreşti,
De la „una 
mică” la 
„mititica”
[ Urmăritul general 
se   „ascundea” la... 
cârciumă 

Chiar dacă era dat în ur‑
mărire generală, Cimbală 
Vasile (31 ani), din comu‑
na Ploşcuţeni, judeţul 
Vrancea, nu prea îşi făcea 
probleme că are de dat 
socoteală în faţa legii. 
Aşa se face că, în ziua de 
13 martie, drumurile l‑au 
dus… la o cârciumă din 
comuna Nicoreşti! Spre 
ghinionul lui – zi de 13! 
– a fost luat la ochi de un 
sătean, care ştia câte ceva 
despre isprăvile lui Vasile. 
Un telefon la Postul de 
Poliţie şi restul a devenit o 
simplă formalitate. În loc 
de „una mică”, vrânceanul 
a ajuns, săltat de poliţişti, 
la… „mititica”. În urma 
verificărilor s‑a stabilit că 
Vasile Cimbală avea de 
executat o pedeapsă de 
trei ani şi şapte luni de în‑
chisoare pentru comite‑
rea infracţiunii de tăiere 
ilegală şi furt de material 
lemnos. Infractorul a fost 
predat poliţiştilor de la IPJ 
Vrancea în vederea pune‑
rii pedepsei în aplicare.

O.A.C.

La miezul 
nopţii
Maşini 
în flăcări

Noaptea de 13‑14 
martie chiar că a fost cu 
ghinion oare(?!), pentru 
proprietarii a două maşini 
parcate pe str.Neajlov, din 
Galaţi. Pe la miezul nop‑
ţii a izbucnit un incendiu 
la autoturismul BMW, cu 
numărul de înmatriculare 
GL 70 DAR, aparţinând lui 
B.Liviu Nicolae (29 ani). 
Focul a fost stins de pom‑
pieri, însă maşina a ars 
aproape în totalitate, pa‑
guba fiind de aproxima‑
tiv 16.000 euro. Flăcările 
au afectat şi autoturismul 
Dacia 1310, cu numărul GL 
04 POI, aflat în apropiere, 
vopseaua maşinii defor‑
mându‑se din cauza flăcă‑
rilor. În prezent, poliţiştii 
de la Secţia 2, împreună 
cu specialişti ai IJSU Galaţi  
desfăşoară cercetări pen‑
tru stabilirea cauzelor 
care au dus la aprinderea 
maşinii. 

O.A.C.

Evaziune fiscală
Afaceri „cusute 
cu aţă albă”

Intraţi în afaceri cu 
un atelier de croito‑
rie, N.Răducu (35 ani) şi 
L.Tincuţa (42 ani) şi‑au 
croit şi planuri de a elu‑
da legea. Cum însă toată 
tărăşenia era „cusută cu 
aţă albă”, cei doi au intrat 
în vizorul ofiţerilor de la 
Serviciul de Investigare a 
Fraudelor din cadrul IPJ 
Galaţi. În urma cercetărilor 
s‑a stabilit că, N.Răducu, 
în calitate de administra‑
tor, nu a înregistrat, în pe‑
rioada 2005 – 2006, veni‑
turile realizate din prestări 
servicii, prejudiciul adus 
bugetului de stat fiind 
evaluat la peste 23.220 lei. 
L.Tincuţa, şefa atelierului 
de croitorie, a încasat bani 
de la clienţi, fără  a emite 
însă vreo factură, chitanţă 
sau bon de comandă. În 
baza probelor obţinute 
de poliţişti, administrato‑
rul s‑a ales cu dosar penal 
pentru comiterea infrac‑
ţiunii de evaziune fiscală. 
Şefa atelierului este cer‑
cetată pentru infracţiu‑
nile de abuz în serviciu şi 
complicitate la evaziune 
fiscală.

O.A.C.

Doi tineri şi‑au făcut „de 
treabă”, în  ziua de 13 mar‑
tie, la un magazin de pe str. 
Crizantemelor. D.Cozmin şi 
S.Vasilica,  ambii în vârstă de 16 

ani, au reuşit să fure o bormaşi‑
nă electrică şi un flex. 

Ei nu au izbutit în schimb să 
scape de patrula de siguranţă 
publică a Secţiei 2. Prinşi în fla‑

grant, tinerii s‑au ales cu dosar 
penal pentru comiterea infrac‑
ţiunii de furt calificat.  

O.A.C.

Scandalul 
se aprinde
Bota atacă 
de jos în sus 

După Nicoară... Kovesi

După ce a anunţat, la fi‑
nele săptămânii trecute, că 
l‑a dat în judecată pe pro‑
curorul gălăţean Cristian 
Nicoară pentru fals, uz de 
fals şi abuz în serviciu, şe‑
ful avocaţilor clandestini, 
Pompiliu Bota, a decla‑
rat miercuri că a formulat 
plângere penală împotri‑
va procurorului general 
al României, Laura Kovesi. 
Acuzaţiile aduse de către 
părintele baroului de avo‑
caţi clandestini procuroru‑
lui general sunt fals inte‑
lectual, favorizarea infrac‑
torului şi abuz în serviciu.

T. Neacşu

S‑a stabilit:
Judecătoarea 
Arhip 
n‑a colaborat 
cu Securitatea

Consiliul Naţional pen‑
tru Studierea Arhivelor 
Securităţii (CNSAS) a trans‑
mis recent rezultatele veri‑
ficării în ceea ce o priveş‑
te pe magistratul Rodica 
Arhip, judecător delegat 
la Penitenciarul Galaţi. 
Rezultatul: „Doamna Arhip 
Rodica nu a fost agent/co‑
laborator al poliţiei politice 
comuniste”.

Este interesant de re‑
marcat că solicitarea pri‑
vind cercetarea dosarului 
judecătoarei a fost făcu‑
tă de Consiliul Superior 
al Magistraturii – la ce‑
rerea fostei conduceri a 
Tribunalului Galaţi – încă 
din octombrie 2005.

Costel Crângan

Rău‑platnici
„Ziua 
insolvenţei” 
la Tribunalul 
Galaţi

La secţia comercială a 
Tribunalului Galaţi s‑au dis‑
cutat, marţi, nu mai puţin 
de 23 de dosare ce au vizat 
exclusiv demararea proce‑
durii de insolvenţă în cazul 
societăţilor cu răspundere 
limitată, al celor pe acţiu‑
ni sau al celor în nume co‑
mun. În cazul tuturor aces‑
tor societăţi, procedura de 
insolvenţă a fost solicitată 
de către diverşi creditori. 
Din cele 23 de cauze aflate 
în ziua respectivă pe rolul 
instanţei gălăţene vom 
aminti doar procesul în 
care SC Galfirtex SA a fost 
dată în judecată pentru 
recuperarea datoriilor de 
către Braco SRL din Galaţi. 
Toate procesele s‑au jude‑
cat pe fond. 

T. Neacşu

Cu gândul la libertate

George Dumitraşcu este un 
tânăr de numai 23 de ani şi spu‑
ne că nu se poate lăuda cu foar‑
te multe lucruri până la aceas‑
tă vârstă. De trei ani se află în 
penitenciar pentru instigare la 
tâlhărie (şi mai avea un rest de 
pedeapsă de executat, pentru 

o faptă anterioară), nu a termi‑
nat decât opt clase şi nici nu a 
învăţat vreo meserie… Cu toate 
astea, George vrea să‑şi şteargă 
trecutul cu buretele, doreşte să 
o ia de la capăt şi să‑şi reînceapă 
viaţa aşa cum se cuvine. Doar de 
el depinde, pentru că timp să se 
schimbe are berechet. „Vreau, 
într‑adevăr, să fac ceva în viaţa 
mea, a început George să ne po‑

Plângeri şi audienţe 
În 2006, conform statisticilor prezentate săptămâna trecută la 

bilanţul Ministerului Public, la nivelul întregii ţări, procurorii au so‑
luţionat 79.820 plângeri. În acelaşi timp au fost primiţi în audienţe 
173.531 cetăţeni. Aşadar, unii s‑au plâns, alţii au auzit, câţi vor fi fost 
împăcaţi?

S.D.  

Recent v‑am prezentat câte‑
va cazuri de achitări în instanţă 
după ce persoanele în cauză „au 
condus” maşina având „la bord” 
o alcoolemie  cu mult peste li‑
mitele legale admise. Acum, tot 
la sugestia unor cititori, în urma 
unor sesizări, vom aborda o temă 
la fel de spinoasă şi anume aceea 
a unor puneri în libertate pe ban‑
dă şi a unor respingeri în serie a 
propunerilor de arestare preven‑
tivă.   

Şi noi, ziariştii, suntem con‑
ştienţi că  arestarea preventivă e 
o măsură de o gravitate deosebi‑
tă şi are un caracter excepţional, 
care se ia numai în anumite con‑
diţii, pentru o anumită perioadă 
etc. În acelaşi timp ştim că foarte 
multe hotărâri judecătoreşti sunt 
contestate, prin căi legale de atac, 
dar nu numai. În cele ce urmează 
nu intenţionăm să contestăm ni‑
mic, ci doar să prezentăm câteva 
opinii despre cazuri concrete de 
punere în libertate sau de res‑
pingere a propunerii de arestare 
preventivă.

Moneda falsă 
şi libera circulaţie

Este de dată recentă cazul 
unui tânăr, minor chiar, care a  
fost arestat preventiv pentru că 
a falsificat bani pe care apoi i‑a 
şi pus în circulaţie. Între timp, 
acel tânăr a fost pus în libertate. 
O fi bine, o fi rău, o fi corect să 
se întâmple aşa ceva? Iată ce ne 
răspunde în acest sens procuro‑
rul criminalist Cristian Nicoară, 
cel care a instrumentat dosarul 
cauzei. „Într‑adevăr, judecătorul 
este independent şi hotărăşte in‑
clusiv suspendarea măsurii ares‑
tării preventive sau propunerea 
de prelungire a acesteia. Dacă 
Tribunalul Galaţi (n.n.: completul 
de judecată) consideră că falsifi‑
carea de monedă nu reprezintă 
pericol public astfel încât să jus‑
tifice menţinerea arestării pre‑
ventive, atunci aş sugera ca ju‑
decătorii respectivi să primească 
salariul din bancnote falsificate şi 
să judece în această situaţie dacă 
e pericol public sau nu. Cred că 
atunci când analizezi o asemenea 
cauză e bine să te pui în pielea 
părţii (persoanei) vătămate.”

Alexandru G. a fost pus în li‑
bertate la Tribunalul Galaţi după 
ce fusese arestat preventiv pen‑

tru o perioadă de 20 de zile. Asta 
ar fi problema. 

La judecătorie una, 
la tribunal alta

Iată părerea procurorului 
Cristian Nicoară. „Există în perma‑
nenţă riscul de a se propaga fal‑
sul, de a fi aruncată în continuare 
pe piaţă monedă falsificată. Dacă 
lui A.G. i s‑au confiscat laptopul şi 
o imprimantă nu înseamnă că nu 
mai poate face asta. Gândiţi‑vă 
că a falsificat 180 de bancnote, a 
pus patru în circulaţie şi  a reuşit 
să păcălească patru vânzătoare. 
Dintre acestea doar  una a sesizat 
în cele din urmă falsul. Chiar nu 
înseamnă pericol public dacă  75 
la sută dintre acestea au fost pă‑
călite? Dar dacă apuca să plaseze 
180 de bancnote? Plus că tânărul 
mai avea scanate pe calculator şi 
altele, precum permise de con‑
ducere, buletine… În fine, punc‑
tul nostru de vedere cu privire la 
gravitatea infracţiunii a fost însu‑
şit la Judecătorie, ceea ce nu s‑a 
întâmplat şi la Tribunalul Galaţi. 
Nu‑i nicio problemă, dar noi con‑
siderăm că fapta prezintă pericol 
public. Chiar îmi este indiferent 
dacă persoana pe care o cercetez 
este înăuntru sau afară. Ba chiar, 
din motive pur personale, pot 
spune că prefer să cercetez un 
infractor în libertate. Altfel discut 
cu o persoană încătuşată, aflată 
sub o mare tensiune, altfel cu o 
alta care este liberă….”

La rece, 
despre hoţul din casă

Ideea sugerată de acest exem‑
plu este aceea că nimeni nu 
vrea ca vinovaţii să ajungă mu‑
sai la zdup şi cu cătuşe la mâini. 
Problema e că  mulţi infractori 
periculoşi sunt puşi în libertate, 
deşi aceştia reprezintă, realmen‑
te, un pericol public. Aşa se în‑
tâmplă cu hoţi de şi din maşini,  
din locuinţe. Care e părerea noas
tră şi a cititorilor? Că în niciun caz 
n‑am dori să ne trezim noaptea 
cu un hoţ umblând prin casă şi că 
nici în cele mai frumoase gânduri 
nu ne trece prin cap că acesta n‑ar 
reprezenta un pericol public. Ştiţi 
vreo persoană, vreo familie care a 
păţit‑o şi care ar avea altă părere? 
Dacă da, spuneţi‑ne.     

Ştefan Dimitriu

După bilanţul Ministerului 
Public făcut săptămâna trecu‑
tă, la Bucureşti, l‑am provocat 
la o discuţie pe domnul Dinu 
Gâlcă, procurorul general 
al Parchetului de pe lângă 
Curtea de Apel Galaţi. Am 
aflat astfel cum se plasează la 
nivel naţional unităţile din sub‑
ordine. 

„Fruncea”, la dosare, 
dar  şi la  fărădelegi

Am aflat, iată, că în 2006, uni‑
tăţile de parchet din ţară au avut 
de soluţionat 913.871 cauze, din 
care au fost rezolvate 317.906. 
Ce a fost în unităţile de parchet 
din judeţele Galaţi, Brăila şi 
Vrancea? O avalanşă de cauze 
(dosare), adică 51.847 cauze (cu 
11.000 mai multe decât în 2005) 
din care s‑au soluţionat 24.302. 
E de reţinut din acest exemplu 
că media de soluţionare la ni‑
velul Parchetului de pe lângă 
Curtea de Apel Galaţi este de   
47,2 la sută faţă de cea la nivel 
naţional, care este de 30 la sută. 
Asta în condiţiile în care Galaţiul 
ocupă primul loc pe ţară la volu‑
mul cauzelor de soluţionat.

În acelaşi timp, judeţele 
Brăila, Vrancea şi Galaţi, chiar în 
această ordine, sunt pe primele 
locuri şi la numărul inculpaţi‑
lor trimişi în judecată, raportat 

la suta de mii de locuitori;  La 
Brăila – 377, la Vrancea – 349 şi la 
Galaţi 326, bine comparativ cu 
judeţele Bacău (291) sau Neamţ 
(262), de exemplu.

Primii şi la omoruri

Şi la numărul de inculpaţi 
trimişi în judecată pentru omor 
(88), judeţul Galaţi este în frun‑
te, în timp ce la Sibiu, de exem‑
plu, au fost 32, la Arad – 10, la 
Mehedinţi – 14, la Botoşani – 10, 
la Vaslui 35 şi la Bucureşti – 70.

Pare incredibil, dar este ade‑
vărat şi trebuie să recunoaştem, 
avem destule motive de îngri‑
jorare pe această temă. Ne‑am 
întrebat mereu de ce este aşa la 
Galaţi. Un răspuns, evident, este 
greu de dat, iar o tratare simplis‑
tă n‑ar ajuta. Totuşi, în principal, 
câteva dintre cauze ar fi, aşa 
cum aprecia şi procurorul ge‑
neral Dinu Gâlcă, următoarele. 
În primul rând, exodul de forţă 
de muncă din nordul către sud‑
ul Moldovei provocat de boo‑
mul industrial al Galaţiului, înre
gistrat odată cu construcţia ma‑
relui combinat siderurgic. „Până 
atunci, Galaţiul era un oraş de 
provincie bine situat, destul de 
liniştit, dar, din nordul Moldovei 
şi nu numai au venit oameni de 
toate categoriile, adică şi oa‑
meni de calitate, dar şi uscături, 

care s‑au adăugat uscăturilor de 
la noi. Mulţi dintre cei veniţi din 
nord, odată scăpaţi de sub con‑
trolul familiei şi al unei societăţi 
civile relativ restrânse din sat 
s‑au pierdut în anonimatul su‑
telor de mii de locuitori ai ora‑
şului. Şi sub această umbrelă au 
comis tot felul de fărădelegi.

O a doua cauză, după părerea 
mea ar fi şi sărăcia proverbială, 
dar reală din Moldova.” E drept, 
puterea financiară contează şi 
ea.

În timp ce alte oraşe ale ţă‑
rii au „zburat”, pur şi simplu, în 
ultimii ani, Galaţiul a cam bă‑
tut pasul pe loc, iar puterea de 
cumpărare a scăzut drastic.

În ceea ce priveşte activita‑
tea procurorilor din unităţile 
de parchet gălăţene, aceştia nu 
se regăsesc pe primele locuri 
în statisticile ce se referă la nu‑
mărul dosarelor nesoluţionate 
care au o vechime mai mare de 
trei luni de zile. De asemenea, 
Galaţiul s‑a situat pe locul doi la 
numărul de apeluri şi recursuri   
admise.

Nu‑i bine la achitări

Mai prost stau lucrurile la ca‑
pitolul achitări definitive în in‑
stanţă; Galaţiul, cu 97 achitări, 
ocupă locul doi după Constanţa 
(113 achitări). Dar la cauze cu 

Flagrant

Prinşi la furat

Altfel de desene

Caricaturile 
din spatele gratiilor

Parchetele gălăţene, văzute de la Bucureşti

Rată mare a criminalităţii

autori necunoscuţi, iarăşi stăm 
bine. De‑a lungul timpului, s‑au 
adunat doar 13 cazuri de omor 
în care autorii au rămas necu‑
noscuţi în timp ce la Timişoara, 
de exemplu, s‑au adunat 60.   

În fine, după cum ne‑a con‑
firmat procurorul general Dinu 

Gâlcă, Galaţiul a fost evidenţiat 
şi de ministrul de Interne Vasile 
Blaga, care a apreciat efortul fă‑
cut în condiţiile uriaşului volum 
de activitate.

Ştefan Dimitriu
Foto: Vasile Caburgan   

Cazuri (cauze) în dezbatere

vestească. Am ajuns în puşcărie 
dintr‑o prostie, nici măcar nu 
am săvârşit eu fapta… Eram cu 
nişte tineri, care au furat de la 
cineva, de pe stradă, un lanţ de 
aur şi o brăţară.  Fiind cu ei (am 
plecat împreună cu un taxi), am 
fost condamnat la instigare la 
tâlhărie şi am primit o pedeap‑
să mai mare decât dacă aş fi 
tâlhărit eu, de exemplu… Am 
făcut doar trei ani şi opt luni din 
pedeapsă, iar în total am opt 
ani şi două luni. Îmi doresc să 
fiu din nou liber, să‑mi schimb 
viaţa, îmi este dor de dormito‑
rul meu de acasă, de familie, de 
mama, de fratele şi sora mea”, a 
mai spus George.

Pentru acest  tânăr,  tim‑
pul trece mai uşor în detenţie. 
George nu se plictiseşte atunci 
când vine vorba de desene şi ca‑
ricaturi, pe care le face cu mare 
plăcere. Până acum, a adunat  
în mapă zeci de schiţe în creion 
şi tuş negru, foarte apreciate 
de conducerea penitenciaru‑
lui. Mai mult, George a realizat 
şi câteva  planşe (ca material 
didactic ‑ educativ), care sunt 
postate în sălile de studiu, unde 
au acces deţinuţii. Desenele şi 
caricaturile sale nu lipsesc nici 
din revista de cultură şi educa‑
ţie a penitenciarului, care apare 
aici în fiecare lună. 

Când am plecat din 
Penitenciarul de Maximă 
Siguranţă din Galaţi, George 
desena, în continuare, şi se 
gândea (probabil) la cuvintele 
noastre:  că locul lui nu ar tre‑
bui să fie acolo. Pentru că este 
tânăr şi are o mulţime de lucruri 
bune de făcut în viaţă. A greşi 
este omeneşte, spunea latinul,  
dar a persevera în greşeală este 
diabolic…

Laura Gurău
Foto: Vasile Caburgan 

George Dumitraşcu are doar 23 de ani şi a primit o con-
damnare cu închisoarea de peste opt ani,  pentru instigare 
la tâlhărie.  De trei ani, George se află în Penitenciarul de 
Maximă Siguranţă din Galaţi şi s‑a remarcat dintre ceilalţi de-
ţinuţi pentru talentul său la caricaturi şi desene. Ore întregi, 
tânărul creionează pe coli de hârtie zeci de desene sofisticate, 
pe care ‑ odată ajuns în libertate ‑ le va privi poate cu alţi 
ochi..

Dinu Gâlcă, 
procurorul 
general al 
Parchetului 
de pe lângă 
Curtea de Apel 
Galaţi

Foto: Vasile 
Caburgan   

Libertatea...
pericolului public

Clădirea Parchetului
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GU8, pe cale 
de a deveni 
GU9
„Dunărea 
de Jos”, 
într‑o 
companie 
selectă

Universitatea „Dună­
rea de Jos” din Galaţi 
ar putea intra într‑unul 
dintre cele mai selec­
te consorţii univer­
sitare din lume: GU8 
(Global Universities 
8). Acesta este format 
din opt instituţii de în­
văţământ superior de 
renume: Universitatea 
din Rhode Island (SUA), 
Universitatea RMIT 
(Australia), Universitatea 
din Le Havre (Franţa), 
Universitatea MEIJI 
(Japonia), Universitatea 
din Haifa (Israel), 
Universitatea din 
Washington (SUA), 
Universitatea din Xiamen 
(China) şi Universitatea 
INHA (Coreea de Sud). 
„Universitatea din Galaţi 
are legături strânse cu 
Universitatea din Le 
Havre încă din anii ’90, 
iar acum francezii ne‑au 
transmis că vor să ne in­
troducă în câteva con­
sorţii universitare, printre 
care şi acest GU8. Dacă 
vom intra şi noi probabil 
că se va chema GU 9”, sus­
ţine rectorul Universităţii 
„Dunărea de Jos”, Viorel 
Mînzu. Ca efecte benefi­
ce ale unei astfel de co­
laborări, rectorul Viorel 
Mînzu subliniază faptul 
că universitatea gălăţea­
nă va participa la toate 
manifestările ştiinţifice 
organizate de acest con­
sorţiu, urmând a găsi 
mult mai uşor parteneri 
pentru diverse proiecte.

Marius Ţuca 

Nu vă temeţi de pâinea cu 
fier şi cu acid folic! Dimpotrivă, 
ar trebui să ne dorim ca iniţia­
tiva Ministerului Sănătăţii pri­
vind creşterea aportului de fier 
şi acid folic din pâine să devină 
lege. Cel puţin aşa susţin specia­
liştii în nutriţie. Prof. dr. Rodica 
Segal, de la Facultatea de Ştiinţa 
şi Ingineria Alimentelor de la 
Universitatea „Dunărea de Jos” 
din Galaţi, una dintre cele mai 
importante voci în domeniul nu­
triţiei în România, este de acord 
cu propunerea Guvernului, însă 
numai pe jumătate. „Cred că ar 
trebui crescut aportul de fier şi 
acid folic, însă numai în cazul 
făinii albe, care pierde, în urma 
procesului tehnologic, ceea ce 
conţine iniţial bobul de grâu. 
Făina intermediară şi cea inte­
grală conţin totuşi o cantitate 
suficientă de fier, acesta fiind de 
altfel şi motivul pentru care sunt 
recomandate de către specialiş­
ti”, susţine prof. dr. Rodica Segal. 
Cu alte cuvinte, ideal ar fi ca po­
pulaţia să consume numai pâi­
ne neagră, însă, cum e greu să 
lupte cu mentalitatea maselor, 
Guvernul preferă să distribuie 
„pastila” amară în miezul „bom­
boanei” albe. Cu atât mai mult cu 
cât cifrele statistice arată că 95 la 
sută din pâinea care se consumă 
în România este pâine albă.

De ce este nevoie de fier 
şi acid folic

Absenţa fierului şi a acidului 
folic în organism are efecte gra­

ve asupra populaţiei. „Carenţa 
de fier duce la stări de oboseală, 
IQ scăzut la copii, modificări de 
structură a neuronilor, deficit de 
învăţare. În plus, deficitul de fier 
afectează şi sistemul imunitar. 
Absenţa acidului folic are efecte 
mai ales asupra femeilor, în spe­
cial în perioada de preconcepţie, 
sarcină şi alăptare. Riscurile unui 
avort spontan sunt mult mai 
mari pentru o femeie însărcina­
tă căreia îi lipseşte din organism 
acidul folic”, ne‑a explicat prof. 
dr. Rodica Segal. Potrivit proiec­
tului de lege în discuţie, făina ar 
urma să fie îmbogăţită cu 30 de 

foarte mare de făină şi e greu să 
se distribuie echilibrat câteva 
zeci de grame într‑o tonă. Pe de 
altă parte, cine îi obligă pe micii 
producători să nu producă făină 
integrală, care conţine fier de la 
natură? Şi mai e un lucru… De 
ce nu subvenţionează Guvernul 
această tehnologizare? Nu este 
el cel interesat de sănătatea 
populaţiei?”, se întreabă prof. 
Rodica Segal.

O idee veche

Modalitatea prin care 
Ministerul Sănătăţii încearcă să 
rezolve deficienţa de fier şi acid 
folic de care suferă populaţia 
României nu este nouă în lume. 
Americanii fac acest lucru de 
câţiva ani buni, la fel şi cei din 
Marea Britanie. Iar rezultatele, 
spun specialiştii, au fost vizibile. 
De fapt, nu Ministerul Sănătăţii 
este responsabil de această pro­
punere, ci UNICEF şi Organizaţia 
Mondială a Sănătăţii (OMS), insti­
tuţii care au tras un prim semnal 
de alarmă pe această temă, prin 
intermediul unor rapoarte pu­
blice, încă din 1995. Propunerea 
celor două organizaţii era cât pe 
ce să devină lege în 2001, însă 
Camera Deputaţilor a întors pro­
iectul de lege la Guvern, care l‑a 
uitat într‑un sertar.

Marius Ţuca
Foto: M. Ţuca

Ce este ”Pa Pa Gătit”?

‑ Când s‑a lansat “Pa Pa 
Gătit” şi ce înseamnă acest 
produs?

‑ Lansarea a avut loc pe 1 
martie, chiar cu ocazia Târgului 
de Evenimente şi Catering, orga­
nizat anual de Galtour&Dunărea. 
„Pa Pa Gătit” înseamnă mâncare 
gătită (ca la mama acasă, cu fe­
luri diverse, garnituri diferite, 
gustări calde, reci, aperitive, de­
serturi) şi este un produs special 
gândit pentru omul modern, 
care are o carieră şi prea puţin 

timp liber pentru a şi‑l irosi fă­
când piaţa sau gătind. 

‑ Pe omul modern îl intere‑
sează dacă mănâncă sănătos! 

‑ Este un lucru extrem de im­
portant, iar Galtour&Dunărea 
a fost mereu preocupată de 
sănătatea clienţilor săi. Felurile 
de mâncare preparate la “Pa Pa 
Gătit” nu conţin conservanţi sau 
E‑uri, sunt proaspete (niciodată 
în vitrine nu apare mâncarea 
de ieri, tot ce rămâne la sfârşi­
tul unei zile fiind aruncat, iar a 
doua zi sunt folosite ingredien­
te proaspete pentru noile sorti­
mente de mâncare gătită) şi îşi 

aşteaptă clienţii gata pregătite, 
nemaifiind necesar ca oamenii 
să aştepte terminarea “procesu­
lui de producţie”; astfel, clienţii 
îşi pot lua acasă casolete “echi­
pate” culinar cu orice le doreşte 
inima.  Ne aşteptăm zilnic clien­
ţii, de luni până vineri, la parte­
rul hotelul “Dunărea”, între orele 
11,00 şi 19,00, pentru a‑i con­
vinge de calitatea mâncărurilor 
preparate conform certificatu­
lui sistemului de management 
combinat I.S.O.‑HACCP (certifi­
carea siguranţei preparării ali­
mentelor).

Masa: şi delicioasă, 
şi sănătoasă

‑ Dacă este gustos, sănătos 
şi arată bine, înseamnă că este 
scump?

‑ Înseamnă că preţurile sunt 
foarte avantajoase mult mai 
scăzute decât la restaurant. 
Galtour&Dunărea consideră ca 
fiind foarte important să ofere 
un produs pe cât de sănătos şi 
necesar, pe atât de compatibil 
ca preţ cu piaţa. “Pa Pa Gătit” 
înseamnă să ai o alimentaţie 
echilibrată, în care mâncarea gă­

tită după reţete tradiţionale în­
seamnă şi un deliciu, şi siguranţa 
standardului I.S.O.. Personal mă 
număr de la bun început printre 
clienţii fideli ai acestui produs: 
ca să faci piaţa, să cari sacoşe, 
să cureţi legume, să pregăteşti 
o masă ‑ înseamnă o zi pe jumă­
tate pierdută şi energii epuizate. 
De aici şi ideea “Pa Pa Gătit. 
…şi ai timp liber”.

A consemnat 
Elena Parapiru

Foto: Elena Parapiru
 

Simpozion
”Mircea Eliade ‑ 
un veac în 
căutarea sacrului”

Mâine, la ora 11,00, 
în aula Facultăţii de 
Studii Economice "Virgil 
Madgearu", va avea loc 
Simpozionul "Mircea Eliade 
‑ un veac în căutarea sa­
crului", organizat cu oca­
zia aniversării a 100 de 
ani de la naşterea filoso­
fului şi scriitorului român. 
Participă invitaţi de la 
Facultatea de Filosofie din 
Iaşi şi Facultatea de Litere 
din Bucureşti. Simpozionul 
este organizat de catedra 
de Filosofie‑Sociologie 
a Facultăţii de Istorie şi 
Filosofie a Universităţii 
“Dunărea de Jos”, în cadrul 
Seminarului pentru cerce­
tarea interdisciplinară a re­
ligiilor şi ideologiilor (SCIRI) 
‑ Filiala Galaţi, coordonat 
de Ion Cordoneanu. Sunt 
invitaţi să participe toţi cei 
interesaţi de viaţa şi opera 
lui Mircea Eliade.  

A.Ribinciuc

Reacţie FEN
Guvernul 
a uitat de cei 
100 de euro?

Pentru că nici până în 
acest moment Ministerul 
Educaţiei şi Cercetării şi 
Ministerul Finanţelor nu 
au elaborat normele meto­
dologice de aplicare a legii 
prin care profesorii îşi pot 
cumpăra cărţi de 100 de 
euro, Federaţia Educaţiei 
Naţionale (FEN) a dat în 
judecată Guvernul. Prin 
Legea nr. 315/2006 cadre­
le didactice sunt stimulate 
să‑şi achiziţioneze cărţi sau 
programe educaţionale pe 
suport electronic. Într‑un 
comunicat de presă, FEN 
arată că a transmis şi un 
memoriu către preşedin­
tele Traian Băsescu şi că­
tre preşedinţii celor două 
Camere ale Parlamentului. 
„Cu toate că normele me­
todologice ar fi trebuit 
aprobate prin hotărâre de 
Guvern încă din data de 
30 ianuarie, acest lucru nu 
s‑a întâmplat nici până la 
ora actuală. Prin această 
atitudine, Executivul se 
plasează deasupra legii şi 
periclitează interesele de 
perfecţionare profesională 
a peste 240.000 de cadre 
didactice”, arată, în comu­
nicat, Cătălin Croitoru, pre­
şedintele FEN.

C.S.Carp

În afacerea 
“Luna del Mar”
Se prelungeşte 
agonia

Procesul marinari­
lor români arestaţi în 
Portugalia sub acuzaţia 
de trafic de droguri a fost 
amânat pentru 19 martie. 
Motivul acordării unui 
nou termen a fost, potri­
vit lui Adrian Mihălcioiu, 
liderul Sindicatului Liber 
al Navigatorilor, un viciu 
de procedură. "Nu s‑au 
făcut corect citările la 
acest prim termen, aşa 
că instanţa portugheză a 
hotărât să acorde un nou 
termen în acest proces", 
ne‑a declarat telefonic 
Mihălcioiu. Amintim că 
patru marinari români, 
printre care şi gălăţeanul 
Teodor Hulea, au fost re­
ţinuţi în data de 16 febru­
arie 2007 de către auto­
rităţile portugheze, sub 
acuzaţia de trafic de stu­
pefiante. În rechizitoriul 
întocmit de către procu­
rorii din Lisabona se ara­
tă că românii, ce făceau 
parte din echipajul vasu­
lui "Luna del Mar", aflat 
sub pavilion panamez, 
au fost părtaşi la îmbar­
carea pe vas unei canti­
tăţi impresionante de co­
caină ‑ trei tone. Potrivit 
lui Adrian Mihălcioiu, 
marinarii români sunt 
victime ale excesului de 
zel al procurorilor. Acesta 
susţine în apărarea ce­
lor patru că au ajuns să 
facă parte din echipajul 
vasului "Luna del Mar" 
printr‑o conjunctură şi că 
nu aveau de unde să ştie 
ce transportă ambarca­
ţiunea la bordul căreia se 
aflau. 

T. Neacşu

„Ideal ar fi să se fabrice pâine 
integrală”

Prof. Rodica Segal nu este de acord cu terminologia folosită în 
presă referitor la acest subiect. „Nu este suplimentare de fier, ci 
este o restaurare. O readucerea a făinii la nişte parametri com­
poziţionali apropiaţi de cei pe care i‑a avut bobul de grâu înainte 
de prelucrare. Din păcate, prelucrarea şi măcinarea determină o 
scădere considerabilă a acestor parametri. Componenţii valoroşi 
în bobul de grâu sunt situaţi la periferie, în zona tărâţoasă. Aceasta 
este însă îndepărtată. Ideal ar fi să se fabrice pâine integrală, să se 
facă făina din tot bobul de grâu”, consideră Rodica Segal.

M.Ţ.

Interviu: Galtour&Dunărea vă invită

La ”Pa Pa Gătit” ‑ delicii 
sănătoase!

[ „...şi ai timp liber”

Cu un produs nou pe piaţă şi un concept cât se poate de contemporan ‑ mâncare gătită 
pentru oamenii moderni, care n‑au timp să facă piaţa şi să stea cu orele în bucătărie ‑ 
Galtour&Dunărea explică prin vocea Mihaelei Jantea, directoare Food&Beverage, cum, unde şi 
când putem să luăm o masă sănătoasă, perfect pregătită şi (foarte important!) proaspătă.

Opinia specialistului în nutriţie

De ce e nevoie de fier în pâine?
miligrame de fier/kilogram (con­
sumul ar trebui să fie de 9 mili­
grame pe zi/persoană) şi cu 1,5 
miligrame de acid folic/kilogram 
(consumul ar trebui să fie de 400 
de micrograme/persoană).

Probleme 
vor avea 
micii producători

Din păcate însă, o astfel de 
lege ar putea avea efecte nedo­
rite asupra micilor producători 
de făină, care nu vor avea pu­
terea financiară să îşi tehnolo­
gizeze morile astfel încât să îm­
bunătăţească cantitatea de fier 
din făină. „Într‑adevăr, această 
reglementare ar complica un 
pic procesul tehnologic pentru 
micii producători. Operaţia este 
delicată pentru că se introduc 
cantităţi foarte mici într‑o masă 

Mihaela Jantea, directoare Food&Beverage

Delicios 
şi sănătos

Foto: 
Elena 
Parapiru

România, la Salonul de Carte de la Paris
 
Pentru al doilea an consecutiv, Ministerul Culturii şi Cultelor (MCC) 

organizează singur standul României la Salonul de Carte de la Paris, 
după ce planul unei colaborări cu Asociaţia Editorilor din România 
(AER) a eşuat. Cea de‑a 27‑a ediţie a salonului se va desfăşura între 
23 şi 27 martie.

Mediafax/G.C.

Prof. dr. Rodica Segal

Poftă bună!
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Cafeaua de dimineaţă nu te trezeşte la viaţă

Cafeaua de dimineaţă nu are capacitatea de a trezi organismul unui con‑
sumator regulat de băuturi pe bază de cofeină, este concluzia unui studiu. 
Cercetătorii britanici au indicat că, în cazul unui consumator regulat de cafea, 
această băutură ajută la calmarea simptomelor de sevraj care se dezvoltă în 
timpul somnului din cauza faptului că organismul nu mai are acces la acest sti‑
mulent, dar că nu îl face mai vigilent decât este în mod normal. Studiul suge‑
rează că doar persoanele care au evitat consumul de cafea pentru o anumită 
perioadă devin mai alerte datorită cofeinei.

 Mediafax/G.C.

Opt studente – patru din 
Anglia şi patru din Danemarca 
– se află la Galaţi, într‑un stagiu 
practic de două săptămâni la 
Şcoala Postliceală „Carol Davila”. 
Membră a Modulului European 
de Nursing, şcoala amintită 
primeşte în fiecare an studenţi 
străini şi oferă, deopotrivă, ele‑
vilor săi posibilitatea de a mer‑
ge în ţări partenere, în stagii de 
pregătire. Marina, Kirstine, Leslie 
şi Karina sunt cele patru daneze, 
iar Emily, Holly, Karen şi Kerry 
– cele patru englezoaice care au 
ales România dintre toate ţările 
în care ar fi putut merge. 

Accidentele cerebrale au cauze genetice
Cercetătorii japonezi au descoperit că o mutaţie genetică predispune 

la apariţia accidentelor cerebrale, dar că acest fenomen este mai întâlnit 
la populaţiile asiatice decât la cele europene sau africane. Accidentele 
cerebrale se produc atunci când calea de irigare cu sânge a unei părţi a 
creierului este obstrucţionată. În urma unui accident cerebral poate sur‑
veni decesul pacientului sau acesta poate rămâne cu sechele din cauza 
faptului că o parte din celulele nervoase sunt distruse. 

Mediafax/G.C.

România văzută prin ochii străinilor

Ce lipseşte sistemului sanitar 
românesc 

Faţada, mai importantă 
decât dotările spitalelor

Marina a remarcat diferen‑
ţa semnificativă între numărul 
de ore de practică prevăzute în 
programa şcolară daneză (400) 
şi cel din România (4000!). „Cel 
mai neplăcut lucru aici este că 
nu aveţi suficienţi bani pentru a 
putea dezvolta sistemul sanitar. 
Ce folos că în şcoală tinerii sunt 
învăţaţi să folosească mănuşile 
chirurgicale, dacă, paradoxal, 
când ajungi în spital acestea lip‑
sesc. Mi se pare că în România se 
pune mai mult preţ pe exterior, 
pe felul cum arată clădirea spi‑
talului sau pereţii, în loc să aibă 
prioritate interiorul – dotările, in‑
strumentele. Dacă ar fi suficienţi 
bani, s‑ar putea face nursing în 
România în aşa fel încât practica 
să fie la nivelul teoriei”. 

Leslie consideră că „asisten‑
tele din România sunt foarte pu‑
ternice, pentru că au grjiă de câte 
20 de pacienţi în acelaşi timp, 
ceea ce implică o mare respon‑
sabilitate. Eu nu ştiu cum m‑aş 
fi descurcat cu 20 de pacienţi, 
la noi, în Danemarca, numărul 
acestora este de trei ori mai mic! 
Cheia, într‑adevăr, sunt banii, cu 
bani poţi îmbunătăţi puncte‑

le slabe şi le poţi transforma în 
puncte tari”. 

Emily  explică un lucru: în 
Leeds ‑ Anglia, de unde vine 
ea, studenţii se focalizează pe 
o singură specializare, în timp 
ce asistentele din România au 
mai multe cunoştinţe din mai 
multe discipline. Ea crede, ca şi 
colegele sale, că ar putea trăi un 
an în România, încercând să se 
adapteze la stilul nostru de via‑
ţă. „Cred că ar trebui să se pună 
accent mai mult pe ceea ce pri‑
mesc pacienţii”, a conchis Emily. 

Atitudinea asistentelor din 
România a fost urmărită atent 
şi de Kirstine, care consideră 
că „acestea sunt conştiente că 
trebuie să facă nişte schimbări şi 
au voinţă în acest sens. Trebuie 
lucrat la relaţia dintre pacienţi 
şi personalul medical: din păca‑
te, am văzut că uneori pacienţii 
sunt trataţi mai degrabă ca nişte 
obiecte decât ca oameni. Banii şi 
schimbarea atitudinii persoane‑
lor din sistemul sanitar cred că 
sunt lucrurile care vă trebuie”. 

Tratând boala şi nu omul

Kerry a văzut în sistemul sa‑
nitar românesc actual ceva din 
vechiul sistem englezesc: „Aşa 
făceau şi la noi, în trecut, asis‑

tentele: tratau boala şi nu omul. 
Trebuie luate în calcul toate as‑
pectele – psihologic, spiritual, e 
o relaţie complexă. Spitalul, cel 
puţin cel de Pediatrie din Galaţi 
este anost. Ar trebui să fie mai 
colorat, astfel încât copiii care 
stau acolo câteva săptămâni să 
nu fie deprimaţi ci, dimpotrivă, 
ambianţa să‑i ajute”. 

Holly salută introducerea şi 
la noi a proiectului privind asis‑
tenţii comunitari, care merg să‑i 
îngrijească pe pacienţi la domici‑
liu. „Un lucru care nu costă bani 
şi care ar trebui făcut în România 
este acela ca asistentele să le 
spele mâinile pacienţilor cât de 
des este posibil, în cazul în care 

aceştia nu o pot face singuri. La 
primul impact, privind România 
cu ochii celei venite din Anglia, 
multe lucruri mi s‑au părut rele 
aici. Cu timpul am înţeles că nu 
sunt neapărat lucruri rele, ci doar 
diferite”. 

La capitolul priorităţi în îm‑
bunătăţirea sistemului sani‑
tar românesc, Karina spune: 
„Echipament mai bun şi mai 
mult respect faţă de pacienţi. 
Dacă acestea se vor îmbunătăţi, 
va fi foarte bine. Cele două săptă
mâni trăite aici sunt o experienţă 
pe care nu o voi uita!”.

Prima dată când a venit în 
România, Karen a fost şocată 
de numărul mare de cerşetori 

pe care i‑a văzut în Bucureşti. 
„Acum, nu numai că nu mai sunt 
atâţia copiii ai străzii, dar am vă‑
zut că se fac eforturi şi pentru 
îmbunătăţirea sistemului sanitar 
în general. Pentru mine e o pro‑
vocare să încerc să mă adaptez 
condiţiilor de aici. În Anglia se 
pune mare preţ pe demnitate, 
pe respect – valori care aici am 
văzut că suferă... Luată în ansam‑
blu, a fost o experienţă pozitivă 
şi doresc să vin şi a treia oară aici, 
poate pentru a face voluntariat 
într‑un orfelinat”.  

Text şi foto: 
Angela Ribinciuc 

Cele opt studente din Anglia şi Danemarca au făcut cunoştinţă cu sistemul sanitar românesc

AR
H

IV
A 

"V
.L

."



Joi, 15 Martie 2007

11
viaţa liberă

www.viata‑libera.ro

Vi
aþ

a 
ca
jo

c
]

Sp   rt
]

Sp   rt
viaþaviaþa

Din Sportul

gãlãþean

[ Clubul Steaua Bucureşti a 
primit, marţi seară, certificatul 
internaţional de transfer al mij‑
locaşului brazilian Elton Jose 
Xavier Gomes, achiziţionat de 
la gruparea Corinthians. Astfel, 
Elton ar putea debuta la Steaua 
sâmbătă, în partida cu FC Argeş.

[ Fostul fotbalist Nicolae 
Dobrin (foto) a fost externat, 

ieri, din Spitalul Militar Central, 
după aproape o lună de spitali‑
zare, timp în care a suferit o in‑
tervenţie chirurgicală dificilă la 
plămâni, boala sa fiind cauzată 
în special de fumat.

[ Preşedintele Consiliului de 
Administraţie al clubului Poli 
Timişoara, Marian Iancu, a fost 
suspendat, de către Comisia 
de Disciplină a FRF, pentru şase 
luni, pentru declaraţii calom‑
nioase făcute în presă la adresa 
oficialilor Federaţiei Române de 
Fotbal. Iancu l‑a numit pe se‑
cretarul general al FRF Adalbert 
Kassai "monument de minciună" 
şi "escroc".

[ Antrenorul echipei din Liga a 
II‑a Minerul Lupeni, Dan Mănăilă, 
a demisionat din funcţie, în urma 
unui conflict cu preşedintele clu‑
bului, Mircea Ciriperu. Minerul 
Lupeni se află pe locul trei în 
Seria a II‑a şi are ca obiectiv pro‑
movarea în Liga I.

D.C.Predescu

Autorităţile locale din 
Timişoara au trimis o scri‑
soare secretarului general al 
Tribunalului de Arbitraj Sportiv 
de la Lausanne, prin care solicită 
dreptate în cazul palmaresului 
grupării Politehnica Timişoara. 
"Poli este doar una: echipa care 
joacă la Timişoara, acompania‑
tă cu urale de către suporteri, 
sprijinită de oficialităţile locale 
şi judeţene şi de Universitate 
şi nu echipa domnului Claudio 
Zambon, care joacă la sute de 
kilometri de oraşul nostru. Vă 
rugăm insistent să reanalizaţi 
decizia dumneavoastră şi să lu
aţi o decizie în favoarea sportu‑
lui şi a fair‑play‑ului", se arată în 
scrisoarea semnată de primarul 
Gheorghe Ciuhandu, vicepri‑

marul Adrian Orza, preşedinte‑
le Consiliului Judeţean Timiş, 
Constantin Ostaficiuc şi rectorul 
Universităţii Politehnica, Nicolae 
Robu.

[ Pe de altă parte, suporterii 
echipei timişorene ar putea or‑
ganiza, sâmbătă, un miting în 
centrul oraşului, în semn de pro‑
test faţă de situaţia în care se află 
formaţia favorită, în pericol de 
a‑şi pierde palmaresul şi chiar de 
a fi retrasă din campionat. "Este 
ceasul al 12‑lea şi dacă acum nu 
arătăm că tot oraşul e polist nu 
se ştie când va mai fi cazul", a 
spus Adrian Şerbescu, unul din‑
tre liderii galeriei, care a adăugat 
că întreg oraşul susţine echipa şi 
pe preşedintele Marian Iancu.

D.C.P. 

Competiţii 
[ Ştiri [ 
Rezultate
Jocuri 
Olimpice 
pentru "ţări 
fără state"

OLIMPICE. Regiunea 
autonomă spaniolă 
Catalunia propune înfiin‑
ţarea "Jocurilor Olimpice 
pentru ţări fără state", 
competiţie la care ar 
urma să participe ţările 
şi regiunile care benefi‑
ciază de autonomie, dar 
care nu sunt state inde‑
pendente. Prima ediţie 
a acestei competiţii ar 
urma să se desfăşoare 
în 2010, la Barcelona. 
La competiţie ar putea 
participa Catalunia, Ţara 
Bascilor, Scoţia, Quebec, 
Palestina şi Puerto Rico.

DANS. Peste 450 de 
perechi de dansatori din 
16 ţări s‑au înscris, până 
în prezent, la cea de‑a 
patra ediţie a competiţiei 
internaţionale de dans 
sportiv Dance Masters 
2007, programată în wee
kend, la Bucureşti.

FOTBAL. Ernst 
Middendorp a fost nu‑
mit în funcţia de antre‑
nor al echipei germane 
Arminia Bielefeld, în locul 
lui Frank Geideck, care 
asigura interimatul de la 
începutul lunii februarie. 
Middendorp (48 de ani) a 
semnat un contract până 
în iunie 2008.

A U T O M O B I L I S M . 
Formula 1 începe dumi‑
nică, dar multe dintre re‑
cordurile întrecerii nu pot 
fi depăşite în acest sezon 
(în paranteză figurează 
numele celor care sunt 
cel mai aproape de a în‑
trece performanţa res‑
pectivă): titluri mondiale: 
7 ‑ Michael Schumacher 
(Fernando Alonso 
‑ 2); curse câştigate: 91 
‑ Michael Schumacher 
(Alonso ‑ 15); curse dispu‑
tate: 256 ‑ Ricardo Patrese 
(Rubens Barrichello 
‑ 233); pole‑position‑uri: 
68 ‑ Michael Schumacher 
(Alonso ‑ 15); clasări pe 
podium: 154 ‑ Michael 
Schumacher (David 
Coulthard şi Rubens 
Barrichello ‑ 61); curse 
în puncte: 190 ‑ Michael 
Schumacher (Coulthard 
‑ 115); puncte acumu‑
late: 1369 ‑ Michael 
Schumacher (Barrichello 
‑ 519); cele mai rapide tu‑
ruri în cursă: 76 ‑ Michael 
Schumacher (Kimi 
Raikkonen ‑ 19).

Grupaj realizat de
D.C.Predescu

(din surse Mediafax)

În urcare
România ‑ locul 

14 în clasamentul 
FIFA

Echipa naţională a 
României a urcat o poziţie şi 
ocupă locul 14 în ultimul cla‑
sament FIFA, dat publicităţii 
ieri. Adversarele României 
în Grupa G de calificare la 
Campionatul European din 
2008 se află pe următoare‑
le locuri: Olanda ‑ locul 7, 
Bulgaria ‑ locul 39, Belarus 
‑ locul 66, Slovenia ‑ locul 72, 
Albania ‑ locul 88, Luxemburg 
‑ locul 178.

Noul lider al clasamentu‑
lui FIFA este Argentina, care 
a devansat reprezentativele 
Italiei şi Braziliei. Pe primele 
20 de poziţii în această ie‑
rarhie: 1.Argentina, 2.Italia, 
3.Brazilia, 4.Franţa, 5.Germa‑
nia, 6.Anglia, 7.Olanda, 8.Por‑
tugalia, 9.Cehia, 10.Spania, 
11.Ucraina, 12.Croaţia, 13.Gre‑
cia, 14.România, 15.Suedia, 
16.Scoţia, 17.Elveţia, 18.Ca‑
merun, 19.Ghana, 20.Coasta 
de Fildeş.

D.C.P.

La Tg.Jiu
Ne arbitrează 
Corpodean

Partida Pandurii Tg.Jiu 
‑ Oţelul Galaţi, care se va 
disputa vineri, de la ora 
15.30, în cadrul etapei 
a 23‑a a Ligii I, va fi con‑
dusă la centru de Sorin 
Corpodean. Arbitrul 
din Alba Iulia va fi aju‑
tat de asistenţii Nicolae 
Megheşan (Târnăveni) 
şi Gero Szabo (Cluj), în 
timp ce rezervă va fi Dan 
Monea (Cluj). Observatori 
pentru acest joc au fost 
desemnaţi Viorel Boiţ şi 
Ioan Mureşan.

Vineri va mai avea loc, 
în runda cu numărul 23, 
meciul Ceahlăul Piatra 
Neamţ ‑ Farul Constanţa 
(ora 20.00). Oficialii aces‑
tui joc: Vasile Bratu ‑ Ionel 
Popa, Bogdan Velicu 
‑ Victor Stănişteanu (ar‑
bitri); Victor Ciocan şi 
Valeriu Ioniţă (observa‑
tori).

D.C.P.

[  Echipa engleză Manchester 
United a învins, marţi seară, 
pe Stadionul „Old Trafford”, cu 
scorul de 4‑3 (4‑1), selecţionata 
Europa XI, într‑un meci demon‑
strativ organizat cu ocazia săr‑
bătoririi a 50 de ani de la sem‑
narea Tratatului de la Roma, prin 
care a fost instituită Uniunea 
Europeană. Cu aceeaşi ocazie, 
Manchester United a sărbătorit 
50 de ani de la prima participa‑
re într‑o competiţie europeană. 
Golurile englezilor au fost mar‑
cate de Rooney (min. 6 şi 43), 
Brown (min. 9) şi Cr.Ronaldo 
(min. 35), în timp ce pentru „eu‑
ropeni” au punctat Malouda 
(min. 23) şi Diouf (min. 52 şi 88).

Europe XI, pregătită de 
Marcello Lippi, a jucat în ur‑
mătoarea alcătuire: Canizares 
‑ Zambrotta, Ayala, Materazzi, 
Abidal ‑ Gatusso, Pirlo, Malouda, 

Mancini ‑ Ibrahimovici, H.Larsson. 
Au mai evoluat: Coupet, Campo, 
Stefanovici, Christanval, 
Kallstrom, Gerrard, Fowler, 
Carragher, Giannakapoulos, 
Diouf şi Zenden. Toate câşti‑
gurile obţinute în urma acestui 
eveniment vor fi donate unei 
asociaţii caritabile.

[ Programul partidelor care 
se vor desfăşura astăzi, în man‑
şa secundă a optimilor de finală 
ale Cupei UEFA: Şahtior Doneţk 
(Ucraina) ‑ FC Sevilla (Spania) (în 
tur 2‑2); AZ'67 Alkmaar (Olanda) 
‑ Newcastle (Anglia), ora 21.35 
(în tur 2‑4), meci transmis de 
TV Sport; Espanol Barcelona 
(Spania) ‑ Maccabi Haifa (Israel) 
(în tur 0‑0); Benfica Lisabona 
(Portugalia) ‑ Paris Saint‑Germain 
(Franţa), ora 23.00 (în tur 1‑2), 
meci transmis de TV Sport.

D.C.Predescu

Handbalistele 
din Şendreni ‑ 
în competiţie

[  Începând de 
mâine şi până duminică, 
Sala de sport a Şcolii 13 
din Galaţi (Ţiglina II) va 
găzdui meciurile eta‑
pei de zonă din cadrul 
Olimpiadei Naţionale a 
Sportului Şcolar. Echipa 
Şcolii din Şendreni 
‑ campioană naţională 
în ediţia 2005‑2006 ‑ va 
aborda competiţia cu 
gândul la cucerirea unui 
nou trofeu. În compe‑
tiţia de la Galaţi, fetiţe‑
le din Şendreni se vor 
confrunta cu reprezen‑
tantele judeţelor Brăila, 
Constanţa, Buzău şi 
Tulcea.

[ În sala din 
Complexul "Lia Manoliu" 
din Bucureşti au avut loc 
Campionatele Naţionale 
pentru atleţii veterani. 
Iată rezultatele obţinute 
de atleţii gălăţeni: Mihai 
Drăghici (categ. 75‑79 
ani) ‑ locul II la 3 km 
marş şi tot locul II la 200 
m plat; Cornelia Borş 
(50‑54 ani) ‑ locul II la 
800 m; Petrică Manoilă 
(50‑54 ani) ‑ locul I la 
3.000 m şi locul II la 200 
m; Cătălin Brăila (55‑59 
ani) ‑ loc II la 3.000 m 
şi locul IV la 400 m; Ion 
Scutaru (45‑49 ani) ‑ loc 
II la 3.000 m şi Romică 
Grusuzache (50‑54 ani) 
‑ locul V la 3.000 m.

[ Patinoarul "Lajos 
Vakar" din Miercurea 
Ciuc găzduieşte, în 
aceste zile, Campionatul 
Mondial de Hochei pe 
Gheaţa pentru junio‑
rii de 18 ani (Grupa a 
II‑a). Din selecţionata 
României fac parte 
şi gălăţenii Petrică 
Epifanov, Nicuşor 
Luşneac şi Adrian Irimia, 
toţi legitimaţi la C.S. 
Municipal Dunărea 
Galaţi, participanţi 
la campionatele 
naţionale de juniori 
mici şi mari. Aceştia au 
fost selecţionaţi pen‑
tru hochei, antrenaţi 
şi promovaţi de către 
antrenorii Ion Berdilă, 
Marcu Tonel, Cornel 
Chiriţă, Giani Lungu şi 
Teodor Mocanu.

[ Din cauza 
condiţiilor climaterice 
neprielnice (tempe
raturi ridicate), calen‑
darul competiţional 
oficial pentru patinaj 
viteză a fost amânat 
pentru sfârşitul anu‑
lui, când pista specială 
poate funcţiona. În 
aceste condiţii, pati‑
natorii de viteză de la 
C.S. Municipal Dunărea 
Galaţi (antrenori Gianina 
şi Dorin Radu) au în‑
ceput antrenamentele 
pe uscat, paralel cu cele 
pe gheaţă), în vederea 
participării la concursu‑
rile de patinaj pe role.

Gh.Arsenie

[ Roman Abramovici, pa‑
tronul clubului Chelsea, a divor‑
ţat de soţia sa Irina. Cuplul a di‑
vorţat de comun acord şi a ajuns 
la un consens privind copiii şi la 
o înţelegere financiară. Roman 
şi Irina Abramovici (foto) erau 
căsătoriţi din 1991 şi au împreu‑
nă cinci copii. Abramovici are o 
avere estimată la 18,7 miliarde 
de dolari.

[ Fundaşul Roberto Fabian 
Ayala a evoluat pentru a 107‑a 
oară în naţionala Argentinei, de‑
păşind astfel, la 33 de ani, recor‑
dul deţinut de mijlocaşul Diego 

Simeone. Jucătorul echipei 
Valencia a debutat în naţionala 
Argentinei în noiembrie 1994.

[  Internaţionalul german 
Jens Nowotny, în vârstă de 33 de 
ani, a decis să îşi încheie cariera 
de jucător, din cauza accidentă‑
rilor repetate la genunchi şi in‑
tenţionează să devină scriitor de 
romane pentru copii. Fundaşul 
german a reuşit să revină pe te‑
ren de patru ori, după tot atâtea 
rupturi de ligamente. Nowotny 
şi‑a reziliat contractul cu forma‑
ţia Dinamo Zagreb, după o nouă 
leziune la genunchi.

[ Fundaşul echipei PSV 
Eindhoven, Xiang Sun, a deve‑
nit primul jucător chinez care 
a evoluat în Liga Campionilor. 
Xiang Sun (25 de ani) a ajuns la 
Eindhoven în luna ianuarie, fiind 
împrumutat, cu opţiune de cum‑
părare, de la gruparea Shanghai 
Shenhua.

[ Cluburile din prima ligă 
engleză au cheltuit 60 de mi‑
lioane de lire sterline (peste 90 
de milioane de euro) pentru 
transferurile efectuate în luna 
ianuarie a acestui an. Cluburile 
engleze au cheltuit dublu faţă 
de cele din prima ligă spaniolă şi 
cu mult peste suma totală plăti‑
tă de grupările din Italia, Franţa 
şi Germania. Cele mai active 
grupări pe piaţa transferurilor 
au fost în această iarnă Aston 
Villa şi West Ham United.

[ Internaţionalii ger‑
mani Michael Ballack şi Per 
Mertesacker au donat 25.000 de 
euro unei grădiniţe din oraşul 
sud‑african Township Philippi.

[ Clubul brazilian 
Corinthians a fost obligat de 
FIFA să‑i plătească un milion de 
dolari antrenorului argentinian 
Daniel Passarella, după demite‑
rea acestuia din 2005. Passarella 
a fost demis de la cârma echipei 
braziliene după doar două luni.

D.C.Predescu

Nogo şi Gribauskas ‑ la echipele naţionale
Oţelul are, după mai bine de zece ani, doi jucători chemaţi la loturile naţionale! 

Fundaşul Salif Nogo şi portarul Paulius Gribauskas au primit telegrame prin care sunt 
convocaţi la naţionalele de seniori ale Burkinei Faso, respectiv Lituaniei. Nogo, aflat la cea 
de‑a cincea convocare, are meci în capitala ţării sale, la Ouagadougou, cu reprezentativa 
Mozambicului (23 martie), în faza calificărilor la Cupa Africii pe Naţiuni 2008. În schimb, 
Gribauskas are şansa de a întâlni Franţa, la Kaunas (24 martie) şi Ucraina, la Odessa (28 
martie) în preliminariile Campionatului European din 2008. Nogo şi Gribauskas vor de‑
cola spre ţările lor de baştină după partida dintre Pandurii şi Oţelul.

Dănuţ Lungu

Dani Stan, primul în autocar

Iniţial, plecarea „oţelarilor” 
spre Tg. Jiu era prevăzută pentru 
miercuri la prânz, însă antreno‑
rul Petre Grigoraş a decis că dru‑
mul spre judeţul Gorj Jiu trebuie 
să înceapă încă de dimineaţă, pe 
la 9.00. „Vreau să ajungem pe lu‑
mină, să mai facem şi o mişcare 
după ce ne cazăm”, a explicat 
tehnicianul gălăţenilor schim‑
barea de ultim moment a pro‑
gramului. Cel mai nerăbdător 
„oţelar” s‑a dovedit a fi atacantul 
Daniel Stan, el urcând primul 
în autocar, cam cu douăzeci de 
minute înaintea grosului echi‑
pei. Şi‑a aşezat tacticos şapca pe 
cap, i‑a răspuns şoferului care l‑a 
felicitat pentru cele trei goluri 
marcate în poarta Naţionalului şi 
a murmurat un „Doamne‑ajută”.

Nimeni nu scapă 
de poantele lui Grig

Un alt protagonist al victoriei 
de vinerea trecută, sud‑coreea‑
nul Kim Gil Sik, l‑a urmat pe Stan 
la câteva minute. „Buna demi‑
neaţa!” a exclamat asiaticul când 
m‑a zărit, făcând totodată sem‑
nul victoriei. Apoi Salif Nogo, 
parcă puţin adormit, l‑a întrebat 
pe colegul său cu ochi oblici 
dacă şi‑a dus geanta la bagaje. 
Gabi Paraschiv, cu un fes maro‑
niu pe cap, şi Petre Grigoraş au 
ieşit în acelaşi timp din miniho‑
telul Stadionului „Oţelul”, teh‑
nicianul sugerând, la vederea 
camerei foto, că jucătorul său dă 
mai bine în poze. „Fotografiază‑l 
pe el, că arată mai bine”, a zis 
Grig, în timp ce Para şi‑a acope‑
rit faţa cu mâna dreaptă. Tonul 

la bună dispoziţie fusese dat, iar 
Gado, Tănase, Semeghin şi Vâtcă 
n‑au scăpat de miştourile antre‑
norului.

Şi‑au luat pernele cu ei

„Seme, ţi‑ai luat perna la tine 
ca să dormi pe teren?”, l‑a între‑
bat în glumă Grigoraş pe funda‑
şul stânga, care ‑ ca şi colegii săi 
‑ a fost prevăzător în aşteptarea 

unui drum greu, de peste 500 de 
kilometri. Mai sobru ca altă dată 
s‑a arătat Marius Baciu, probabil 
tot din cauza orei la care se trezi‑
se. În schimb, Gabi Jula, ceva mai 
optimist după ce a aflat că glez‑
na sa nu se află în pericol (totuşi, 
Julanu’ ar putea intra pe teren, 
la meciul de mâine, doar dacă va 
fi nevoie), a râs la „înţepăturile” 
făcute în uşa autocarului şi apoi 
a început să răsfoiască ziarele. 

În lotul lui Petre Grigoraş, pen‑
tru disputa cu Pandurii, au în‑
căput şi de această dată: Vâtcă, 
Gribauskas (portari), Gado, 
Crăciun, Nogo, Baciu, Sârghi, 
Semeghin (fundaşi), Giurgiu, 
Paraschiv, Szekely, Kim, Tănase, 
Mărginean (mijlocaşi), Labukas, 
Stan, Jula şi Boghiu (atacanţi).

Text şi foto: Dănuţ Lungu

FOTBAL                                      Atmosferă bună în lotul gălăţean, la plecarea spre Tg.Jiu

Veselia, oglinda Oţelului
[ Jucătorii formaţiei dunărene au plecat ieri-dimineaţă în judeţul Gorj pentru 
meciul cu Pandurii, din etapa a 23‑a a Ligii I [ Înaintea partidei de vineri (ora 
15.30), „oţelarii” au arătat în general o bună dispoziţie molipsitoare [ Vârful 
Gabi Jula va intra mâine pe teren doar dacă o va cere scorul de pe tabela de 
marcaj, el fiind nevoit să‑şi protejeze glezna piciorului stâng

Chiar şi în oglinda 
retrovizoare 

a autocarului 
care i‑a dus la 

destinaţie a fost 
vizibil optimismul 

„oţelarilor” 
înaintea meciului 

cu Pandurii

Între vestiar şi gazon

Elton a primit 
„cartea verde”

Goluri, goluri...

Manchester 
a învins Europa

În disputa Iancu ‑ Zambon

Apel al oficialilor 
din Timiş  

Flash fotbal

Abramovici a divorţat
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lOrganizăm nunţi, botezuri, mese festive, 
zona I.C. Frimu, capacitate 80 persoane. 
0744627817. (0009195)
lConferinţă REIKI 16 martie, ora 17,00 
Teatrul Dramatic gr. I‑II, 17‑18 martie ca‑
binet Almira, deasupra Sensiblu, Centru. 
Înscrieri 0724338330. (006805)
lRezolv orice problemă, seriozitate maxi‑
mă, magie neagră. 0743453478. (009114)
lVestita clarvăzătoare Maria prevede 
prezentul, viitorul în glob, tarot dezleagă 
cununii, farmece, blesteme, lecuieşte bău‑
tura, impotenţa, rezolvă garantat. 

Tel. 0748774926. (007464)
lPrin intermediul acestui ziar mulţumesc 
celei mai puternice făcătoare de bine 
Aurica, m‑a îndreptat de boală şi mi‑a adus 
soţia după o grea despărţire, cu leacuri sfin‑
te vindecă şi ajută pe oricine de necaz sau 
probleme legate de farmece, Română 123. 
438955, 0742367465. (009265)
lSubsemnatul Popa Laurenţiu domiciliat 
în Galaţi str. Cluj nr. 13, bloc F ap. 5 solicit 
aviz de mediu în vederea obţinerii autoriza‑
ţiei de construire pentru extindere aparta‑
ment pentru amenajare sediu firmă la adre‑
sa Galaţi str. Petru Rareş nr. 12 bloc B7, ap. 
51. Eventualele sesizări şi reclamaţii se vor 
depune în termen de 5 zile la sediul ARPM 
Galaţi. (0009634)
lBurcă Cristian solicit aviz de mediu pen‑
tru amenajarea spaţiului comercial la adre‑
sa Galaţi str. Siderurgiştilor nr. 24 bloc SD6A 
ap. 3. Eventualele contestaţii se depun în 
termen de 5 zile la sediul ARPM din Galaţi. 
(0009650)
lSC Recet SA prin lichidator judiciar Expert 
AM Ipurl cu sediul în Galaţi str. Tecuci nr. 
6, bl. V5, mezanin vinde prin negociere 
directă la preţul de 74.860 RON fără TVA 
preţ stabilit prin raportul de evaluare în 
data de 16.04.2007, către un cumpărător 
identificat, respectiv SC Pallegrini SRL cu 
sediul în Galaţi str. Brăilei nr. 161 bl. A5 ap. 
53, teren cu construcţii, proprietate a fali‑
tei situat în Galaţi str. Smârdan, platforma 
Ispat Sidex nr. 3, aşa cum sunt înregistrate 
în evidenţa Oficiului de Cadastru Galaţi. 
Dacă există persoane care revendică vreun 
drept asupra acestor imobile să se adrese‑
ze lichidatorului judiciar până la data de 
19.03.2007, tel. 470525 sau 0722654481. 
(03.07.ext.87m)

lRestaurant King str. N. Bălcescu nr. 3 
organizează nunţi, botezuri şi alte mese 
festive la preţuri atractive. (0009643)

lOpel Astra 1,7 DTI 2004. Tel. 
0744554443. (008271)
lVând Nubira 1, CDX, an fabricaţie 2000, 
87000 km, preţ 6000 E neg. Telefon 
0740233454. (009320)
lDacia Papuc 1999, GPL, 69 mil. negocia‑
bil. 0741968817. (008689)
lFord Focus 2000, 1,8 TDDI, AC, opţiuni, 
6.950 E neg. 0744700227. (008689)
lVând Dacia Break, an fab. 2004, sta‑
re impecabilă. Telefon 0767462946. 
(0009399)
lVând Cielo fabricaţie ‚96, geamuri şi 
oglinzi electrice, aer condiţionat, servo, 
preţ negociabil. Tel. 0746415662. (006503)
lVând Dacia ‘88 ITP 2008, 12 mil. 
418451. (007388)
lVând Dacia Break ‘88, asig., rovinietă, 
ITP 2008, 20 mil. 0742892687. (007388)
lCielo Executive 2005, GPL, AC electric, 
proprietar, 5.700 E neg. 0748780202. 
(009109)
lVând 4 anvelope noi import SUA, BF 
Goodrich 215/65 R15 excelenţia GT, 1.400 
lei. Tel. 417571. (009111)
lVând Dacia Supernova an 2003. Telefon 
0722437614. (009102)
lDacia Berlină an 2002. Tel. 0747102968. 
(009123)
lVând Logan roşu full option, km 33.000, 
preţ 6.200 E negociabil. Tel. 0748811389. 
(009115)
lVW Golf Variant 2004, full option, 11.700 E 
negociabil. 0765276323. (009125)
lOpel Astra 2003 full option recent adus, 
8.450 E taxe incluse. 0765276323. (009125)
lVând Skoda Octavia 1998, AC, compu‑
ter bord, stare perfectă de funcţionare. 
Telefon 0744827788. (03.07.MR.28)
lVând Dacia Papuc 2002  carosată, obloa‑
ne. 0742030440. (009144)
lVând Dacia Papuc 2005 Diesel, 21.000 
km, variante. 0722387376. (009144)
lVând Espero impecabil an ‚97 decembrie, 
full electric, GPL, proprietar, negociabil. 
0724199119. (007378)
lVW Sharan 1,9 TDI, 6 trepte, navigaţie, 
11.500 E, variante. 0742030440. (009144)
lSC Samatax vinde Cielo standard LPG, 
4.000 E negociabil. 0722695919. (0009537)
lVând Tico ‘99. 0744247701. (009130)
lFord Focus Turnier 2001 1.8 TDDI, full, 
gri metalizat, 7.700 E, variante auto. 
0740491617. (009132)
lLogan Laureat 1.5 DCI, VIII.2006, 6.000 
km, 7.800 E. 0745789115. (009131)
lUrgent Dacia Break 2003, GPL omologat, 
negociabil. Tel. 0721314743, 0745698114. 
(009134)
lVW Caddy marfă 1.9 SDI Germania, 
130.000 km, 6.200 E inclusiv TVA. 
0728984867. (0009571)
lVW Passat an 2004 Berlină adus re‑
cent. 0742038335. (009150)
lDaewoo Espero '98 1,8 i + GPL omolo‑
gat, full electric, proprietar, 4.100 E neg. 
0751248820. (007333)
lVând VW Bora 1,9 TDI, 116 cp, 2002, cli‑
matronic, ABS, SRS, 4 airbag, full electric, 
servo total, pilot automat, comp. bord, jan‑
te aliaj, impecabil, adus de 5 luni, preţ neg. 
0746168183. (009024) 
lOpel Vectra C 1,9 CDTI 2005, Euro 4, 6 
trepte, 120 cp, climă, full electric, recent 
adus, variante. 0722697999. (007311)
lOpel Astra 1,7 CDI 2005, 101 cp, climă, 
pilot, full electric, recent adus, variante. 
0742909794. (007311)
lVW Golf V 1,9 TDI 2004, 105 cp, Euro 4, 
climă, pilot, computer, jante, full elec‑
tric, recent adus, variante. 0742070902.  
(007311)
lVW Passat 1,9 TDI, 131 cp, 2005, navi 
plus, climatronic, pilot, computer, jan‑
te, full electric, recent adus, variante. 
0742909794. (007311)
lMercedes E 270 Avantgarde 2003, du‑
blu climatronic, bixenon, piele, tiptro‑
nic, recent adus, variante. 0722697999. 
(007311)
lDacia Break 2000 inj., alarmă, în‑
chidere, proprietar, 8.500 RON neg. 
0766391266. (007327)
lVând Solenza  Rapsodie 2003, 54.000 
km, stare perfectă, îmbunătăţiri, 4.600 
E fix. 0744429707. (008996)
lOpel Vectra 2002, 2.0 TDI, climatro‑
nic, tapiţerie piele, pilot, calculator 
bord, jante aliaj, impecabil, avantajos. 
0745318829. (008966)
lVând Dacia 1310 an fabricaţie 1995. Tel. 
0722165446, 0749567302. (007324)
lVW Jetta 2006 1.9 TDI, full, garanţie, carte 
service. Tel. 0741261371. (008998)
lDacia 1998, bord CN ‑ 53 mil., Dacia 
1996 ‑ 50 mil., VW Passat 2D ‑ 50 mil. Tel. 
0742800547. (007319)
lMercedes E 220 gri, model nou, 150.000 
km, 2002, neg., variante. 0745495015. 
(007321)
lRenault Clio 2002 Diesel AC, full electric, 
preţ negociabil. 0751864580. (008995)
lOpel Zafira 2003, 7 locuri, aer cond., full 
electric, taxe achitate, 10.700 E neg. Tel. 
0749382303. (008995)
lLogan 2004, aer, full electric, negociabil. 
0745105236. (008995)
lVând Papuc 2 locuri. 0741751848. 
(007355)
lVând Dacia 1310 ‘93, preţ neg. Tel. 
0752873503. (008961)
lVând Dacia Break anul 2004, singurul pro‑
prietar, stare excelentă. Tel. 0766268649. 
(007307)
lVând Dacia Break 1996. Tel. 0751183607. 
(009046)
lVând Cielo, an fab. ‘96. Tel. 0765651996. 
(009049)
lDacia 1995, toate taxele, 4.100 neg. 
0740239520. (007345)
lVând VW Golf 4 1,9 TDI Break 2002, gri 
metalizat, computer bord, climatronic, vo‑
lan reglabil, spălător faruri, negociabil sau 
variante. Tel. 499926, 0740521614. (007349)
lDacia Injecţie dec. 2000, un singur pro‑
prietar, garaj, 45.000 km, alarmă, închide‑
re centralizată, casetofon, 8.400 neg. Tel. 
0742583497. (007352)
lVând Dacia Papuc două locuri an 1994. 
Tel. 0729772468, 0748785781. (007358)
lBerlină, 2003, roşu imperial, multiple 
îmbunătăţiri, 25.000 km, proprietar. Tel. 
0744858935, 423707. (007375)
lVând Dacia 97, proprietar, 55 mil, neg. 
0745387818. (007372)
lVând Supernova Confort, alarmă, închide‑
re, 125 mil. neg. 0751010394, 0745250388. 
(007371)
lVând Ford Escort, 1,6, benzină, 86, stare 
bună, 1200 E neg. 0742943827. (007367)
lVând Cielo Koreea, ‘95, AC, geamuri 
electrice alarmă, bej auriu, neg. Telefon   
0744494243. (009089)
lRenault 19 Chamade, 1,7i, 1991, 1900 E. 
0749678082. (009081)

lVând Opel Vectra C, 2,2 DTI, Elegance, 
2003, km 55.000, variante. Telefon 
0744502732. (0009553)

lVând Peugeot Boxer, 2,8 HDI, de 
marfă, modelul lung, an 2001, variante. 
Telefon 0744502732. (0009553)

lBMW 525d, 2003.X, full electric, clima‑
tronic, piele, accept variante. Telefon 
0742504332. (009078)
lVând Scoda Fabia, full, 80.000 km, 1,9 
Diesel, an fab. 2002. Telefon 0748292805. 
(009064)
lVând Dacia Papuc, 5 locuri, Diesel, 2004. 
0744108878. (009066)

lDetectoare radar noi, cu garanţie, la preţ 
de importator. 

0765276323. (009125)
lMercedes Sprinter 308, CDI, 2004, în‑
matriculat 2006, taxe zi, neg. Telefon 
0740245673. (009085)
lDacia Papuc 1304, 3500 neg. 0745959422. 
(0009446)
lVând 3 Dacia Solenza, echipate taxi. 
0744372532. (006958)
lVând VW Passat, 1997, motorină, 1,9 TDI, 
full option, piele, accept variante. Telefon 
0745965872. (006846)
lVând Double Cab 4x4, Diesel, 2005. 
0742074038. (0009200)
lVând VW Passat, 1,9 TDI, an 2004, ofer lea‑
sing. Telefon 0751669315. (007029)
lOpel Monterey, 1994, Diesel, full electric, 
impecabil, 4x4. 0741641192. (007032)
lVând Ford Mondeo, 1.8 TD, 1995, alar‑
mă închidere, 4500 E neg. 0766852840, 
0744931106. (008777)
lVând Dacia 1310, an 1999, dec., 65 mil. 
neg. Telefon 0724287626. (007056)
lVând Fiat Stilo JTD, 2003, unic proprietar, 
neg. 0740244365. (008767)
lVând Renault Megane, benzină, 2002, 
7000 E. 0742091458. (007143)
lSuper Nova, 2002, unic proprietar. 
0723293112. (007136)
lOpel Astra, 1,6B, 2000, full elec‑
tric, argintiu. 0788518588. (3/07/CI/27) 
lDacia Break 1994 + piese schimb 3.500 
RON negociabil. 0751691109, 0336103447. 
(006742)
lFiat Punto, full, 2005, 7300 neg. Telefon 
0724264211. (007084)
lSC vinde Skoda Pick‑up, 1,9D, an fabr. 
2000, 100.000 km, stare excelentă, izo‑
termată, 4500 E, TVA inclus. Telefon 
0744621661. (0009467)
lF. Americană, Turbo, 1996, prelată. 
0722323124. (007182)
lVând Tico, 2001. 0740051730. (009250)
lFord Mondeo, 1993, 1,7 Diesel. 
0740051730. (009250)
lDacia Berlină, 2003, nov., metalizată, 
17.000 km reali, accept verificare service, 
se află în stare nou‑nouţă, 118.000.000 neg. 
0722755113. (007469)
lDacia Papuc, 2 locuri, 1997, tracţiune spa‑
te, cu instalaţie GPL, arată bine, nu a fost 
muncită. 0747406830. (007468)
lVând Ford Siera, 1,8 Turbo, Diesel, anul 
1994, neînmatriculat. Telefon 0723729100. 
(007474)
lVând Cielo, 1999, alarmă, AC, CD, preţ 
4500 E neg. Telefon 0746227603. (007477)
lVând Dacia 98, proprietar, GPL, 61 mil. 
neg. Telefon 0745250404. (007480)
lOpel Astra Caravan, din 2000, Diesel, 
2000 cmc, 6500 E. Telefon 0747214843. 
(009227)
lVând Opel Zafira, an 2003, adus de 3 
zile, superîntreţinut, carte service. Telefon 
0741113737. (009233)
lVând Opel Astra, 2001, motor 2000, Diesel, 
full, 7800 E neg. 0745022272. (009243)

lVând VW Golf 519 TDI, fab. 2005, bleu 
metalic, 105 CP, climatronic, geamuri 
electrice, ASR, ESP, comp. bord, jante 
aluminiu, cutie manuală 6 viteze, preţ 
neg., adus din Germania, 20.XII.2006, 
carte service, km reali. Telefon 
0744243251. (009246)

lVând Daewoo Matiz, an 2005, impeca‑
bil. 0744765322, 0745346046. (009245)
lVând VW Polo, 1,6i, full options, preţ 
6150 E neg şi urgent. Tel. 0741239203, 
0723205291. (009206)
lBreak, 1998, Excelent, 54 neg. 426150, 
0742757503. (007452)
lProprietar vând Solenza Rapsodie, 2004, 
metalizată, servodirecţie, airbag, radiocass, 
alarmă + închidere, 27.175 km, carte garan‑
ţie, ITP 2008, Euro 3. 0746168189. (009177)
lVând Dacia 1310, an fabr. 2002. Relaţii tel. 
0740190578. (009184)
lVând Dacia 1310L, fab. 1996, unic pro‑
prietar, taxe la zi, stare perfectă de func‑
ţionare, ITP 2008, iulie, metalizată. Telefon 
0788307934. (007376)
lOpel Vectra, 94 TDI, vopsea originală, full 
options, 4000 E neg. Telefon 0748642399. 
(009146)
lOpel Vectra, Diesel, 91, roşu, garaj, pro‑
prietar. Telefon 0747624341. (007402)
lSuper Nova Clima, 2001, îmb., 47.000. 
0745312397. (007555)
lVând Dacia Papuc, carosată, cu 2 locuri, an 
fabricaţie, 1995, pe GPL, ITP valabil până în 
2008, preţ 5500 RON. Telefon 0749037252. 
(009306)
lVând 2 proiectoare originale Dacia 
Solenza. Tel‑ 0746678982. (009299)
lVând Ford Mondeo 1.8 TD, an fabr. 1995, 
4500 E neg. Tel. 0766852840, 0744931106. 
(007544)
lVând Solenza 2004, km 27000, 4700 E 
neg; Super Nova, 2002, km 50.000, 128 mil. 
neg. Telefon 0726004764. (009290)
lVând VW Cady, an fab. 2000, preţ 5500 E 
neg. Tel. 0740472282, fix 420509. (009289)
lVând Super Nova, 2002, 5.000 E. 
0722361250. (007538)
lVând Solenza 2004, unic proprietar, ire‑
proşabilă. Telefon 0740757435. (007483)
lRenault Megane II, 2003, neg. Telefon 
0749184879. (007530)
lVând Microbuz Mercedes Sprinter, 99, 
14 locuri, licenţă oraş. Telefon 0788357697. 
(007507)
lVând Logan, 2005, ireproşabil, preţ 5700 
E. Telefon 0740757435. (007483)
lOpel Vectra, 1996, instalaţie GPL, full 
electric, aer condiţionat, alarmă, jante, MP3 
player. 0741110578. (009272)
lVând Dacia 1410 CN, trapă, an 95, 29 mil. 
0765338228. (009267)
lVând Tico, 1999, 2400. Telefon 
0744692350. (007502)
lVând scutere 49,3 CM. Tel. 0724264211. 
(007084)
lVând VW Passat Berlină, an fabricaţie 
2004, culoare neagră, full option, unic 
proprietar, preţ neg. Telefon 0748316961. 
(007564)
lDacia 1310, 1991, recent vopsită, impeca‑
bilă. 0746800704. (009325)
lConvenabil Mercedes 124, alarmă, în‑
chidere, trapă, jante Mg, 3000 E. 476160, 
0723072673. (009324)
lDacia, 1998, proprietar, gri, 52 mil. lei. 
0745151843. (007562)
lVând Jeep Grand Cherokee Limited, 2,7 
CRD, noiembrie 2004, 85.000 km. Telefon 
0745134346. (0009609)
lVând Dacia Solenza, unic proprietar, 
octombrie 2004. Telefon 0721769706. 
(009229)
lEspero, full option, AC, 1995, 115 mil. neg. 
0745422728. (009223)
lVând Isuzu Trooper, 1994, 2800 cmc, ben‑
zină, 4500 E. 0744700253. (007449)
lProprietar vând Opel Vectra 17 TD ‚96. 
0741262708. (009113)
lVând Audi A6 an 2001 sau variante auto. 
Tel. 0742906806. (009118)
lOltcit Club 11R, fabricat 1992, stare 
bună de funcţionare. Telefon 0749879533. 
(009190)
lVând Fiat Ritmo dezmembrat, cuzineţi 
noi, segmenţi noi, garnituri noi, preţ 800 
RON neg. Telefon 0748102489. (009179)

lMatiz, 2002, decembrie, 50.000 km 
reali, metalizat, unic proprietar, 3.300 E. 
0740560516. (009091)
lCielo Executive, 2003, impecabil, full op‑
tions + inst. GPL, 35.000 km reali, albastru 
metalizat, 6.000 E.  0740560516. (009091)
lDacia Papuc, 1.9, Diesel, 2004, 5 locuri, 
tracţiune 4x4, 37.000 km reali, unic pro‑
prietar, carosată, 160 mil. 0740560516. 
(009091)
lDacia, 1999, GPL omologat, 65 mil. neg. 
0740892059. (008992)
lVând Dacia Papuc, 10.000 km. Telefon 
0747136397. (007287)
lProprietar Skoda Octavia, full option, 
45.000 km, carte service. 0747137095. 
(009035)
lVând Hyundai Sonata, full option, ‘97, 
90.000 km, 3800 E. Telefon 0740087718. 
(009068)
lPapuc, 2003, Diesel, obloane, 4x4, 4000 E. 
0751982149, 334183. (007362)
lOpel Vectra, 1993, 115.000.000; VW 
Passat, 2002, full, 11.300 E. 0751982149. 
(007363)
lVând Dacia, 1998, ITP 2008. Telefon 
0749859197. (009209)
lAutoturism import, nou, unic proprietar, 
dotări A‑X, rulaţi 9.000 km în ţară, Renault 
19. Telefon 435423. (007578)
lVând Dacia Papuc, an fabr. 1995, preţ 
53 mil., accept verificare service. Telefon 
0741027289. (007582)
lVând Sprinter 312D, 16 locuri, cu licenţă 
oraş, preţ 13.000 E neg. Telefon 0751984941. 
(007575)
lUrgent Dacia Break, 1997, alb nova, mo‑
tor 1400, proprietar, 3500 RON. Telefon 
0746043521. (007576)
lVând Dacia camionetă, 5 locuri, 4x4, 2004, 
acoperită, 15.000 RON. Telefon 0722313533. 
(009338)
lDacia Break, 15.000 km, rulaj, avantajos. 
0741155015. (009336)
lVând Dacia Papuc, 1998, carosat alumi‑
niu, taxe la zi. 0742201805. (0009658)
lDe vânzare Super Nova, sept. 2002, preţ 
87 mil. Telefon 0751209600. (009361)
lVând Oltcit, fabr. 1994, 5 trepte, 1500 RON 
neg. Telefon 0752843028. (009360)
lVând Opel Astra Caravan, 2003, 1,7 DTI, 
ABS, AC, servo, pilot automat, toate ta‑
xele achitate, înmatriculat, intrat în ţară 
noiembrie 2006, preţ 9850 E neg. Telefon 
0749984634. (009359)
lVând Fiat Tempra, 1991 sau schimb cu 
Tico! Rel. 412722, 0748215212. (009352)
lDacia '86, 7 mil. neg. 0745001742. 
(009344)
lVând Dacia Break, 1995, 40 mil. neg. 
0749543383. (009346)
lVând urgent Cielo, ‘98, proprietar, fără in‑
termediari. Telefon 0742278047. (007599)
lNova '96, alarmă, MP3, bine întreţinută, 
56 mil. neg. 0740438855. (007595)
lVând Golf I, 1600, Turbo Diesel, an 1982, 
1600 E neg. 0741641311. (007588)
lVând VW Passat, 2002, 1,9 DTI, full. Telefon 
0744618796. (3/07/ext.92m)
lVW Sharan, 1,9 TDI, 2001, full electric, di‑
stribuţie schimbată, 10.500 E. 0746581121. 
(4993066)
lVând Dacia 1400, 2001, injecţie (fără inter‑
mediari), proprietar. Telefon 0721077702. 
(007633)
lCielo fab. 2004, met., 6200 E neg. 
0722228375. (009385)
lVând Dacia autoutilitară, acoperită, 
an fabr. 2004, Diesel, 15.000 lei neg. Tel. 
0749997896. (009390)
lVând Dacia, ‘83, stare bună, 10 mil. 
0744426058. (009374)
lVând Break, 1997, GPL, garaj, proprietar. 
0748556205. (007616)
lVând Dacia 1310, an 1983. Telefon 492934. 
(007617)
lVând VW LT 35, an fab. 2002, cu licen‑
ţă oraş, variante auto, preţ neg. Telefon 
0745079674. (007620)
lVând Dacia Break, 1996, stare impecabilă, 
5500 RON. 0745089120. (007623)
lVând Daewoo Cielo, an 2000, bleo metali‑
zat, 120.000 km, închidere geamuri electro‑
nice, aer condiţionat, casetofon, CD, 4300 E. 
Tel. 0740692468, 0751082470. (007627)
lFord Mondeo Tournier, 2002, AC, ABS, 
scaune, geamuri electrice, înmatriculat nov. 
2006, 160.000 km, 8800 E neg. 0730222076. 
(009404)
lVând Opel Astra Caravan, an 1996, trapă, 
jante, CD-player, preţ neg. 0729390920, 
0743155366. (009401)
lVând Dacia 1310. Telefon 0746254817. 
(007646)
lVând urgent Dacia Solenza, 3500 E. 
Telefon 0745612483. (009412)
lVând caroserie ARO 243, cu uşi şi ca‑
pote, neechipată, grunduită. Telefon 
0744529496. (007637)
lVând motor, cabină, roţi etc de Rabă 7,5 t, 
radiată. 463317, 0749380421. (0009703)
lVând Opel Astra 1.7 TDI recent adus. 
Telefon 0752787139, 00393495184898. 
(009393)
lOpel Zafira 2003, 2000 cmc, diesel, 78.000 
km parcurşi, revizii la Opel. Tel. 0744583818. 
(009391)
lVW Passat 4 Motion, 2002, 131 CP, 6 trep‑
te, piele, carte de service. Tel. 0722599947. 
(009391)
lRenault Clio 1.4 i an 2002 aer condiţionat, 
GE, 2xairbag, IC, alarmă, jante aluminiu, re‑
vizii la zi. Tel. 0742244793. (009391)
lSuper Nova 2002, 95.000.000 neg. după 
15,00. 0746550576. (009440)
lVând Dacia 1310 an 1998, 4500 RON neg. 
Tel. 0749909000. (009435)

lS.C. vinde autoturisme Solenza albe, 
2004, preţ 11.000 RON. Tel. 0744372532. 
(0009318)

lVând microbuz marca Mercedes 
Sprinter 316 CDI/2001, de marfă, 
preţ negociabil. Tel. 0744390274. 
(2.07.CS.24)

lVând Daewoo Cielo alb 1,5 ben‑
zină 1999, preţ negociabil. Telefon 
0788497111. (2.07.CS.24)

lVând Daewoo Cielo Berlină 15 
benzină, preţ negociabil. Telefon 
0745860354. (2.07.CS.24)

lOpel Corsa Diesel 2003 înmatriculat, 
2 uşi, 5.500 neg. 0788785336. 

lVând urgent Dacia Break 1997, gri 
metalizat, 3.000 RON. 0749285302. 
(007394)

lUrgent motocicletă superviteză 
Yamaha YZF, 750 cmc, 1993, preţ 2800 
E. 0741088206. (007431)

lUrgent Logan 1.4 Laureate, iunie 
2005, km 25000, unic proprietar, 6300 
E. 0741088206. (007431)

lUrgent Renault 18, Diesel, 1984, 25 
mil., cu piese de schimb. 0741088206. 
(007431)

lSC Autocif vinde auto import în rate 
şi leasing. Site: www.autocif.ro, tel. 
0236474330, 0747951121, 0765543092. 
(0009213)

lVând Opel Vectra C 2.2 DTI 
Elegance 2003 ţinut în garaj, toate 
opţiunile, inclusiv piele, exclus in‑
termediari. Tel. 0745258524. (2.07.
CS.24)

lCumpăr Dacia şi alte mărci după 1993, 
orice stare. 334183, 0751982149. (006396)
lDacia, Cielo, 1995‑2005, plata imediat. 
426150, 0742757503. (008230)
lMatiz, Cielo, VW, Audi, Skoda, Opel, 
Renault 1996‑2007, seriozitate. 0722425914. 
(008965)
lDacia 1995‑2006 plata pe loc. 451473, 
0722291062. (008923)
lCumpăr Dacia Nova, Supernova, Solenza 
avariate pentru dezmembrat. 0744108878, 
477682, 0722340155. (009065)
lCumpăr Cielo 1999‑2000 proprietar (fără 
intermediari). 0744457291. (007372)
lCumpăr Daewoo, VW, Opel, Skoda, fabr. 
după 1998, eventual avariate. 0722387376. 
(009145)
lCumpăr Nova, Solenza, Logan, Cielo, 
Espero defecte, accidentate pt. dezmem‑
brări. 0745604097, 0728656308. (009159)
lCumpăr 2 jante ARO JR. 0745068850. 
(009387)

lCumpăr urgent Dacia, an `84‑’90, 
ofer max. 8 mil. Telefon 0726370832. 
(007478)

Comemorãri
Decese

Au încetat din viaţă în ziua de 14.03.2007

1. Tofan Vasilica	 ‑ 48 ani
2. Romankiewicz Ştefanie	 ‑ 95 ani
3. Luca Radu	 ‑ 63 ani
4. Roşca Margareta	 ‑ 50 ani
5. Spînachi Niculai	 ‑ 58 ani
6. Heilpern Freida	 ‑ 90 ani
7. Tănascu Gheorghe	 ‑ 97 ani

Au trecut trei luni de când 
ne‑ai părăsit, dar în fiecare 
clipă te simţim la fel de 
aproape scumpa noastră 
s o ţ i e,  m a m ă  ş i  b u n i c ă

GEORGETA  PODOLEANU.

Amintirea dragostei şi sacri
ficiului tău, le vom păstra 
veşnic în sufletele noastre.
Familia.   (007593)

l C H R I S T I A N 
COMPANY‑LIDERSERVICII FUNERARE! 
AUTOFUNERARĂ MERCEDES 
VITO 2005 	 NON STOP  
320700, 0745781785, MAGAZIN VIZAVI 
DE MCDONALD’S

lNOVOMATIC, 461123

Servicii funerare, transport urban, in‑
terurban, MAGAZIN, parter, bl. Turn, 
vizavi Sala Sporturilor‑Bazinul Olimpic. 
(07/06/BC/7)

lSC WILLMAR OFERĂ SERVICII 
FUNERARE COMPLETE, TRANSPORT 
URBAN ‑ INTERURBAN, REALIZĂM FOTO 
CERAMICĂ, ALB‑NEGRU ŞI COLOR. 
PREŢURI AVANTAJOASE. NE GĂSIŢI 
PE STR. CEZAR NR. 23 SAU MICRO 39, 
VIZAVI STAŢIA PETROM. 0236/319390, 
0722474704. (4995959)

lAsistentul principal Tofan Tănase, autori‑
zat pentru îmbălsămări, răspunde solicită‑
rilor prin 418264, 0744477943. (004119)
lDurere în suflet, durere pe chip, o singură 
viaţă avem şi uneori destinul ne‑o ia şi pe 
aceea. Aş fi vrut să‑i dau toată puterea mea 
să mai trăiască, aş fi vrut să nu mai sufere 

APETREI GRIGORE, la doar 47 ani, în pli‑
nă tinereţe, soţul meu a plecat dintre noi. 
Înmormântarea astăzi la Bereşti. Soţia 
Mihaela, fii Marian, Mihai. (007583)
lCu inimile împietrite de durere suntem 
alături de familia greu încercată prin dis‑
pariţia celui care a fost APETREI GRIGORE. 
Va rămâne mereu în amintirea noastră. 
Cumetrii Emil, Tincuţa. (007584)

lCu tristeţe anunţăm trecerea în ne‑
fiinţă a celei care a fost o bună mamă şi 
bunică OPRINOIU ILEANA, com. Băleni. 
Ne rugăm bunului Dumnezeu să‑i ocro‑
tească sufletul şi să‑i vegheze pacea 
veşnică. Dumnezeu s‑o ierte. (009315)

lSincere condoleanţe doamnei 
Spînachi Ioana contabil Primăria 
Cavadineşti la pierderea fulgerătoare a 
soţului SPÎNACHI NECULAI. Dumnezeu 
să‑l odihnească. Colega Atena Hristea. 
(009376)

lSuntem alături de colega noastră 
Spînachi Ioana la greaua încercare pri‑
cinuită de moartea fulgerătoare şi ne‑
miloasă a soţului SPÎNACHI NECULAI. 
Sincere condoleanţe. Fam. Moisică 
Livia şi Constantin. (009376)

lSincere condoleanţe pentru pierde‑
rea celui care a fost SPÎNACHI NECULAI 
Cavadineşti şi suntem alături de soţia 
Ioana. Dumnezeu să‑l odihnească. Fam. 
Bourceanu Mircea. (009376)

lFamilia Roşca Marian împreună cu co‑
piii Alina şi Adrian, cu nespusă durere în 
suflet anunţă încetarea din viaţă după o 
lungă şi grea suferinţă a iubitei lor soţii 
şi mame 

ROŞCA MARGARETA, 49 ani. Corpul 
neînsufleţit se află depus la Capela 
Bisericii Sf. Ilie. Înmormântarea va 
avea loc vineri 16 martie ora 13,00 la 
Cimitirul Sf. Lazăr Galaţi. Dumnezeu să 
o odihnească în pace. (009363)

lAstăzi se împlineşte un an de când a 
plecat grăbit dintre noi părintele nostru 
spiritual 

MARIAN FĂNICĂ DROSU. O boală nemiloa‑
să l‑a răpit timpuriu dintre noi la numai 50 
ani. Pios omagiu. Finii fam. Hriscu: Răzvan, 
Lenuţa, Adrian. (009389)

lAstăzi, 15 martie, la un an de la trece‑
rea în eternitate, îl readucem în memo‑
ria celor care l‑au cunoscut şi apreciat 
pe cel care ne‑a fost nepreţuit tată şi 
soţ 

DROSU FĂNICĂ‑MARIAN. Dumnezeu 
să‑i odihnească în pace sufletul blând. 
Copiii şi soţia. (009167)

lŢicoianu Gheorghe. 

Tată iubit, primeşte lacrimile şi gânduri‑
le acestea ca pe un răspuns de mulţumi‑
re din partea copiilor tăi, pentru iubirea 
blândă din inima ta, ca pe o rugăciune 
de iertare pentru amărăciunile pe care 
ţi le‑am pricinuit, ca pe o adâncă recu‑
noştinţă faţă de iubirea ta neţărmurită 
şi pentru tot ce ai făcut pentru noi. În 
sufletele noastre pustiite de brusca ta 
plecare este un continuu priveghi tăcut 
şi o jale nesfârşită dar suntem mândri 
că suntem copiii tăi şi am avut aici pe  
pământ cel mai minunat tată care acum 
se roagă în cer cu îngerii pentru fami‑
lia lui. Te iubim şi clipă de clipă simţim 
dragostea şi mângâierile tale. Andrei, 
Manuela şi Iulia. (009273)

lŢicoianu Gheorghe. 

Soţul meu iubit, ai plecat acum un an 
dar sufletele noastre au rămas unite de 
iubirea cea adevărată, neprefăcută, ne‑
condiţionată şi tandră, mai puternică 
decât moartea, mai adâncă şi mai în‑
tinsă decât oceanul, iubire ce răsare ca 
floarea de colţ, chiar şi în cele mai săl‑
batice furtuni ale vieţii noastre. Ai ştiut 
întotdeauna să aduci pace şi împlinire 
în inima mea, ai fost răsplata mea ce‑
rească dar acum te‑ai mutat la ceruri şi 
mă rog pentru sufletul tău cald. Simt că 
şi tu mijloceşti cu iubire bogată pentru 
noi cei rămaşi să te plângem. În veci ne‑
consolata ta soţie Liliana. (009273)

lŢicoianu Gheorghe. 

GICĂ, dragul nostru frate, în urmă cu un 
an, într‑o după‑amiază de primăvară 
ne‑ai lăsat mai singuri, cu inimile frânte 
de durere. La numai 44 de ani ai plecat 
aşa cum ai trăit: hotărât, iubitor, smerit 
şi tăcut, topindu‑te în jertfa iubirii. Până 
când ne vom revedea sufletele noastre 
îţi îmbrăţişează cu drag sufletul într‑un 
ultim şi tainic rămas‑bun. Costel, Gabi, 
Viorica. (007503)

lDupă 12 ani uitarea n‑a reuşit să se 
aştearnă peste neputinţa care ne‑a 
cuprins prin dispariţia dragului no‑
stru dr. Nichiteanu Constantin 
medic primar ATI. Pentru tot ce a 
făcut bine pe acest pământ un oma‑
giu şi o clipă de aducere‑aminte. 
Neconsolaţi soţia, fiul, nora şi ne‑
potul pe care n‑a mai apucat să‑l 
cunoască. Odihnească‑se în pace. 
(009277)

lAstăzi, 15 martie se împlinesc opt 
ani de când a plecat dintre noi PETCU 
ALEXANDRU. Dumnezeu să te odih‑
nească. Cornelia, Mircea, Doina, Iliana 
şi Dragoş. (007602)

lIncredibil însă a trecut un an de 
când colegul şi prietenul nostru GICĂ 
ŢICOIANU a plecat dintre noi. Păstrăm 
în suflet căldura şi bunătatea inimii 
sale, vorba blândă şi împăciuitoare. 
Dumnezeu să‑l odihnească! Viorica, 
Jana, Toni. (007635)

lDupă o grea suferinţă s‑a stins din viaţă 
buna noastră naşă 

ROŞCA MARGARETA. Regrete eterne. Finii 
Dan, Mihaela, Nicu. Dumnezeu s‑o ierte. 
(009329)
lLidia, Didi, Elena şi Relu sunt alături de 
Marian şi copii la trecerea în nefiinţă a 
MARGARETEI ROŞCA şi se roagă pentru 
odihna sufletului ei. (009322)
lSuntem alături de dl Roşca Marian la ma‑
rea durere pricinuită de decesul prematur 
al soţiei. Dumnezeu să o odihnească în 
pace. Fam. Despa. (007632)
lLa ceas de mare tristeţe suntem alături de 
fam. Roşca şi regretăm trecerea în nefiin‑
ţă a soţiei. Sincere condoleanţe. Familiile 
Palade şi Necula. (007631)
lColegii de la Şcoala Gimnazială Nr. 41 
Galaţi sunt alături de doamna învăţătoare 
Irina Andronache în aceste clipe grele când 
se desparte de tatăl său. Dumnezeu să‑l 
odihnească. (009416)

lAstăzi se împlineşte un an de când inima 
dragului nostru fiu, frate şi cumnat 

DROSU MARIAN a încetat să mai bată. 
Neputincioşi în faţa crudului destin ne ru‑
găm lui Dumnezeu ca sufletul lui bun să‑şi 
găsească liniştea în rândul celor drepţi. 
Mama, fratello şi Oana. (007498)
lS‑au scurs patru ani de când a trecut 
în nefiinţă cea mai bună soţie şi mamă 
Veronica Teodoru. Te păstrăm în inimă. 
Paul şi Adrian. (007459)
lLa 15 martie se împlinesc 21 de ani de 
când, după o grea şi lungă suferinţă, a tre‑
cut în lumea celor drepţi inegalabila noas
tră mamă 

SPIRIDONESCU STELA, om de aleasă ţinută 
morală, virtutea fiindu‑i cununa vieţii. Nu 
vom uita niciodată viaţa minunată pe care 
ne‑ai făcut‑o nouă. Nicu, Antoneta, fraţii. 
(007350)
lPios omagiu şi tristă amintire la trecerea 
unui an de la decesul colegului nostru 

ŢICOIANU GICĂ. Ne rugăm la Dumnezeu să 
aibă grijă de sufletul tău bun. Atelier El.LSF. 
(008978)
lEste a două primăvară tristă de când nu 
mai eşti cu noi şi nu ne mai încânţi cu sufle‑
tul tău bun. Ne este dor de tine şi ne rugăm 
Domnului să te aibă în pază. Aşternem mul‑
te lacrimi şi un covor de ghiocei la mormân‑
tul trist al soţiei, mamei şi bunicii noastre 
MUNTEANU AURICA. Dumnezeu să o ierte! 
Familia. (007572)
lSe împlinesc 2 ani de când dragul nostru 

PRICHICI COSTICĂ ne‑a părăsit pentru tot‑
deauna lăsând în sufletele noastre un gol 
imens. Dumnezeu să‑l odihnească în pace. 
Soţia, copiii şi nepoatele. (009439)
lDin suflet, într‑o amintire, fără podoabe şi 
fără cuvinte în plus, celei care a plecat acum 
8 ani dintre noi, soţiei şi mamei noastre 

BUSUIOC LENUŢA, fie ca Dumnezeu să ve‑
gheze asupra ei, aşa cum ea veghează asu‑
pra noastră. (009427)

l15 martie 2007 astăzi ar fi trebuit să 
aniversezi împlinirea a 44 de primăveri. 
Această zi veselă s‑a transformat într‑un 
accident cumplit. N‑a rămas decât să 
ne rugăm ca acolo unde te afli să ai li‑
nişte şi odihnă sufletească TEODORU 
VERONICA. Colegele de la depozit la‑
minate SC Romportmet. (007615)
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Spaţiu excepţional, central, 550 mp
Telefon 460620, între orele 9,00-16,00

De în
chiri

at

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

Vânzãri
2 camere

lVând garsonieră renovată, baie, balcon, 
suprafaţă 26 mp. Tel. 320739, 0745131597. 
(008711)
lVând garsonieră în zonă liniştită, preţ 
rezonabil. 0722642700. (008927)
lP.f. gars. Viaduct 2/4, posibil WC, 38.500 
neg. urgent. 0747059484. (007260)
lVând garsonieră Ţiglina II et. 4, balcon în-
chis. Telefon 0747812121. (009057)
lVând urgent garsonieră Viaduct parter, 
25 mp, multiple îmbunătăţiri, posibilitate 
extindere balcon. Telefon 0744483506, 
0745645111. (007298)
lVând garsonieră Viaduct etaj 4, 40.000 
RON negociabil. Telefon 0748217570. 
(008968)
lVând garsonieră Ţiglina I I-uri etaj 10. 
Telefon 0746043541. (007317)
lVând garsonieră îmbunătăţită Micro 40 
urgent. Telefon 0749690329. (007387)
lVând garsonieră strada Laminoriştilor nr. 
6 Micro 19. 0747469559. (007421)
lGarsonieră Port cămin nefamilişti, 
et. 7, parchet, uşă metalică, termopan, 
chiuvetă, proaspăt renovat, 390.000. 
0723989624. (009193)
lVând garsonieră lux Aurel Vlaicu, cu 
baie, 750 milioane negociabil. 0746037420. 
(009237)
lP.f. vând garsonieră Aurel Vlaicu urgent. 
0746973805. (007494)
lVând garsonieră Ţiglina 1, A-uri, et. 2, 
gresie, termopane, 880 neg. 0744432886. 
(009270)
lVând garsonieră Ţiglina 1, I-uri. 
0742141628. 

lGarsonieră lângă depozitul Mariano, 
et. 2, baie cu cadă, 20 mp, 570 mil. Tel. 
0748848320, 432258. (03.07.CI.28)
lŢiglina I garsonieră izolaţie bună, bal-
con, îmbunătăţită, 85.000 lei. 0742846410. 
(007540)
lVând/schimb garsonieră Ţiglina I. Tel. 
0747038491. (007335)
lVând garsonieră negociabil. Tel. 
0740653235, 0741614177. (009232)
lVând garsonieră îmbunătăţită, parter 
Ţiglina 1. Tel. 0745902227. (009424)
lVând garsonieră parter A8, lângă Tribunal. 
Tel. 0746519693. (007645)
lVând garsonieră 390 mil. în Micro 40, 22 
mp, etaj 1. 492505. (007653)
lCameră Viaduct etaj 3, liberă, 
îmbunătăţită, 48.000 negociabil. 438874. 
(03.07.BC.8)

lP.f. vând apartament o cameră BR-uri, 
(ne)mobilat. 0742109945. (02.TD.10)
lApartament 1 cameră, Mazepa I, parter, 
115.000. 0748030546. (006937)
lVând apartament 1 cameră Siderurgiştilor 
str. Anghel Saligny nr. 153, bl. 7H, et. 4, ap. 
50, instalaţii sanitare noi, gresie, faian-
ţă, izolaţie bună, uşă metalică, curat, li-
ber, urgent, preţ 95.000 RON negociabil. 
0749847504, 0752865798. (007189)
lVând 1 cam. et. intermediar în zonă civili-
zată. 0742141628. (008927)
lVând apartamente noi cu una cameră în 
Micro 21, Siderurgiştilor, Mazepa II. Telefon 
0751183685. (007261)
lVând apartament cu una cameră utilat şi 
mobilat. Telefon 0741554807. (007261)

lAp. 1 cam. Centru, 48 mp, liber, mobi-
lat, utilat. Tel. 477705, 0788285978. (03.07.
BC.26)
l1 cam. 48 mp Mazepa, bloc Dafin, et. inter-
mediar, 2 balc. 135.000 RON. 0743925230. 
(03.07.CS.29)
l1 cam. Micro 17, 41 mp, curată, 125.000 lei. 
Tel. 475112, 0723583176. (03.07.GC.11)
lAp. 1 cam. Mazepa 1, G-uri parter, 125.000 
lei. 0742846410. (007541)
lVând urgent ap. 1 cam. Siderurgiştilor 
p/4 îmbunătăţiri, 30 mp 115.000 neg. Tel. 
433083, 0748189405. (03.07.CI.29)
l1 cam. Mazepa I, curat, mob., şi utilat, to-
tul nou + başcă, 1.400 mild. 0788502823. 
(3.07.BC.36)
lVând apartament 1 cameră Mazepa 1, 
bloc Gorun 48 mp, 2 balcoane, mobilat şi 
utilat, simplu, curat, preţ fix 155.000 RON. 
Telefon 0749984634. (009358)
l1 cam. Leonard 2/4, îmbunătăţit. 
0740905894. (009008)
l1 cam. DL-uri Mazepa 2. 0742141628.
lIREG ap. 1 cameră, 37 mp. 0748030634. 
(007643)
lVând apartament 1 cameră zona IREG, 
liber, 900 neg. 492555. (007653)
l1 cam. bloc nou la Faleză, 60 mp, 48.000 
E. 0740233424. (3.07.CS.18)
lGars. Ţiglina I, îmbunătăţită, et. 8/9, 900 
mil. 430926. (3.07.CS.18)

lVând urgent apartament 1 cameră în 
Galaţi Mazepa 1, str. Roşiori bl. G4 ap. 
15 parter. Relaţii la telefon 0724378647 
sau 452311 după ora 17,00. (007479)

lVând apartament cu 2 camere în cartier 
Ţiglina II str. Constructorilor nr. 13 bl. E3 ap. 
66, et. 1. Apartamentul este dotat cu apara-
te de înregistrat: consumul de apă, căldură, 
gaze, are gresie şi parchet. Se poate vinde 
şi mobilat. Vizibil orele 14,30-18,00. Relaţii 
la telefon 0740843553.
lApartament cu 2 şi 3 camere la cheie. Tel. 
0745361207. (008088)
lVând apartament 2 camere decomanda-
te 5/7 Piaţa Centrală, îmbunătăţit, centrală, 
AC, termopan, balcon izolat+garaj, preţ ne-
gociabil. Tel. 495155, 0740707598. (008482)
lVând 2 semi Micro 19, et. 3, 118.000 lei. 
Tel. 0743456201. (03.07.CI.31)
lVând 2 cam. Micro 40, et. 2, 95.000 lei. Tel. 
311330. (03.07.CI.31)
lVând 2 semi Micro 38, et. 1, termopan, 
112.000 lei. Tel. 0788757960. (03.07.CI.31)
lVând apartament 2 cam. sdec. et. 2/4, 
t+p+u met., Micro 19,130.000 RON. Telefon 
0745230301. (007125)
lVând apartament 2 camere decoman-
date, Micro 18, preţ avantajos. Telefoane 
0722635604, 0724490814. (0009475)
lSC cedez contract apartament (birouri) 
bloc nou, Faleza Dunării, etaj 5/8 cu două 
camere, ambele cu vedere spre Dunăre, 
finalizare luna 08.2007, balcon 7,60 mp. 
0740253141. (0009434)
lVând ap. 2 camere confort 1, în zonă liniş-
tită. 0722642700. (008927)
lÎncepând cu această lună puteţi locui în 
apartament cu 2-3 cam. la cheie asigurăm 
credit. Telefon 0745361207. (008954)
lVând 2 camere confort 1. Tel. 329396, 
0742159071. (01.07.mr.15)

lVând 2 camere Micro 17, 125.000 lei neg. 
469892, 0749011508. (007263)
lPersoană fizică apartament 2 came-
re decomandat str. Siderurgiştilor. Tel. 
0751010911. (0009319)
lP.f. vând apartament 2 camere, supra-
faţă 60 mp, Mazepa 2, bl. LC2, etaj 3. Tel. 
0744674384. (008964)
lVând apartament 2 cam. PS, etaj 4/4, va-
riante teren. 0752810215. (007314)
lVând apartament două camere îmbună-
tăţit şi garaj din beton Micro 16. Telefon 
0722283508. (007313)
lPredau contract apartament două came-
re Faleză. Tel. 0726238446. (009005)
lPersoană fizică vând ap. 2 cam. Micro 
19, et. 1, preţ 130.000 neg. Tel. 445823, 
0745312133. (009018)
lVând apartament 2 camere Micro 19, etaj 
8/10, preţ 135.000 RON negociabil. Telefon 
0741577346. (009027)
lVând/schimb ap. 2 camere cu 3 camere 
str. Siderurgiştilor et. 3. Tel. 0751183607. 
(009047)
lVând 2 camere Ţiglina 2, 4/4, fără proble-
me, 1,300 neg. Tel. 0745229310. (009096)
l2 dec. Doja, et. 1, simplu, 165.000 RON 
neg. Tel. 477705, 0788285978. (03.07.BC.26)
l2 semi Micro 38, N-uri, 3/4, simplu. Tel. 
477705, 0788285978. (03.07.BC.26)
lP.f. vând ap. 2 camere confort I, Micro 20, 
bl. A7 et. 5/8, g+parchet, mobilat modern 
şi utilat, 155.000 RON. Tel. 0723442006. 
(009136)
l2 dec. Ultimul Leu, bloc nou, s=75 mp, AC, 
CT, termopan, liber. 0742323203. (4993066)
lVând 2 camere etaj 6, parchet, balcon 
închis, repartitoare, apometre şi contor 
gaz, 50.000 euro. Tel. 0740159151. (03.07.
ext.73m)
lVând 2 camere decomandate Micro 
21, 4/4 ultramodern. Tel. 0726264725. 
(009033)

lDouă confort I, Bălcescu, liber. Tel. 
418946. (007493)
lVând apartament 2 camere dec. par-
ter sau schimb cu trei camere+diferenţă. 
Telefon 0746045226. (007497)
lVând 2 cam. 5/10 decomandat Micro 21. 
0742141627
l2 cam. Siderurgiştilor Vest, termopan, 
AC, g,f, parcher, foarte curat, fără agenţii. 
0745195505
lVând 2 decomandate Micro 21, bl. D2, etaj 
5 exclus intermediari. 0742159070, 329397. 
(03.07.mr.08)
lVând urgent 2 sdec. Micro 21, 2/4, 107.000 
neg. Tel. 433083, 0748189405. (03.07.CI.29)
lVând urgent 2 sdec. Micro 19, 3/4 îmbună-
tăţit, 133.000 neg. Tel. 433083, 0748189405. 
(03.07.CI.29)
lApartamente 2 camere noi la cheie 
Micro 20 decomandate+balcon, preţ 
126.500 RON. Tel. 0767477275. (03.07.
CS.27)
lApartamente 2 camere noi la cheie I.C. 
Frimu, decomandate, preţ 126.500 RON. 
Tel. 0767477275. (03.07.CS.27)
l2 decomandate Micro 21, curat, liber, 1,3 
mld neg. Tel. 432258, 0721197912. (03.07.
CI.28)
l2 camere Micro 17, et. 4, liber, 1,250 mld. 
Tel. 0748848320. (03.07.CI.28)
lVând 2 camere Micro 16, parter, 127.500 
RON. 432872, 0720330741. (009305)
lVând apartament 2 camere Mazepa, 
BR-uri, et. 10. Tel. 430380, 0743954527. 
(007600)
lUrgent ap. 2 camere, p, Ţiglina I, ap. 4 
cam. Micro 17, et. 1. 0727751948. (007570)
lVând 2 decomandate Silozului, etaj 3, 
îmbunătăţit. 0767022616, 0765588870. 
(007370)
lVând ap. 2 camere decomandate, etaj 
2, în zona Aurel Vlaicu, preţ 150.000 RON. 
Relaţii la 0745080500. (007346)

l2 decomandate Siderurgiştilor, lux, mobi-
lat 1/4, 180.000 RON, cu credit. 0788247477. 
(007526)
lPers. fizică vând ap. 2 camere 2/4, semi-
dec. CT, TP, exclus agenţii Micro 17 lângă 
piaţă. Tel. 0751458873. (007609)
lVând 2 dec. Micro 20, et. 3/10, simplu, 
140.000. 0746581121. (4993066)
lVând apartament 2 camere Ţiglina II, 
bl. D5 sc.3, et. 4, îmbunătăţit. Tel. 495317. 
(009425)
l2 decomandate Grădina Publică 58 mp, 
liber 115.000 RON. 431945, 0749276600. 
(0009706
lVând apartament 2 camere semide-
comandat la M-uri, Coşbuc, et. 8/9. Tel. 
0746296635. (009437)
l2 dec. Micro 21, simplu, liber, 1,300 neg. 
0742808678. (009677)
lUrgent 2 dec. Micro 18, et. 2, 1,370 neg., 
liber. 0740678355. (009677)
l2 cam. Ţiglina 2, stradal, et. 1, simplu, 
135.000 RON neg. 471070, 0749374726. 
(4993066)
l2 dec. Micro 20, 2 balcoane, simplu, liber. 
0722225076. (4993066)
l2 dec. Micro 20, bloc nou, s=75 mp, CT, 
AC, liber. 0742323203. (4993066)
l2 sdec. Micro 19, etaj 2, 115.000 neg. 
0726787528. (4993066)
l2 dec. Micro 20, simplu, s=60 mp. 
0765467188. (4993066)
l2 decomandate Micro 40, foarte curat, 
bucătărie mare, etaj 4, 900 mil. 492505. 
(007653)
l2 decomandate parter, balcon, başcă, 
Micro 13B, 1,150 mld. 492505. (007653)
l2 camere Micro 38, etaj 2, curat, termo-
pan, accept credit, 1,080 neg. 492505. 
(007653)
lDouă decomandate Micro 20, etaj 1, 58 
mp, termopan, 1,4 mld. 492555. (007653)AR
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Vânzãri
2 camere

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
4 - 5 camere

Cumpărări
Garsoniere

Cumpărări
1 cameră

Cumpărări
2 camere

lVând 2 decomandate Mazepa 2, etaj 1, 
liber, bloc nou. 492555. (007653)
l2 decomandate Micro 20, etaj 4, simplu, 
117.000 negociabil. 438874. (03.07.BC.8)
l2 camere Micro 17, etaj 4, liber, confort I, 
120.000 negociabil. 438874. (03.07.BC.8)
l2 dec. F. Mecanică, parter, liber, amenajat 
living, termopan, 50.000 E. 0740492621. 
(3.07.CS.13)
l2 dec. ultracentral stradal, etaj 2, 65 mp, 
liber, 53 mii E. 0740492621. (3.07.CS.13)
l2 camere Micro 20, mobilat lux, 1.600 mil. 
430926. (3.07.CS.18)
l2 cam. Ţiglina I, M-uri, et. 7/9, 1.400 mil. 
430926. (3.07.CS.18)

lOcazie! 2 sdec. ultracentral, termo-
pan, parchet, curat, pretabil birouri, 
125.000 RON. 436899, 0741104641. 
(3.07.CS.13)

lVând apartament la casă, 50 mp, con-
strucţie nouă, 125.000 RON. 436899, 
0745637013. (3.07.CS.13)

lVând 2 sdec Ţiglina II, etaj 2, 2 balcoa-
ne, termopan, AC, modificări, 150.000 
RON. 431002, 0745526231. (3.07.CS.13)

lNaeleonard3camere@yahoo.com
lPersoană fizică vând apartament 3 ca-
mere decomandat et. 4/4, termopan, re-
novat 2006, centru. Telefon 0236415855. 
(006670)

lApartament 3 camere Micro 17, etaj 1, 1,7 
mld. 0722211310
lVând 3 dec. Siderurgiştilor Vest parter, 
160.000 lei. Tel. 311330. (03.07.CI.31)
lVând 3 camere Maşniţă, et. 1, simplu, 
175.000 lei. Tel. 0788757960. (03.07.CI.31)
l3 camere sdec. 2/4 Ţiglina II (ne)mobilat 
lux., 65.000 euro. 0741641192. (007033)
lParticular vând 3 decomandate Mazepa 
I, 8/10, liber, preţ 80.000 euro neg. Tel. 
0740212022. (007216)
 lParticular vând 3 decomandate Piaţa 
Centrală, 7/8 modificat, preţ 85.000 euro 
neg. Tel. 0740212022. (007216)
lVând 3 decomandate, Potcoava, deasu-
pra CEC, 6/10, gresie, faianţă, parchet, bal-
coane închise, repartitoare, ţeavă gaz, 100 
mp, liber, preţ 73.000 E negociabil. . Tel. 
0743107878. (008928)
lVând ap. 3 cam. suprafaţă mare în cartier 
liniştit. 0742141628. (008927)
lVând apartament 3 camere Centru, 
3/4, 70.000 euro. 0744111048. (008929)
lVând 3 camere, confort I, preţ neg. Tel. 
329397, 0742159070. (2/07/MR/12)
lApartament 3 camere central, str. Vultur, 
mobilat, utilat, centrală, gaze, AC, gre-
sie, faianţă, termopan, 180.000 RON. Tel. 
0742123375. (007792)
lBârlad 3 camere decomandate etaj 
3/4, preţ 140.000 RON negociabil. Tel. 
0236455444 după ora 16,00, 0744647829. 
(007322)
lVând apartament 3 camere decoman-
dat, deosebit, CT, AC, termopan interior-
exterior, Micro 17, etaj 3, 63.000 E neg. 
0745516410. (008997)
lVând ap. 3 camere I.C. Frimu, p, ultraîm-
bunătăţit posibilitate privatizare, 130 mp 
living 40 mp. Tel. 0751625618. (009030)
lP.f. vând ap. 3 camere decomandat, ter-
mopan, gresie, parchet amenajat modern, 
Ţiglina I. 0748641792. (009043)
lVând ap. 3 camere confort 1 la parter, 
Micro 20 cu multe îmbunătăţiri, preţ la faţa 
locului. Tel. 0749775524. (007415)

lVând apartament PS-uri, 3 camere, 60.000 
euro negociabil. 0743887288. (009098)
l3 camere parter, bd. George Coşbuc, 
B-uri, confort I, 2 băi, 2 vederi, TM, ap, gr,f 
recent renovat, exclus agenţii. 0746819640. 
(009135)
lVând apartament 3 camere parter, Nae 
Leonard, deschidere la stradă 8,2 m, posibi-
litate de extindere pretabil sediu firmă, preţ 
200.000 RON. Tel. 0741031472, 0721204339. 
(009170)
lVând apartament 3 semi 4/4 Micro 19, 
termopane, rulouri ext., aer condiţionat, 
uşă metalică, preţ 140.000 negociabil. Tel. 
0745531623. (007234)
lVând apartament 3 camere Micro 40, bl. 
I1 ap. 1. Tel. 0742954878. (009178)
lP.f. vând apartament 3 camere decoman-
dat sau schimb cu 2 plus diferenţă. Telefon 
0748987507, 0741089313. (009205)
lVând 3 cam. decomandate Centru, et. 2/4 
recent renovat, 220.000 RON negociabil. 
0728002324, 0740042113. (009247)
l3 camere decomandate amenajat, li-
ber, zonă centrală, liniştită+garaj în apro-
piere, 57.000 E neg. 431070 după 18,00, 
0744539380. (009280)
l3 cam. PS-uri, renovat complet. 
0722642700
l3 cam. I.C. Frimu, et. 2, centrală, termo-
pan, parchet, g,f, AC, mobilă bucătărie, fără 
agenţii. 0744129405
l3 cam. et. 3 I.C. Frimu, termopan ferestre, 
parchet, curat, 72 mp, 2 gr. sanitare, fără 
agenţii. 0746355501
lVând 3 cam. Faleză, bloc nou, s=120 mp, 
vedere pe 2 părţi, 2 grupuri sanitare, îm-
bunătăţit, lux, 110.000 euro. 0749106424. 
(03.07.CS.40)
lMicro 18, etaj intermediar, simplu, 
149.000 RON. 0740781615. (007557)
lVând 3 decomandate Centru, et. 1/4, 
210.000 RON negociabil. Tel. 0743135826, 
472255. (009311)
lVând 3 decomandate Grădina Publică et. 
4/4 trei balcoane 200.000 RON negociabil. 
Tel. 0743135826, 472255. (009311)

lPersoană fizică vând 3 camere deco-
mandate, zonă rezidenţială. 0724474481. 
(007109)
l3 decomandate Centru 6/7, curat, li-
ber, 150.000 RON. 0788247477, 467772. 
(007527)
lVând 3 camere cartier I.C. Frimu, bl. U2 
ap. 38, simplu, et. 4/4, 1,6 mld. 0746419337. 
(007534)
l3 dec. Centru, 80 mp etaj 1, simplu. 
0745112302. (007625)
lVând apartament Micro 39A, 3 camere, 
etaj 3. Tel. 0751078520. (009420)
l3 cam. Centru, 2 balcoane, et. 3. 
0748030634. (007644)
lUrgent 3 dec. Micro 17, simplu, curat, 
1,550 neg. 0742808376. (0009677)
l3 dec. Siderurgiştilor Vest, parter, termo-
pan. 0742628806. (4993066)
l3 camere Aviaţie la stradă, etaj 3, bal-
con mare, termopan, 1,300 neg. 492505. 
(007653)
l3 camere Micro 40, etaj 2, curat, 1 mld ne-
gociabil. 492505. (007653)
lVând 3 decomandate I.C. Frimu, îmbună-
tăţit, etaj 3. 492555. (007653)
lVând 3 decomandate zona IREG, parter, 
1,650 mld. 492555. (007653)
l3 dec. îmbunătăţit, etaj 1, stradal, Micro 
20, 55.000 E. 430926. (3.07.CS.18)
l3 dec. bloc nou la Faleză, 150 mp, 135.000 
E. 0740233424. (3.07.CS.18)
lApartament ultracentral, bloc nou, 2 bal-
coane, 70.000 E. 436899, 0745526231. (3.07.
CS.13)

l3 sdec. Ţiglina I, etaj 1, ultramodern, 
(ne)mobilat, liber, 50.000 E negocia-
bil. Tel. 462526, 0742834480 după ora 
15,00. (008720)

lVând 3 cam. ultracentral excepţional, 
75.000 E neg. Tel. 0745118511. (007556)

lVând apartament 3 camere etaj 4, mo-
bilat Mazepa 1, 70.000 E. 0723342029. 
(0009536)

lVând apartament cu 4 camere zonă 
centrală, toate dotările. Tel. 0744637816. 
(008756)
lVând apartament 4 camere Micro 18, 4/11, 
stradal, 180.000 RON. Tel. 438624. (009022)
lVând ap. 4 camere parter, posibilităţi 
extindere pe str. Anghel Saligny. Tel. 
0728040326, 0744184753. (009042)
lVând ap. 4 camere et. 1, renovat, Ţiglina 
I. 0742141627
l4 dec. Micro 18, 5/11, 100 mp, 75.000 E. 
Tel. 477705, 0788285978. (03.07.BC.26)
lVând ap. 5 camere 95 mp Gheorghe Doja 
nr. 2 parter, posibilitate extindere, 100.000 
euro. Tel. 0728489505. (009255)
lVând apartament 4 camere str. Brăilei. 
0744517209. (0009627)
lPf vând ap. 4 camere, et. 4, spaţios, balcon 
imens, centrală, aer condiţionat în fiecare 
cameră, termopan, orientat către răsărit, 
privelişte excelentă, preţ 170.000 RON. Tel. 
0745673996. (2.07CS57)
l4 dec. Nae Leonard, 110 mp, îmbunătăţit. 
0724336670. (007625)
lVând urgent apartament ultracen-
tral 5 camere 137 mp+70 mp mansardă, 
toate utilităţile. Tel. 418137, 0746237773. 
(009418)
lVând apartament 4 camere parter, Ţiglina 
I. Telefon 0751624849. (009422)
l4 decomandate I.C. Frimu, parter. 
0742181103. (03.07.mr.07)

lP.f. vând apartament 4 camere 
Mazepa 1, str. Brăilei, BR-uri, etaj 3, 
250.000 lei. Tel. 418051, 0723881036. 
(008729)

lVând apartament 4 camere etaj II, 
ultracentral cu îmbunătăţiri. Relaţii 
la tel. 0744637815. (007359)

lCumpăr garsonieră, la parter, cu baie pro-
prie, zona Micro 19, 20, 21, la preţ rezona-
bil, exclus agenţii. Rog seriozitate. Telefon 
0744933136. (007412)

lCumpăr apartament 1 cameră. Tel. 
329397, 0742159070. (02/07/MR/12)
lCumpăr 1 cameră zona Dunărea etaj in-
termediar. 431002, 0745526231 (3.07.CS.13)

lCumpăr apartament 2 camere de-
comandate. Ofer maxim 120.000. Tel. 
0748899994.

lCumpărător cu bani caut vânzător serios. 
Telefon 477292. (01/07BC/7)
lCumpăr urgent 2 camere plata imediat. 
475479. (3.07.CS.17)
lCumpăr urgent apartament cu ba-
nii cash. Telefon 471070, 0749374726. 
(03.07.GC.08)
lCumpăr apartament 2 camere cu bal-
con din construcţie, zona Aviaţie, ofer 
1 mld, plata pe loc, persoană fizică. Tel. 
0749786224, 0748158273. (006961)
lP.f. cumpăr ap. 2 cam. dec. excepţie 
40, 100.000-110.000 RON. 0744100844. 
(007390)
lCumpăr 2 camere indiferent de etaj. Tel. 
329396, 0742159078. (3/07/MR/08)
lUrgent cumpăr 2 camere, poate fi şi etaj 
4. Tel. 432258, 0721197912. (3/07/CI/28)
lAg. Imobiliară Royal cumpără urgent 
apartament indiferent de etaj, banii cash, 
plata imediat. 0723278419. (3/07/CS/29)
lCumpăr apartament 1-2 camere, ofer 
130.000. Telefon 0744583420. (008641)
lCumpăr apartament cu 2-3 camere. 
438212, 0726787528. (4993066)
lCumpăr 2-3 camere decomandate. 
Telefon 463476. (009103)
lPersoană serioasă cumpăr cu banii în 
mână 2,3 camere Micro 38, 39, 13, 40, rog 
seriozitate. 0751969260. (007653)
lPersoană serioasă cumpăr urgent aparta-
ment zonă bună. 492555. (007653)
lUrgent cumpăr ap. 2,3 camere orice zonă. 
490084. (0009677)
lUrgent cumpăr apartament 2-3 camere 
(prin credit), ofer max. 42.000 E, accept şi 
etajul 9/10 în zonă centrală (exclus agenţii 
imobiliare). 0767464578. (3.07.CS.27)
lCumpăr 2 camere I.C. Frimu, 
Siderurgiştilor, Doja, orice etaj. 436899, 
0745526231 (3.07.CS.13)AR
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CAM. M19, 2\4 , CURATA‑ 24.000 NEG.
1CAM.MAZ.I, P\7,SIMPLA,CURATA‑ 
115.000 NEG.
CAM. VIADUCT ,1\4, LIBERA,SUPER‑ 
45.000 NEG. 
1CAM. CENTRU,3\4, 
LIBERA,BALCON‑ 110.000
3DEC,PESCARUS,6/8, 2 
BALCOANE‑85.000EURO
3SDEC. M16, 3\4, IMBUNATATIT,2 
BALCOANE‑ 140.000 NEG.
1 CAM. M40, 4\4 , SIMPLU,CONF. I 
– 60.000 NEG.
1CAM,MICRO 40 , 
PARTER,BAIE‑45.000NEG
2 DEC. TIGLINA 3 ,P\ 4, 
CURAT,BALCON‑ 125.000NEG
2DEC. CIRCULAR. M17,4\4 , 
CURAT,BALCON‑ 105.000 FIX
2DEC. M39C, 2\4 , T, IMBUNATATIT‑ 
135.000NEG
3DEC. NAE‑LEONARD,1/4, TOATE 
IMBUNATATIRILE‑185.000
3SDEC. M17, 1\4 , LIBER, 
IMBUNATATIT‑ 145.000
3DEC. I.C.FR.,3\4 , 2BALC.SPATIOS 
–165.000 NEG.

3DEC. FALEZA, 7\ 8, BLOC 
2005,100MP ‑ 105.000EURO
3DEC. TIGL.II.,P\4,BALCON,2GR.
SANIT.‑ 170.000
3 DEC.FALEZA,IC‑URI,GARAJ,160MP,L
UX‑220.000EURO
4DEC.ICFRIMU.P/ 4, LUX,EXTINDERE 
40 MP ‑ 75.000E
4DEC. EGRETA , CENTRALA , 4/4 
– 70.000EURO
4DEC. NAE‑LEONARD.P\4, 
2BALC,IMBUNAT.‑ 260.000NEG
4DEC. I.C.FR. 2\4 , UM.T, SPATIOS 
– 180.000
4DEC. M18, 11\11, SIMPLU,ST= 100MP‑ 
140.000 NEG.

 *CASA NOUA, ST= 800MP, 
UTILITATI,VIE PE  ROD, GRADINA – 600 
MILIOANE.
*TEREN LA DN 26, METRO, ST=15 000 MP, 

D= 100M, BIROURI,UTILITATI –600.000 
E NEG.
*CASA ZACLAU, LA SOSEA,1000MP, 
4CAMERE– 700MILIOANE. NEG.

 INCHIRIEREM APARTAMENTE 
COMISION 0 PTR. PROPRIETAR 
 PRIMIM OFERTE DE VANZARE 
( COMISION  NEGOCIABIL PTR. 
VANZATOR)
 *  CONTRACTE CREDIT DIRECT IN 
AGENTIE 
*PENTRU ORICE TRANZACTIE 
OFERIM CADOU: ASIGURARE 
LOCUINTA 

•	 POLITA RCA , 
ASIGURARI DE 
BUNURI, TRANSPORT 
INTERNATIONAL.

•	  CONSILIERE  SI 
CONSULTANTA 
JURIDICA GRATIS.

*EXCLUSIV‑CREDITUL PTR. 
LOCUINTE CU DEPOZIT SI 
DOBANDA 6%  PE TOATA 
PERIOADA CREDITULUI.

2 sdec. Micro 38, et.1,  termopan, parchet 	 - 112.000 RON
2 sdec. Micro 40, et.2, simplu 	 - 95.000 neg.
2 dec. Sid. Vest, p, suprafaţă mare 	 - 145.000 lei	
3 dec. Port, et.1, 3 balcoane, 2 gr. sanit. simplu, îngrijit - 235.000 lei
3 sdec. Micro 17, et.2, simplu, neg. 	 - 140.000 lei
3 sdec. Micro 40, simplu, negociabil, urgent 	 - 110.000 lei
3 dec. I.C. Frimu, p, spaţios, balcon mare, centrală 	 - 187.000 RON
3 dec. Micro 14, et.1, simplu, spaţios, nelocuit, stradal - 175.000 neg.

Cumpãrãri
Case

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Închirieri - Cereri
Apartamente

Închirieri - Oferte
Apartamente Piaþa

Imobiliarã

Cumpărări
3 camere

Închirieri - Cereri
Spaţii comerciale

lCumpăr 3 camere, indiferent de zonă. Tel. 
329395, 0742159076. (03.07.mr.08)
lCumpăr 3 camere I.C.Frimu, etaj inter-
mediar, cu balcon mare. Tel. 0743135826, 
472255. (009311)
lPersoană fizică cumpăr apt. 3 camere 
zona Dunărea sau schimb 2 pentru 3 plus 
diferenţă, exclus agenţii. 0740121204. 
(006724)

lCasă de vacanţă Lepşa. Telefon 
0723689519. (005696)
lVând casă cu curte 610 mp, str. Războieni. 
0745648737. (008061)
lVând vilă nouă, proprietar 60.000 E ne-
gociabil sau schimb cu apartament accept 
variante. 0745499831. (008306)
lCasă nouă Bariera DN26, zona vile. 
0751982149. (008386)
lVând casă Movileni, jud. Galaţi, negocia-
bil. 0749362420. (007090)
lVând casă demolabilă şi teren. Tel. 
0722389186. (008687)
lVând casă str. Tecuci nr. 90 Piaţa Centrală, 
265 mp, 60.000 E. 0745673328. (007164)
lVând casă locuibilă central, convenabil. 
Telefon 0745361207. (008956)
lVând/schimb casă 1000 mp cu ap., Fileşti. 
Tel. 0740520482. (009026)
lVând casă com. Cuca, zona centru. Tel. 
335267. (008989)
lCasă comuna Schela, variante. Tel. 
325184. (007285)

lVând casă părintească cu teren, deschi-
dere 7,3 m, total teren 322 mp situată în 
bulevard George Coşbuc. Tel. 0742313035. 
(009050)
lVând casă p+1 construită în 1991, izolată 
termic 2006, st=187 mp, sc=97 mp. Telefon 
0741751848, 0741239013. (007356)
lVând casă nouă Movileni, com. Şendreni, 
jud. Galaţi. Tel. 0748860830. (007362)
lVilă p+m nouă la cheie, Barieră merită 
văzută şi variante apartament, 89.990 euro. 
0745610910. (007947)
lVând casă comuna Independenţa. 
Telefon 826990. (009138)
lVând casă com. Smârdan, cartierul nou. 
0742079203. (007403)
lVând casă com. Bălăşeşti sat Ciureşti la şo-
sea, 60.000 RON. Tel. 0745117550. (009213)
lVând casă bătrânească demolabilă, 
st=600 mp, imobil 131 mp, intrare comună, 
curte separată, deschidere 4 m, Piaţa 11 
Iunie. Tel. 0752303301. (007441)
lCasă Tuluceşti 1000 mp, deschidere 18 
m, tablă, gard tablă. Tel. 412954, 345119. 
(007445)
lConstrucţie+teren Şendreni, vatră casă 
Smârdan. 0748601414. (007422)
lVând casă cu teren 1100 mp construcţie 
nouă, Vânători, Galaţi. Tel. 0740795558, 
0743693635. (007325)
lVând casă+teren 1800 mp în Tg. Bujor, 
preţ negociabil. 0723909746. (009241)
lVând casă sat Costi, parţial locuibilă cu 
utilităţi. 0742377060. (009283)
lVând casă construcţie 2000 sat Lungoci, 
com. Fundeni jud. Galaţi, suprafaţă 2700 
mp, preţ 65.000 RON. Tel. 0744263101 după 
ora 17,00. (009254)
lVând casă pe şoseaua naţională în co-
muna Independenţa, 1000 mp lângă Piaţa 
Agroalimentară. 0744606782. (007489)
lVând urgent casă Od. Manolache 4 ca-
m+acaret, st=2000 mp, sc=100 mp, fântâ-
nă, vie-12,5 ha etc, 105.000 neg. Tel. 433083, 
0747765063. (03.07.CI.29)
lVând casă demolabilă cu teren str. Traian. 
Tel. 0724304918. (008592)

lP.f. vând sau schimb vilă Movileni p+1, 
160 mp locuibili 500 mp, teren toate utilită-
ţile, finisaje lux, 1,850 mld neg. 0743428761, 
0742300596. (009638)
lVând imobil Brăila ultracentral, 7 came-
re 184 mp construcţie, pretabil firmă. Tel. 
0744700253. (007451)
lVând casă locuibilă Vânători, supra-
faţă 750 mp, preţ 1,300 mld. Tel. 344438, 
0747865192. (009189)
lTg. Bujor vând casă cu teren 3300 mp, 
stradal, 900 neg. 340633. (009082)
lVând casă 540 mp Micro 14. Tel. 481714. 
(007339)
lP.f. vând urgent casă nouă p+m, toate 
utilităţile, Ştefan cel Mare, 150.000 E nego-
ciabil. 0746039758. (007010)
lVând casă comuna Tudor Vladimirescu. 
Telefon 0748158435, 0742006881. (007040)
lParticular vând/schimb casă Brăila, 
Brăiliţa, 260 mp, deschidere 7 m, gaze, 
canalizare, garaj, cu apartament 2 came-
re etaj 1,2/4 plus diferenţă. 0745792478, 
0721515956. (009323)
lVând casă comuna Şendreni, jud. 
Galaţi, zonă bună, preţ negociabil. Tel. 
0746946498. (009319)
lVând casă locuibilă cu teren aferent 3800 
mp Lieşti. Tel. 0744323288. (009321)
lVând casă Tg. Bujor supraf. 1800 mp, 
3 camere+dependinţe, mobilată, apă în 
casă, vie pe rod 800 mp. Tel. 0722899738. 
(009314)
lCasă 10 camere, 1800 mp teren Tg. Bujor 
sau schimb cu apartament. 0722639800, 
0236340772. (007580)
lVând vilă sat Costi la stradă, nefinisată 
p+1+m. Tel. 0741027289. (007581)
lVând casă cu teren 1600 mp Şiviţa, stra-
dal DN26 posibilităţi privatizare, angrouri. 
Tel. 0743739193. (009357)
lComuna Tudor Vladimirescu vând casă 
locuibilă renovată, teren 1100 mp lângă 
liceu (Năstase Neculai) 700 mil negociabil. 
Tel. 325191 după ora 17,00. (007589)
lVând casă demolabilă Micro 17 cu teren 
150 mp. Telefon 492612. (007596)

lVând casă 2 cam. dec. st=131, sc=90, garaj, 
CT, toate utilităţile, str. Tudor Vladimirescu 
2,4 mld. Tel. 478879, 0746122867. (009383)
lVând casă cu teren Tecuci 238. Tel. 
0743820330. (009382)
lVând casă zona Spitalului CFR schimb 
cu apartament 3 camere, etaj intermediar. 
412173. (007621)
lVând casă s=950 mp cu teren aferent 4300 
mp, variante, str. Arcaşilor. Tel. 0749758468. 
(007608)
lVând casă+teren comuna T. Vladimirescu 
la şoseaua naţională DN25, poziţie exce-
lentă, preţ negociabil. Tel. 0742676688. 
(007612)
lVând casă dotată cu apă rece curentă, 
apă caldă, grup sanitar în interior, curte 
cu multe dotări şi microfermă pe o su-
prafaţă de 3850 mp în Odaia Manolache. 
Tel. 0744541847. (009410)
lVând casă bătrânească cu teren 250 
mp sau schimb cu apartament 3 camere 
confort I, ofer diferenţă. Tel. 0740050788. 
(009413)
lCasă Centru, garaj 200.000 lei. 
0749062808. (03.07.mr.07)
lCasă Zaclău, stradal, teren, 1.000 mp, uti-
lităţi, negociabil. 438874. (3.07.CBC.8)

lCumpăr casă locuibilă. Telefon 
0745361207. (008957)
lCasă, teren, demolabilă, plata cash. 
432037, 0721842528. (007386)

lSchimb apartament 2 camere Vaslui pen-
tru ap. Galaţi. 0742827431. (009286)

lSchimb apartament o cameră, spaţios, 
mobilat, Mazepa II, la DL-uri, cu apartament 
3 camere, simplu, tot la DL-uri sau alte zone 
centrale + diferenţă. Telefon 0722933378. 
(009288)
lSchimb garsonieră cu apartament 2-3 ca-
mere. Telefon 0749519671. (007496)
lSchimb ap. 1 cameră cu ap. 2 camere + 
diferenţă. Telefon 0749025296. (009212)
lSchimb apartament 2 camere, sdec., pen-
tru 2-3 camere dec., + diferenţă. Tel. 317716, 
0720673080. (007201)
lSchimb garsonieră + Skoda Octavia + 
diferenţă pentru apartament 3-4 camere. 
0747137095, 0726246181. (009036)
lSchimb apartament 1 cameră, deose-
bit, Brăila cu garsonieră sau apartament 
Galaţi plus diferenţă. Telefon 0765482223. 
(009341)
lSchimb sau vând ap. 3 camere, conf. I, cu 
2 balc., în Galaţi cu similar sau variante în 
Focşani. Telefon 468264. (07585)
lSchimb apartament o cameră cu aparta-
ment 2 camere, plus diferenţă, exclus Micro 
19, 40. Telefon 0749165366. (009367)
lSchimb ap. 2 camere dec., cf. I, Mazepa 
II, et. 4 cu similar 3 cam., et. 2, în zonele 
Mazepa şi Siderurgiştilor, I.C.Frimu, Oţelul, 
ofer diferenţă negociabilă. 0744883067. 
(009395)
lSchimb ap. 2 camere dec., Mazepa, 
Ancora, et. 2, 60 mp, recent renovat şi uti-
lat, termopane, parchet, frigider, aragaz, 
mobilier bucătărie cu casă veche, bună sau 
demolabilă, zonă centrală. Achit şi diferen-
ţă. 0723354226. (009403)
lSchimb trei apartamente (2+2+1) ul-
tracentral etaj 1 cu casă (vilă) 4-5 came-
re minim 200 mp (total teren) în zonă 
apropiată. 0742942905, 0722752535. 
(009448)

lCadru militar închiriez apartament 
1 cameră mobilat, ofer 130 E. Telefon 
0745359287. 
lÎnchiriez apartament mobilat/nemobilat, 
urgent. Telefon 0741274900. (1/07/BC/7)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. 419813, 
0740637307. (01.07.CS.16)
lÎnchiriez apartament (ne)mobilat. Tel. 
329397, 0742159074. (03/07/MR/08)
lÎnchiriez apartament 1, 2 camere utilat în 
orice zonă. 493566. (03.07.GC.14)
lCaut ap. 1-2 camere Doja, Siderugiştilor, 
curat, semimobilat, apom., utilat, eventual 
maşină spălat, term. mediu., max. 500 RON. 
0741033303. (009099)
lÎnchiriez apartament sau garsonieră. 
0236322336, 0724556410, 0747558738. 
(007638)

lCaut garaj pentru închiriere, Mazepa 
I, zona Ancora. Telefon 0744539310. 
(008969)
lDoresc să închiriez garaj în Micro 19 în faţa 
Liceului Economic. 0728656308. (009158)
lÎnchiriez spaţiu depozitare în Galaţi, ofer 
maxim 500 lei/lună. 0744797400. (009191) 

lÎnchiriez apartament pe termen lung. Tel. 
329395, 0742159076. (01.07.mr.15)

lÎnchiriez garsonieră lux, lângă Tribunal, 
în regim hotelier. Tel. 0724378518 sau 
0746114736. (008512)
lÎnchiriez apartament 2 camere nemobi-
lat, timp nelimitat. Tel. 824483. (006942)
lÎnchiriez ap. 2 camere semimobilat, str. 
Siderurgiştilor vizavi IREG. Tel. 0740859132, 
0744118029. (007222)
lÎnchiriez apartament 3 camere cen-
tral, mobilat, utilat. Telefon 0745361207. 
(008953)
lÎnchiriez  apartament  (ne)mobilat. 
419813, 0740637307, 0723184727. (12/
06CS12)
lApartamente 1 cameră lux, regim hote-
lier. 0744793223. (007267)
lZonă centrală 3 camere complet mobi-
lat şi utilat, aer condiţionat, centrală. Tel. 
0722246785. (008985)
lOfer cameră la o fată, Casa Tineretului, 
PS1C, 114. 0748330092. (007354)
lÎnchiriez apartament 2 camere Ţiglina I. 
0744247701. (009129)
lÎnchiriez garsonieră mobilată, cu îmbu-
nătăţiri în Ţiglina 1, bl. A6. Tel. 0749286897, 
0745134929. (009171)
lÎnchiriez apartament 2 camere Ţiglina III, 
Complex Siretul pentru familie serioasă. 
455938. (007416)
lÎnchiriez 2 camere decomandate Ţiglina 
II, curat, mobilat negociabil. Telefon 
0742026546, 438063. (007426)
lCameră mobilată zona Centru. Telefon 
0723547965. (007430)AR
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Important!

VINDEM SI CUMPARAM APARTAMENTE 
IN ORICE ZONA

     ‑ gars. , Tig I , 4/10 , 80.000 RON
    ‑ gars. , Tig I ,  5/10 , 85.000 RON
    ‑ gars. ,  M 40 , 2/4 ,  55.000 RON
    ‑ 1cam , ICF  ,  2/4, 100.000 RON
    ‑ 2cam dec , Centru , p/4 , 160.000 RON
    ‑ 2cam semidec , Mazepa I , 4/4 , 140.000 RON
    ‑ 2cam dec , ICF, 4/4 , 150.000 RON
     ‑ 2cam dec , SDV, 8/8 , 60.000 EURO
    ‑ 2cam dec , SDV, p/4 , 145.000 RON
    ‑ 2cam semidec , Tig I , 3/4 , 115.000 RON
    ‑ 2cam dec , M20 , 5/10, 160.000 RON
    ‑ 2cam semidec , M19 , 3/4 , 130.000 RON
    ‑ 2cam dec , M 18 , 2/10 , 140.000 RON
    ‑ 2cam dec , M17, 4/4 , 135.000 RON

    ‑ 2cam dec , M 16 , 4/4 , 130.000 RON
    ‑ 2cam dec , M40 , 2/4 , 107.000 RON
    ‑ 3cam dec , Centru, 1/4, 61.000 EURO
    ‑ 3cam dec si garaj , Centru , 65.000 EURO
    ‑ 3cam dec , PC, 7/8 , 75.000 EURO
    ‑ 3cam dec , Mazepa I , 8/10 , 80.000 EURO
    ‑ 3cam dec , Mazepa I , 3/4  , 70.000 EURO
    ‑ 3cam dec , Mazepa II , 3/4, 100.000 EURO
    ‑ 3cam dec , Tig. I , 1/4 , 70.000 EURO
     ‑ 3cam dec , Tig. I , 2/8 , 105.000 EURO
    ‑ 3cam dec , ICF, 2/4 , 65.000 EURO
    ‑ 3cam dec , ICF, 4/4 , 150.000 RON
    ‑ 3cam dec , M20 , 1/10 , 58.000 EURO
    ‑ 3cam dec , M 17 , p/4 , 55.000 EURO

    ‑ 3cam semidec , M17, 1/4 , 145.000 RON
    ‑ 4cam dec ,Centru , 3/4 , 95.000 EURO
    ‑ 4cam dec , Centru , 4/4 , 75.000 EURO
     ‑ 4cam dec , Mazepa I , 3/10 , 245.000 RON
     ‑ 4cam dec , ICF , 2/4 , 75.000 EURO
    ‑ 4cam dec , SDV, 4/4 , 150.000 RON
    ‑ 4cam dec , M20 , 5/8 , 70.000 EURO 
    ‑ 4 cam dec , M20 , 1/8 , 200.000 RON
     ‑ 4cam semidec , M16 , 4/4 , 160.000 RON
    ‑ 4cam dec , M39 , 4/4 , 170.000 RON
    ‑ teren ,  str. Traian , 670mp , 170 Euro/mp  

Garsoniere

Cam. cămin, p/4, balc. 	  - 37.000 neg.
Gars. Micro 19, 1/4 îmb. 	 - 40.000 neg. 
Ap. 1 cam. Mazepa, 2 balc. 	 - 135.000 neg.
Gars. A. Vlaicu, 3/4 	 - 67.000 neg.
Ap. 1 cam. Sid. p/4, îmb. 	 - 115.000 neg.
Ap. 1 cam, Micro 40, p/4 	 - 70.000 neg.  

2 camere

2 dec. Micro 40, 2/4 	 - 10.700 neg.
2 dec. Micro 13 B, p/4, îmb. 	 - 130.000 neg.
2 dec. Micro 14, 3/4, îmb 	 - 150.000 neg. 
2 dec. Sid. 2/4 	 - 155.000 neg.
2 sdec. Micro 16, 2/4, îmb. 	 - 130.000 neg.
2 sdec. Micro 19, p/4, liber, îmb. 	 - 125.000 neg.
2 sdec. Micro 21, 2/4 	 - 108.000 neg.
2 dec. Micro 20, 1/4, 	 - 140.000 neg.
2 sdec. Ţig. II, 4/4 	 - 125.000 neg.
2 sdec. Ţig. II, 2/4 	 - 130.000 neg.
2 dec. Maz. II, 1/4 	 - 165.000 neg.
2 dec. zona Gării, 4/4 	 - 140.000 neg. 

3-4 camere

3 dec. Micro 14, 1/4 	 - 175.000 neg.

3 dec. I.C.Frimu, 2/4 	 - 170.000 neg.
3 dec. Sid. 4/4, 2 balc., 80 mp 	 - 170.000 neg.
3 dec. Ţig. II, p/4, f. îmbun. 	 - 58.000 E
3 dec. Ţig. II, p/4, îmb.	 - 190.000 
4 cam Ţig. I,  2/4 	 - 165.000 neg.
4 sdec. Micro 40, 4/4, îmb. 	 - 110.000 neg.
3 dec. Micro 21, 1/4, îmb. 	 - 190.000 neg.
3 dec. zona Gării, 4/4, cu pod 	 - 165.000  

Case + terenuri 

Sat Fileşti, St=400 mp 	 - 50 E/mp
Bădălan, St=1 ha arabil 	 - 10.000 RON
Scânteieşti intravilan, St=3,4 ha 	 - 2 E/mp
CASĂ str. Domnească, st=1290 mp -  350.000 E
VILĂ str. Domnească (d+p+1+ m) 	 - 600.000 E
CASĂ Bariera Traian, 5 cam. 
+ utilităţi + CT 	 - 230.000 neg.

EXCLUSIVITATE ap. 1 cameră la mansardă, zona 
I.C.Frimu, Siloz  (comision 0 la cumpărător), gr+f, 
+ TM + UM + CT + AC+  parchet, pereţi izol. 
2 sdec. Micro 19, 3/4, îmb. mob., buc. -  133.000 
neg.

- Gars  M 39,3/4,simpla ,	 50.000Ron Neg
- Gars  Tig 2,4/10,balcon,simpla,	 100.000Ron Neg
- Gars  ICF,4/4,g,f, curata,	 75.000Ron Neg
- 1cam ,ICF, 4/4,tp,curat,	 98.000Ron Neg
- 1cam,Mazepa ,parter,tp,g,f,p,	 125.000Ron Neg
- 1 cam Port,10/10,mochetata,izolatie buna,	90.000Ron Neg
- 2 sdec M 38 , 3/4  , simplu , 	 100.000 Ron Neg
- 2sdec,Parfum,4/4,mobilat,utilat,49mp,	 125.000Ron
- 2 dec ,M 39 , 2/4 , imb , 	 135.000 Ron
- 2dec, Piata,A-uri,1/4,g,f,p,tm dormitor ,
mobilat, 		  50.000E Neg  	
		  Urgent
- 2sdec,M 16,3/4,balcon,curat,simplu,	 130.000Ron Neg
- 2dec ,Tig 1,et 8/10,curat,	 140.000Ron Neg
- 2dec  M 17,E-uri,3/4,	 150.000Ron Neg
- 2dec, Doja,1/4,2balcoane,stradal,	 165.000Ron Neg
- 2dec  Maz 1 , 4/4 , mobilat , utilat , 	 54.000 E Neg
- 2dec  Maz 2 , p/4 , simplu , liber , CT, TM  , 	 48.000 Euro Neg
- 2dec  ICF , 3/4 , 2 balc , 58 mp , 	 46.000E Neg
- 3sdec Tig 1 , et 3 , simplu , bl cu subsol , 	 140.000 Ron
- 3dec   M 16,4/4,simplu,curat,balcon,tp,g,f,p,	 165.000Ron Neg
- 3dec   M 20,p/10,curat,simplu,	 50.000E Neg

- 3dec   Centru,1/4,3balcoane,simplu,	 230.000Ron Neg
- 4sdec  M 20 , 2/4 , 2 balc , simplu ,  	 45.000E Neg
- 4dec    M 18,5/11,g,f,p,100mp,stradal,	 75000E Neg
- 4dec    M21, p/4, simplu,	 180.000Ron

- Casa  Sp. Municipal ,  ST=415mp , 
SC=150mp , D=30mp 	 350.000 Ron     
- Casa  Str Stiintei,St:350mp,Sc:135mp,	 95.000E Neg
- Teren Str Al. Cernat , 470 mp , 	 75.000 Euro neg
- Teren Str. Anghel Saligny , 270 mp , 	 55.000 Euro
- Teren Micro 17 , ST=2000mp , 
D=20m , utilitati, 	 110E/mp
- Teren DN 26 , 1000 mp , d=20m , 
zona Metro , stradal , 	 90E/mp
- Teren Zona Peco Moll , 900 mp , 	 120E/mp Neg
- Teren Metro , 5000 mp , d=50m , 	 40E/mp neg
- Teren DN 26 , 700,800,1000 mp , 	 40-50 E/mp

INCHIRIERI OFERTE: 
Gars , Tig 1 , A-uri , parter, simpla , 	 150 E/luna Neg 
Ap 1 cam Centru , mob,utilat , 	 150 E/luna

Case si Terenuri

700mp, 750mp, 800mp DN 26, 40-55E/mp
256mp, Str Tecuci, 80.000lei
600mp, D=15m, M 16, 48.000E
800mp, D=14, Piata Centrala, 120E/mp
5000 mp, Vanatori, parcelabil, 25E/mp
9250mp, intravilan, Sendreni, 100mlx90ml, apa, 
curent electric pe teren, 12E/mp
Casa oras, St=250mp, Sc=150mp, D=12m, 
4 camere, CT, TP, living, moderna, renovata recent, 
270.000lei
Casa la rosu, P+M, DN 26, D=13m, St=750mp, 
Sc=100mp, 80.000E
Casa, St=620m, Sc=70mp, D=13m, 2 cam+bucatarie, 
130.000E
Casa noua la Movileni St=500mp, Sc=170mp, 
D=18m, P+E, CT, TP, living, sau variante imobiliare

Gars TIG 1, I-uri, 4/10, 	 83.000lei
Gars TIG 2, 4/10, balcon, 	 100.000lei
Gars M 19, R-uri, 2/4, 	 65.000lei
Gars M 19, G-uri, baie, 1/4. TP, imb, 	 40.000lei
1cam. M 19, P/4, 	 28.000E
1cam ICF, U-uri, 2/4, simplu, 	 98.000lei
1cam M 39B, J-uri, 3/4, 110.000lei
1cam MAZ 1, BR-uri, 6/10, mobilat, TP, 	 135.000lei
2dec TIG 1, PS-uri, p/4, 	 46.000E
2sdec. TIG 1, C-uri, renovat, TP, 	 120.000lei
2dec. M 17, str. Oltului, 1/4, 2 balc. 	 150.000lei
2dec M 18, E-uri, 2/10, liber, 	 150.000lei
2sdec. M 19, balcon, simplu, 	 119.000lei
2sdec M 19, 8/10, 52mp, 	 135.000lei neg
2dec. M 19, O-uri, 1/10, g+f+p, 	 130.000lei neg
2dec M 20, B-uri, 3/4, stradal, 	 139.000lei
2dec. M 20, A-uri, 1/4, TP, imb, 	 150.000lei
2dec M 21, E-uri, 1/4, TP int+ext, 	 150.000lei
2dec NL, C- uri, 3/4, CT, 2 balc, renovat, 	 160.000lei
2dec. ICF, Z-uri, 2/4, simplu, 	 150.000lei neg 

2dec. SID, SD-uri, liber, AC, 2/4, 	 150.000lei
2dec. SID, SD-uri, 3/4, TP, imb., 2 balc, 	 155.000lei
2dec PORT, 3 balc., 65mp, 	 130.000lei
2dec PC, C-uri, 1/4, liber, 	 155.000lei
2dec. MAZ 2, LC-uri, P/4, CT, 	 48.000E
2sdec M 38, N-uri, 3/4, 	 100.000lei
3dec. MAZ 2, 3/4, M-uri, TP, 	 70.000E
3dec TIG 2, B-uri, p/4, simplu , 	 180.000lei
3dec Gr Publica, g+f+p, garaj, 	 220.000lei
3sdec M 17, 2/4, simplu, 	 140.000lei
3dec M 17, I-uri, 2/4, 	 170.000lei
3dec M 17, F-uri, 7/8, bl. nou, 2 bai, 	 175.000lei
3dec M 20, G-uri, 1/4, 74 mp, TP, 	 55.000E
imbunatatit, 
3 dec. M 21, D-uri, 3/4, CT, TP, 2 balcoane, 	60.000E
3dec M 21, 1/8, bl nou, 101mp, 	 105.000E
3dec NL, C-uri, 1/4, TP, usa met, liber, 	 54.000E
3dec. ICF, T-uri, 3/4, imbunatatit, 	 180.000lei
3dec IREG, p/4, balcon, 2 bai, 	 170.000lei
3dec. M 14, S-uri, 1/4, 2balc., 2 bai, 	 175.000lei
3dec M 39C, B-uri, 1/4, 2 bai, renovat, 	 160.000lei

3dec M 38, Z-uri, 2/4, liber, 3 balc, 	 160.000lei
3dec PC, V-uri, 6/8, bl nou, modern, 	 265.000lei
3sdec M39 B, K-uri,p/4, balcon, TP, 	 140.000lei
4dec. CENTRU 3/4, bl nou, mobilat 	 110.000E
si utilat lux, 2 balc., CT, TP, 
4dec NL, C-uri, p/4, CT, TP, mobilat si utilat, 70.000E
4dec NL, S-uri, 2/4, 2 balc., CT, TP, AC, 	 250.000lei
4dec M 16, p/4, 2 bai, 	 55.000E
4dec M 16, P/4, modificat+2 camere        250.000lei 
subsol,  living, gradina, curte pavata, 
la cheie, superimbunatatit,
4dec M 17, F-uri, 1/8, imbunatatit, TP,          75.000E
4dec. M 18, C-uri, 4/11, living,                         180.000lei
4dec M 20, Y-uri, 1/8, bl nou, CT, liber,    63.000E 

Inchirieri
1cam Centru, mobilat si utilat lux, 250E
2sdec Centru, semimobilate, 3/4, 150E
2dec. TIG 1, PS-uri, mobilat si utilat lux, 270E
4camere Centru, 85mp, CT, TP, lux, pretabil 
birouri 1.200lei
Sp com, Str Brailei, 390mp, pretabil clinica, 
sediu banca, 20E/mp

 1 CAMERA                                      
Gars., parter, termopan, curata, mochetata 	– 56.000 Ron
Gars. I.C.Frimu, amenajata, la cheie 	 – 70.000 Ron 
Gars. Tiglina I, A-uri, curata, inst noi 	 – 80.000 Ron
I.C.Frimu, conf.1, simplu, spatios 	 – 115.000 Ron           
Mazepa, parter, bl. nou, imb, liber 	 – 125.000 Ron
Tiglina 1,  I-uri, simpla, libera 	 - 75.000 Ron

2 CAMERE                                         
M19, dec, simplu, gaze, stradal 	 – 75.000 Ron
M39, et.3, simplu, parchet, liber 	 – 105.000 Ron
Tig.2, simplu, curat, balcon mare 	 – 122.000 Ron       
M 19, etj 1, simplu, curat, stradal 	 – 130.000 Ron
Micro 16,dec, etj 1, 2balc, simplu 	 – 135.000 Ron
Tiglina 2, etj 1, simplu, balcon mare 	 – 135.000 Ron 
Tiglina 2, 2balcoane, simplu, curat 	 – 140.000 Ron 

3 CAMERE                                        
Micro 40,  etj 2, simplu, fara balcon 	 – 100.000 Ron
M17, et.1, termopan, g, f, liber, curat 	 – 145.000 Ron

M 18, etj. intermediar, simplu, curat 	 – 160.000 Ron              
Tig. 2, dec, parter, 2 balc, simplu 	 – 170.000 Ron
M17, parter, contorizat separat, balc. extins 	 – 175.000 Ron  
PS-uri, et. 3/4, spatios, modif, curat 	 – 62.000 E

4 CAMERE                                            
M21, parter, simplu, curat, stradal 	 – 175.000 Ron 
M18, balcon 16 m, liber, modificat, stradal 	 – 175.000 Ron

CASE                                                      
Casa, zona Sp. Militar, 3 cam, buc, 2 holuri, toate utilit. – 150.000 Ron  

TERENURI                                        
DN 26, 5000 mp, desch. 53 m, parcelabil 	 – 23 E/mp
VANATORI, 600 mp, 8m desch., vatra de casa 	 – 22 E/mp
ARCASILOR, 550 mp, desch. 25 m, gaze, 
curent electric in zona 	 – 75 E/mp
SMARDAN, teren arabil, 2 ha, stradal, desch. 61m – 5 E/mp
SMARDAN, 2200 mp, desch. 47m, 
eventual parcelabil 	 – 125.000 Ron

INCHIRIERI    SP. COMERCIALE                                 
ZONA CENTRALA, 100 mp, simplu, parter si etaj 	– 500 E/luna
MAZEPA, 130 MP, 3 BAI, CT, POS. COMPARTIM., FOARTE 
MODERN AMENAJAT, FOARTE CURAT, PRETABIL CAB. 
MEDICAL, CLINICA                                                     – 2000 E/LUNA NEG

ZONA MASNITA, VILA, parter, demisol, 
etaj, mansarda, garaj, curte                                     – 3000 E neg/luna

VANZARI SP. COMERCIALE
SPATIU COMERCIAL, NAE LEONARD, 15 MP, 
ZONA COMERCIALA FOARTE BUNA 	 – 20.000 RON

OFERTE LUX
4 DEC, M21, PR-uri , etj.1, 
AMENAJAT MODERN, SUPER LUX 	 – 85.000 E 
4 DEC, ICFRIMU, ET.2, MODIFICAT, 
MODERN, MOBILAT, UTILAT 	 – 160.000 E
VILA, zona Masnita, parter, etaj, demisol, 
mansarda, CT, T, living –	  250.000 E

Vânzãri
Terenuri

Închirieri - Oferte
Apartamente

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

1-2 camere
gars. Viaduct, 2/4, simplu - 38.000 lei
gars. Ţiglina I, 2/4, termopan, UM, parchet 	 - 87.000 lei
2 sdec. Micro 38, 2/4, UM, termopan 	 - 110.000 lei
2 dec. Sid. V., 1/4, 2 balc., stradal 	 - 165.000 lei
2 dec. Micro 16, 4/4, simplu 	 - 130.000 lei
2 sdec. Micro 17, 3/4, termopan, g, f 	 - 150.000 lei
2 dec. Micro 18, 2/10, simplu, liber 	 - 145.000 lei
2 dec. Micro 18, 10/11, îmbunătăţit  	 - 125.000 lei 
2 dec. Frunzei, 6/8, modificat, amenajat, liber	  - 50.000 E
2 sdec. Ţig. I, 3/4, liber, est 	 - 110.000 lei
2 sdec. Ţig. II, 1/4, simplu 	 - 135.000 lei
2 dec. Port, 4/4, simplu 	 - 130.000 lei 
2 dec. Mazepa II, 3/4, 2 balcoane, CT, termopan  	 - 55.000 E
2 sdec. Centru, 1/4, curat, 54 mp	 - 170.000 lei
2 dec. Centru, 2/4. vedere Domnească, 65 mp 	 - 170.000 lei
2 sdec. P. Teilor, 1/4, simplu 	 - 42.000 E

2 dec. Fac. Mec., p/4, liber, 
termopan int.+ext., modif. 	 - 165.000 lei

3-4 camere
3 sdec. Micro 16, 3/4, îmbunătăţiri 	 - 150.000 lei
3 dec. Micro 17, 2/4, 2 AC, CT, termopan	  - 195.000 lei
3 dec. Micro 17, 7/8, str. Frunzei, 85 mp	 - 175.000 lei
3 dec. Micro 18, 8/11, modif. din 4 cam., 
termopan	 - 50.000 E
3 dec. Maşniţă, 1/4, 2 balc., simplu 	 - 175.000 lei 
3 dec. IREG, 2/4, modificat, living 38 mp 	 - 75.000 E
3 dec. Mazepa I, 6/10, 2 balc., str. Brăilei, 100 mp 	 - 75.000 E
3 dec. Piaţă, 7/8, 85 mp, living, CT, termopan  	 - 85.000 E
3 dec. Gară, 4/4, bloc cu pod, 75 mp, CT 	 - 160.000 lei
3 dec. Port, 1/4, simplu 	 - 230.000 lei 
4 dec. Mazepa I, 3/10, 90 mp, 2 balc., curat 	 - 245.000 lei

Cumpărăm garsoniere Micro 19, G5, p-3, 
oferim 25.000 lei/gars.  plata pe loc.

lÎnchiriez apartament de lux, Faleza 
Dunării, bl. U6, 150 mp, et. 6. Tel. 
0745765652. (006737)
lApartament 1 cameră mobilat, utilat 
Mazepa, 200 euro. 0722488477. (007249)
lÎnchiriez garsonieră I7 et. 1 Ţiglina 1. 
Telefon 0740933265. (009244)
lApartament 2 camere decomandat, 
utilat, mobilat, Centru, 220 E/lună neg. 
0723455453. (009261)
l2 cam. I.C. Frimu, mobilat, utilat, simplu, 
500 lei. 475112, 0723583176. (03.07.CG.11)
lÎnchiriez cameră la o fată. Tel. 0746272916. 
(007535)
lApartament 1 cameră mobilat, Albatros 
et. 2, 150 E. 0742846410. (007542)
lÎnchiriez cameră mobilată, seriozitate. 
Tel. 0742755283. (007554)
l2 cam.  mob.  şi utilat, Mazepa II, centrală, 
termopan, curat - 8 mil.  0788502823. (3.07.
BC.36) 
lÎnchiriez apartament 1 cameră Ireg. Tel. 
0740770062. (009292)
lPrimesc în gazdă tineri căsătoriţi sau două 
fete. Tel. 310647, 0749367479. (009371)
lAp. 2 camere I.C. Frimu, 150 E/lună. 
0742141627. 
lÎnchiriez apartament 1 cameră I.C. Frimu. 
Tel. 0765482223. (009342)
lÎnchiriez garsonieră bloc A6, Ţiglina I la 
parter. Telefon 0745545876. (009408)
lÎnchiriez ap. 1 cameră, mobilat Micro 20. 
445550, 0748331836. (009411)
lPrimesc în gazdă două fete sau tineri că-
sătoriţi. Tel. 0745878222. (007649)
l1 cam. nemobilat, curat, gr+f, Sid., 120 E. 
432231. (3.07.CS.18)
lGarsonieră mobilată, utilată, Ţiglina, 130 
E. 432231. (3.07.CS.18)

l2 (semi)nemobilat, ICF, Ţigline, 5 mil. 
432231. (3.07.CS.18)
l2 mobilat, utilat, Ţiglina, 200 E. 432231. 
(3.07.CS.18)
l2 mobilat, utilat, lux, 300 E. 0740233424. 
(3.07.CS.18)
l3 semimobilat Micro 39C, lângă Billa, 5 
mil. 432231. (3.07.CS.18)
lGars. Ţiglina I, etaj 1, nemobilat. 
0740492621. (3.07.CS.13)
l2 cam. Centru, parter, nemobilat. 
0740492621. (3.07.CS.13)

lÎnchiriez apartament cu 2 camere în 
Mazepa 2. Tel. de contact 0748523617, 
0749635484. (007404)

lÎnchiriez parter bloc A5A, strada Traian, 
două spaţii comerciale 85 mp şi 160 mp. 
Tel. 0746488818. (005990)
lÎnchiriez sau vând spaţiu comercial 
Piaţa Micro 19. 0748922539. (006538)
lÎnchiriez spaţiu comercial, str. Brăilei, 
lângă Arcada etaj 1, 44 mp, toate utilităţile. 
Telefon 0744690809. (03.07.mr.22)
lÎnchiriez spaţiu 110 mp excelent amena-
jat, ideal pentru birouri, cabinete, comerţ, 
700 E. Tel. 0746155795. (005877)
lÎnchiriez spaţiu comercial 25 mp+9 mp 
beci, Micro 20, cu sau fără dotări. Telefon 
0721374820. (007827)
lSocietate închiriez spaţiu comercial ne-
gociabil. Tel. 0746282167. (0009003)
lÎnchiriez pt. firme, agenţii, birouri, ap. 2 
camere, modern în Mazepa la parter, pe 
faţă, Complex Ancora, bl. D1, 300 E. Tel. 
0745300011. (008171)

l34 mp Micro 19. 0741242588. (008588)
lÎnchiriez spaţiu comercial 120 mp parter 
bloc, zonă centrală. 0741557129. (007858)
lÎnchiriez spaţii pentru producţie sau de-
pozite în spatele Metro, utilităţi complete, 
preţ şi condiţii negociabile. Telefon 334138, 
0741027648. (03.07.CS.33)
lÎnchiriez spaţiu zona General 65 mp. Tel. 
0788669174. (03.07.GC.10)
lÎnchiriez chioşc 25 mp str. C. Columb nr. 
35. (009016)
lSpaţiu 30 mp intrare separată şi baie. 
0745495015. (007320)
lÎnchiriez spaţiu comercial 9 mp Complex 
Potcoava de Aur. Tel. 0742141669. 
(0009193)
lSpaţiu 55 mp 1 Decembrie 1918. 
0723191013, 0741025003. (0009175)
lSpaţiu comercial str. Tecuci, bloc V3b, 
parter, 80 mp, perfect pt. birouri, internet, 
telefon, aer condiţionat, centrală sau 55 mp 
Mazepa. Tel. 0722511145. (005787)
lÎnchiriez 25-30 mp dintr-un spaţiu co-
mercial la parter Siderurgiştilor între Doja 
şi IREG, 24 milioane/lună. La plata de pes-
te 6 luni se negociază. Închiriez spaţiu co-
mercial 20 mp Micro 19, 20 milioane/lună. 
0742692270, 0746005341. (009086)
lSpaţiu Piaţa Mare, strada Tecuci 105. 
0721842528. (007385)
lÎnchiriez spaţiu comercial parter+etaj (bi-
rou) toate utilităţile, George Coşbuc nr. 450. 
Tel. 0742494405. (009204)
lÎnchiriez spaţiu firmă pentru depozit. Tel. 
312402, 0746565883. (009188)
lÎnchiriez spaţiu comercial 25 mp proprie-
tate. Tel. 0766300801, 0741113737. (009234)
lÎnchiriez două spaţii de 66 mp fieca-
re, parter, în Ţiglina I lângă Tribunal. 
0742827431. (009285)
lÎnchiriez spaţiu comercial p+1 (500 
mp) Bariera Traian, toate utilităţile, 
pretabil birouri, depozit, producţie. 
0724178804. (007547)
lÎnchiriez spaţiu comercial. Tel. 
0726681782, 0722169375. (008935)

lÎnchiriez spaţiu 28 mp str. Brăilei Mazepa 
I, lângă Agenţia CFR. Tel. 0741172586. 
(007603)

lOfer spre închiriere spaţiu pretabil 
casă de schimb valutar, strada Brăilei, 
Ţiglina 2 (lângă Arcada). 413041, 
0744585150. (01.07.BC.3)

lÎnchiriez hală+birouri 200 mp viza-
vi Stadion Dunărea. Tel. 0745526242. 
(9776862)
lÎnchiriez/vând hală 1800 mp la ieşirea 
din comuna Vânători. Tel. 0745526242. 
(9776862)
lOfer spre închiriere spaţiu ultracentral 
cu vad (14 mp). Relaţii la tel. 0742676305. 
(007591)
lÎnchiriez spaţiu comercial Complex 
Ţiglina I, 13 mp. 0722228375. (009386)
lÎnchiriez avantajos hale în Tuluceşti, fa-
cilităţi apă+curent 380. Tel. 0749758468. 
(007607)
lÎnchiriez spaţii pentru depozitare şi bi-
rouri în zona Mazepa. Tel. 0745594763. 
(0009666)
lSpaţiu compartimentat 80 mp între Galaţi 
şi Tulcea (Isaccea) la şosea, birouri, cabine-
te medicale, mag. desfacere mobilier. Tel. 
0748572039, 311383. (009421)

lÎnchiriez spaţiu comercial zona 
NEACŞU, 88 mp. Telefon 0722228816. 
(008619) 

lSocietate comercială închiriază 
spaţiu destinat birourilor cu un ni-
vel, amenajat cu acces la DN 26, la 
200 m de zona Metro, utilităţi (apă, 
gaze, energie), în Galaţi, pe DN 26, 
şos. Galaţi-Bârlad km 5.8. Relaţii tel. 
0729883544, 470927. (02.07.CS.32)

lSocietate comercială închiriază 
hale (producţie, depozitare), 2000 
mp/hală, cu acces la DN 26, la 200 m 
de zona Metro, utilităţi (apă, gaze, 
energie), în Galaţi, pe DN 26, şos. 
Galaţi-Bârlad km 5.8. Relaţii tel. 
0729883544, 470927. (02.07.CS.32)

lOfer spre închiriere spaţii cu supra-
feţe cuprinse între 200 şi 2000 mp în 
hale tip Avicola. Relaţii la telefon 
477522. (03.07.GC.07)

lÎnchiriez spaţiu comercial 250 mp, str. 
Gării, lângă Mioriţa, total sau parţial. 

0751053901. (03.07.CS.25)

lÎnchiriez spaţiu comercial suprafaţă 
160 mp, stradal, curat, amenajat. Tel. 
0752966682. (007405)

lVând teren Arcaşilor 1000 mp. Tel. 
0746488818. (005989)

lVând teren DN25 la 14 km de Galaţi, 
5000 mp, deschidere 100 ml., 10 E/mp. Tel. 
0722244409. (006056)
lVând 1000 mp zona Arcaşilor spre po-
ligonul unităţii militare, 90.000 lei. Tel. 
0743456201. (03.07.CI.31)
lZona Atlas 1-10 euro/mp. 0743655204. 
(007820)
lVând două loturi casă sat Costi, 15 euro/
mp. Tel. 0765492648. (009319)
lVând 10.000 mp teren zona Atlas cu uti-
lităţi, apă, curent electric accept variante. 
Tel. 831310. (008210)
lTeren intravilan Arcaşilor, toate utilităţile, 
1000 mp. 0722971540. (008221)
lVând teren 1000 mp DN26, 250 m apro-
piere Iricad. 0744517233. (0009367)
lVând teren parcelat Arcaşilor. Tel. 
0722777685. (008747)
lVând vatră 1000 mp Vânători şi 10000 mp 
teren arabil Vânători. Tel. 344395, 339974, 
0724382013, 0724368218. (008862)
lVând 700 mp, d=17, Odaia Manolache, 
str. principală la nr. 4. Tel. 0747566475, 
0742331513. (008919)
lVând 600 sau 1200 mp, str. Tecuci. 
0742502502. (007233)
lVând teren central, convenabil. Telefon 
0745361207. (008955)
lVând teren zona Atlas supr. 20.000 mp, 
utilităţi. Tel. 0740931315. (007229)
lVând teren în Galaţi şi Brăila. Tel. 329396, 
0742159075. (11.06.MR11)
lVând 3.600 mp, deschidere 46 m la DN 26, 
12 km de Galaţi, utilităţi, preţ 20 E/mp. Tel. 
0745320607. (007282)
lVând 3300 mp teren între Vânători şi 
Odaia Manolache, deschidere 23,5 m. 
Telefon 0749266404. (007331)
lVând teren+casă 2200 mp, 300 E/mp, toa-
te utilităţile, zona Drumul Viilor nr. 28. Tel. 
0749228937. (009011)
l3000 mp Fileşti 6 E/mp. 0751846580. 
(008995)

lVând teren 1000 mp intravilan, 
Vânători. 0745318829. (008967)
lVând teren 200 mp cu hală construită 
120 mp Micro 17, Mioriţei 38. 0745529653. 
(008987)
lVând teren 400 mp, 17/24, în oraş. Tel. 
0727070944. (008693)
lVând 10 ari com. Vânători în sat, fam. 
Apostol Lică. Tel. 0751920649, 0236344176. 
(009053)
lVând vatră casă 965 mp cartierul nou, O. 
Manolache, drum pietruit, reţea electrică. 
Tel. 0745761361. (007340)
lVând vatră casă 50 ari Stoicani. 
0741364312. (009059)
lVând teren 5000 mp zona Atlas, 5 euro/
mp. Tel. 0742069141. (009097)
lVând teren 1300 mp, 250 mil. Seromgal. 
Tel. 0765276251. (007366)
lVând loc casă Odaia Manolache. Telefon 
0744382097. (007368)
lVând teren 2000 mp zona Metro, spate 
depozit Pietricica, 500 m la DN26 există 
gard, fântână, livadă 100 pomi pe rod, loc 
casă, parc, posibile toate utilităţile, zonă 
rezidenţială vile, 70 E/mp merită văzut. 
Telefon 0747953754. (009105)
lVând teren 2000 mp zona Metro, de-
pozit Pietricica, preţ 60 E/mp. Telefon 
0744798162. (009105)
lVând vatră casă 1000 mp între Odaia 
Manolache-Vânători, 18 E/mp. Tel. 
0744246294. (009121)
lVând vatră casă în Odaia Manolache, 1500 
mp strada principală. Tel. 339873. (009154)
lVând 3400 mp teren intravilan în Tuluceşti 
la şosea, preţ negociabil, posibil lotiza-
bil cu facilităţi. 0741789186, 0722936636. 
(009153)
lVând curte la Barboşi 500 mp, str. Lunca 
Siretului, 21000 E. 0728656308. (009157)AR
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Spaţiu excepţional, central, 550 mp
Telefon 460620, între orele 9,00-16,00

De în
chiri

at

GARS. MICRO40, PARTER,G,F,CURAT 	 – 50.000RON
GARS. MICRO 19, ET3/4, G, F, P 	 – 65.000 RON
GARS. PORT, ET.1, UM, CURAT	 – 46.000RON
GARS. MICRO39B, ¾,  G,F,AP 	‑   65.000RON/NEG
AP.1CAM, MICRO19, SIMPLU, CURAT 	 – 30.000EURO
AP.1CAM,IC FRIMU, ET4, T, CURAT 	 – 98.000RON
AP.1CAM, DOJA, 4/4, G, F, UM	 – 100.000RON
2 SDEC, MICRO 16, ET.4,  SIMPLU, CURAT 	 – 130.000 RON 
2DEC,  IREG, ET3,G,F,AP,REP	 – 160000RON
2 DEC, MICRO13B ,PARTER,G,F,T,P 	 – 130000RON
2DEC,  PORT, SIMPLU,4/4, 	‑  130000NEG
2DEC,  MICRO39B, ET1/4, CT,T 	 – 50000EURO/NEG
2DEC, MICRO 16, ET.4,  G,F,UM,CURAT 	 – 130.000RON
2DEC, MICRO 20, ET.1, SIMPLU 	 – 140.000RON/NEG
2DEC, PORT, 4/4, G,F,T,P,UM,APOM 	 – 150.000RON/NEG
2DEC, MAZEPA I, 6/10, SIMPLU 	 – 160.000RON
2DEC, MAZEPA II, ET4, SIMPLU 	 – 45.000EURO/NEG
2DEC, SIDVEST, 2/4, G,F,AC 	 – 150.000RON

2DEC, SIDVEST, ET1, SIMPLU 	 – 165.000RON
2SDEC,MICRO 17, ET1, G,F,T 	‑  140.000RON
2DEC,  MICRO 17, ET.4/8, G,F,AC,T,P 	 – 60.000EURO/NEG
3SDEC,AVIATIEI, ET4,G,F,T 	 – 115000RON
3DEC, MICRO 19,ET2,G,F,T,CT	 – 160000RON
3DEC, IC FRIMU, ET.4, SIMPLU, CURAT 	 – 170.000RON/NEG
3DEC, TIGLINA III, 4/4, G,F,AP,REP 	 – 175.000RON/NEG
3DEC, TIGLINA III, PARTER,  G, F, P, T, UM 	 – 160.000RON
3DEC, TIGLINA II, P/4, CT, AC, G,F,P,T 	 – 60.000EURO
3DEC, CENTRU, 3/4, G,F, CURAT 	 – 75.000EURO/NEG
3DEC, MICRO 20, PARTER, SIMPLU, CURAT 	 – 170.000RON
3DEC,MICRO 20, 1/10, UM,G,F,T,P 	 – 58.000EURO/NEG
3SDEC, MICRO 17, UM,T,SPATIOS 	 – 150.000RON
3DEC,MICRO 17, P,G,F, CURAT 	 – 175.000RON
3SDEC, MICRO 40, ET1, SIMPLU, CURAT 	 – 170.000RON
3DEC,MICRO39C,1/4, G, F 	‑  160.000RON/NEG

3DEC,MICRO 38, G, F, P	  – 130.000RON
3DEC,MICRO39C, ¼, T,CT,P,G,F 	 – 50.000EURO
3SDEC, MICRO 39B, PARTER, G,F,P,UM 	 – 110.000RON
4SDEC, MICRO 39, ET4, CURAT,T 	 – 130.000RON
4DEC,MICRO17,ET1,G,F,T 	 – 75000EURO/NEG
4DEC,MICRO20, ET7/10,SIMPLU,CURAT 	 – 160000RON

TERENURI – CASE
CASA STR. DEMOCRATIEI PIATA CENTRALA 250.000 RON/NEG
CASA CONSTRUCTIE NOUA, ULTRAMODERN, STR.TRAIAN. MERITA VAZUTA – PRET 
NEGOCIABIL
CASA VIS‑A‑VIS DE SPITALUL CFR, DIN CARAMIDA, CU DESTINATIE SPATIU 
COMERCIAL, CT,F,G,CANALIZARE, PRET NEGOCIABIL
TEREN SAT COSTI, ST=4000MP, 15EURO/MP
TEREN SAT COSTI, ST=1000MP, 90000RONTEREN STADIONUL OTELUL, ST=550MP, 
250EURO/MP
TEREN STR.ANGHEL SALIGNY,ST=545MP, 250EUROMP/NEG
VILA LEPSA, ST=700MP, PRET NEGOCIABIL
CASA SMARDAN, 5CAM, G,F, ‑ 130000RON/NEG

Gars. Micro 40, et. p/4, gr. sanitar, 	 ‑ 65.000 RON neg.
UM, p, buc. 
Gars. Micro 39B, et. 3/4, gr.sanit., 	 ‑ 65.000 RON
inst.sanitare+electrică noi 
1 cam. Maz. I, p/4, ideal firmă, g, f 	 ‑ 125.000 RON
1 cam. Port, et. 9/10, bl. mixt, 	 ‑ 100.000 RON
balcon, vedere Dunăre 
2 cam. Micro 38, et. 3/4, simplu,	 ‑ 100.000 RON fix
liber, 35 mp 
2 dec. Micro 39B, p/4, termopan, 	 ‑ 115.000 RON fix
g, f, balcon, renovat 
2 dec. Maz. II, et. 1/4, g, f, curat,	  ‑ 50.000 E
bl. nou, 50 mp 
3 dec. Centru, 4/4, 3 balc., 80 mp, 	 ‑ 215.000 RON neg.
Grădina Publică 
3 dec. Port, et. 1/4, 3 balc., 2 gr.sanit.,	  ‑ 240.000 RON neg. 
g, f, curat 
3 dec. P.C., et. 3/4, bloc nou, mobilat,utilat ‑ 75.000 E neg.
3 dec. Maz. II, et. 3/4, termopan, 	 ‑ 70.000 E fix
p, rulouri ext. 

4 dec. Maz.I, et. 3/10, 2 balc., 85 mp,  ‑ 250.000 RON neg.
p, curat
3 dec. I.C.Frimu, et. 1/4, 2 balc., ‑ 175.000 RON neg.
2 băi, curat 

Teren Slobozia Conachi, extravilan, St=13.000 mp, situat 
în intravilan, posibilitate utilităţi ‑ 5.000 E fix
Casă locuibilă Tecuci, 3 cam., cărămidă acoperită cu tablă, 
toate utilităţile, în oraş sau schimb cu 2 cam. Galaţi, 
St=400 mp, d=15 m, Sc=100 mp
Teren lângă Aviasan, St=3750 mp, d=14 m intravilan ‑ 17 
E/mp
Teren Micro 17, St=400 mp, d=17 m, posibilitate utilităţi 
‑ 60.000 E neg. 
Teren DN 26 lângă Metro la stradă 5000 mp, d=50 m ‑ 100 
E/mp

Închirieri
Spaţiu comercial, zonă centrală, d+p+1+2+m, 160 mp pe 
nivel, pretabil instituţie bancară, firmă, clinică, birouri 
‑ 15 E/mp neg.
2 cam. dec. mobilat, utilat, tm, UM, g, f ‑ 300 E/lună

2 dec. Port, 4/4, Simplu 3 balcoane	 130.000
2 sdc.Tg-II,4/4, renovat. Acc.credit	 120.000
2 dec.CT,2 AC, p,g,f, S-75mp,Bloc 2006    	 65.000 E neg
2 dec. Mz.I, 6/10, LIBER               	 160.000 neg
2 dec. Mz.II, 3/4,termop, g,f,  	 58.000 E
2 dec. Mz.II,1/4, CT,g,p,f,termop.	 59.000 E
2 sdc. M 16, 2/4, termop, acc.credit          	 137.000 neg
2 dec. M 17,1/4, termop.g,f,p,rep. 	 140.000
2 dec. M 18,10/11,balcon buc+surf.CT     	 128.000 neg
2 dec. M 18, 2/10, pe Sud,CT,termop,g,f, 	 175.000
2 sdc. M 19, 8/10, UM,termop. S-52mp     	 130.000 neg
2 dec. M 20, 2/4, 2 balc. S=50mp	 135.000 neg

2 dec. M 20, 4/4, Simplu 	 122.000
2 dec. M 20, 5/8, g,f  ved.pe fata 	 160.000
2 dec. M 20, 5/8, mobilat utilat 	 160.000
2 dec. M 20, 1/4, g,f, termop. int.lemn	 150.000 neg
2 sdc. M 39A, 2/4, g,f,p, curat	 110.000
2 sdc. M 40, 2/4, LIBER            	 90.000
3 dec. Mz.I,6/10, LIBER,g,f,2 balc,100 mp  	 73.000 E neg
3 dec. Tig.I, 6/10, termopan,AC.                  	 65.000 E
3 dec. Tig.I,1/4, termopan,g,f .                     	 65.000 E                                 
3 sdc. M 40, 4/4,Simplu izolatie bun         	 110.000 neg
3 dec. Tg.I,1/4,LIBER   g,f,2 balc,100 mp    	 73.000 E neg

3 dec. M 17, 7/8, Simplu 2 wc UM	 170.000
3 dec. M 17, p/4, balcon, 24 mp. termop.    	 55.000 E neg
3 dec. M 17, 2/4, g,f,termop. 	 170.000
3 dec. M 20, 3/4,CT,2 balc. termop.  	 180.000 neg
3 dec. M 21,3/4,CT,2 balc, termop.	 190.000
3 dec. ICFR, 1/4, 2 wc. termop.int/ext	 170.000
3 dec. M 20, p/4, 2 wc. Simplu 	 170.000
3 dec. M 40,1/4, simplu, 2wc.	 160.000
4 dec. M 17,1/8, 2wc,2 balcoane.termop     	 80.000 E
4 dec. M 18, 5/10, termop,  acc credit	 75.000 E
4 dec. M 20, 1/8, 2 balc,CT,g,f,p.	 61.000 E neg
4 dec. M 21, p/4, balc.2 wc,ved.pe 2 parti  	 175.000 neg
4 dec. N.L. 4/4, LIBER	 55.000 E

Apartamente

1c, 3/4, ICF, P-uri, imb., 	 115.000, neg
2d, 4/4, M17, C-uri, mob.si utilat, 	 150.000, neg 
2d,1/4, M19, E-uri, cu balcon 
si garaj cu beci, 	 150.000, neg.
2d, 10/10, Port, tmp, 	 135.000, neg.
3d, 2/4, Balcescu, A-uri, 	 65.000E, neg.
4d, M18, G-uri, 5/11, S=100mp,	 180.000

Case
Centru, ap.4cam, pe 2 nivele la 
casa 3 in curte, 	 45.000, neg.
Pt.Centrala, 6cam, St=454mp, 
Sc=203mp, 	 450.000, neg.

Terenuri

3300mp, DN26, vizavi Bayller, d=19m, 	 10E/mp.
4000mp, vizavi Metro, toate utilitatile, 
d=27m, 	 55E/mp.
800mp, vie, Odaia Manolache, utilitati, 	 50.000.
167mp, Port(in spate la ICEPRONAV), 
d=14m, 	 120E/mp, neg.

Inchirieri
3d, 3/4, Sid.Vest., 4C, nemob, 	 500RON/luna

Oferta speciala
Pensiune Delta Dunarii, St = 1225mp, deschidere la apa, 
10 barci cu motor,peco, gaz, lumina, apa, ct. 

Vânzãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Spaþii comerciale

Cumpãrãri
Terenuri

Vânzãri
Terenuri

Piaþa
Imobiliarã

lVând teren 1350 mp pe malul mă-
rii la 20 m de plajă lângă Hotel Tosca 
sau loturi de 450 mp. Relaţii la tel. 
0722228829. (0009544)

lVând teren intravilan zona Gârboavele 
2000 mp. Telefon 0740094899. (009207)
lVând teren+casă st=600 mp, locuibilă, 
intrare comună, deschidere 4 m, curte 
separată, Piaţa 11 Iunie. Tel. 0752303301. 
(007440)
lVând 3600 mp Fileşti, 800 milioane nego-
ciabil. Tel. 435357, 0740996378. (009174)
lVând teren 1000 mp Vânători, 1000 mp 
Bariera Traian. 0742841695. (009185)
lVând/schimb două hectare arabil Fileşti. 
0748601414. (007423)
lTeren 2000 mp zona Metro, d=25 m. Tel. 
0740507903, 334238. (007091)
lVând teren casă 500 mp, deschidere 10 
m, la Smârdan, cartier vile, 50.000 neg. 
0741547854. (007467)
lVând 2000 mp intravilan comuna I.C. 
Brătianu, jud. Tulcea, preţ avantajos. 
0746592871. (007476)
lVând teren 5000 mp Şendreni. Tel. 
0747531668. (009231)
lVând 1100 mp intravilan în com. 
Vânători, deschidere 20 m, preţ nego-
ciabil. Tel. 0721206398, 0746030570. 
(009252)
lVând 8000 mp în comuna Vânători 
în spate la Iricad la 600 m distanţă 
de DN, preţ 14 E/mp negociabil. Tel. 
0721206398, 0746030570. (009252)
lVând 1500 mp intravilan în comu-
na Vânători, preţ negociabil. Tel. 
0740234414. (009253)
lVând loc de casă 1100 mp în comuna 
Independenţa posibilităţi apă curentă, 
gaze naturale. 0744606782. (007490)

lVând teren Odaia Manolache, st=2100 
mp, d=37 m, sc=300 mp. Tel. 0740459968. 
(009269)
lTeren Centură capăt Brăilei 500 mp, 60 
E/mp. 0788247477, 467772. (007524)
lTeren Drumul Viilor 1500 mp, parcelabil, 
130 E neg. 0788247477, 467772. (007525)
lTeren Vânători 1000 mp, d=20 m, 
toate utilităţile, 25 E/mp neg. 473042, 
0749106424. (03.07.CS.14)
lTeren+casă zona Coşbuc, st=220 mp, 
d=24 m, 130.000 RON neg. 473024, 
0749106424. (03.07.CS.14)
lVând teren str. Tecuci, 250-1500 mp, preţ 
130 euro. 0746115587. (03.07.CI.28)
lVatră casă 500 mp Fileşti sat, 30.000 RON. 
Tel. 0765543100. (03.07.GC.13)
lVând 26 ari vie, sat Costi. Tel. 422705. 
(009365)
lVie nobilă spalieri DN26, Tătarca. 
0742018268. (009300)
lVând 1000 mp vatră casă la şosea zonă 
centrală, sat Cişmele. Tel. 0749469003. 
(007465)
lVând teren 8100 mp DN26, vizavi Metro, 
deschidere 32,5 m. Tel. 0726842151. 
(007455)
lVând sau închiriez 0,5 ha teren arabil în 
Valea Oraşului. Tel. 415525. (009214)
lVând teren zona Gârboavele. 0742141627.
lSuperofertă, Tirighina, 1500 mp, 13 E/
mp, intabulat, zonă civilizată. 0748224306, 
0722920367. (006222)
lAvantajos Barboşi 7500 mp construc-
ţie, intabulat, fântână, electricitate. 
0722920367, 0748224306. (006222)
lVând vatră casă 1100 mp, sat Odaia 
Manolache. Telefon 446473 (007251)
lVând teren extravilan Vânători 9700 mp, 
250 milioane. Tel. 0722255809. (007048)
lVând teren+construcţie 600 mp la şosea, 
loc. Hanu Conachi. Tel. 865332, 0742808016. 
(007250)
lTerenuri Delta Dunării Murighiol, excep-
ţional, 13-19 E/mp. 0722244746. (0009656)
lVând teren 280 mp zona Piaţa Centrală. 
Tel. 0748595985. (009318)

lVând teren intravilan 1000 mp cu des-
chidere la stradă, intersecţie Gârboavele-
Tuluceşti. Tel. 0722155856. (009313)
lVând 8000 mp sat Costi. Tel. 0748859042. 
(009350)
lP.f. vând 2000 mp în zona Arcaşilor, 90 
euro/mp negociabil. Tel. 0740019589. 
(009375)
lVând teren Galaţi, zona Ultimul Leu, 
Betesda, s=375 mp. Telefon 0748972916. 
(007619)
lVând teren suprafaţă 18x24 aproape de 
Oficiul Forţelor de Muncă, strada Victor 
Babeş, 225 E/mp. Tel. 479113, 0721264245. 
(009406)
lVând vatră Odaia Manolache, com. 
Vânători. Tel. 339819 după ora 18,00. 
(007628)
 lTeren Faleza Dunării, 330 euro/mp nego-
ciabil. 0749276600. (0009706)
l200 mp Micro 17 lângă şcoala de la Mc’ 
Donald’s, 1.400 mil. neg. 0740233424. (3.07.
CS.18)
lVindem terenuri în Galaţi, 600-17.800 mp. 
431002, 0745637013. (3.07.CS.13)

lVând teren 2265 mp, 110 E Micro 17. 
Tel. 0722811110. (009080)

lVând teren s=230 mp în Ţiglina 1, 
str. Bucureştii Noi lângă bd. George 
Coşbuc, deschidere la stradă. Tel. 
0729505500. (03.07.CS.37)

lVând 4360 mp teren la DN25, 18 km 
de Galaţi cu deschidere la şosea de 
21 m. Telefon 0744624862. (009287)

lGlobal Management vinde terenuri 
DN 25, DN 26, Atlas, sat Costi pentru 
construcţii case sau industriale, pentru 
persoane juridice asigurăm finanţare. 
0767477275. (03.07.CS.27)

lVând teren 1000 mp. Tel. 0743113951. 
(008285)

lCumpăr teren 200-10.000 mp Galaţi, Costi, 
Vânători. 334183, 0745208845. (008385)
lCumpăr teren Bariera Traian, sat Costi, 
Vânători. 0742030440. (006857)
lCumpăr teren pe valea oraşului 200 
mp, ofer 25.000-35.000 RON. 0742661047. 
(008845)
lCumpăr teren. Tel. 329395, 0742159075. 
(3/07/MR/08)
lCumpăr 1 ha teren extravilan. Tel. 
0766515699. (007365)
lCumpăr 2.000 mp teren intravilan, Micro 
19, Micro 21, Mazepa III. Telefon 493566. 
(3/07/GC/14)
lCumpăr 35-50 mp teren construcţie. 
Telefon 458579, după ora 16,00. (009198)
lCumpărăm terenuri pentru construcţii 
Centură, Tirighina, DN 25, 26, Atlas, orice 
suprafaţă. Relaţii Global Management. 
0336401928. (3.07.CS.27)
lCumpăr teren 3.000-20.000 mp cu des-
chidere la strada principală, în oraş sau 
zone limitrofe. 0767464578. (3.07.CS.27)
lCumpărăm terenuri pentru construc-
ţii casă în oraş, sat Costi, Vânători sau 
zone deosebite, max. 20 km de Galaţi. 
0336401928, 0767477275. (3.07.CS.27)

lCumpăr teren extravilan, zona 
Atlas, cu acces DN (com. Smârdan). 
Tel. 0747224142, 0722221267. 
(9776893)

lVând spaţiu comercial 25 mp+9 mp 
beci, Micro 20, cu sau fără dotări. Telefon 
0721374820. (007828)
lVând magazin (hală) 78 mp. Preţ nego-
ciabil. Telefon 0744693265. (0009669)
lVând construcţie 125 mp (depozit) zona 
Arcaşilor. Tel. 0740277462. (0009230)
lSC vinde spaţiu comercial Micro 20, 200 
mp, parter lângă Andrada, posibilităţi 
extindere, 200.000 E. Tel. 0788379059. 
(0009362)
lVând spaţiu comercial. 0746577511. 
(007177)
lVând magazin alimentar în funcţiune, 
zona 21, 52 mp. 0743799978. (007329)
lMagazin jucării 12 mp Micro 17. Tel. 
0746912757. (0009525)
lVând afacere salon înfrumuseţare, spaţiu 
propriu. 0747417159, 0745672794. (009120)
lVând bar+vulcanizare, chioşc. 
0724472950. (009147)
lSC vinde spaţiu comercial Aleea Pieţei 
Micro 39A. Tel. 0723547492. (0009543)
lVând hală depozitare, producţie, st=2100 
mp, sc=900 mp, com. Şendreni, lângă moa-
ra Arcada, 150.000 euro. Tel. 0745593874. 
(0009580)
lVând/închiriez chioşc I.C. Frimu. Tel. 
0746568644. (007495)
lDepozit Şendreni 7000 mp, utilităţi, con-
strucţii. 0751940351. (007529)
lVând/închiriez spaţiu comercial Micro 
17, stradal, avantajos. 0748249810. (03.07.
BC.27)
lVând spaţiu comercial 200 mp cu des-
tinaţia magazin alimentar, măcelărie, car-
mangerie în funcţiune amenajat şi dotat cu 
utilaje ultramoderne, conform cerinţelor 
UE. 0744564592. (007539)

lVând spaţiu comercial bar+terasă, 
66.000 E. 0724178804. (007548)
lVând spaţiu comercial vizavi de Spitalul 
de Copii, în funcţiune cu vad bun. Tel. 
0726842151. (007454)
lVând spaţiu comercial format din hală 
metalică, bar, pivniţă, st=210 mp. Tel. 
467916, 0751101465. (009215)
lVând clădire p+1+m, depozit, produc-
ţie, birouri, str. Unirii. Tel. 0740087718. 
(009067)
lVând salon înfrumuseţare (coafură, 
manichiură, pedichiură, unghii false, 
cosmetică) central, 300 E/lună făcut 
după normele UE cu autorizaţie de func-
ţionare. Tel. 0726362722. (009352)
lVând magazin mixt construcţie 28 
mp Micro 16, în funcţiune. 0722822432. 
(009330)
lVând cafe bar, str. Gării. 0743466019. 
(007592)

lVând SC cu punct lucru şi terasă pla-
ja Dunărea, contract perioadă nede-
terminată şi SC impozit pe venit. Tel. 
0721372144. (009197)

lCumpăr spaţiu comercial. 0741142114, 
0723442006. (009137)
lCumpăr spaţiu comercial. Tel. 0749100108, 
0723610647. (009202)
lCumpărăm spaţii comerciale 50-150 mp 
în zone cu vad. Relaţii Global Management. 
0336401928. (3.07.CS.27)

lVând spaţiu fostă brutărie 80 mp, în 
spate Mag. General şi chioşc intrare 
Combinat. 0745118511. (0009629)
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EXCLUSIVITATI

Garsoniere: 
Tig. I bl-A-uri et.1/4 	 98.000 RON 
M. 19 bl-G-uri et. 1/4 	 28.000 RON 
Tig. 2 bl-I-uri curat  	 98000 RON 
Port et. 6/7 	 39.000 RON 
TIG.I bl-I-uri et. 4/10 curat 	 83.000 RON  
Tig.1 bl-I-uri et.5/10  	 75000 RON 
M.19 bl-G-uri et.1 wc balc tm g/f 	 40000 RON 
M.19 bl-N-uri et.2/4 imb. 	 70.000 RON 
BUCURESTI-TITAN cf.3,imb.,tm.,1/4 	 13.000EURO 
TITAN MALL 20 MP,g,f,tm,gaze 	 27.000 EURO 
      
Apartament 1 camera 
Maz. I bl-G-uri p 	 115.000 RON 
P.C. bl-A-uri et. 4/7 super imb. 	 45.000 EURO 
M.40 bl-C-uri p. imb. 	 65.000 RON 
Tig.1 bl-E-uri parter 	 100000 RON 
 
Apartament 2 camere 
M.14 bl-S-uri et 3/4 TP int/ext	  55.000 EURO 
M.14 bl-A-uri et 2/4 2 balc. 	 160.000 RON 
M.40 bl-L-uri p pt. sp. comercial 	 200.000 RON 
Maz.I bl-A-uri p. curat 	 55.000 EURO 
Maz.II bl-E-uri et.3/4 modificat 	 50.000 EURO 
M.20 bl-A-uri mobilat 	 150.000 RON neg. 
M.39 bl-Y-uri parter 	 130.000 RON  
BUCURESTI-Eroii Revoluriei-et.4,cf.2,semi. 28mp. 32.000EURO 
 CRANGASI,REGIE, dec.amenajat,renovat 	 47.000EURO 
 

Apartament 2 camere 
Parfumul Teilor bl-A-uri et 1/4 curat liber 	 150.000 RON neg. 
tIG 2 bl H-uri et 6 curat 	 140000 RON 
M.19 bl-F-uri p 	 125.000 RON 
M.18 bl-E-uri et. 2 simplu 	 160.000 RON 
Maz.I bl-C-uri et. 4 g+f+C.T+T.P 	 140.000 RON 
Maz. II bl-M-uri et 3 U.M. + parchet +T.P 	 180.000 RON 
Maz.1 bl-C-uri et.4/4 	 140000 RON  
sid-vest bl-SD-uri et2/4 imb.  	 150000 RON  
SID-VEST bl-SD-uri et1/4 2 balc  	 165000 RON  
 
Apartamente 3 camere 
Tig.I bl-PS-uri et.4/4 imb. 	 180.000 RON  
Tig. II bl-F-uri et 4/4 modificat T.P+G+F 	 58.000 EURO 
M.16 bl-E-uri et. 3/4 Renovat 	 140.000 RON 
M.17 bl-F-uri et. 1 T.P+U.M 	 145.000 RON 
I.C.F bl-Z-uri et. 3/4 G+F+P 	 190.000 RON 
M.39c bl-B-uri et. 2/4 simplu 	 40.000 EURO 
M.39 bl-V-uri et. 3/4 curat 	 160.000 RON 
M.14 bl-s-uri et 1/4 2balc 2wc   	 175000 RON  
Port bl-siret et.1 2wc 3balc   	 230000 RON  
PC bl-V-uri et5/7 2balc 2wc   	 90000 E 
BUCURESTI-VITAN MALL cf.3,40mp. gaze,	 40.000EURO 
TITAN,Buhusi, 8/10, cf.1,bloc nou,2gr.sanit.,tm. 	 67.000EURO

EXCLUSIVITATI 
S.P. Comercial Piata Centrala toate utilitatile s.t 67mp 15E/mp de inchiriat 

Vis-a-vis Zatun s.t 37.000mp d. 200mp 10E/mp negociabil INVESTITIE 
Sp com  Nae Leonard 80mp 2intrari,CT AC Tp 120000 E

 

DN 26 s.t. 1000mp  d. 24m 	 35E/mp 

DN 26 s.t.3600mp d.46m 	 20E/mp

Port s.t. 264mp 	 170E/mp 

DN 26 5000 mp d.53m  	 24 E/mp   

Centura s.t. 600mp d. 15m 	 100E/mp 

 

INCHIRIERI: 

 

I.C.F bl-S-uri et.1 mobilat 	 150E/luna 

M.16 2cam et.2 bl-A-uri mob utilat 	 450 RON/luna 

I.C.F bl-U-uri 3cam nemob. 	 200E/luna 

TIg.I 1cam nemob 	 400 RON/luna 

Spitalu de copii  2dec et.4/4 mob-utilat 	 120E/l 

CENTRU 1cam bl.nou mob lux 	 250E/luna 

Tig1 bl-I-uri mob-utilat 	 150 E/l 

Apartament 4 camere 
Tig.I bl-PS-uri p super imb.+ C.T 	 245.000 RON 
M.39b 3cam bl-J-uri p/4 	 180.000 RON  
PORT bl-siret 3cam et.3/4 2wc 2balc 	 75000E neg
 
Case 
Str. I.L. Caragiale 2cam+anexe+150mp  	 80000 E 
Str.Muzici st 400mp 7cam 2bai + C.T 	 150.000 EURO 
Str.M.Eminescu 4cam C.T 600mp 	 450.000 RON 
Str.Razboieni s.t. 600mp s.c. 80mp 	 250.000 RON 
Port 3cam +hol+baie s.t 270mp 	 165.000 RON 
Bariera Traian s.c 150mp d 20m 2cam +hol+toate utilitatile 
	 210.000 RON 
M.17 p+1+2 s.c.145mp nefinisata 	 75000E 
Str. Lozoveni 3cam baie buc s.c.90mp d.10m s.t.300mp 90000E 

TERENURI: 
Atlas 20000mp parcelabil 	 10 E/mp 
Coca-cola s.t 1507mp d.10,5m 	 80E/mp 
DN 26 s.t.1000mp d.21m 	 80E/mp 
Pictor Isser s.t 525mp toate utilitatile 	 110E/mp 
Str Razboieni  1374mp d.12m  	 150E/MP 

Felicitãri

Propuneri de
Afaceri

Matrimoniale

Licitaþii
Adunãri
Generale

Mica
Publicitate

Arendă

Cursuri

Vânzări
Utilaje agricole

lPentru Diana Peneş, la a 12-a sa primăvară: 
Fie ca ghirlanda vieţii/ Să o porţi ca un tro-
feu!/ Înflorească-ţi trandafirii/ Dăruiţi de 

Dumnezeu! Buni Ninu. (007107)
lCu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 72 
de primăveri, noi: 

mama Oana, Romică, Florin, Gabriela şi 
Laurenţiu îţi urăm bicule Blaga Toader multă 
sănătate şi fericire şi cât mai multe împliniri. 
(007499)

lPensionar fără obligaţii 170/70, cu casă, 
maşină doresc cunoştinţă doamnă max. 55 
ani. Telefon 0744692350. (007501)
lRALCO matrimoniale pentru doam-
ne, domni, domnişoare. 415902. (01.07.
EXT.38m)

l36 ani, 1,80, necăsătorit, intelectual, 
apartament, foarte serios, jumătatea să 
fie foarte serioasă, familistă, prezentabilă, 
şatenă spre brunetă, serviciu. OP 6 CP 218. 
(008942)
lDomn italian, 45 ani doresc cunoştin-
ţă doamnă/domnişoară pentru căsă-
torie. Rog seriozitate. Tel. 0748389878, 
00393483854527. (007618)

lSUPEROFERTĂ! Şcoala de şoferi 
Autogrand str. Grădina Veche 93, menţine 
taxă şcolarizare + combustibil 450 RON. 
Rel. la tel. 412119, 0745399840. (9776866)
lCursuri acreditate Ministerul Muncii, 
Ministerul Învăţământului - operator calcu-
latoare. Tel. 312656, 0722926996. (9776578)
lCCRP Social Trade organizează cursuri 
de calificare şi perfecţionare în numeroa-
se domenii. Diplome de stat, recunoscute 
naţional şi internaţional. Tel. 0721277391, 
498454. (02.07.MR.33)
lOrganizăm cursuri unghii false! Relaţii 
telefon 0727117095. (008839)
lFundaţia Studium anunţă în martie cur-
suri autorizate, 3 luni, de contabilitate 
Light, agent vânzări, măcelari, cameriste. 
Tel. 471421, 0728155227. (9776909)
lOrganizăm cursuri autorizate: asistent 
manager, analist resurse umane. Rel. 
0721207551, 0740992163. (008737)

lÎnchiriez teren 3 ha, vizavi Iricad, şo-
seaua Galaţi-Vânători. Telefon 0722313533. 
(009337)

lTractor U 650 + plug, neg. Telefon 330700. 
(006188)
lVând SPC6, GD 3,2, remorcă 5 t, 2 pluguri. 
Tel. 0746155795. (008176)
lÎncărcător Hanomag 55 C recent adus în 
ţară. 0744298305, 0741788932. (008469)
lSemănătoare SPC 8. Tel. 0729637186. 
(006790)
lVând disc G 34, plug şi piese U 650. Tel. 
865415, 0744881535. (009307)
lVând prăşitoare agricolă mecanică. 
Telefon 0727907859. (009182)
lVând tractor U 650, convenabil. 
0744700253. (007450)
lVând urgent GD3, 2. Telefon 0721077702. 
(009373)

lPosed autoutilitară basculabilă 3 tone, 
caut colaboratori. 0752785172. (009183)
lCaut asociat afacere nouă în Galaţi, fast-
food franciză. 0746037420. (009238)
lACJ Globe Tour caută colaboratori pentru 
activitatea de transport public în municipi-
ul Galaţi. Telefon 0721745995. (0009592)
lVând firmă taxi 2 licenţe + 2 maşini. Tel. 
0745230278. (0009678)

lSC închiriază la şoferi taxi autoturis-
me Solenza echipate taxi cu posibili-
tatea de a deveni proprietari în 12 luni. 
Tel. 0744642155. (009318)

lÎn data de 21.03.2007 ora 11,00 are loc 
vânzarea la licitaţie a unui ap. 2 camere si-
tuat pe str. Traian nr. 142. Vânzarea are loc 
la biroul executorului jud. Micu Constantin, 
str. Brăilei nr. 157 bl. A7 ap. 16. Telefon 
321822. (0009472)
lŞcoala Gimnazială Nr. 1 Pechea organi-
zează licitaţie pentru închirierea a 3 mp 
teren în data de 29 martie 2007, ora 10,00. 
(0009633)
lÎn temeiul art. 158 alin. 1 din Ordonanţa 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modificările şi 
completările ulterioare se face cunoscut 
că se va vinde prin licitaţie publică, ce va 
avea loc la sediul DGFP Galaţi camera 317 
în data de 26.03.2007, ora 10,00, maşină de 
imprimat cu şablon, preţ de pornire 120.115 
lei ce aparţine debitoarei SC Sibcomet SRL 
str. Domnească nr. 158 Galaţi, CUI 8739859. 
Preţul nu conţine TVA. Invităm pe cei care 
pretind vreun drept asupra acestui bun 
să înştiinţeze despre aceasta organul de 
executare înainte de data stabilită pentru 
vânzare. Cei interesaţi în cumpărarea bu-
nurilor sunt invitaţi să prezinte până cel 
târziu în data de 6.04.2007 la sediul DGFP 
Galaţi, registratura generală din str. Brăilei 
nr. 33 următoarele documente: oferta de 
cumpărare; pentru persoanele fizice copie 
de pe actul de identitate; pentru persoa-
nele fizice străine copie după paşaport; 
pentru persoanele juridice române, copie 
după certificatul unic de înregistrare şi 
împuternicirea persoanei care îl reprezintă 
pe ofertant, pentru persoanele juridice 
străine, actul de înmatriculare tradus în 
limba română şi împuternicirea persoanei 
care îl reprezintă pe ofertant, atât pentru 

persoanele fizice cât şi pentru persoa-
nele juridice dovada emisă de creditorii 
fiscali că nu au obligaţii fiscale restante ; 
atât pentru persoanele fizice cât şi pen-
tru persoanele juridice, dovada achitării 
taxei de participare în procent de 10% din 
contravaloarea bunului imobil, în contul 
numărul RO93TREZ306506701x005969 
deschis la Trezoreria Municipiului Galaţi. 
Împotriva prezentului înscris, cel interesat 
poate introduce contestaţie la instanţa 
judecătorească competentă în termen 
de 15 zile de la comunicare sau luare la 
cunoştinţă, în conformitate cu prevederile 
art. 169-170 din Ordonanţa Guvernului nr. 
92/2003, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare. Potrivit dispoziţii-
lor  art. 9  alin. 2, lit. d, din OG nr. 92/2003, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, când urmează  să se ia măsuri de 
executare silită, nu este obligatorie audie-
rea contribuabilului.  Relaţii suplimentare 
la DGFP Galaţi etaj 3, cam. 317 sau la telefon 
491010 interior 2106. (03.07.ext79m)
lSolicităm oferte pentru afişare de banne-
re publicitare, prin afişare pe laterala blocu-
lui M1, Ţiglina II (reper Agatur sau CEC, staţie 
transport comun, Ţiglina II, spre str. Brăilei). 
Ofertele şi negocierea preţului se vor des-
făşura la sediul Asociaţiei de Proprietari Nr. 
252 bis care are sediul în Ţiglina I, bloc A7, 
ap. 11, parter, lângă Amadeus. Vă aşteptăm 
cu oferte astăzi 15.03.2007 la ora 17,00 la se-
diul asociaţiei. Alte informaţii la tel. 499230, 
orele 9,00-12,00; 15,00-18,00. (0009707)
lSelecţie oferte construcţie laborator. 
Deltanav Tulcea construieşte laborator su-
prafaţă 98 mp+dependinţe pentru analize 
produse agricole, în incinta societăţii de la 
silozul Cataloi, jud. Tulcea. Firmele intere-
sate sunt rugate să transmită oferta până la 
data de 16.03.2007 la fax 0240550372 sau la 
sediul societăţii de la Cataloi, pentru con-
strucţia laboratorului în varianta de preda-
re la cheie precizând preţul şi termenul de 

execuţie. Pentru detalii proiect şi vizionare 
amplasament, contactaţi Deltanav: dl. di-
rector Dumitrache Constantin, 0742086678. 
(03.07.ext.77m)

lConsiliul de administraţie al SC  
Agrotransport SA Galaţi cu sediul în 
Galaţi, strada Traian nr. 464, înregistrată 
la Registrul Comerţului sub J17/123/1991, 
CUI 1636295 convoacă Adunarea Generală 
Ordinară a Acţionarilor SC Agrotransport 
SA Galaţi în data de 20.04.2007, ora 11,00  
la sediul din Galaţi şoseaua Smârdan nr. 
1A, cod 800699 cu următoarea ordine de 
zi: supunerea spre aprobare a raportului 
consiliului de administraţie şi al comisiei de 
cenzori pentru anul 2006; supunerea spre 
aprobare a bilanţului contabil şi a contului 
de profit şi pierderi pentru anul 2006; su-
punerea spre aprobare a BVC-ului pentru 
anul 2007, diverse. În cazul în care nu sunt 
îndeplinite condiţiile legale ţinerii şedinţei 
Adunării Generale Ordinare a Acţionarilor 
la prima convocare, aceasta se va întruni 
în ziua de 23.04.2007, ora 11,00 în acelaşi 
loc şi va avea aceeaşi ordine de zi. (03.07.
ext.81m)

lLa împlinirea unui 
an să ne trăieşti şi să 
înfloreşti prinţişorul 
nostru drag Matteo 
Popa, copilărie ferici-
tă. „La mulţi ani!” 

Tătăiţa şi mămăiţa 
Popa. (007436)
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Vând teren 
12.500 mp, 

str. Drumul de 
Centură - zona 
Dacia Service - 

preţ 
100 euro/mp.

Relaţii la telefon 
0744/779.004.

ELVIAL
SUPER OFERTA PRIMĂVERII

[ Profile din aluminiu Elvial 
- Grecia.
[ Discount-uri de până la 
10%.
[ Transport gratuit.
[ Oferta este valabilă până 
pe data de 30 martie 2007.

[ Relaţii la numărul de tel. 
0720330778.

lREPARAŢII FRIGIDERE, 
CONGELATOARE, MAŞINI SPĂLAT 
AUTOMATE, DOMICILIUL CLIENTULUI, 
GARANŢIE. 496406, 0722421075, 
0741984870. (002599)
lMontaj centrale, obiecte sanitare, 
scurgeri separate. 476076, 0722294373. 
(4995606)

lSC CONSTRUCT PROD execută ame-
najări interioare-exterioare la cheie 
(placări rigips, gresie, termosisteme 
etc) Telefon 0744706816. (02.07.mr.25)

lAmenajări calitativ, ieftin, rapid. 
0724569497. (006208)
lSocietate autorizată asigură reveri-
ficare metrologică apometre, 140.000 
lei/apometru. Pentru pensionari tariful 
este de 125.000 lei/apometru. Relaţii 
la magazin Climaserv Micro 21 (lângă 
Agenţia Loto). Tel. 473026, 0741203377. 
(7/06/BC/6) 

lSocietăţi: constituiri, autorizări, ce-
siuni, fundaţii, asociaţii non-profit, 
sindicate. Înregistrare mărci OSIM. Tel. 
493440, 0741021285. (9/06CS04)

lGresie, faianţă, zugrăveli, rigips, mon-
tăm centrale, instalaţii sanitare. Tel. 
0748267340, 0730783135. (03.07.IV.01)
lFILMĂRI VIDEO, DVD, MUZICĂ NUNŢI 
(DJ), FOTOGRAFII. 320159, 0744533119. 
(002899)
lTaxi Galaţi-Otopeni, toate direcţiile. 
0723921304, 444235. (002617)
lSC execută amenajări spaţii comerciale, 
vile, birouri, apartamente lux, termoizola-
ţii. 0742111307. (0009470) 
lCurse Galaţi-Bucureşti, 200 lei şi în 
toată ţara. 0748267340. (02.07.IV.05)

lTransport marfă 3 tone intern şi 
internaţional. 0744785636. (12.06.
GC.02)

lFirmă de curăţenie vă oferă servi-
cii profesionale de curăţenie pentru 
locuinţe, societăţi comerciale şi instituţii 
la cele mai mici preţuri din oraş. Tel. 
0744488288. (03.07.GC.03)
lTermopane aluminiu, PVC (5 camere), pre-
ţuri promoţionale extrasezon, gratuit plase 
ţânţari. 417280, 0744421650. (0009320)

lRATE cu buletinul!!! Avans 
0% tâmplărie PVC, aluminiu, 
geam termopan. 312166, 312151, 
0722137530.0726226096. (01.07.BC.15)

lElectrician autorizat execut, repar, modif-
ic instalaţii, dosare, proiecte Electrica. 
0741114619. (008263)
lExecut construcţii vile, case, balcoane, 
zugrăveli, placări rigips, hidroizolaţii ter-
mosudabile şi la comandă, termopane. 
422397, 0743583844. (008296)
lRepar rapid cu garanţie televizoare, DVD, 
combine muzicale, la domiciliul clientului. 
320318, 0744105096. (0009270)
 lMontăm, şlefuim, recondiţionăm parchet 
clasic maşini aspiraţie Italia. 0744694623, 
0726259439. (006687)
lExecutăm tâmplărie PVC foarte rapid. Tel. 
0744552733. (008413)
lModele deosebite, preţuri avantajoase, 
profesionişti executăm mobilă la comandă, 
gratuit măsurători, soluţii, proiect, trans-
port, montaj asigurăm calitate, seriozitate, 
promptitudine. 0742023833. (0009288)
lIEFTINĂ ÎN RATE, TÂMPLĂRIE PVC, 
ALUMINIU. 0236414728. (0009231)
lFirmă construcţii face case, vile la che-
ie sau roşu, preţuri f. avantajoase. Tel. 
0730783135, 0748332175. (03.07.IV.02)
lCurse Italia aducem pachete, curse 
Germania pentru cumpărări de autoturis-
me ducem clienţii la parcuri. 0744664284, 
0236828622. (008574)
lFRUMOASE ŞI IEFTINE, JALUZELE 
VERTICALE. 0236414728. (0009231)

lAutobasculantă 32 t aduc balast, nisip. 
Tel. 0740057707. (008622)
lTransport persoane în Italia, Germania, 
Spania cu VW T5 sigur şi avantajos. Telefon 
0742255040. (008620)
lConfecţionăm case vacanţă lemn+zi-
dărie, mansarde, foişoare, terase, garduri. 
0744395480. (008638)
lEfectuez lucrări rigips, glet şi faianţă, 
experienţă 7 ani în Italia. Tel. 0748265288. 
(008681)
lContabil profesionist - servicii contabile 
complete. Tel. 0743084185, 0745370793.
lEfectuez curse rapide în toată ţara, tarif 
0,7 lei/km. Tel. 0741336350.
lSONORIZĂRI NUNŢI, FILMĂRI 
DVD, FOTOGRAFII ARTISTICE. TEL. 
0722424502, 0742297079. (9769256)
lExecutăm lucrări pentru amenajări inte-
rioare şi exterioare plus instalaţie termică 
la preţuri avantajoase. Tel. 0742073231, 
0749181863. (007067)
lZugrăveli, rigips, tencuieli, zidării, par-
chet laminat. 0752836045, 0728630633. 
(007183)
lExecutăm construcţii amenajări inte-
rioare, hidroizolaţii, montaj ţiglă metalică, 
tâmplărie aluminiu şi PVC. 0740019962, 
0766317949, 0236491879. (007209)
lExecutăm amenajări interioare, rigips, 
gresie, zugrăveli, parchet, tencuieli, izolaţii 
etc. Tel. 324322, 0748997573. (008939)
lRulouri exterioare, jaluzele lamela-
re. Promptitudine şi calitate. 436785, 
0722248732, 0741793039. (0009120)
lReparaţii frigidere, congelatoare la 
domiciliu, garanţie. Tel. 0742170898, 
462212. (008877)
lS.C. execută transport intern 15-18 t. 
0722551247. (0009430)
lAmenajări interioare, rigips, gresie, faian-
ţă, pavaj, var. 0747144351. (007197)
lExecutăm zidării, tencuieli, zugrăveli, 
şape, gleturi, izolaţii, rigips, parchet, gardu-
ri metalice. 0743805459. (007276)
lDecupaje pereţi, transport moloz, ame-
najări interioare. 0742111307. (9776851)
lIeftin! Muzică nunţi (CD - calculator). Tel. 
0745642631. (007127)
lExecutăm zugrăveli, montăm rigips, 
faianţă la preţuri mici. Telefon 0746952267. 
(009025)
lAsigur transport persoane şi consultanţă 
în vederea cumpărării de autovehicule din 
Germania, Olanda, Belgia. Tel. 0746927483. 
(007328)
lFirma Shiko Tur asigură transport persoa-
ne pe relaţia Galaţi-Otopeni. Executăm cur-
se ocazionale în ţară, extern cu microbuze 
8+1. Tel. 0746927483. (007328)
lElectrician autorizat execuţii reparaţii 
intalaţii dosare Electrica. 0726534069. 
(009010)
lEchipă execută construcţii civile, zugră-
veli, izolaţii polistiren, rigipsări, faianţări, 
inst. sanitare. Seriozitate, negociabil. Tel. 
0746898159. (009014)
lEchipă serioasă execută zugrăveli, rigip-
sări, faianţări, zidării, izolaţii polistiren, inst. 
sanitare, rapid, negociabil. Tel. 0740883750. 
(009012)
lExecutăm zugrăveli, faianţă, izola-
ţii, rigips, parchet, zidărie. Tel. 416045, 
0723899475. (009021)
lExcursii zilnic Italia 120 E, Germania, 
Belgia, Franţa 140 E, Spania 140 E, rezer-
vări 497860, 0747770233, 0722930333. 
(008972)
lExecut inst. sanitare polipropilenă şi sub-
soluri. 0745529653. (008986)
lExecutăm zidărie, tencuieli, placări rigips, 
faianţă, gresie, zugrăveli, placări polistiren. 
Telefon 0723781892. (007288)
lExecut amenajări interioare, parchet, 
placări rigips, izolaţii pereţi, găuri hote. 
0746435158. (007297)

lExecutăm zugrăveli, parchet, faian-
ţă, rigips, tencuieli. 422122, 0742337255. 
(007299)
lRidicăm case şi consolidăm găuri pentru 
hotă, seriozitate. 0728416991. (007300)
lRepar frigidere, congelatoare, ma-
şini automate (garanţie). 334137, 
0741523857. (009681)
lInstalaţii electrice. 0748280996. (007309)
lParchetar şlefuiesc, raşchetez montez 
parchet lemn masiv, scule, lacuri Italia. 
0745636418. (0009398)
lExecutăm lucrări de construcţii, dulghe-
rie, armături, zidării, izolaţii, interioare. 
0751418579, 0752753853, 419192. (007351)
lGalaţi-Otopeni, Opel, 200 RON. 
0745673328. (007364)
lTransport rapid intern şi internaţional 1,5 
t, 14 mc. Tel. 0747187759. (009107)
lExecutăm zidărie, tencuieli, zugrăveli, 
gleturi, şape, izolaţie polistiren, rigips, par-
chet laminat. 0747301968. (007379)
lElectrician execut instalaţii, montaje, 
reparaţii. Tel. 0729380533, 0767477249. 
(0009526)
lFilmări video-DVD, fotografii. Tel. 
0744657441, 0767477249. (007381)
lAmenajări interioare, zugrăveli, rigips, 
termosisteme. 0744921074, 0744999577. 
(009195)
lSC Moty Prod Company amenajează 
interioare de excepţie, apartamente, case, 
spaţii comerciale, detaliul face diferenţa. 
0744177571, 499814. (0009584)
lTransport persoane internaţional, 
Italia, Spania, preţuri avantajoase. Tel. 
0746914375. (009220)
lExecutăm negociabil, calitate rigips, fa-
ianţări, zugrăveli, parchet, instalaţii etc. Tel. 
461669, 0745650245. (007437)
lSC execută lucrări funerare de orice tip, 
bolţi, borduri monumente din marmură, 
placări marmură, glafuri marmură, gea-
muri, trepte marmură. Tel. 0741591955. 
(007456)
lCurse Otopeni-Băneasa. Tel. 
0745689681. (009181)
lZidărie, tencuieli, fierărie, dulgherie, izo-
laţii polistiren, rigipsuri, şarpante, zugrăve-
li, faianţări. 0751964302. (007419)
lConstrucţii balcoane, zugrăveli, termo-
pane. Tel. 0742856541. (007424)
lExecutăm construcţii civile, industriale, 
fundaţii, plăci, zidării, tencuieli, izolaţii. 
0740028092. (007425)

lPROCONSULT  înfiinţează societăţi, 
modifică statute, reprezentare instan-
ţă. 499267, 0744124925, 0788916506. 
(5000033)

lExecutăm zugrăveli, montăm faianţă, 
parchet, raşchetat, paluxat. Tel. 311246, 
0744292956. (009226)
lTermopane ofertă specială de Paşti, redu-
cere 25%. 417280, 0744421650. (0009587)
lMontez, raşchetez, şlefuiesc, lăcuiesc 
parchet seriozitate. 0741408705. (007486)
lTransport de persoane şi colete în Spania 
confort şi eleganţă. Sunaţi 0743564409. 
(007492)
lInstalăm sisteme supraveghere video pe 
timp zi/noapte pentru spaţii comerciale, 
depozite, vile. Tel. 0730782653, 0767408155. 
(007522)
lTransport  persoane Spania, cursă rapidă. 
Tel. 0727626465. (03.07.ext.82m)
lHidroizolaţii cu materiale performante 
şi termoizolaţii cu polistiren. 0741742826, 
497637. (007533)
lParchetar maşini cu aspirator, calitate 
Germania. 0722572590, 0746530602. 
(009295)
lSC execută termoizolaţii, hidroizola-
ţii, şarpante, jgheaburi, burlane etc. Tel. 
0745610910. (007606)

lÎntocmesc dosare licitaţii publice şi priva-
te, antemăsurători, devize şi situaţii de lu-
crări conform legislaţiei în vigoare. Telefon 
0236492631, 0741249926. (009369)
lProprietar Fiat Ducato transport mar-
fă intern şi internaţional. 0742012417, 
0728024102. (007460)
lFormaţie nunţi DJ, calculator, calitate 
ireproşabilă, Tel. 0236446493, 0746401310, 
473136, 0741531057 după ora 19,00. 
(007170)

lSC THE NEW YORKER SRL 
PRESTEAZĂ SERVICII CU 
MOTOCOMPRESOARE CU DOUĂ 
PICAMERE OFERIND O REDUCERE 
DE 20%. OFERTA ESTE VALABILĂ 
ÎNCEPÂND CU 15 MARTIE. RELAŢII 
LA TEL./FAX 0236490332 ŞI MOBIL 
0788791684. (03.07.BC:32)

lExecutăm lucrări construcţii case, vile. 
0746830040. (008421)
lExecutăm fundaţii case, vile, dulgherie, 
armături, zidării, tencuieli, şape, placări ri-
gips, polistiren, gresie, faianţă, parchet. Tel. 
0749022354. (009327)
lAmenajări interioare, rigips, lambriu, 
electric, zidărie etc, case şi apartamente. 
Telefon 0721329030. (009088)
lRate! Tâmplărie aluminiu, PVC, calitate. 
312166, 312151, 0726226096. (01.07BC.5)
lSpălătoria Covoare Spiridon execută: bă-
tut, spălat (6 lei/mp), curăţat covoare, mo-
chete. Transport gratuit de la domiciliu. Tel. 
464104, 0741421697. (4995807)
lContabil autorizat, evidenţă conta-
bilă, declaraţii, decont TVA, bilanţ. Tel. 
0236474133, 0745314580. (007152)
lBirou expertiză contabilă efectuăm 
verificarea şi certificarea bilanţurilor 
contabile pentru anul 2006 în conformi-
tate cu OG nr. 17/2007. Tel. 0722409556, 
417168. (0009486)
lSC Introspect SRL oferă servicii de consul-
tanţă pentru implementarea şi mentenan-
ţa ISO 9001, 0723645491. (0009379)
lZugrăveli, modele, rigips, faianţă-
ri, tencuieli polistiren. 0747223364. 
(007559)
lCurse aeroport, Opel Zafira confort, 
spaţiu bagaje, seriozitate. 0740033474. 
(007567)
lInstalaţii electrice vile, case, apartamen-
te. Tel. 0722392766. (007565)
lSC Kastro Alondra SRL execută moderni-
zări de apartamente, vile şi case tip ameri-
can din materiale uşoare, calitate garantată. 
Tel. 0743689840, 0727390723. (0009635)
lExecut transport salariaţi în conven-
ţie pe bază de contract. Tel. 0723336752. 
(009335)
lSC execută amenajări interioare conve-
nabil, rigips, gresie, faianţă, lavabil, par-
chet, izolaţii polistiren, hidroizolaţii, insta-
laţii sanitare, electrice etc. Tel. 0721766137, 
0336107124. (0009636)
lFirmă construcţii şi amenajări execută 
izolaţii blocuri, instalaţii sanitare moderne, 
tâmplărie Al, placări de pardoseli şi pereţi. 
Tel. 0766268250, 0741208461. (0009659)
lExecutăm amenajări interioare, faianţă, 
gresie, tâmplărie aluminiu, PVC, preţuri 
fără concurenţă. 0742201805, 0766351150. 
(0009658)
lCurse în ţară avantajos. 0748112442. 
(009347)
lExecutăm lucrări de amenajări inte-
rioare, zugrăveli, f, g, şi rigipsări. Telefon 
0741189573. (009356)
lDemolăm, zugrăvim, gresie, faianţă, ri-
gips, zidării, tencuieli, şape. 0730313238. 
(009353)
lSpargem, decupăm beton, găuri hote, zu-
grăveli, faianţă, etc. 0742036387. (007587)

lRaşchetez parchet clasic maşini aspiraţie, 
rapid. 0743788679. (0009667)
lŞlefuiesc, montez parchet clasic, maşini 
aspiraţie. 0744426058. (0009667)
lRecondiţionez, montez parchet vechi, 
maşini aspiraţie, lacuri profesionale Italia. 
0742676600. (0009667)
lContabil autorizat întocmesc evidenţe 
contabile şi declaraţii. Relaţii la telefon 
0729116605, 0745089321. (009399)
lExecut confecţii metalice. Tel. 
0749997896. (009396)
lAtelier nou înfiinţat primeşte comenzi de 
tâmplărie PVC şi aluminiu execuţie imedia-
tă. 463317. (0009703)
lCurse ţară Otopeni, 200 lei, Ford. Tel. 
0745162716. (009417)
lElectrician autorizat Electrica execut, 
repar instalaţii. 0746045199. (007641)
lRepar televizoare la domiciliul clientului. 
Tel. 0723738061. (009414)
lFrimă de construcţii execută la gata vile 
şi apartamente, şarpante, termoizolaţii, 
amenajări interioare şi exterioare. Tel. 
0728613615. (009415)
lExecutăm zugrăveli, faianţe, rigips, izola-
ţii exterioare. 0751492219. (009426)
lEfectuăm plecări în Europa, rapide max. 
5 locuri, preţ avantajos plecări săptămâna-
le, transportăm şi colete. Tel. 0767453995. 
(009434)
lFilmări, fotografii profesionale. 
0743045145. (03.07.ext.94m)
lEchipă executăm lucrări amenajări inte-
rioare, placări rigips, tavane false, scafe, 
gresie, faianţă, zugrăveli, maximă seriozita-
te. 0744994770. (009442) 
lExecut lucrări de tinichigerie la mansar-
de. Tel. 0742097946. (007652)
lZidim şi izolăm balcoane. 0745932350. 
(009444)

lTransport marfă (mobilă), tarif unic. 
0745177698. (006181)

lSC execută tăiat, lipit profile PVC 15 
lei/buc şi debitat Pal 15 lei/foaie cu 
linie tehnologică performantă. Tel. 
0788300811, 0788666156. (0009185)

lNisip, balastru la domiciliu, 3 tone. 
0752785172. (009013)

lFilmări video, fotografii. 324844, 
0741950976, 0747158824. (009094)

lSocietate de construcţii execută lu-
crări de calitate superioară în termenii 
contractaţi: construcţii civile şi industri-
ale, lucrări de la fundaţie la cheie, vile, 
case, spaţii comerciale, hale de produc-
ţie cu personal atestat. Plata se poate 
face şi în rate. Rel. str. Basarabiei 170, 
tel. 498586, 0726183388. (0009615)

lPosesor autoturism ofer servicii persoană 
fizică sau juridică. 0741133181. (008975)
lMecanic auto-moto solicit angajare. Tel. 
0741550612. (008988)
lBaby-sitter calmă, iubitoare de copii soli-
cit angajare. Tel. 0751559489. (008988)
lSolicit angajare, şofer B, C, D, E. 
0746413919. (009162)
lÎngrijesc bătrână, copil. Telefon 
0749588103. (007577)

lAducem la cunoştinţă publicului şi 
oricărei persoane interesate că pe rolul 
Tribunalului Galaţi se află spre soluţionare 
dos. nr. 5600/121/2006, privind declara-
rea judecătorească a dispariţiei numitului 
Varlaam (identic cu Vârlan sau Vîrlan), cu 
ultimul dom în sat Fundeanu Nou (actual-
mente Nicopole), jud. Galaţi. Orice persoa-
nă poate da informaţii la termenul de jude-
cată din 20 aprilie 2007, ora 12,00, sala 3, la 
Tribunalul Galaţi. (009402)

lStudent Matematică meditez avanta-
jos matematică I-XII, 20 RON/2 ore. Rel. 
0726551506. (007019)
lStudentă meditez limba franceză la elevi 
I-VIII şi copii de grădiniţă. Tel. 0748536654. 
(009073)
lProfesor meditez fizică, matematică 
(domiciliul solicitantului). 0788880391. 
(009119)
lStudent meditez matematică liceu (vari-
ante Bac) 20 RON/2 h. Telefon 0749095587. 
(009187)
lMeditez italiană, spaniolă orice nivel. 
0745678280. (008934)
lRomână, engleză, franceză, bacalaureat, 
capacitate. 0745678280. (008934)
lProfesoară calificată meditez franceză-
engleză, cu rezultate. Telefon 0720484607. 
(009308)

lProfesoară de matematică cu experien-
ţă meditez avantajos V-XII. Tel. 463932. 
(007391)
lOfer meditaţii la matematică şi engle-
ză, preţ convenabil, rezultate garantate. 
0723645491. (006928)
lMeditez avantajos lb. engleză orice nivel, 
asigur pregătire Bac, Toefl şi Cambridge. 
Tel. 435155, 0723517996. (007622)
lMeditez română şi engleză avantajos. 
Telefon 0748149477. (007624)

lPierdut carnet şomaj Frosin Angelica. Se 
declară nul. (0009665)
lPierdut contract apartament pe numele 
Cîrcotă Dumitru, contract nr. 192/5.01.1993, 
IACMRSG. Se declară nul. (0009657)
lPierdut carnet membru pescar sportiv nr. 
141251. Se declară nul. (0009631)
lPierdut legitimaţie SC Distri-Gaz Sud SA 
Galaţi, pe numele Moţoc Gheorghe. Se de-
clară nulă. (0009630)
lPierdut carnet student Buducă Eugen. Se 
declară nul. (0009663)
lPierdut carte intervenţii pentru casă mar-
cat, pe societatea Carbopati. Se declară 
nulă. (0009662)
lPierdut carnet şomaj pe numele 
Ciobotaru Maria. Se declară nul. (0009644)
lPierdut carnet student pe numele Tudose 
Marius Cristian. Se declară nul. (0009646)
 lPierdut 2 RCA cu nr. 3055720, 3055721 şi 
1 HA 0100427. Se declară nule. (0009675)
lPierdut carnet membru contabil auto-
rizat cu studii superioare pe numele 
Dumitrache Ionel, nr. carnet 11940. Se de-
clară nul. (0009704)
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care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
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Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Oferte de
Serviciu

Societate comercială,
cu sediul în Galaţi,

angajează:

sudori electric în mediu protector, 
salariul de încadrare în funcţie 

de aptitudini: 1000 - 1200 RON şi 
tichete masă.

Relaţii la telefon 0236-412590 sau la sediul societăţii 
din str. Movilei 90.

Companie de distribuţie
angajează

Gestionar ajutor
Cerinţe: 		 [ absolvent liceu;
		  [ onestitate, perseverenţă;
		  [ asumarea responsabilităţilor profesionale.

Se oferă:		 [ pachet salarial atractiv;
		  [ mediu de lucru motivant.

Aşteptăm CV-urile dvs. la 471551 până la data de 
19.03.2007.

NEBROS AUTO

angajează:
‑ vopsitori 
cu experienţă.

Telefon 
0744.625.144 
sau la e‑mail 
nebrosauto@clicknet.ro

S.C. ROSTAR S.R.L.,
în calitate de furnizor de formare profesională pentru meseria de 
mecanic auto şi tinichigiu-vopsitor auto (unic în jud. Galaţi), or-
ganizează cursuri de calificare cu durata de 5 luni, cu  posibilitatea 
angajării după absolvirea cursului.
Disponibil 28 locuri/curs/meserie, condiţii, minim  8 clase. 
Se asigură:
- diplome eliberate de Ministerul Muncii şi Solidarităţii Sociale şi 
Ministerul Educaţiei şi Cercetării  
- programe de curs aprobate de Consiliul Naţional de Formare 
Profesională a Adulţilor  
- baza materială adecvată instruirii teoretice şi practice 
- lectori de  specialitate cu experienţă pedagogică  şi practică. 
Data începerii cursului: 15.03.2007. 
Relaţii la sediul firmei str. Cpt. Vasile Panu nr. 34 (vizavi de Cimitirul 
Eternitatea, bdul G. Coşbuc),  tel./fax: 410224, mobil 0722585779, 
0751183748; luni-sâmbătă 7,30-17,30.     

SC NAVYK SRL
angajează

inginer proiectant naval
Domeniul: 
	 international yacht design and engineering services
Cerinţe:
	 - absolvent al Facultăţii de Nave
	 - cunoştinţe solide operare PC (AUTOCAD, OFFICE)
	 - limba engleză - nivel avansat
	 - experienţa în proiectare constituie un avantaj

Persoanele interesate pot depune CV-urile în limba engleză până pe data 
de 30.03.2007 la sediu:
 
Business Center, str. Lupeni nr. 2 Galaţi (tel. 0336228020)

sau trimite pe e-mail info@navyk.com

S.C. MEHID S.A. GALAŢI

Angajează:

SUDORI

CV-urile se depun la sediul societăţii, 
bdul G. Coşbuc nr. 256, până la data de 
20.03.2007.

lAngajez menajeră  la Tg. Mureş. 
Telefon 0745105377.

lAngajez tranşator magazin 
alimentar. Telefon 0746188582. 
(009328)

lAngajăm vânzători stradali presă, co-
mision atractiv. Relaţii tel. 460395, str. 
Tecuci nr. 3, bl. V3, tronson 2 (Sector 
Difuzare).

lLa ŞCOALA DE ŞOFERI „STAR” dotare 
europeană pentru preţuri româneş-
ti: pregătire teoretică şi practică de 
excepţie. Promovabilitate ridicată. 
Cadre didactice cu studii universitare. 
Exersare pe simulator auto şi suport 
curs teoretic. Telefon 463220, Complex 
Ţiglina I. (03/07MR/17)

lAngajez personal videochat, seriozita-
te, lux, salariu 500-1.500 $. 0728170290, 
0746171325. (0009042)
lAngajăm cusătoare experienţă, minim 2 
ani, maşină cusut industrială. Tel. 321724. 
(9776340)
lS. com. angajează agenţi imobi-
liari şi agenţi vânzări. Tel. 0741547974. 
(0009133)

lSOCIETATEA COMERCIALĂ 
ROMALUMIL ANGAJEAZĂ ÎN CONDIŢII 
AVANTAJOASE MUNCITORI CU 
EXPERIENŢĂ ÎN TÂMPLĂRIE ALUMINIU 
ŞI PVC. RELAŢII LA TEL. 0745998876. 
(03.07.GC.03)

lStudio videochat legal, condiţii de lux, 
angajează personal. Relaţii şi angajări la 
0720846114. (0009004)
lAngajez vânzătoare magazin alimentar 
cu carte de muncă, salariu atractiv. Tel. 
0744348493. (006420)

lSoc.com. angajează şef şantier cu expe-
rienţă, zidari, rigipsari, gresari, faianţari. Tel. 
0749077888. (0009024)
lSBK-SRL firmă italiană caută personal ca-
lificat cu experienţă: sudor Tig, CO2, elec-
trod, să cunoască desen tehnic şi montaj 
- confecţii metalice. Rugăm seriozitate. 
Relaţii tel. (Italia) 0039035549789, mobil 
00393461296512, e-mail sbk.srl@alice.it. 
(007358)
lS.C. angajează muncitori calificaţi în circu-
lar şi montatori mobilă pe PAL. 0748307775. 
(0009252)
lAngajăm personal operare PC (cunoştin-
ţe Light), lucrător administrativ şi şofer. CV 
e-mail jobs@timezone.ro. (2.07.CS.56)
lSocietate comercială angajează lăcătuşi 
constructori navali şi lăcătuşi confecţii me-
talice. Tel. 0236418467, mob. 0724518892. 
(0009333)
lAngajăm frizeri cu experienţă. Tel. 
0724230671. (0009291)
lAngajăm lăcătuşi, sudori electric şi auto-
gen, electricieni şi maşinişti pod rulant 
pentru reparaţii poduri rulante. Tel. 499286, 
0741239226. (0009228)
lAngajăm cu carte de muncă zugravi şi 
faianţari. Tel. 499296. (0009170)
lAngajăm cu carte de muncă instalator 
sanitar. Tel. 499296. (0009170)
lAngajăm coafeze, manichiuristă cu expe-
rienţă. 320427. (006934)
lWebhelp SA, groupe francais, spécialisé 
dans l’outsourcing de la relation client (ges-
tion d’email, chat, courrier), 3500 salariés, 9 
centres de contact en France et au Maroc, 
certifié ISO 9001, s’implante en Roumanie. 
Dans le cadre de sa forte croissance, pour 
laquelle Webhelp a été classé le 8ème par-
mi 500 premierès sociétés européennes par 
Business Week, crée des emplois a Bucarest 
et Galati. Description du job: vous assurez 
le support client auprès des utilisateurs in-
ternet, téléphonie par mail, chat et courrier 
pour le compte de nos client. Apres une pé-
riode de formation rémunérée, vous aurez 
acquis toutes les compétences requises a 
la bonne résolution des problemes rencon-

trés par les clients. Conditions: excellente 
maîtrise de la langue française, particuliè-
rement a l’écrit, connaissance d’internet 
et de l’environnement PC, qualités rédac-
tionnelles, débutant accepté, est a l’aise 
avec les outils informatiques. Avantages, 
bénéfices: salaire motivant, transport 
assuré pour les horaires tardifs, possibi-
lités d’évolution rapide vers des postes 
d’encadrement. Envoyez dès maintenant 
votre CV par mail a l-adresse: recrutement-
roumanie@webhelp.fr en mentionnant le 
code CCVL. (02.07.EXT.346m)
lSocietate comercială angajează tâmpla-
ri în PAL melaminat cu experienţă, salariu 
motivant. Informaţii la telefon 0236321422 
între orele 9,00-15,00. (03.07.EXT.31m)
lSC angajează muncitori şi muncitoare, 
necalificaţi, în vederea calificării ca vopsito-
ri navali. Relaţii la tel. 307646, 0723354302. 
(0009380)
lS.C. angajează: devizist construcţii; res-
ponsabil CQ/AQ; responsabil tehnic cu 
execuţie lucrări: apă-canalizare, construcţii 
civile, confecţii metalice, lucrări edilitare/
hidrotehnice/îmbunătăţiri funciare; conta-
bil contabilitate primară; economist conta-
bilitate responsabil HR, secretară; maiştri-
ingineri: constructori, navalişti, confecţii 
metalice, îmbunătăţiri funciare, hidroteh-
nişti; zidari, faianţari, pietrari, fierar-beto-
nişti, dulgheri, tâmplari, tencuitor maşină 
automată, rigipsar, montator faţade: mar-
mură, aluminiu, piatră decorativă artifi-
cială/naturală, lăcătuşi mecanici/confecţii 
metalice, mecanici: utilaje grele şi agricole, 
macarale, motoare navale, electricieni. Tel. 
0720585029, 0744560891, 0236494476, fax 
316122, contabilitate@lcan.ro. Oferim sala-
rii şi bonusuri motivante. (03.07.GC.14) 

lOctela SRL angajează urgent persoa-
ne cu aptitudini tehnice pentru montaj 
uşi metalice. Tel. 477278. (03.07.MR16)

lSălile se sport Insula angajează in-
structor pentru aerobic şi fitness. 
Telefon 0742938354. (007124)

lAngajez supraveghetori sală fitness-cul-
turism. Tel. 0745642631. (007128)
lAngajez bonă pt. copil de 1 an. 
0751922265. (007153)
lS.C. angajează agent interviu pentru 
studii de piaţă cu sau fără experienţă în 
domeniu. CV la fax 0336814973 sau tel. 
0724550207. (0009421)
lS.C. Redconfort angajează zidari, zugravi, 
faianţari, fierari-betonişti, maistru, inginer, 
specialist în construcţii, muncitori necali-
ficaţi, lăcătuşi, instalatori. Tel. 0746259650, 
480890 seara. (0009473)
lAngajăm depanator maşini de spălat, 
electromecanic şi muncitor necalificat. Tel. 
0745353977. (0009474)

lSOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ CONFECŢIONERI 
ÎMBRĂCĂMINTE, SALARIU 
MOTIVANT. TELEFON 460358. 
(0009478)

lDirecţia Regională de Poştă Galaţi anga-
jează tâmplar pe perioadă nedeterminată 
în cadrul OJP Galaţi. Concursul va avea loc 
pe 20.03.2007. Condiţii minime: şcoală ge-
nerală+calificare de specialitate sau liceu 
specialitate. Informaţii suplimentare în ofi-
ciile poştale din municipiul Galaţi sau la tel. 
411893. (03.07.ext.60m)
lSC Depozit băuturi şi sucuri angajează 
manipulanţi. Rel. Traian 249. (007238)
lAngajez agent vânzări în domeniul teh-
nic. Tel. 0740277462. (0009437)
lSC angajează taximetrişti cu CM şi bonuri 
de masă la plafon. 0722695919. (0009441)
lRestaurant Dune angajează următorul 
personal: bucătar, aj. bucătar, pizzar, spălat 
vase, ospătăriţe. Relaţii la tel. 0747320320 
sau la sediul din str. Navelor bl. Siret 1P lân-
gă IPJ. (0009445)
lAngajăm barmani şi ospătăriţe club cen-
tru. Tel. 0729012837. (008383)
lLaborator de tehnică dentară angajează 
tehnician dentar. Tel. 432573, 0748318989. 
(0009402)

lAngajez vânzătoare magazin (carte mun-
că). Tel. 0740380513. (008833)
lS.C. angajează baby-sitter (cu experien-
ţă), vânzătoare pt. magazin în depozit şi 
personal preluări comenzi tâmplărie PVC, 
posesor permis categoria B. 0788669174. 
(03.07.GC.10)

lÎnscrie-te în luna martie la Şcoala de 
şoferi CONDOR şi beneficiezi de carte 
de legislaţie gratuită, reduceri de 10% 
pentru elevi şi studenţi, pregătire teo-
retică şi practică ireproşabilă, examina-
re psihologică. Rel. la tel. 0236466280. 
(2/07/CS/15)

lŞcoala de şoferi Aviaţia. Preţuri bune 
pentru servicii excelente. Rate. Examinare 
psihologică. Tel. 472799, 0743472799, 
Micro 39 B, bl. J5, vizavi Peco Petrom. (3/07/
CS/15)
lSC Fidalus Construct angajează lucrători 
tâmplărie aluminiu, zidari, zugravi, dulghe-
ri, fierar-betonist, lăcătuşi, sudori electric 
şi autogen, rigipsari, muncitori necalificaţi 
cu experienţă. Se oferă carte de muncă, sa-
lariu motivant, bonuri de masă, transport 
gratuit la punctele de lucru. Relaţii la tel. 
416366. (03.07.TD.02)

lBella Casa angajează vânzătoare ma-
gazin feronerie şi decoraţiuni. Condiţii: 
abilităţi de comunicare şi prezenţă 
agreabilă. Oferim salariu atractiv. Tel. 
417663. (03.07.IV.01)

lFirmă de construcţii angajează zidari 
maiştri constructori, zidari, instalato-
ri, dulgheri, fierari betonişti, inginer 
constructor şi necalificaţi. Relaţii la tel. 
494090, 0741070787 sau e-mail cladi-
nov_srl@yahoo.com. (03.07.GC.16)
lSocietate comercială angajează mun-
citori calificaţi în metalurgie, salariul 
net 550 RON + bonuri masă. Relaţii la 
telefon 415111. (02.07.TD.16)
lCentru print angajăm shop assistant. 
Relaţii la tel. 0788300904. (0009493)

lBingo Europa angajează: ospătar – 1 
post, agenţi gardă - 1 post. Selecţia azi, 
ora 12,00, la sediul firmei. (3/07/BC/20)

lRest. King, str. N. Bălcescu nr. 3, anga-
jează: bucătari, aj. bucătari şi ospătari. 
Interviul miercuri ora 11,00 şi sâmbătă ora 
11,00. (0009448)
lSC Sunlight Rom SRL filiala Galaţi anga-
jează sales agent pentru zona Brăila-Galaţi. 
CV-urile la snlgalaţi@germanos.ro sau la 
fax 0236493001. (007269)
lAngajăm în străinătate ospătari, bucătari, 
ajutor bucătar, barmani, cameriste, curăţe-
nie, îngrijitori, patiseri, brutari, vânzătoa-
re, menajere, designeri, măcelari, şoferi. 
Comision după plecare. Tel. 0241548090, 
548094, e-mail amg_personnel@yahoo.
com.au. (03.07.EXT.61m)
lAngajez vulcanizator auto, ospătar cafe-
bar. Tel. 0741148856, 0744709520, 465621. 
(009029)
lSC Climador Construct angajează 
montatori tâmplărie PVC. Rog serio-
zitate. Tel. 0742527783, 0236492744. 
(0009492)
lAngajez vânzător(oare) tarabă legume-
fructe Piaţa Ţiglina I, rog seriozitate şi com-
petenţă. Relaţii tel. 0745255137. (009017)
lAngajăm montatori-confecţioneri tâm-
plărie aluminiu şi PVC reprezentanţă sho-
wroom cu experienţă. Tel. 0745593311. 
(0009491)
lAngajez pizzar str. Alexandru Cernat nr. 
26 între BCR şi Finanţe. (009007)
lAngajez tâmplar, salariu atractiv. Tel. 
0741150625, 0729140129. (008990)
lAngajăm personal cu experienţă în tâm-
plărie din aluminiu, PVC, PAL, confecţii 
metalice, reprezentant vânzări. Tel. 467137 
(0009490)
lAngajăm vânzătoare produse electrocas-
nice. Interviul va avea loc joi, ora 16,00, la 
magazinul din Ţiglina I, bl. PS13C, parter 
(rondou). Relaţii la telefon 0788422462. 
(0009501)
lAngajez croitoreasă cu experienţă. 
415647, 499538, 0744281993. (008910)
lAngajăm agenţi pază şi specialist mon-
taj sistem efracţie video. Rel. 466499, 
0788870758. (0009326)

lContracte în străinătate constructori, 
fierari-betonişti, sudori, tâmplari, mecanici 
auto, electromecanici, tehnicieni aluminiu, 
recepţioneri, cupluri ferme, cules fructe, zo-
otehnicieni, ciobani, necalificaţi. Comision 
la locul de muncă. Telefon 0241548090, 
548094, e-mail amg_personnel@yahoo.
com.au. (03.07.EXT.61m)
lAngajez însoţitoare pentru citire presă. 
Tel. 437169. (007279)
lS.C. angajează cocători covrigi şi vânzăto-
ri stradali. Tel. 0742171955. (009037)
lAngajez 2 vânzătoare magazin alimentar, 
salariu atractiv. Tel. 0743317242. (0009494)
lSC Stialmet SRL angajează: tâmplar alu-
miniu şi PVC, montator tâmplărie aluminiu 
şi PVC. Pt. relaţii la 0722296508, 493219. 
(0009497)
lSocietate comercială angajează instala-
tor centrale termice. Relaţii şi CV la nr. de 
telefon 460081. (0009507)
lParteneriat italiano-român angajează 
menajere în restaurant, baby-sitter, îngrijire 
bătrâni, cameriere. Nr. telefon 0752802376. 
(007341)
lS.C. angajează croitorese, paznic (portari 
sau portăriţe) şi muncitori necalificaţi. Tel. 
470260, 0748493463. (0009509)
lAngajez vânzătoare. Tel. 0747080151. 
(007353)
lAngajăm personal calificat pentru 
montări interfoane. Tel./fax 0236495070, 
0721170866. (007357)
 lAngajez urgent 2 vânzătoare bar. Tel. 
0740886420. (009058)

lStudio profesionist de videochat 
angajează majore, condiţii de lux, sa-
larizare 500-1.500 $. Oferim cazare. Tel. 
0744570933. (009062)

lAngajez vânzătoare magazin alimen-
tar str. Radu Negru 14, salariu 6.000.000-
8.000.000. (0009520)
lAngajez vânzătoare magazin piese auto 
cu sau fără experienţă. Tel. 0722595989, 
0746199700. (0009521)
lVânzători carte-presă în minilibrărie. 
Salarizare atractivă. 0722712565. (009076)
lAngajez vânzătoare bar, salariu moti-
vant şi carte de muncă. Tel. 0740201682. 
(009071)AR
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lSC Flux SRL angajează manipulanţi pen‑
tru activitatea de distribuţie. Relaţii la pct. 
de lucru din DN 26 km 5+800 (lângă Staer) 
sau tel. 334554. (0009551)
lS.C. angajează agenţi comerciali pentru 
vânzări directe (door to door) promova‑
re produse teleshopping, venit minim 6 
mil. Cerinţe: abilităţi comunicare, lucru 
în echipă, lucru în teren. Tel. 0751818864. 
(0009555)
lS.C. angajează zugrav, zidar, faianţar, mo‑
zaicar. Tel. 0236448880. (0009558)
lAngajăm şoferi pază şi protecţie şi agenţi 
pază. 0236466499, 0788870758. (0009559)
lAngajez personal langoşerie. 0746223700. 
(007368)
lAngajez vânzătoare cu experienţă pen‑
tru pescărie, salariu 500 RON. 0788307934. 
(007378)
lAngajăm vânzătoare magazin mixt, bar‑
mani, vânzătoare tarabă Piaţa Centrală. Tel. 
0749810432. (009084)
lFirmă de pază angajează în condiţiile le‑
gii agenţi pază. Tel. 0749037803. (0009554)
lSocietate comercială angajează în con‑
diţii avantajoase agent vânzări. Cerinţe: 
absolvent al cursurilor tehnice, posesor 
permis conducere cat. B (minim 1 an). 
Informaţii tel. 410821 între orele 9,00‑16,00. 
(0009522)
lUnion Casa SRL angajează: zidari, faian‑
ţari, rigipsari, zugravi. Nr. tel. 453638. 
(0009567)
lAngajăm zugravi, faianţari, rigipsari. Tel. 
413511. (03.07.IV.02)
lS.C. angajează lăcătuşi confecţii metali‑
ce şi tâmplărie aluminiu. Tel. 0236322211. 
(03.07.BC.34)
lAngajăm vânzătoare magazin mixt. Tel. 
0720121049, 0236481309. (009124)
lSC Makinvest angajează contabil (inclu‑
siv absolvent 2006). Se solicită cunoştinţe 
operare PC şi constituie avantaj experienţa 
în domeniul contabil. CV la fax 407103 sau 
e‑mail office@makinvest.ro. (0009529)
lSC Inovaspect SRL  angajează agent vân‑
zări tâmplărie PVC şi Al. Condiţii: experienţă 
în domeniu, permis auto. Se oferă: pachet 
salarial motivant. Tel. 410349. (0009530)
lAngajăm macaragiu Telemac 12,5 
tone, salariu 700 RON. rugăm seriozita‑
te. Tel. 416421. (0009531)
lRestaurant fast‑food angajează barma‑
ni ospătari în regim part‑time. Căutăm 
persoane tinere, dinamice, cu abilităţi de 
comunicare, seriozitate! Sunt acceptaţi 
studenţi şi debutanţi. Oferim salariu fix + 
tips, formare la locul de muncă, program 
part‑time. Tel. 411797 între 10,00 şi 12,00. 
(0009561)
lRestaurant fast‑food angajează  bucătar, 
ajutor de bucătar. Tel. 411797, între orele 
10,00‑12,00. (0009561)
lS.C. angajează contabil pentru evidenţă 
contabilă. Fax 327822. (0009537)
lSocietate comercială angajează: brutari 
cu experienţă, muncitori necalificaţi (ma‑
nipulanţi), şoferi distribuitori pâine, pose‑
sori permis conducere cat. B, experienţă 
minim 1 an (pot fi şi femei sau pensiona‑
ri). Interviul are loc la sediul firmei în str. 
Drumul Viilor nr. 2, ora 12,00. Relaţii la tele‑
fon 477681. (0009538)
lAngajăm instalatori instalaţii sanitare. 
Telefon 0751183685. (007400)
lSocietate comercială angajează lăcătuşi 
tubulatori navali pentru Aker Brăila, 3,5 E pe 
oră, o masă pe zi, transportul Galaţi‑Brăila 
asigurat. Detalii 0747339021. (0009540)
lAngajăm agenţi pază. Tel. 0720330519. 
(009128)
lSOLICIT FIRMĂ PENTRU AMENAJAREA 
UNEI HALE 300 MP, TAVAN FALS, 
LAMBRIU, ZUGRĂVELI. RUGĂM 
SERIOZITATE. TEL. 416421. (0009535)
lS.C. angajează zidari‑faianţari, rigipsari 
cu calificare. Tel. 0720229974. (0009545)
lS.C. angajează vânzătoare sifonărie. Tel. 
0723547492. (0009543)
lCompanie americană, lider mondial 
în domeniul serviciilor financiare, se‑
lectează personal în vederea colabo‑
rării. Relaţii suplimentare la telefon 
0740113982. (009169)
lCompanie americană recrutează per‑
soane licenţiate pentru consultanţă sau 
management, 800 E/lună. Rel. 0724371693. 
(009168)
lAngajez muncitor necalificat. 325229, 
0726724664. (007389)
lAngajez muncitori necalificaţi pentru 
vopsitorie navală. Tel. 497045. (0009568) 
lAgenţie de publicitate angajează secre‑
tară, studii medii, cunoştinţe operare PC şi 
contabilitate primară constituie un avantaj. 
Aşteptăm CV la e‑mail office@xpandit.ro 
(0009593)
lAngajez vânzătoare chioşc, Centru. 
Tel. 473044, 0744709933. (009268)
lSC angajează agenţi vânzări cu experien‑
ţă. Se oferă salariu atractiv + bonus. CV se 
primesc la fax 492588. (0009594)
lCobra Security angajează în condiţii 
avantajoase agenţi de pază pentru obiec‑
tivul Selgros. Tel. 0740030048, 477475. 
(0009614)
lSocietate angajează asistent de farmacie 
pt. judeţ. Telefon 0751462038. (0009618)
lAngajez 2 şoferi taxi, pe Logan, la 
Samatax. Telefon 0746876967. (009254)
lAngajez inginer constructor, cunoscător 
devize şi întocmiri licitaţii. 0740047138. 
(009258)
lAngajăm rigipsari, zidari, eventual echipă 
completă. 0740047138. (009259)
lAngajez barmaniţă şi grataragiu, doresc 
seriozitate. Telefon 0788803821. (0009591)
lAngajez agent turism, absolvent 2006, 
cunoscător limba engleză, PC. Tel. 470845, 
0744140373, 0746043720. (007463)
lAngajez personal fast‑food. Telefon 
0745307611. (007466)
lAngajez urgent zidari. Telefon 
0744861852. (007471)
lAngajez urgent zidari şi dulgheri. Telefon 
0729962735. (007472)
lSC angajează tâmplari PAL şi operatoa‑
re copiator. CV‑urile se depun în str. Gării 
nr. 64, e‑mail: leone_galati@yahoo.com. 
Telefon 0728137257. (0009610)
lAngajăm şoferi cat. B pentru distribu‑
ţie pâine. Rel. la tel. 323036 între orele 
9,00‑16,00. (009236)
lAngajăm maistru fierar betonist şi dul‑
gher, salariu 250‑350 E. Telefon 466529. 
(0009588)
lAngajăm muncitori necalificaţi, sa‑
larizare f. atractivă. Telefon 466529. 
(0009588)
lTâmplar cu experienţă pentru mobilă 
PAL. 0742023833. (009242)
lService auto angajează pregătito‑
ri‑vopsitori auto. Tel. 0745300198, 414987. 
(0009576)
lAngajez cioban, ofer cazare, masă, sa‑
lariu. Tel. 0723495539. (009208)
lSC angajează vânzător birotică‑pape‑
tărie. CV la fax 499401. (0009581)

lAngajez modelator pâine, zona 
I.C.Frimu. 0744627817. (0009583)

lRestaurant Casa Românească angajează 
ospătar, bucătar, ajutor bucătar, paznic. 
Telefon 0788728169. (009225)

lSocietate angajează ospătar, bucătar 
şi reprezentant vânzări (keyaccount), 
salarii atractive. Relaţii la tel. 471036, 
0748199107. (0009585)

lAngajez modelatoare covrigi, cu expe‑
rienţă, salariu 550 RON, str. Tecuci nr. 44. 
0746230939. (007438)
lAngajez cosmeticiană şi manichiuristă cu 
experienţă. 0724599834. (007438)

lAngajez personal pizzerie. Rel. str. 
Siderurgiştilor nr. 25, bl. SD5B. 312345, 
0724599835. (007438)
lSC Style Construct SRL angajează mun‑
citori necalificaţi care vor să înveţe să 
confecţioneze tâmplărie de PVC. Telefon 
0745975496. (007457)
lSC Style Construct angajează muncitori 
cu experienţă în domeniul confecţionării 
tâmplăriei de PVC. Telefon 0745975496. 
(007458)
lAngajez sudori şi lăcătuşi navali. 
Telefon 0722383402. (007446)
lAngajez bucătari şi pizzari cu experienţă. 
0749828424. (007442)
lAngajez personal patiserie fornetti. 
458425, 0744845770. (007442)
lAngajăm muncitori producţie pavele, 
în acord, salariu atractiv. 0788354655. 
(0009575)
lAngajăm vânzătoare showroom tâmplă‑
rie PVC şi aluminiu, angajăm montatori. Tel. 
479910, 0724629829. (0009572)
lCăutăm persoană serioasă îngrijire, me‑
naj bătrâni. Asigurăm cazare, masă. 322438, 
0729609307. (009186)
lAngajez manipulant serios depozit an 
gross legume fructe, piaţă en gross, salariu 
atractiv. Telefon 0744552076. (007411)
lSocietate comercială angajează contabil 
cu studii economice superioare, experien‑
ţă minim 5 ani. Relaţii la tel. 0722343336. 
(0009546)
lAngajăm şofer catg. B, program inflexibil. 
Telefon 0729012837. (007418)
lAngajăm agent vânzări materiale de con‑
strucţii. Telefon 497266. (009054)
lSocietate comercială angajează econo‑
mist, compartiment financiar‑contabil, cu 
experienţă operare program Light 2000 şi 
GestPro. CV la nr. de fax 334101 şi interviul 
str. Traian nr. 437, zilnic. (3/07/BC/28)
lSocietate comercială distribuţie produ‑
se alimentare angajează şofer cat. B+C, cu 
experienţă în domeniu. CV‑uri la nr. fax 
334101 şi interviul str. Traian nr. 437, zilnic. 
(3/07/BC/28)
lAngajăm zidari, zugrav, rigipsar, dulgher, 
electrician. 0767270975. (009173)
lAngajăm pentru construcţii, instalaţii 
electrice, confecţii metalice. 0767270975. 
(009173)
lRomero  IFN angajează vânzătoare ma‑
gazin bijuterii. CV la sediul firmei din str. 
Traian Vuia nr. 8, bl. L5, ap. 23. Tel./fax 
416772. (0009654)
lAngajăm vânzătoare magazin cosme‑
tice. Telefon 315867. (0009655)
lRestaurant Cafe Journal angajează 
ospătari, ajutor de ospătari, barmani şi 
ajutor de barman. Preselecţia are loc vi‑
neri, 16.03.2007, la ora 10,00. Relaţii la tel. 
416722, 0742420049. (009310)
lŞtef Impex Company angajează tâm‑
plar (mobilier), salarizare în euro, zilnic 
10,00‑12,00, cofetăria Ştef. (007553)
lStudio videochat legal, erotic, ultra‑
central caută colaboratoare serioase, 
posibilităţi cazare, program flexibil, 
asistenţă permanentă, câştiguri moti‑
vante, programări interviuri sau SMS la 
0748020279. (009296)
lAngajez secretară şi agent imobiliar. 
432872, 0720330740. (009304)
lSC angajează agent vânzări mobilă cu ex‑
perienţă, permis conducere. Depunere CV 
la OP 1, CP 9. (0009627)
lAngajez barman‑ospătar. Tel. 0749184843. 
(007545)
lAngajez zidari, zugravi, finisori cu expe‑
rienţă. Telefon 0745240919. (009294)
lSC angajează zidari, rigipsari, faianţari, 
montatori tavan casetă cu multă experien‑
ţă. Telefon 0748381238. (007528)
lAngajăm agent vânzări firmă distribu‑
ţie. CV se trimite la office@mireneg.ro sau 
fax la 101014. Relaţii la tel. 0745282310. 
(0009652)
lSC angajează şef birou financiar‑conta‑
bil, experienţă min. 5 ani. Relaţii la tel./fax 
461751. (3/07/TD/11)
lAngajez vânzătoare chioşc. 311223, 
0722319634. (009278)
lAngajez lucrător textile pentru cusut de 
mână. 415657. (0009598)
lAngajez barmaniţă bar Micro 20. 
0723029152. (009281)
lAngajez vânzătoare grătar mici pentru 
terasă Piaţa Ţiglina I. Telefon 0745275376. 
(007509)
lAngajez vânzători terasă mici şi bar, sala‑
riu 5.000 net lunar + 1 masă caldă, program 
flexibil. Relaţii Calea Prutului, piaţa en‑gross 
(Bădălan), SC Eliseea Star SRL. (007508)
lAngajăm urgent vânzător(oare) bar 
şi depozit lemne, indiferent de vârstă. 
0745205238, 0728038719. (007516)
lClub No Name angajează barman‑ospă‑
tar. 0749699868, 0741677891. (007517)
lPizzeria Extreme, Micro 40, angajează, 
barman‑ospătar, bucătari. Preselecţia zilnic 
ora 17,00. (0009624)
lAngajăm vânzătoare, economişti 2006, 
contabil cu experienţă. 498615. (3/07/BC/27) 
lSC Turnarom SA angajează: lăcătuşi con‑
strucţii metalice, sudori, strungari. Relaţii la 
tel. 448359 sau la sediul din Calea Prutului 
nr. 9, Galaţi. (0009599)
lSC Utcon SA, Calea Prutului nr. 9, angajea‑
ză: mecanici utilaje, macaragii, automaca‑
ragii, electrician reparaţii macarale. Relaţii 
la tel. 448359. (0009600)
lSC Petrol Plus SRL angajează ospătari şi 
femei de serviciu. Relaţii la tel. 498414, fax 
458041. (3/07/TD/15)

lSC angajează: fierar betonist, zidar, 
faianţar, alpinist utilitar (vopsitor). 
Relaţii la tel. 466959. (2/07/CS/39)

lSC angajează urgent, în condiţii deo‑
sedite de salarizare, specialişti în lucrări 
de construcţii navale, cu experienţă în 
domeniu min. 3 ani, ingineri, maiştri, 
sudori Mig‑Mag sau pe bdul G. Coşbuc 
nr. 432 (Peco Petrom). (3/07/TD/06)

lSocietate comercială cu activitate 
prestări servicii caută asistent mana‑
ger cu abilităţi în MS Office, comuni‑
care, lb. engleză conversational. Rog 
trimiteţi CV‑uri cu poză la adresa de 
e‑mail: globtour_office@yahoo.com. 
(1.07CS/41)

lSeven Seas Casino organizează in‑
terviu pentru ocuparea următoarelor 
posturi: casier şi supraveghetor apara‑
te electronice, merceolog (cunoştinţe 
PC). În perioada 19‑31 martie 2007 se 
organizează cursuri de pregătire pro‑
fesională în vederea ocupării postului 
de crupier. Cursul se va desfăşura pe o 
perioadă de 14 zile urmat de angajare. 
Candidatele vor îndeplini următoarele 
condiţii: studii medii, cunoscătoare a 
limbii engleze. Se oferă: salariu atractiv. 
Interviul va avea loc în ziua de 16 mar‑
tie, ora 16,00 la sediul firmei din bdul G. 
Coşbuc nr. 2. (0307TD/14)

lSocietate angajează contabilă cu 
experienţă. Relaţii la tel. 494006. (03/
07GC/16)
lAngajez şofer taxi, pregătitor vopsi‑
tor, vopsitor auto. Telefon 0751256884. 
(009316)
lAngajez firmă‑echipă zugravi reno‑
vare apartament, seriozitate, referinţe. 
0722244746. (0009656)
lŞcoala Gimnazială Vârlezi angajează 
prin concurs contabil, studii superioare, 
vechime min. 2 ani. Relaţii la tel. 332169. 
(0009632)
lSalon angajează personal cu experien‑
ţă cosmetică, coafură. Tel. 0723329556. 
(006516)
lSalon primesc ucenici pentru formare 
coafură, frizerie, cosmetică, manichiu‑
ră, pedichiură (rog curs terminat). Tel. 
0723329556. (006517)

lAngajăm frizeriţă‑coafeză, salariu moti‑
vant. Tel. 492295. (0009276)
lAngajez barmaniţă, ospătăriţă, bucătă‑
reasă, ajutor bucătăreasă. Telefon 321485, 
318953. (009104)

lAgenţie de turism angajează absol‑
vent 2006. 413041. (1/07/BC/3)

lSC Tango SRC angajează tăietori 
autogen. Se oferă salariu net 5,5 milioa‑
ne pentru primele două luni şi tichete 
de masă. Relaţii tel. 0236312061 sau 
în strada Stelei nr. 44 (spate Mehid). 
(02.07.CS.30)

lCaut muncitori serioşi pentru lucrări fu‑
nerare, str. Morilor nr. 21. (007316)
lSC Poppel angajează necalificaţi, mozai‑
cari, zidari. 0742879667. (008993)
lAngajez agent comercial în domeniul 
construcţiilor, posesor autoturism. Tel. 
0744552733. (007304)
lAngajez urgent manichiuristă coafeză, cu 
experienţă, salariu motivant bun, rog serio‑
zitate. Tel. 0728460651. (008804)
lSalon înfrumuseţare Katya angajea‑
ză persoane calificate coafură‑frizerie, 
carte de muncă şi salariu motivant. Tel. 
0724041317. (0009352)
lAngajăm vânzătoare chioşc non‑stop ul‑
tracentral, salariu negociabil. 0745622927. 
(0009044)
lAngajez îngrijitor fermă vaci, situată în 
Oradea, ofer carte de muncă, cazare, sala‑
riu motivant. Tel. 0742369152, 0729771430. 
(007569)
lAngajez vânzătoare cu experienţă tarabă. 
Tel. 0740432748 sau 0741416815. (007574)

lSocietate comercială angajează sud‑
or debitare oxi‑gaz, bowerghist. Relaţii 
la tel. 448082, 448441. (0009660)

lSelectez 3 persoane serioase, ambiţioa‑
se, ofer cursuri gratuite şi loc de muncă. 
Telefon 0728777516. (009331)
lAngajez asistent manager, necăsătorită, 
cunoscător limba engleză, disponibil pen‑
tru călătorii în străinătate pentru negocieri 
contracte. Cirriculum Vitae pe e‑mail spi‑
act_sa_galati@yahoo.com (009334)
lAngajez serigrafi, lucrători textili şi mun‑
citori necalificaţi. Telefon 0740242243. 
(009354)
lAngajez şoferi maxi‑taxi în oraş, categ. D. 
0745231394. (009355)
lAngajez vânzător covrigi, stradal. 
0749543383. (009345)
lAngajez şofer cat. D1 pentru transport 
internaţional persoane. Tel. 0742462616, 
478410. (009351)
lFirmă de curăţenie angajează personal, 
avantaj permis auto. Telefon 0744570933. 
(007598)
lCentrul Financiar nr. 1 Galaţi organizea‑
ză concurs pentru ocuparea postului de 
contabil şef la Centrul Financiar în data 
de 4.04.2007. Relaţii suplimentare la tel. 
414048. (0009637)
lSalon de înfrumuseţare angajează frizeri‑
ţă. Telefon 0747777609. (007601)
lSC distribuţie angajează delegaţi, şo‑
feri, manipulanţi. Rel. la tel. 0745516404. 
(0009639)
lSC angajează muncitori calificaţi şi 
necalificaţi pentru construcţii şi ame‑
najări interioare. Telefon 0745688488, 
0788688488. (3/07/CS/41)

lSocietate angajează, cu carte de mun‑
că, electrician întreţinere (posibil pen‑
sionar). Telefon 465739. (3/07/IV/01)

lSocietatea comercială Tratoria Alfredo 
angajează pizzari. Relaţii la tel. 0728131013. 
(3/07/GC/21)
lAngajăm zidari, zugravi, rigipsari, faianţa‑
ri. Tel. 0740019962, 491879. (009378)
lAngajez vânzătoare consignaţie. 466425. 
(007611)
lSC angajează paznic noapte şi necalifica‑
ţi. Relaţii str. Basarabiei 170. (0009641)
lAngajez vânzătoare pentru magazin 
alimentar cu program non stop. Oferim 
condiţii bune de muncă şi contract pentru 
perioadă nedeterminată, rugăm seriozita‑
te. Relaţii la tel. 313324, numai între orele 
10,00‑12,00. (0009642)
lAngajez urgent zidar, tencuitor. Tel. 
411787, 0748586228. (0009701)
lAngajez personal cu experienţă pt. ma‑
gazin prezentare tâmplărie aluminiu şi 
PVC. Telefon 0746525432. (009381)
lAngajez bucătar pt. restaurant pub pizza. 
Rel. la tel. 313013. (0009647)
lSC angajează muncitori necalificaţi şi 
vopsitori navali. Tel. 0722589880, 479113, 
după ora 17,00. (009407)
lAngajăm vânzător‑gestionar piese auto, 
studii medii, cunoştinţe PC. 0740212022. 
(0009674)
lAngajez şofer profesionist cu experienţă 
pentru maxi‑taxi. Prezentarea CV‑urilor şi 
interviul se vor face la agenţia Mitcris, str. 
Brăilei, bl. A5, ap. 22, între orele 16,00‑18,00, 
în zilele 15 şi 16 martie. Relaţii la tel. 432872, 
0745773616. (009409)
lAutoservice angajează inginer meca‑
nic pentru staţie ITP: Telefon 464654. 
(0009645)
lAngajăm ospătar şi ajutor de bucătar. 
Telefon 410056. (009398)
lAngajăm sudori şi lăcătuşi pentru lucrări 
Mittal Steel. Telefon 473776. (0009673)
lŞcoala Ţepu organizează concurs, 30 
martie 2007, pentru ocuparea unui post 
de contabil‑şef. Relaţii suplimentare la tel. 
869256 sau 0726682684. (009397)
lAngajez şoferi taxi, condiţii avantajoase. 
Telefon 0766377604. (0009676)
lAngajăm consultanţi imobiliari, persoane 
cu dorinţă de câştig, centrate pe rezultate 
şi iniţiativă. Se oferă carte de muncă + co‑
mision progresiv, telefon, maşină. CV la da‑
nantohe@gmail.com. (007642)
lAngajăm bucătar, ajutor bucătar, sa‑
larii atractive, rog seriozitate. Telefon 
0746948127. (007636)
lAngajez muncitor necalificat amena‑
jări interioare, cu experienţă. Telefon 
0743536219. (007639)
lSC Smart SA Constanţa organizează con‑
curs în data de 22.03.2007, ora 11,00, pen‑
tru ocuparea unui post de electrician, pe 
durată nedeterminată, pentru Centrul de 
Mentenanţă Galaţi, pentru activitatea de 
întreţinere şi reparaţii linii electrice aeriene 
de înaltă tensiune (110‑750 Kv). Condiţii: 
domiciliul stabil în Galaţi , calificare pro‑
fesională în domeniul electric (diplomă 
electrician, preferabil Liceu Energetic), cu 
experienţă în domeniul electric min. 3 ani, 
constituie avantaj permis cond. B, C şi E. 
Tel. 412412,  0341803454 sau 0745988177. 
(0009705)
lSC Smart SA Constanţa organizează 
concurs în data de 22.03.2007, ora 11,00, 
pentru ocuparea a 2 posturi de electrician, 
pe durată nedeterminată, pentru Centrul 
de Mentenanţă Galaţi, pentru activitatea 
de revizie, reparaţie, echipament primar. 
Condiţii: domiciliul stabil în Galaţi , califica‑
re profesională electrician centrale, staţii, 
relee (diplomă electrician, preferabil Liceu 
Energetic),  constituie avantaj permis cond. 
B, C şi E. Relaţii la tel. 412412,  0341803454 
sau 0745988177. (0009705)
lSocietate comercială angajează ur‑
gent contabil contabilitate primară şi de 
gestiune full‑time, cu locul de muncă în 
Galaţi. Relaţii şi CV la tel. 0216190480, 
0788692197, e‑mail: cat_tiger@k.ro 
(3/07/ext. 78m)
lSocietate comercială angajează confec‑
ţioneri cu experienţă pentru atelier creaţie 
vestimentară. Relaţii la tel. 310155. (3/07/
ext.95m)
lAngajez şofer taxi. Telefon 0744704807. 
(0009678)
lSC Imorom Construct angajează zida‑
ri, fierari, dulgheri şi muncitori necalifi‑
caţi. Relaţii la 0746047544, 0765392866. 
(0009679)
lSalon de înfrumuseţare angajează mani‑
chiuriste cu experienţă. Asigurăm carte de 
muncă, salariu k‑lumea şi şcolarizare‑per‑
fecţionare în cele mai moderne tehnici de 
lucru. Telefon 0730727208. (0009680)

l Salon de înfrumuseţare în proces de mo‑
dernizare angajează coafeze cu experienţă, 
carte de muncă şi salariu atractiv. Telefon 
0740403610. (0009680)
lAngajăm coafeză, manichiuristă, frizeri. 
320427. (007648)

lSC Tango SRC angajează cu forme 
legale manipulanţi mărfuri. Oferim: 
salariu 4,5 mil + 1,5 mil. tichete de 
masă. Se cer: constituţie fizică robustă 
şi seriozitate. Relaţii la tel. 0236312061 
sau în strada Stelei nr. 44 (spate Mehid). 
(2.07.CS.30)

lAngajez vânzător‑gestionar pentru 
magazin instalaţii sanitare şi termice 
(Piaţa Mare). 0745922235, 0236310235, 
0788988527. (03.02.BC.38)
lAngajez tâmplar PVC şi aluminiu cu per‑
mis conducere categoria B. 0745922235, 
0236310235, 0788988527. (03.02.BC.38)
lSC Beyler SA angajează contabil, direc‑
tor societate comercială, referent comerţ 
exterior, subinginer mecanic, subinginer 
industria lemnului. Cunoştinţele de limba 
turcă constituie un avantaj. CV‑urile se vor 
trimite  prin fax 0236329135. (02.07.MR.38)
lAngajăm electricieni str. Morilor 164. 
463541. (0009672)    

lS.C. ANGAJEAZĂ 2 VÂNZĂTOARE 
MAGAZIN ALIMENTAR, SALARIU 
ATRACTIV. 0743317242. (9776922)

lAngajez muncitori cu experienţă şi 
muncitori necalificaţi pentru atelier 
tâmplărie PVC şi aluminiu. CV fax 
449949, tel. 0744966750. (007594)

lAngajez urgent vânzătoare mag. 
mixt. Tel. 475594, 0740071760. 
(9776452)

lS.C. angajează şoferi taxi, mecanici 
auto, tinichigii, electricieni auto. Tel. 
0744642155. (009318)

lAngajez brutar. Relaţii la tel. 
0724378635 sau după ora 17,00 
‑ 0236320002 (006827)

lSC Tilia Farm angajează farmacistă 
sau asistentă de farmacie. 0744780952, 
470453. (0009248)

lSocietate comercială angajăm mun‑
citori necalificaţi. Relaţii la telefon 
448245. (0009378)

lSocietate comercială angajează: lăcă‑
tuşi construcţii nave, lăcătuşi confecţii 
metalice, sudori arc electric, sudori 
CO2, sudori autogen, muncitori necali‑
ficaţi. Tel. 0728599649. (0009416)

lAngajăm vânzătoare pentru magazi‑
nul PRESIDENT din Micro 18. prezenta‑
ţi CV+foto. (007123)

lCofetăria Ştef angajează ajutor co‑
fetari şi ospătari, zilnic 10,00‑12,00. 
(008846)

lTaxi GT angajează dispecere cu 
experienţă, salariu atractiv, relaţii la 
472122 sau 0740779563. (0009436)

lTrident, producător şi importator 
uşi garaj, angajează: specialist în 
montaj şi automatizări porţi/uşi ga‑
raj, se cer experienţă în domeniu, 
disponibilitate la un program flexi‑
bil, se oferă salariu motivant, bonuri 
de masă, CV la fax 324703 sau relaţii 
la tel. 0744782949. (02.07.CS.33)

lSOCIETATE COMERCIALĂ ANGAJEZ 
VÂNZĂTOARE SALARIU 450 LEI, 
CARTE DE MUNCĂ. TEL. 417319, 
0721304960. (0009466)

lAngajăm macaragii pod rulant, mo‑
tostivuitorist, tâmplari, sudori autogen, 
tăietori oxigaz, muncitori necalificaţi 
pentru lucrări ISPAT, vizavi Autogară. 
(0009152)

lS.C. angajează urgent programato‑
ri Java sau C++. Oferim salariu moti‑
vant şi un program flexibil. Solicităm 
experienţă medie. Anunţul se adre‑
sează şi studenţilor. 0722431435. 
(007149)

lS.C. angajează zidari, zugravi, fierari 
betonişti, dulgheri, lăcătuş confec‑
ţii metalice. Tel. 0743025446, orele 
8,00‑19,00. (007326)

lProducător de carne şi preparate din 
carne angajează pentru punctul de 
lucru din Galaţi vânzător cu experien‑
ţă. CV la fax 0239616882, relaţii la tel.  
0239616883. (0009511)

lRestaurant Horse Shoe angajează bu‑
cătar, ospătar, barman, contabil (con‑
tabilitate primară). Tel. 0729302609. 
(0009498)

lAngajăm cocător, modelator covri‑
gi, carte de muncă, venit net minim 
650 RON. Telefon 474559. (0009513)

lAngajăm personal în meseria bar‑
man‑ospătar indiferent vârstă. Tel. 
312665. (0009534)

lSC Ozicon SA angajează zugravi, 
zidari şi tâmplari aluminiu şi PVC. 
Tel. 0722251746, 470015. (0009563)

lAngajăm personal pentru spă‑
lat vase. Relaţii la tel. 475129. 
(0009539)

lAngajăm operator PC cunoştinţe 
contabilitate primară, persoană se‑
rioasă. CV la fax 311934. (007405)

lRestaurantul "Hazard" angajează 
barmani‑ospătari şi bucătar‑pizzar, cu 
experienţă. Relaţii zilnic ora 12,00, str. 
Brăilei, bl. A5‑A6. (0009549)

lFirmă de consultanţă angajează 
asistant manager pentru programul 
ISPA Galaţi. Sunt necesare cunoştin‑
ţe de contabilitate primară şi limba 
engleză nivel avansat, permisul 
auto este un avantaj. Pentru selec‑
ţie la interviu, rog trimiteţi un CV în 
lb. engleză la adresa de e‑mail: igip.
carlbro.galati@gmail.com sau la fax 
466510. (007413)

lSC COSMILACT SRL ANGAJEAZĂ 
INGINER TEHNOLOG ‑ INDUSTRIA 
LAPTELUI; ECONOMIST ‑ EXPERIENŢĂ 
MIN. 3 ANI ÎN DOMENIU, CUNOŞTINŢE 
PROGRAM LIGHT, DISPONIBILITATE 
PROGRAM PRELUNGIT. AŞTEPTĂM 
CV‑URILE LA ADRESA DE E‑MAIL 
COSMILACT@YAHOO.COM (0009604)

lAngajăm agenţi de pază, cu atestat, 
la supermarket Primăvara, în incinta 
Manoil Mall. CV se depun la sediul fir‑
mei, tel. 0788209048. (0009550)

lAngajăm agenţi vânzări. CV la fax 
0236458565. (009149)

lAngajez vânzătoare cu experienţă 
pentru magazin alimentar. Telefon 
0740227127. (009216)

lSC Lessor, partener Orange, an‑
gajează reprezentant vânzări. 
Aşteptăm CV‑urile dvs pe e‑mail:
dorina.lessor@gmail.com sau la ma‑
gazin. (0009579)

lSocietate de construcţii angajează: 
zidari, rigipsari, muncitori necalifica‑
ţi, salarii atractive şi bonuri de masă. 
Relaţii la tel. 311673. (0009620)

lSC angajează stivuitorist şi manipu‑
lant pentru depozit materiale de cosn‑
trucţii. Relaţii în bdul G. Coşbuc nr. 276. 
Telefon 410815. (3/07/ext. 83m)

lFirmă de distribuţie produse alimen‑
tare angajează muncitori necalificaţi. 
Telefon 334499. (0009621)

lSC Port Agency SA, cu sediul în 
Galaţi, bdul Oţelarilor nr. 25, an‑
gajează urgent personal protecţia 
muncii în condiţiile Legii 319/2006 
şi HG 1425/2006. CV‑urile la sediul 
societăţii sau prin fax la 496545. 
(0009651)

lAngajez patiseri şi modelatori covrigi, 
cu experienţă, salariu atractiv. Telefon 
0749394776. (0009625)

lAngajez asistent farmacie pen‑
tru judeţ, salariu motivant. Telefon 
0740150678. (0009661)

lAngajez şofer cat. B, cunoştinţe calcu‑
lator. Telefon 0740150678. (0009661)

lCentru medical angajează reflexote‑
rapeuţi/maseuri după absolvirea cur‑
surilor noastre, diplomele Ministerului 
Muncii. www.reflexoterapie.esrl.
ro. Telefoane 322239, 0722196463. 
(9776931)

lAngajăm vânzătoare la magazi‑
nul Crama, lângă casieria Renel, str. 
Siderurgiştilor, sâmbătă ora 13,00. 
(007610)

lSC Romtrans SA Galaţi angajează 
şofer cat. B, C, E, cu atestat. CV‑urile 
se trimit la fax 460239 sau e‑mail 
office@romtrans‑galati.ro, până la 
data de 21.03.2007. (0009664)

lCentrul Financiar de la Şcoala de 
Arte şi Meserii Drăguşeni scoate la 
concurs, în data de 6.04.2007, postul 
de contabil şef. Relaţii la tel. 331319. 
(0009702)

lNorvegia caută macaragii platfor‑
mă petrolieră şi tinichigii izolatori 
case. Telefon 446000. (007630)

lSC Comseval angajează vânzătoare 
pentru materiale de amenajări inte‑
rioare, salariu deosebit. Tel. 436005, 
0745093224. (0009640)

lAngajăm contabil, studii medii, 
pentru contabilitate primară. Telefon 
0742065436. (009671)

lUniversitatea "Dunărea de Jos” Galaţi 
scoate la concurs următorul post: labo‑
rant ‑ 1 post; informatician, cu studii 
superioare de scurtă durată ‑ 1 post. 
Actele necesare participării la concurs 
şi condiţiile necesare ocupării postului 
vor fi afişate în cadrul Universităţii, la 
biroul Personal. Relaţii suplimentare la 
biroul Personal, str. Domnească nr. 47, 
tel. 414112 int. 13. Dosarele cu actele 
necesare participării la concurs vor fi 
verificate la biroul Personal şi depuse la 
registratura Universităţii, în termen de 
15 zile de la data apariţiei anunţului în 
presă. (3/07/ext. 88m)
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Cumpărări
Electronice

lInsane PC vinde calculatoare marca Dell 
P3 190 lei; P4‑550 lei; monitoare 17”‑21” 
între 150‑400 lei; laptop P3‑1000 lei. 
Garanţie 6 luni. Tel. 493234; 0765214196, 
str. Domnească nr.20 (înainte de Modern). 
(01/07TD02)
lOfertă specială maşini de spălat, frigide‑
re, DVD, audio, video, televizoare color, se‑
cond hand şi telecomenzi 12 lei, calitate ga‑
rantată. Tel. 324008,  316914, 0744853712. 
(9/06MR01) 
lVând/cumpăr/schimb telefoane mobi‑
le, service. Telefon 0745088879, 464877. 
(02.07.GC.04) 
lVând generator 5,5 Kw, pompă apă cu 
dublă pornire, pikamer 30 kg, toate nefolo‑
site, noi, marca Yamaha, 5500 E negociabil. 
Tel. 0748234886. (008898)
lVentilator 30, aparat foto Practika 100, 2 
telefoane fixe 50. 0788518588. (03.07.CI.27)
lVând urgent calculator performant, 
preţ negociabil. Tel. 0743595981. 
(007046)
lVând frigider Arctic, mare, maşină de 
spălat automată nouă. Tel. 0788150815. 
(007323)
lVând frigider Zill. Tel. 0740337351. 
(007470)
lVând 2 maşini cafea Saeco Simens, preţ 
avantajos. Tel. 0723729100. (007473)
lSuperofertă vând calculator echipat com‑
plet, ieftin. 0721127585. (009230)
lVând 2 vitrine frigorifice refrigerare, preţ 
neg. 0740047155, 0748834662. (007604)
lCongelator 5 rafturi, maşină cusut Ileana, 
funcţionale. 0745422728. (009224)
lVând TV color Goldstar perfectă stare 
şi maşină spălat Alba Lux. Telefon 418367. 
(007291)
lVând frigider şi maşină de spălat cu stor‑
cător. 454717. (007573)
lVând orgă Casio 5 octave, clape mari 500 
RON neg. Tel. 0749909000. (009436)

lVând vitrine frigorifice în stare de 
funcţionare. Telefon 0722228816. 
(008619)

lCumpăr magnetofon, benzi înregistrate, 
neînregistrate. Tel. 0722254904. (009079)

lVând garaj Ţiglina II vizavi de Casa 
Mortuară. Tel. 416033.
lSC TILI‑TRANS, str. Ştefan cel Mare nr. 
2 (colţ cu str. Traian) vinde materiale 
de construcţii: ciment, var, ipsos, gle‑
turi, sobe teracotă cu 600 lei buc., plăci 
rigips, OSB, carton bituminat, bitum, 
cherestea, plasă gard, rapitză, sârmă, 
cuie, cărămidă de construcţii folosită, 
cărămidă şamotă, ţiglă folosită la preţ 
de 50 bani buc., vopsea, unelte agri‑
cole, electrozi etc., vinde rulotă 5 per‑
soane, preţ 8000 RON, birou şantier cu 
3 încăperi, instalaţie electrică dimen‑
siuni 5,5 m/2,45 m, preţ negociabil. Tel. 
470197, 0744693265. Transport gratuit 
până la 20 km, la vânzare de peste 500 
RON. (0009669)
lSămânţă lucernă certificată, românească 
13 lei/kg. 0239616770, 0745307545, 
0788021565. (006292)
lExpoziţie cu vânzare pomi La Pepiniera 
Lieşti. 0745327444, 0236821796. (005919)
lGaraj, Policlinica cu Plată, acte, 115 mil. 
negociabil, schimb  auto. 0744700227. 
(008970)
lVând WC ecologice, negociabil, noi. 
0740202218, 0788523813. (007888)
lMasă manichiură ucenic coafor, cădiţă 
vibro‑masaj şi suport picior pt. pedichiură. 
Tel. 0724230671. (0009291)
lVând vin de mat, Vrancea. 0767104115. 
(007061)
lVând aparat de muls, 14 vaci cu lapte şi 
14 viţei cu vârsta de 6 luni. 0720868413. 
(007074)
lMori de porumb, reparaţii modernizări. 
0233210400, 0744785751. (008772)
lSC vinde circular cu incizor pentru PAL sta‑
re excelentă. Tel. 0749046000. (0009469)
lVând 10 t grâu şi 20 t porumb. Tel. 
0722558361. (008885)
lGaraj 24 mp Doja  Lic. 10. 0722323124. 
(007181)
lBijuterii din aur damă: brăţară, cercei, 
inel, 45 RON/gr. 0788518588. (03.07.CI.27)
lBirou copil 7 ani ‑ 70, pat pliant ‑ 130. 
0788518588. (03.07.CI.27)
lTablou pe sticlă 1861, tehnică vitraliu. 
0788518588. (03.07.CI.27)
lVând cuptor patiserie profesional 4 tăvi 
40x60. 0723029152. (008164)
lGaraj Ţiglina I  aferent bloc C7‑C8, 10.000 
E. Tel. 0745903274. (03.07.GC.24)
lVând purcei de crescut. 344483, 
0745270396. (009015)
lVând 180 oi cu miei şi 70 capre cu iezi, 
zona Roşcani. 0751425922. (009020)
lVând porci. 0752810215. (007315)
lVând 50 capre fătate, 50 oi fătate, 270 mi‑
lioane. Tel. 0742800547. (007318)
lVând garaj din beton 22 mp Micro 18. 
0741937604. (008976)
lVând 100 capre şi 50 oi. Tel. 348911. 
(007286)
lVând baie pentru prăjit gogoşi şi dospitor. 
Telefon 0745877134, 0236425337. (007295)

lVând panouri lemn 2x0,60x10, foi de tablă 
cutată zincată. Tel. 0748292805. (009063)
lRemorcă Tonara dimensiuni 2,50‑1,50 
înmatriculată, betonieră 1 mc. Tel. 
0748292805. (009063)
lVând maşină îngheţată italiană 3 capuri 
380 V. Tel. 0740201682. (009070)
lVând canapea pe colţ cu fotoliu 850 lei 
şi mobilă de sufragerie 550 lei. Telefon 
324983, 0724307355. (009087)
lBaracă metalică 5x5 capitonată, stare 
bună, preţ fier vechi. 0751982149, 334183. 
(007361)
lVând lăzi congelator 400‑600 l funcţiona‑
re perfectă, preţ 500‑800 RON. 0788307934. 
(007377)
lVând porci 70‑100 kg 4 lei/kg şi purcei 80, 
150 lei/buc. 0729066114. (007382)
lVând uşă termopan Al+PVC 1,96x0,96, ur‑
gent neg. Tel. 0729857259. (009108)
lVând garaj în Ţiglina II, preţ 16700 RON 
negociabil. Tel. 0788243183, 0728742352. 
(009117)
lVând scutere cu şi fără permis, import 
Italia. Tel. 0744627786. (009140)
lVând garaj în Micro 19 cu beci, apă, cu‑
rent, 6000 E. 0728656308. (009156)
lVând urgent 2 t ovăz, 6000 lei vechi. 
Telefon 0741223961. (009218)
lVând garaj Ţiglina I, aferent bl. C7‑C8. 
Telefon 0741364904. (007453)
lVând bazine inox alimentar, 2300 l. 
Telefon 0722383402. (007448)
lVând manechine, casă de marcat Datecs 
şi Elite, avantajos. 0788426550, 0744797400. 
(009192)
lVând cutie viteze ARO 10, ţevi irigat. 
334238, 0740507903. (007092)
lLoc de veci Cimitirul Eternitatea. 
0740159151. (03.07.ext.73m)
lVând garaj Micro 13B. 0740051730. 
(009251)
lVând baloţi de lucernă mari. 0722362585. 
(007475)
lVând malaxor inox. Tel. 0766300801. 
(009235)
lVând foarte urgent lustre, mobilă sufra‑
gerie, bucătărie, frigider, TV color, covoare 
etc. Telefon 0720330641 sau 321022 după 
ora 18,00. (007487)
lVând şaretă de un cal şi ham. Tel. 
0744606782. (007491)
lVând 20 familii de albine, cabană şi cen‑
trifugă. 0744606782. (007491)
lVând  cuptor patiserie profesional, umidi‑
ficare conversie. 0723029152. (009282)
lVând feliator preparate. 0722319634. 
(009279)
lVând pui Rottweiler vaccinaţi şi deparazi‑
taţi. 0727672768. (007511)
lGaraj Micro 21. Tel. 0744265659. (007537)
lVând baracă metalică. Telefon 
0721374793. (009293)
lVând SC, SRL . Detalii la tel. 0721207613. 
(009364)
lVând familii de albine în stupi cu cat. Tel. 
0766591948, 0765238757. (009366)
lVând găini ouătoare 5 lei/buc. 
0729066114. (009370)
lVând mese, scaune, canapele bar, piele 
ecologică. Tel. 0746884332. (009260)
lVând garaj situat în zona Cimitir Cătuşa 
(Micro 20). Telefon 418783, 0748165698. 
(009256)
lVând canapea, dormitor, fotolii piele, 
comodă, masă, mob. bucătărie, neg. Tel. 
0751999795. (007401)
lVând maşină bătut porumb (topliţă) 5 
t/8 h, maşină curăţat porumb electrică, ca‑
pacitate mai mică, moară pentru urluială. 
0728044098. (009040)
lVând vin, Frumuşiţa. Telefon 344549. 
(008811)
lVând 40 capre şi 25 oi. Relaţii la telefon 
0748335319. (007094)
lVând centrală termică nouă italiană, 
Beretta 24 Kw, tiraj natural la jumătate de 
preţ, gaz metan. Tel. 0788307934. (007377)
lVând fotoliu auto copil, bicicletă mică 
Barby până la 5 ani, foarte convenabil. Tel. 
0729008576. (009001)
lVând purcei înţărcaţi 75‑100 RON. Tel. 
0744227527. (007566)
lVând covor lână 100%, 2,5/3,4 m impeca‑
bil, 300 lei negociabil. Telefon 0766304152. 
(007579)
lVând spalieri vie, com. Cudalbi, jud. Galaţi 
10 lei/buc negociabil. Telefon 0766304152. 
(007579)
lVând garaj (teren proprietate) cu beci 
beton+cameră anexă+pod spaţios, pre‑
tabil activităţi economice, zona Magazin 
General, 12.200 euro negociabil. 472136, 
0751034270. (009333)
lVând vin casă deosebit şi convenabil. Tel. 
0765482223. (009340)
lVând garaj cu beci Ţiglina I, Francezi. Tel. 
0766442457. (007590)
lVând convenabil masă extensibilă 
deosebită 12 persoane, saltea Relaxa 
1,35/1,90 m. 412796. (007597)
lVând urgent şifonier cu 3 uşi, dublu, 
design modern, preţ convenabil. Telefon 
430067, 0724332155. (009388)
lVând urgent garaj cu beci lângă Centrul 
Medical Irina. Tel. 0721077702. (009372)
lVând porumb boabe 5 to. Telefon 
0721077702. (007634)
lVând două locuri veci cu lucrare făcută, 
Cimitir Ştefan cel Mare. 410074. (007640)
lVând presă. Tel. 0746254817. (007647)
lVând societate. 0751586577. (009441)

lPomi fructiferi de vânzare la Pepiniera 
din Tecuci. Tel. 0723287855. (02.07.
ext.305m)

lSocietate comercială vinde din 
stoc produsele: vitrină verticală 300 
l, 800 RON; vitrină orizontală 1,7 m, 
1.500 RON, raft frigorific 3,7 m, 5.000 
RON, compresoare Danfoss. Relaţii 
la tel. 0236470927 şi 0729883544. 
(02.07.CS.18)

lSocietate comercială vinde: maşi‑
nă găurit Q32 şi Q56; maşină recti‑
ficat, maşină frezat; strung tip DLZ; 
maşină pliat tablă; maşină rabotat; 
ferăstrău alternativ; sheping. Relaţii 
la tel. 0236470927 şi 0729883537. 
(02.07.CS.18)

lSuper ofertă rigisp, profile rigips, 
polistiren, vată etc. Transport gratuit. 
Tel. 0741736201, 0788979005. (009056)

lNOU!!! CONSIGNAŢIE OBIECTE ARTĂ.  
Preţuri adevărate pentru obiectele 
dumneavoastră vechi. Str. Siderurgiştilor, 
bl. I1, parter (Ultimul Leu). Tel. 315033, 
0740417219. (1/07/BC/6)
lCaut/cumpăr far (elemente) Mercedes 
220 S, caroserie III. Tel. 467796. 
lConfecţionăm peruci naturale şi extensii 
păr şi cumpăr păr natural. Tel. 0236417742, 
0751382053. (0009103)
lCumpărăm fier vechi de la domiciliu, 
idem calorifere, plata imediat. Telefon 
434066. (0009001)
lCumpăr fier vechi, asigur transport şi în‑
cărcare. Tel. 0740970897 sau 0236410176 
după ora 18,00. (008618)
lCumpăr antichităţi diverse. Tel. 475111, 
0721281681. (009200)
lCumpăr valută vest expirată, mărci, franci 
etc. Tel. 475111, 0721281681. (009200)
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
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Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 15 martie

FilmelaTV
15 martie

viaþaviaþaviaþa
liberã

Fondat 
   1989Fondat 
   1989

[[[

Glume Glume

Vasile Ghica
redactie@viata‑libera.ro

8,00 Trucurile copiilor (ep. 1, 2, 3, 
4); 10,00 Obiectiv Express (r); 10,30 
Terminus Express (r); 11,00 Film ar‑
tistic scurt metraj: Sfârşitul secerişu‑
lui; 12,00 Dincolo de bariere: Dialog 
intercultural; 12,30 Obiectiv Express 
(r); 13,00 Film artistic: Ziua triumfu‑
lui, Muzică; 16,00 Calea, Adevărul şi 
Viaţa: Crucea ‑ semnul divin; 17,00 
Calea, Adevărul şi Viaţa: Domnul 
meu e viu; 18,00 Dincolo de bariere: 
Dialog intercultural; 18,30 Obiectiv 
Expres ‑ jurnal informativ; 19,00 
Dincolo de bariere: Problematica 
rromilor; 19,30 Terminus Express; 
19,55 Flash Obiectiv;  20,05 Faţă‑n 
faţă; 20,55 Flash Obiectiv; 21,05 
Confluenţe; 21,30 Obiectiv Express 
(r); 22,00 Creaturi extraordinare 
care sfidează evoluţia, ep. II şi ep. III; 
24,00 Închiderea programului. 

Vi se termină rezerve‑
le de răbdare şi treceţi la 
ofensivă cât simţiţi că mai 
aveţi chef şi putere. Mult 
succes.

Vi se răsplăteşte cu 
măsură dublă tot ceea ce 
investiţi, din punct de ve‑
dere afectiv. Asta înseam‑
nă mult.

Sunteţi întotdeauna 
primul/a, când vine vorba 
despre o activitate riscan‑
tă, dar cu care ştiţi că vă 
puteţi descurca. Vă creşte 
vertiginos capitalul.

Fiţi puţin mai vigilent/ă 
cu dvs. şi veţi reuşi mai des 
performanţa de a fi remar‑
cat/ă pentru activităţile 
prestate.

Liniştea de care vă bu‑
curaţi acum nu are preţ şi 
nici nu poate fi înlocuită 
de nimic altceva. E cu ade‑
vărat bine.

Puteţi să spuneţi orice, 
dar atâta timp cât faptele 
dovedesc că ceea ce faceţi 
nu se potriveşte cu teoria, 
e degeaba.

Oamenilor le vine foar‑
te uşor să vă devină prie‑
teni, pentru că simt în dvs. 
un interlocutor deschis şi 
onest.

Suferiţi când trebuie să 
schimbaţi mediul, dar sur‑
priza este cu atât mai fru‑
moasă când observaţi că 
şi în altă parte este plăcut.

Unii se simt deranjaţi 
de siguranţa şi de tirania 
dvs. Ceva se va schimba 
radical, cât de curând. Este 
inevitabil.

Vă complicaţi cu amă‑
nuntele şi nu mai daţi im‑
portanţă lucrurilor cu ade‑
vărat semnificative. La un 
moment dat se simte.

Sunteţi aşteptat/ă 
într‑un loc în care chiar nu 
vreţi să mergeţi. O soluţie 
în timp util ar fi cel mai 
bun lucru.

Vă şochează detaşarea 
de care dau unii dovadă. 
Vreţi să înţelegeţi, dar 
simţiţi că pur şi simplu nu 
puteţi.

Casandra

Cernavodă	 336 cm	 + 2 cm
Hârşova	 392 cm	 + 6 cm
Brăila  	 396 cm	 + 7 cm

GALAŢI 	 383 cm	 + 4 cm
Isaccea 	 300 cm	 + 7 cm
Tulcea 	 245 cm	 + 6 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 14 martie 2007

Viaþa Horoscop

LocalTV
15 martie

Express TV
canal propriu

TV Galaþi
Prima TV

Mega TV
canal propriu

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

ReŢETA zilei

15 martie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

Virgil Guruianu
redactie@viata‑libera.ro

Ştirile Mega TV de luni până vine‑
ri  orele: 18,30 ‑ 19,00 şi  21,00 ‑ 21,30.

Antiteze Gh. Gurău

Talon  valabil pe perioada 
12 ‑ 18 martie 2007 

Nr. 10 Joi

Teatre
‑ Teatrul Dramatic “Fani 

Tardini”, ora 18,00 – “Stele pe 
cerul dimineţii”, spectacolul stu‑
denţilor la Actorie, anul V.    

‑ Teatrul de Păpuşi  „Gulliver” – 
orele 10,00 şi 11,00 – „Croitoraşul 
cel viteaz”.  
Muzee

‑ Muzeul de Artă Vizuală – ex‑
poziţia de fotografie „Moment” 
– Ana Tomescu (temporară) şi 
„Valori patrimoniale” (perma‑
nentă). Program 9,00‑17,00.

‑ Muzeul Judeţean de Istorie: 
expoziţiile permanente. Casa 
Cuza Vodă – expoziţia tempo‑
rară „La mesele de altădată...”. 
Program 9,00‑17,00. 

‑ Complexul Muzeal de 
Ştiinţele Naturii – expoziţiile tem‑
porare „Cuiburi şi ouă – In me‑
moriam Ion Cătuneanu”, „Fructe 
şi seminţe, roadele pământului”. 
Mai puteţi vizita Planetariumul 
şi Acvariul. Program 9,00‑17,00.

Alte expoziţii
‑ Galeriile de Artă, Sala 

„Nicolae Mantu” – „Un an. 
Piatră pentru Pavel”, expoziţia 
Anei Tomescu. Program 11,00 
– 18,00.

‑ Galeria Mon D´Art, ora 19,00,  
„Domnul Darwin de Veneţia”, 
Anca Tofan. 

‑ La Teatrul Muzical „Nae 
Leonard”, în foaier – expoziţia 
de pictură a soţilor Jana şi Gigi 

Andreescu.  
‑ Centrul Cultural „Dunărea 

de Jos” – „Visuri”, Corina 
Lacurezeanu şi Livia Miriţă (fo‑
tografie) şi Salonul de primăvară 
(pictură).

‑ Galeria „La etaj” de la se‑
diul "Vieţii libere" – expoziţia de 
caricatură de presă a Monicăi 
Zanet.
Biblioteci

‑ Biblioteca Judeţeană 
„V.A.Urechia”, program 
9,00‑20,00.  Filiala de la Casa 
de Cultură a Sindicatelor:  9,00 
‑ 16,00. 

‑ Biblioteca franceză „Eugene 
Ionesco” este închisă astăzi.

A.Ribinciuc

‑ Licitez pentru tabloul care 
reprezintă un măgar păscând. 
A aparţinut bunicului meu.

‑ În acest caz, eu cedez. Nu 
ştiam că e un tablou de familie.

[

Ingrediente: 120 g orez, 200 
g ciuperci, 50 ml untdelemn, o 
lingură pătrunjel tocat, sare, pi‑
per.

Mod de preparare: 
Ciupercile curăţate, spălate în 

mai multe ape reci, se taie mă‑
runt şi se înăbuşă împreună cu 
ceapa. Între timp, orezul se înă
buşă în untdelemn. Se adaugă 
ciupercile, pătrunjelul, sarea, 
piperul pisat şi apă cât să treacă 

peste compoziţie cu două dege‑
te. Se dă la cuptor fără a se mai 
amesteca. Se serveşte cu salată 
verde sau cu altă salată de se‑
zon.

Zeni

1831 ‑ Se naşte PANTAZI 
GHICA (m.1882), prozator, 
dramaturg, publicist. 

1873 ‑ Legea organică 
prin care se fixează atribuţiile 
Ministerului de Externe şi ale 
reprezentanţelor politice ale 
României în străinătate.

1876 ‑ Începe să apară, 
la Bucureşti, ziarul “Timpul” 
‑ organ oficial al Partidului 
Conservator, la care au lucrat 
şi M. Eminescu , I. Slavici, I.L. 
Caragiale.

1886 ‑ Se naşte 
CONSTANTIN STROESCU (m. 
1977), tenor, pedagog.

1889 ‑ Se înfiinţea‑
ză Agenţia Telegrafică a 
României, prima agenţie de 
presă a statului român.

1919 ‑ Se naşte, la 
Iveşti, jud. Galaţi, I.V. 
SĂNDULESCU (m. 1993), 
fost vicepreşedinte al PNL şi 
secretar de stat la Ministerul 
Afacerilor Externe.

1920 ‑ Se naşte E. 
Donnall Thomas, medic 
american care a realizat pri‑
mul transplant de măduvă 
osoasă, laureat cu Premiul 
Nobel pentru Medicină 
(1990).

1923 ‑ Ia fiinţă, la 
Bucureşti, Societatea 
Actorilor Dramatici Români.

1924 ‑ Se naşte IURI 
BONDAREV, scriitor, critic li‑
terar, scenarist rus.

1939 [ Armatele hitleriste 
cotropesc  Cehoslovacia.

[  Demonstraţii în Româ
nia în sprijinul Cehoslovaciei 
(15‑30 martie).

[ Se decretează mobi‑
lizarea parţială a Armatei 
României.

1940 ‑ Încetează din viaţă 
NAE IONESCU (n. 1890), filo‑
sof, logician, om de cultură, 
pedagog.

1942 ‑ Încetează din viaţă 
VASILE DEMETRIUS (n. 1878), 
prozator, poet, traducător, 
laureat cu Premiul Academiei 
(1916), cu Premiul Societăţii 
Scriitorilor Români (1928).

1945 ‑ Se naşte ION 
GRIGORESCU, pictor.

1949 ‑ Încetează din 
viaţă GHEORGHE BRĂESCU 
(n.1871), prozator, laureat cu 
Premiul Societăţii Scriitorilor 
Români (1923; 1930).

1964 ‑ Încetează din 
viaţă Al. O. (PĂSTOREL) 
TEODOREANU (n. 1894), poet, 
prozator, traducător, realizat 
îndeosebi ca epigramist şi 
ca autor de proză umoristică, 
laureat cu Premiul Naţional 
pentru Proză (1937).   

1968 ‑ Încetează din via‑
ţă MIHAIL COSMA (n.1902), 
poet, eseist, traducător.

1977 ‑ Încetează din viaţă 
TUDOR MĂINESCU (n.1892), 
poet, prozator, traducător, 
autor de literatură pentru 
copii.

1981 ‑ Încetează din via‑
ţă RENE CLAIRE (n. 1898), 
regizor francez, membru al 
Academiei Franceze.

1985 ‑ Adunarea Generală 
a ONU adoptă rezoluţia 
“Principiile directoare pentru 
protecţia consumatorului”. 
Se instituie Ziua Mondială a 
Drepturilor Consumatorilor.

1986 ‑ Încetează din viaţă 
ALEXANDRU GIUGARIU (n. 
1897), actor de teatru şi de 
film.

1987 ‑  Încetează din via‑
ţă ION S. ANTONIU (n. 1905), 
inginer, membru corespon‑
dent al Academiei Române.

1991 ‑ Începe să fie 
marcată, în România, Ziua 
Mondială a Drepturilor 
Consumatorilor.

Persoanele interesate de ocu‑
parea locurilor de muncă vacante 
şi de înregistrarea ofertei de locuri 
de muncă vacante sunt aşteptate la  
sediul AJOFM‑Galaţi, de pe strada 
Domnească nr.191 (Apollo) de luni 
până vineri, între orele 8,30 ‑ 16,30 
şi miercuri până la 18,30, intrarea 
B. 

AJOFM Galaţi primeşte înscri
eri la următoarele cursuri gratuite 
pentru şomeri: apicultor; brutar; 

bucătar; comerciant vânzător 
produse alimentare; comerciant 
vânzător produse nealimentare; 
confecţioner asamblor articole din 
textile; confecţioner tâmplărie de 
aluminiu şi mase plastice; cosme‑
tică; dulgher‑tâmplar‑parchetar; 
fierar, betonist, montator prefabri‑
cate; frizer; frizer‑coafor‑manichiu‑
rist‑pedichiurist; îngrijitor bătrân 
la domiciliu (pentru persoane peste 
45 de ani); lucrător în creşterea ani‑

malelor; lucrător în cultura plan‑
telor; lucrător în structuri pentru 
construcţii; operator introducere, 
validare şi prelucrare date; ospă‑
tar (chelner) vânzător în unităţi de 
alimentaţie; patiser; peisagist flori‑
cultor; tâmplar universal; zidar‑pie
trar‑tencuitor.

Lista locurilor de muncă vacante 
‑ 15.03.2007: agent comercial; agent 
de pază, control acces, ordine şi inter‑
venţie; agent dezinfecţie, deratizare, 

dezinsecţie; asistent medical genera‑
list; barman; brutar; bucătar; casier; co‑
fetar; confecţioner‑asamblor articole 
din textile; consilier/expert/inspector/
referent/economist în comerţ/marke‑
ting; consilier/expert/inspector/refe‑
rent/economist gestiunea economică; 
desenator industrial; desenator tehnic; 
dulgher (exclusiv restaurator); elec‑
trician auto; electrician în construcţii; 
electrician montator de inst. automati‑
zate; faianţar; fierar betonist; gestionar 

depozit; inginer montaj; instalator in‑
stalaţii tehnico-sanitare şi de gaze; ki‑
netoterapeut absolvent 2006; lăcătuş 
construcţii metalice şi navale; lăcătuş 
mecanic; manipulant mărfuri; meca‑
nic auto; montator pereţi şi plafoane 
din gips carton; montator subansam‑
ble; mozaicar; muncitor necalificat la 
demol. clădiri, zidărie, mozaic, faianţă, 
gresie, parchet; muncitor necalifi‑
cat pentru calificare la loc de muncă; 
operator confec. ind. îmbrăcăminte 

‑ ţesături, tricot., mat. sintetice; ospătar 
(chelner); paznic; polizator; primitor‑dis
tribuitor materiale şi scule; secretară; 
şofer de camionete şi autoturisme; 
subinginer construcţii civile, industria‑
le şi agricole; sudor; sudor manual cu 
arc electric; sudor manual cu flacără de 
gaze; tăietor, şlefuitor, lustruitor piatră, 
mamură; tâmplar manual la îmbinarea 
furnirelor; tâmplar universal; tinichigiu 
carosier; vânzător; vopsitor auto; zidar 
roşar‑tencuitor; zugrav, vopsitor.

Soluţiile jocurilor de ieri:
PUNCTE PARALELE ‑ ORIZONTAL: SUPLI; AICI; AB; ATUNCEA; CIOBANI; NC; CAI; INOTA; BUCLUCASA; 

OI; ITI; PUF; STATATOARE; TARA; AHT; M; ATATATOARE; NETEDE; RAI.
HOPURI ‑ ORIZONTAL: G; T; S; PARODII; LENE; N; A; NEG; STA; OSPITALIER; FAMILIST; SALE; EV; EI; LARI; 

RO; N; STRIPTEASE; OI; SOT; EL; PRETOR; ORA; IRIS; AMAR.

"Debutanţi" 
în armată
Preot la o 
capelă

ORIZONTAL: 1) Piesă pentru ochire montată 
deasupra ţevii armei – Sportul puştilor. 2) Scâncete 
de puşti. 3) Om mare…de înălţimea unui puşti 
‑  Salut cu arma. 4) Zburător legendar ‑  Demis de la 
centru! 5) Nota diapazonului – Maghiar. 6) Cătarea 
puştii – Copil la şcoală. 7) Copil de vârstă fragedă 
– Muntean. 8) Puţini la puşti (sing.) – Jgheab pen‑
tru adăpat – Şea! 9) Drum de parcurs. 10) Piftie 
‑ Executat cu puşca.

VERTICAL: 1) Puşti – Ferment pentru pâine. 2) 
Careuri agrare – A lua la ochi cu puşca. 3) Părinţii 
pentru puşti – Început de ecou! – Lovit la spate! 4) 
Spin subţire – Cel mai mic număr. 5) Cel mai nou 
printre puşti – Preoţime. 6) Cei de colo – Siglă pen‑
tru Republica Guineea Ecuatorială – A purta pică. 7) 
Rotunjit la cap! – Plumb mic pentru puştile de vână‑
toare. 8) Grupul puştilor. 9) De‑al nostru – Vapor. 10) 
Porţiune în pădure cu mai puţini copaci – Buimăcit 
de cap.

Mihai Gherasim

Puşti

Pilaf cu ciuperci

Carnet cultural

‑ Circuli cu viteză, bruschezi 
pietonii, parchezi pe trotuare?

‑ Absolut niciodată.
‑ Cum de reuşeşti?
‑ Simplu. Nu am maşină.

[
Soţul se întorcea noaptea târ‑

ziu beat mort.
‑ Scumpa mea, ţipă la mine, 

te rog, altfel nu nimeresc patul 
pe întunericul ăsta.

Hong Kong '97 
(acţiune, SUA, 1994)
Antena 1, ora 0,00
Cu: Robert Patrick, Brion James, Ming‑Na

Reginald Cameron (Robert Patrick) este 
un asasin fără scrupule care plănuieşte uci‑
derea unui diplomat chinez chiar în ziua în 
care Hong Kong‑ul urma să devină colonie 
britanică. Numai că rolurile se inversează, 
iar Cameron devine el însuşi o ţintă foarte vânată de mercenarii din 
oraş. 

Împotriva Mafiei 
(dramă, Canada, 2006)
Pro TV, ora 20,30
Cu: Brenda Strong, Brooke Anderson, 
Paul Bittante

Carol Peterson (Brenda Strong) asistă 
la asasinarea unui faimos procuror şi este 
obligată să intre într‑un program de protec‑
ţie a martorilor. Însă nu numai mafia ar vrea 

să o vadă pe Carol redusă la tăcere pentru totdeauna. Câţiva agenţi 
federali, implicaţi în anchetă, au de asemenea interesul ca martorul 
incomod să nu vorbească niciodată în instanţă. Şi, ce este mai grav, 
aceştia au indicii despre locul în care se ascunde Carol...

Cursă sub soare 
(comedie, SUA, 1996)
Naţional, ora 20,00
Cu: Halle Berry, James 
Belushi

În Hawaii, un nou profe‑
sor începe să‑i motiveze pe 
studenţii săi patologic de 
leneşi sugerâdu‑le să intre într‑un târg pe teme de ştiinţă. Elevii sunt 
de acord şi se apucă să construiască o maşină improvizată, având 
drept combustibil energia solară. Dar copiii nu vizează doar tâgul, ci 
şi înscrierea la o cursă regională de vehicule "solare", pe care reuşesc 
să o câştige. 

Pacientul 14 
(SF, SUA, 2004)
Kanal D, ora 22,45
Cu: Costas Mandylor, 
Lucy Jenner

Pornind de la un caz real şi şocant, thriller‑ul urmăreşte povestea 
unei conspiraţii guvernamentale cu urmări tragice asupra vieţilor a 
15 persoane implicate într‑un proiect secret. Doar Liza Raines, pa‑
cientul cu numărul 14, reuşeşte să supravieţuiască. Iar singura armă 
de care se poate folosi tânăra este capacitatea sa de a auzi gândurile 
oamenilor.

Dragoste la Miami 
(muzical, SUA, 1967)
MGM, ora 22,55
Cu: Elvis Presley, Shelley Fabares

Cu Scott Heyward viaţa a fost dar‑
nică, dar el nu este fericit că toţi se 
împrietenesc cu el doar din cauza milioanelor pe care le are tatăl său. 
Sătul să primească totul de‑a gata, Scott pleacă de acasă cu speranţa 
că va realiza ceva fără ajutorul tatălui său. În drum spre Miami el îşi 
schimbă identitatea şi îşi ia o slujbă ca instructor de schi nautic. 

Stare de 
indiferenţă
Alunecare 
sportivă

Au de 
restituit
Laterale la 
corp

Sunt de 
nasul 
nostru

A obţine 
ceva
Trib prin 
întoarcere!

Animal... 
ierbivor
Goluri în 
pădure

Loc de 
desprăfuit
Apreciere în 
dimensiuni

Pe drumuri 
de apă (pl.)
Probă de 
trecut

Anexă în 
gospodărie

Mediu 
marin!
Cărţi la 
schimb (var.)

Singura!
Spătarul 
scaunului 
(reg.)

Gură la 
gură!
Spuse de 
rău

Era pe dos!
Prins la vie 
(var.)

Intrarea în 
scenă!
Nu‑i dă 
mâna

Armă de 
foc
Fac rost de 
ţesături

Moştenire 
nedorită
Ţine de buna 
purtare

Încuietoare 
la poartă
O floare din 
vecini!

Readus 
în 
formă

7,00 Ora 7 dimineaţa; 9,00 
Prim‑plan; 9,30 Ediţie specială 
(r); 10,00  Meteo; 10,30 În căutarea 
lui Hristos (r); 11,00 Meteo; 11,05 
Prima pagină; 11,30 Femeia dea‑
supra (r); 13,00 Meteo; 13,10 Prima 
pagină; 13,30 Imitatio Christi; 14,00 
Emisiune D.W.; 14,30 Camera de 
râs; 15,00 Meteo; 15,05 Prima pagi‑
nă; 15,30 Jula şi prietenii (r); 17,30 
Prim‑plan; 18,00 Emisiune D.W.; 
18,30 Prim‑plan; 19,05 Repere 
economice; 19,50 Cartea profului 
de română; 20,00 Ediţie specială; 
20,30 Oraşul meu; 21,00 Audienţă 
la primar; 22,00 Prim‑plan; 22,30 
Ediţie specială (r); 23,00 Emisiune 
D.W.; 23,30 Ora 7 dimineaţa (r); 1,30 
Prim‑plan; 2,00 Afişare program; 
3,00 Închiderea programului. 
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Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED) ‑ 462222
Pompieri ‑ 981;‑ 460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie 
‑ 407000
Poliţia Municipală 
‑ 412222
Poliţia Transporturi 
‑ 418460
Secţia 1 de Poliţie 
‑ 419966
Secţia 2 de Poliţie 
‑ 460854
Secţia 3 de Poliţie 
‑ 413400
Secţia 4 de Poliţie 
‑ 468490
Secţia 5 de Poliţie 
‑ 416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră 
‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog 
‑ 934; ‑ 461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia
comunitară ‑ 470617
Prefectură ‑ 312100
Consiliul Judeţului 
‑ 411099
Primărie ‑ 307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
411456; fax ‑ 413219
Autoritatea Teritorială de 
Ordine Publică Galaţi 	
‑ tel. verde: 0800828674‑ 
477900; fax: 325530
Garda de Mediu ‑ 
tel. verde 0801010101 
(pentru încălcarea Legii 
Protecţiei mediului) 
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 312282
Informaţii CFR ‑ 460643
Rezervare bilete tren
‑ 496000
Agenţia CFR ‑ 472420
Autogara ‑ 412683

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat‑ 
311018, 473100/120;
relaţii cu publicul ‑ 
473151	
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
‑ centrală ‑ 460203 
‑ dispecerat ‑ 460419 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929
(număr unic cu apel 
gratuit pentru toţi 
clienţii indiferent de 
zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 315555
Municipal nr.1 ‑ 479401
Boli Infecţioase ‑ 334022, 
334032
De Copii ‑ 469100
Militar ‑ 423938
TBC ‑ 460712
CFR ‑ 460795
Interne ‑ 475768
Maternitatea Municipală 
‑ 413131
 
Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 473013

Mariana Iliescu
mariana@viata‑libera.ro

Din condei în condei

Anca Melinte
ancam@viata‑libera.ro
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În următoarele 24 de ore, vremea 
se va menţine frumoasă şi caldă. Pe 
fondul unui cer parţial noros, vântul 
va sufla moderat, din sector nordic şi 
nord‑vestic, cu viteze de 10‑25 km/h. 
Temperatura maximă va fi cuprinsă între 
10 şi 12°C, în timp ce minima se va situa, 
în cursul nopţii, între 1 şi 3°C (informaţii 
preluate din surse on‑line).

Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
15 $

 4 C 17,00 RON
30,00 RON
50,00 RON

Pachet Orange
17,50 RONdoar

orange 

Profunzimi
De când micuţa Irina a 

intrat în viaţa Columbenilor 
am avut falsa senzaţie că, 
în sfârşit plicticoşenia de 
reality show transmisă la B1 
Tv s‑a mai înviorat. Măcar şi 
pentru faptul că producţia 
s‑a transformat pe ici pe colo 
într‑un curs practic de creş‑
tere şi îngrijire a sugarului. 
Adevărul este că inocenţa şi 
drăgălăşenia puiului de om 
îndulcesc ori chiar camuflea‑
ză din mitocănia ancestrală a 
părinţilor. Marţi seara Irinel, 
Monica şi părinţii lui păreau 
împăiaţi într‑un stop‑cadru 
interminabil. Nici măcar nu 
clipeau. Camerele de luat 
vederi treceau încet, de la un 
chip la altul, gata să prindă 
un rictus, un muşchi miş‑
cat, ceva! Ce credeţi că fă‑
ceau cele două generaţii de 
Columbeni? Se uitau la tele‑
vizorul la care rula o emisiu‑
ne cu şi despre ei. Mai precis, 
sorbeau, silabă cu silabă, cu‑
vintele debitate de Monica, 
intervievată de Mihaela 
Tatu. Pe urmă i‑am văzut 
mâncând, dar cu ochii la ace
laşi ecran. Cred că ştiu ce va 
urma săptămâna viitoare. 
Familia Columbeanu urmă‑
rindu‑şi concentrată propria 
emisiune în care nu fac altce‑
va decât se uită la televizor. 
[ Nu vă luaţi după aparen‑
ţe, când e vorba de Kanal D. 
Emisiunea „Telezvon” nu‑i 
altceva decât un potpuriu 
de interviuri în care vedete şi 
vedetuţe de sezon răspund 
mai mult sau mai puţin ţâf‑
noase unor întrebări indis
crete. Intervievaţii au fost 
fotbalişti, ciclişti şi ceva cân‑
tăreţe. Răspunsurile în doi 
peri la întrebări ce vizează 
strict viaţa privată sunt ironi‑
zate de realizatorii emisiunii. 
Că ar fi cică în interesul opi‑
niei publice să afle cu cine 
se pupă solista de la „Activ”. 
„Este un an al inerţiei bretoa‑
nelor”, a decretat un stilist în 
aceeaşi emisiune. Trebuie să 
iau măsuri ca bretonul meu 
să şadă inert. Oare care ar 
fi mai potrivită, să îl ung cu 
clei sau să‑l prind cu scoci 
de frunte? Interesant este că 
fiecare vorbă de duh rostită 
de o persoană publică este 
urmată de un verdict lăţit pe 
tot ecranul. „Am venit să mă 
distrez cu colegele”, mărtu‑
riseşte Simona Pătruleasa. 
În secunda următoare, pe 
ecran apare concluzia scri‑
să cu litere mari, îngroşate 
„DISTRACŢIE”. Chiar că nu 
ne‑am fi prins! Când vorba 
scăpată de VIP‑ul cu pricina 
este prea adâncă pentru ca 
realizatorii să găsească un 
cuvânt potrivit, atunci pe 
ecran apare mare un semn 
de întrebare sau, după caz, 
unul de exclamaţie, ori am‑
bele. Câtă profunzime! 

Atenţie, de sezon!   Cicoarea este cunoscută de foarte 
multă vreme pentru proprietăţile ei vindecătoare. Planta conţine 
fier, fosfor, magneziu, potasiu, calciu şi multe vitamine, în special 
A, B1, B2, C şi K.  De aceea cafeaua de cicoare stimulează activita‑
tea cerebrală şi ajută în lupta contra stărilor de somnolenţă şi ale 
asteniei.

"Nenorocirea".    O femeie din Noua  Zeelandă s‑a adre‑
sat poliţiei cu rugămintea de a‑i găsi şi pedepsi pe hoţii care, pe 
timp de noapte, i‑au furat trei tufe de cannabis. Plângând în ho‑
hote, femeia, în vârstă de 45 de ani, s‑a prezentat la secţia de poli‑
ţie, pentru a relata despre "nenorocirea" ce s‑a abătut asupra ei. 
Poliţiştii au recunoscut că şi‑au putut cu greu stăpâni râsul atunci 
când femeia a început să le povestească. 

Alături de sicrie...  Manechine aproape goale au po‑
zat pentru o companie italiană, Cofanifunebri, distribuitoare de 
sicrie. Managerii firmei au angajat modele care să pozeze pentru 
un calendar, alături de cele mai frumoase sicrie puse în vânzare. 
Calendarul a avut un succes imens, în ciuda controverselor stâr‑
nite; sicriele s‑au vândut rapid, iar proprietarii companiei au decis 
să mai apeleze la astfel de metode originale de publicitate, pen‑
tru a‑şi promova produsele.

Pisică în greva foamei.      O pisică din oraşul cana‑
dian Ontario a fost găsită de stăpânul ei prin intermediul reţelei 
internet, după ce se pierduse în urmă cu două luni. Ea a plecat să 
hoinărească  şi a ajuns în celălalt capăt al oraşului, unde au gă‑
sit‑o nişte copii. Dusă acasă de unul dintre ei, pisica a refuzat să 
mănânce, până când a găsit‑o stăpânul ei. Astfel a slăbit  două kg 
din cele 6 kg pe care le avea, fiind obeză ‑ o bucurie în plus pentru 
stăpânii care au încercat (fără rezultat)  tot felul de tratamente. 

Deşi cunosc bine satul Slivna, 
până mai zilele trecute n‑am şti‑
ut că printre locuitorii săi există 
un bărbat care pretinde că prin 
venele sale curge sânge de no‑
bil, albastru. Domnul Georgică 
Onu, bibliotecarul comunei 
Bereşti‑Meria! Susţine că dum‑
nealui nu este slivnean de rând. 
Tot ce este regesc îl încântă, 
aducându‑i sângele în obraji. 
Mi‑a vorbit de o bunică de‑a sa, 
Eleonora, care îşi permitea, fiind‑
că se considera nobilă, să pri‑
vească de sus spre muritorii de 
la baza satului. Deţinea 40 ha de 
pământ. Se trăgea din neamul 
Bourcenilor, de la Comăneşti. 
Domnul Onu m‑a asigurat, cu 
jumătate de gură însă, că în ar‑
hiva personală deţine dovezi 

care îl fac să fie mândru: 
descinde, mi‑a spus, 
dintr‑o îndepărta‑
tă viţă de nobi‑
li, de la Răsărit. 
La dumnea‑
lui totul este 
onoarea. La 
fel ca bunica sa, când simte ne‑
voia să facă diferenţa între el 
şi cineva cu comportamentul 
josnic, îi aruncă în faţă următo‑
rul cuvânt infamant: „Calicule!”. 
Procedând astfel, se răcoreşte. 
Nu mi‑a putut preciza ce rang 
nobiliar are. Un unchi de‑al 
său, profesor universitar, la Iaşi, 
Gheorghe Bourceanu, este au‑
torul unei cărţi la care Georgică 
ţine mult – „Autoritate şi pres‑
tigiu”.  Căsătorit de 14 ani, bi‑

bliotecarul nu şi‑a dezonorat fa‑
milia niciodată. Iar când bea câte 
un pahar cu vin, o face de parcă 
ar avea în faţa sa numai supuşi. 
Şefii Primăriei Bereşti‑Meria văd 
în el un nobil de Slivna, tratân‑
du‑l ca atare. Este mai‑marele or‑
ganizaţiei PNL din comună. Cât 
teren agricol deţine? „Împărţiţi, 
mi‑a spus, 5,95 ha la trei moşteni-
tori şi veţi afla”.

Ion Trif Pleşa

Subintitulată "O introduce‑
re", cartea lui Phil Andrews este 
una actuală (traducerea a fost 
efectuată de Alina Măriuţ, după 
ediţia britanică apărută în anul 
2005). Ea "...răspunde numărului 
tot mai mare de cursuri şi modu‑
le pe tema jurnalismului sportiv 
şi oferă o imagine de ansamblu 
a acestei meserii, subliniind to‑
todată diferitele aspecte practi‑
ce". Capitolele incluse în această 
carte "...clarifică meseria de jur‑
nalist sportiv în funcţie de păr‑
ţile ei componente, analizând în 
detaliu fiecare aspect al calităţi‑

Tufele de cannabis

lor pe care le presupune". Cap. 
1 * Contextul: mass‑media 
(Influenţa mass‑media asupra 
sportului; Influenţa sportului 
asupra mass‑media; Organizarea 
şi practica departamentelor 
sportive şi ale jurnaliştilor spor‑
tivi; Piaţa mass‑media şi adap‑
tarea la specificul audienţelor; 
Importanţa culturală a sportu‑
lui). Cap. 2. Redacţia de sport 
(Rolul redactorului sportiv; 
Agenda; Planificarea în avans; 
Previziunile; Pregătirea materia‑
lului). Cap. 3. Surse (Persoanele 
de contact şi registrele; 
Informaţiile oficiale şi conferinţe‑
le de presă; Sponsorii; Serviciile 
prin cablu şi agenţiile de ştiri; 
Alte media; Site‑uri utile). Cap. 
4. Jurnalismul de presă scrisă: 
relatarea unei acţiuni (Scopul 
relatărilor sportive; Elemente 
de bază sau de fixare a contex‑
tului; Avanpremiere; Reportaje 
de la faţa locului; Articole de 
analiză; Relatări de a doua zi; 
Anchete; Implicare sau neutra‑
litate). Cap. 5. Jurnalismul de 
presă scrisă: ştirile sportive 
şi fotografia (Cum scriem re‑
portajele; Structura reportaje‑
lor; Stilul scrierii; Reportajele şi 
completările; Etica jurnalistică; 
Rolul fotografului sportiv). Cap. 

6. Jurnalismul de presă scrisă: 
«features» sportive (Ce este un 
«features» sportiv?; Găsirea unui 
"pretext" sau a unui punct de 
vedere; Construirea unui «featu‑
res»; Şapoul; Profilniile; Rubricile 
de opinii; Editorialele; «Features» 
de participare; Articole «cros‑
sover». Cap. 7. Intervievarea 
(Fixarea unui interviu; Stabilirea 
regulilor; Tehnica/pregăti‑
rea interviului; Redactarea; 
Corectitudinea şi acurateţea 
citatelor). Cap. 8. Radioul şi te‑
leviziunea (Cerinţe speciale ale 
jurnalismului; Limbajul folosit; 
Structura reportajului; Scrierea 
şi punerea în practică a scena‑
riilor; Interviurile; Transmisiuni; 
Comentariu). Cap. 9. Publicaţii 
online (Tipuri de site‑uri; 
Jurnalismul online; Redactarea 
pentru pagini web; Influenţa 
paginilor Web; Paginile web ca 
instrumente de documentare). 
Au fost incluse şi exerciţii meni‑
te a ajuta la însuşirea calităţilor 
respective.

Cartea se poate procura de la 
Librăria "Lumina", str. N. Bălcescu 
nr. 5‑7.

Virgil Guruianu
* Iaşi, Editura Polirom, 2006. 
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Bibliotecarul 
cu „sânge albastru”

Apariţii editoriale
Phil Andrews:

Jurnalismul sportiv*

Shiloh Nouvel, în vârstă de 10 
luni, fiica biologică a Angelinei 
Jolie şi a lui Brad Pitt, a obţinut 
un mic rol în cel mai recent film 
al actorului, "The Curious Case of 
Benjamin Button", şi a dovedit că 
poate juca foarte natural. Shiloh 
a interpretat versiunea bebeluş 
a personajului jucat de actriţa 
australiană Cate Blanchett. O 
sursă apropiată actorilor a de‑
clarat pentru National Enquirer: 
"Brad şi Shiloh au salvat filmarea 
când cele două fetiţe gemene 
angajate să interpreteze versiu‑
nea tânără a personajului jucat 
de Cate Blanchett nu au vrut să 
se calmeze". 

"Toată lumea a aşteptat în 
van, în timp ce bebeluşii erau 
hrăniţi, schimbaţi şi legănaţi - 
dar nimic nu a putut să-i calme‑
ze pe platouri", a adăugat sursa. 

"În cele din urmă, Brad şi-a dat 
seama că fiica lui, care se afla 
pe platou, părea fericită şi avea 
o dispoziţie pozitivă şi i-a aran‑
jat rapid un rol". "Este naturală. 
Shiloh a jucat rolul perfect, a 
gângurit şi a fost fericită pe tot 
parcursul zilei", a indicat aceeaşi 
sursă. 

După "Seven" şi "Fight Club", 
Brad Pitt lucrează pentru a treia 
oară cu regizorul american David 
Fincher, la filmul "Benjamin 
Button". Scenariul lungmetraju‑
lui este semnat de Eric Roth, pre‑
miat cu un Oscar pentru "Forrest 
Gump", şi prezintă povestea 
unui bărbat în vârstă de 50 de 
ani care începe brusc să întine‑
rească şi se îndrăgosteşte de o 
femeie de 30 de ani, al cărei rol 
este jucat de Cate Blanchett.

Mediafax/G.C.

Bebeluşul Pitt-Jolie, 
star de ocazie

“Viaţa liberă” a primit pe adre‑
sa redacţiei atât afişul, cât şi co‑
municatul de presă care anunţau 
spectacolul de balet “Frumoasa 
din pădurea adormită” al Teatrului 
“Fantasio” din Constanţa, care 
urma să se întâmple azi, 15 mar‑
tie, la ora 19,00. După ce am fost 
anunţaţi că locaţia iniţială (Casa 
de Cultură a Sindicatelor) s-a 
transformat în Teatrul Muzical, 
am aflat că în data de 15 martie, 
la ora 19,00, la “Nae Leonard” 
concertează Marius Mihalache 
(lucru care probabil, într-un de‑
cor S.F., nu ar împiedica în niciun 
fel desfăşurarea, concomitent, a 
unui balet). 

Ne-am reîntors la sursă 
– Florina Nicolai, persoana de 
contact pentru spectacolul 
“Frumoasa…” –, care, după ce 
ne-a asigurat telefonic că spec‑
tacolul se ţine, a revenit cu un alt 
telefon în care ne-a informat că 
trupa de balet nu s-a întors încă. 
Din Spania! 

Da, concluzia este că azi, la ora 
19,00 puteţi face tot ce vreţi, mai 
puţin să vă bateţi capul cu un ba‑
let al slăbiciunilor organizatorice. 
Pe care “Viaţa liberă” îşi prezintă 
scuze că a încercat să-l ia în se‑
rios.

Elena Parapiru

Slăbiciuni organizatorice

Baletul care nu 
a fost nici nu va fi!
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Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

Mai la deal şi mai la vale, naţiunea îşi 
vede de‑ale ei şi deruta politică e ca 
o furtună într‑un pahar nu foarte plin. 

Oricât de ampli ar fi motocii parlamentari, mai 
devreme sau mai târziu vor trece şi iarăşi vom 
asista la „Pupat Piaţa Endependenţii”, pen’că 
activitatea politică de la noi nu se bazează 
numai pe scuipat ci şi, mai ales, pe lins.

Peste o vreme PD‑ul şi PNL‑ul se vor îm‑
păca. De dragul unui nou mandat sau de tea‑
ma extincţiei şi chiar dacă pentru asta vor fi 
nevoiţi să‑i îndepărteze pe liderii care le‑au 
canalizat energiile spre conflict.

Între timp, este previzibil ca şi unii şi alţii 
să‑şi trădeze partenerii ulteriori, dacă îi vor 
avea. La cât de fragmentată e scena politică, 
nu am îndoială că nimic nu se va mai face 

fără alianţe, chiar dacă pentru o alianţă nouă 
trebuie să distrugi una mai veche. Numai că 
asta înseamnă negociere iar tocmeala e calea 
cea mai scurtă spre împărţeala funcţiilor care 
gestionează banul public. Din păcate, la noi, 
asta presupune corupţie. Oi fi eu mai prăpăs‑
tios, dar asta e: nu‑i cred pe cei care fac legile 
că sunt capabili să‑şi închidă toate portiţele 
pentru furt. Singura şansă e cea occidentală. 
Şi‑acolo e rău, dar se raportează la ce rămâ‑
ne. Una e să‑ţi ia 16 la sută din 300 de dolari 
şi altceva 50 la sută din 50.000.

Fiind prea greu de crezut varianta unui 
război de idei şi moralitate, mă tem că în 
miezul conflictului generalizat sunt banii. De 
aia întreb: care e problema? S‑au împuţinat 
banii ori s‑au înmulţit hoţii?!

mirare‑i că pot să aud
în mărul cu faţa spre sud
un fluture blond şi încât
îmi trece prin ochi şi prin gât

mirare‑i că pot să mai port
în mărul cu faţa spre nord
cuvinte în flori şi în fruct
urcate prin invers abrupt

şi tot o mirare‑i că vreau
în mărul cu ag şi cu au

să văd alte păsări încet
cum vin şi aduc nazareth

miroase a fluier de os
cântând i de sus şi de jos
miroase a fluier de măr
cu mov încrustat adevăr

minunile ies din cuvânt
pe lumile cestui pământ
şi toarnă sigilii pe rod
în mărul cu sud şi cu nord

cer cerului vremea curând
cu vulture blond şi plăpând
apus răsărit înapoi
cu patru doimi supra doi

mirare‑i că este aşa
cu mov şi cu negru sub ra
sub mărul perfect cardinal
frumos ca un ave pe cal.

Cu Nichita sub măr
(patru doimi supra doi)

Aud că premierul examinează mai multe scheme prin care ar 
putea să‑i dea afară pe democraţi din guvern. Treaba `mnealui cum 
o va face. Totul e să ne spună şi nouă, că s‑ar putea să nu sesizăm 
momentul. Dar până atunci, să ne explice careva diferenţa dintre un 
ministru al PD, unul al PNL şi altul al Alianţei.

Aşa şi‑aşa

Tori Spelling a născut un băieţel
Fostul star din serialul „Beverly Hills, 90210”, Tori Spelling, a născut, 

marţi, la Los Angeles, un băieţel care a primit numele de Liam Aaron 
McDermot, potrivit revistei People.  Bebeluşul este primul copil al 
actriţei. Soţul acesteia, Dean McDermot, mai are un fiu, Jack, în vârstă 
de 8 ani, şi o fiică adoptată, în vârstă de un an, din prima căsătorie.

Mediafax/G.C.

12 ‑ 18  martie
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Ion Zimbru
redactie@viata‑libera.ro
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